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REGISTRO TOPOGRAFICO

relativo alla sezione: DEGAU

A 0

Consistenza di collocazione: v. 1-2 in un tomo

Inventari: 2

N.

fa parte di *Poesie di Giacomo Zanella / con prefazione di Arturo Graf. - Firenze : Successori Le Monnier. -  v. ; 12 cm.

1 / di Giacomo Zanella. - Nuova ed. - Firenze : Successori Le Monnier, 1905. - LXIII, 313 p. ; 11 cm.

   160957  / 1

N.

fa parte di *Poesie di Giacomo Zanella / con prefazione di Arturo Graf. - Firenze : Successori Le Monnier. -  v. ; 12 cm.

2 / di Giacomo Zanella. - Nuova ed. - Firenze : Successori Le Monnier, 1905. - 394 p. ; 11 cm.

   397046  / 2

1Collocazione: Specificazione:

B 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Canzoniere delle Alpi / Giovanni Bertacchi. - Milano : Baldini & Castoldi, [19..]. - 158 p. ; 16 cm.

   159983

1Collocazione: Specificazione:

B 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Canto novo / Gabriele D'Annunzio. - Roma : A. Sommaruga, 1883. - 184 p. ; 16 cm .

   160480

2Collocazione: Specificazione:

B 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Bel canto : capriccio melodico / di Paolo Buzzi. - Milano : Studio Editoriale Lombardo, 1916. - 219 p. ; 16 cm

   160122

3Collocazione: Specificazione:

B 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Su pe'l calvario / Corrado Corradino ; con disegni di Alfredo Montalti. - Torino : F. Casanova, 1889 (Torino : Tip. V.
Bona). - 174 p. : ill. ; 16 cm. ((Ed. originale.

   160147

4Collocazione: Specificazione:

B 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Il *gazzettino / di Girolamo Gigli. - Nuova ed. corretta col riscontro del codice della Biblioteca di Siena / per cura di L.
Banchi. - Milano : G. Daelli e C., 1864. - XL, 177 p. ; 16 cm.

   160500

5Collocazione: Specificazione:

B 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Vocabolario milanese-italiano ad uso della gioventu / di Giuseppe Banfi. - 2. ed. rifusa per intero e notabilmente
accresciuta. - Milano : Ubicini, 1857. - XXX, 815 p. ; 16 cm

   159567

6Collocazione: Specificazione:
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relativo alla sezione: DEGAU

B 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Trattato de' governi / Aristotile ; tradotto da Bernardo Segni. - Nuova ed., in cui sono restituiti gli otto libri della Politica nel
loro vero ordine divisi in para

   158831

7Collocazione: Specificazione:

B 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Del vitto e delle cene degli antichi : testo di lingua / lezioni di Giuseppe Averani ora nuovamente. - Milano : G. Daelli,
1863

   158898

8Collocazione: Specificazione:

B 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Sardegna leggendaria : vecchie cronache ed antiche escursioni / Stanis: Manca. - Roma : Enrico Voghera editore, 1910.
- 148 p., [6] c. di tav. : ill. ; 15 cm.

   160309

9Collocazione: Specificazione:

B 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Il *primo libro delle lettere / di Pietro Aretino. - [Nuova ed. diligentemente corretta]. - Milano : Daelli e C., 1864. - XVI, 430
p. ; 16 cm. ((Indicazione di edizione dalla cop.

   160501

11Collocazione: Specificazione:

B 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Nel mondo della donna : (conversazioni feministe) / Roberto Bracco ; disegni di U. Vico. - Roma : E. Voghera, 1906. -
140 p. : ill. ; 15 cm.

   160412

12Collocazione: Specificazione:

B 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Il *manichino / Cesare Pascarella ; disegni dell'autore ; incisioni del prof. E. Ballarini. - Roma : E. Voghera, 1897. - 141 p. ,
[6] carte di tav. : ill. ; 15 cm.

   160308

13Collocazione: Specificazione:

B 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

L'*arte della bellezza nella donna : segreti della teletta / Lola Montes (contessa di Lansfeldt). - Roma : A. Sommaruga,
1885. - 152 p. ; 16 cm.

   160481

14Collocazione: Specificazione:

B 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Libretto della vita perfetta d'ignoto tedesco del secolo 14. / traduzione e introduzione di Giusepp. - Napoli : Perrella, 1908

   159984

15Collocazione: Specificazione:
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relativo alla sezione: DEGAU

B 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Bozzeti in dialeto veneziano, de un canarogioto. - Venezia : Tip. Antica Dita Cordela, 1901. -  253 p. ; 16 cm. ((L. 1.50.

   157686

16Collocazione: Specificazione:

B 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Canzoniere veronese / Berto Barbarani ; con ritratto dell'autore ed illustrazioni di Giorgio Bellon. - 2. ed

   157789

17Collocazione: Specificazione:

B 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Il *marito amante della moglie : commedia in tre atti in versi / Giuseppe Giacosa. - Torino : F. Casanova, 1877 (Torino : V.
Bona). - 219 p. ; 15 cm .

   157703

18Collocazione: Specificazione:

B 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Canzoniere Vicentino / Adolfo Giuriato. - Vicenza : La Cartolibraria, 1919 (Arti Grafiche Vicentine, G. Rossi e C.). - 315 p.
; 16 cm. ((L. 3.50.

   157772

19Collocazione: Specificazione:

B 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Cansson piemonteise edite e inedite / Cesare Scotta. - Turin : Stamparia nassional d' Botero Luis, 1868. - 303 p. ; 14 cm

   157748

20Collocazione: Specificazione:

B 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*14 leggende della campagna romana : poesie in dialetto romanesco / di Augusto Sindici ; con prefazi. - Milano : fr.lli
Treves, 1902

   160866

21Collocazione: Specificazione:

B 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Fasulinad veg e noev : [versi in dialetto pavese] / [prefazione di Filippo Fichera]. - Pavia : Tipografia Già Cooperativa,
1934. - 16. p. 103. ((L. 3.50.

   157745

22Collocazione: Specificazione:

B 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Varie versioni poetiche / di Giacomo Zanella. - Firenze : Le Monnier, 1887. - IX, 340 p. ; 12 cm.

   157742

23Collocazione: Specificazione:
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relativo alla sezione: DEGAU

B 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Vita fiorentina : cento sonetti in vernacolo / Alfredo Meriggioli. - Genova : E. Palagi e C., 1911. - VII, 125 p. ; 16 cm.

   157749

24Collocazione: Specificazione:

B 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Dal primo all'ultimo amore / Lorenzo Stecchetti ; disegni di Lionne ; incisioni di Turati e Ballarini. - Roma : E. Voghera,
1899. - 208 p. : ill., [1] c. di tav. : ritr. ; 15 cm.

   157725

25Collocazione: Specificazione:

B 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*A fior di silenzio : liriche / Giovanni Bertacchi. - Milano : Baldini & Castoldi, 1920. - 246 p. ; 16 cm.

   157698

26Collocazione: Specificazione:

B 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Cicuta / Domenico Ciampoli. - Roma : A. Sommaruga, 1884. - 173 p. ; 16 cm .

   157711

27Collocazione: Specificazione:

B 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Novalis / a cura di G. Prezzolini ; con ornamenti di Cb. Doudelet. - Milano : Libreria editrice lombarda, stampa 1905. -
238 p. ; 15 cm.

   157743

28Collocazione: Specificazione:

B 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Sonetti romaneschi inediti / Filippo Chiappini ; tre lettere inedite del prof. senat. Luigi Morandi. - Roma : Leonardo da
Vinci, stampa 1927

   157674

29Collocazione: Specificazione:

B 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *nullità della vita ; e L'infinito : note di un estinto / C. R. - Roma : A. Sommaruga, 1883. - 95 p. ; 15 cm.

   158478

30Collocazione: Specificazione:

B 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Sardegna leggendaria : vecchie cronache ed antiche escursioni / Stanis: Manca. - Roma : Enrico Voghera editore, 1910.
- 148 p., [6] c. di tav. : ill. ; 15 cm.

   157724

31Collocazione: Specificazione:
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relativo alla sezione: DEGAU

B 0 Inventari: 1

N.

*Ariette e sunette / S. di Giacomo ; illustrazioni di P. Scoppetta. - Napoli : L. Pierro, 1897 (stampa 1898). - 147 p. : ill. ; 15
cm. ((Data in cop.: 1898

   159424

32Collocazione: Specificazione:

B 0 Inventari: 1

N.

*Follie religiose : poema in dialetto piemontese con note italiane dello stesso autore / di Edoardo Calvo. - Brusselle :
Vimargy, 1845. - 182 p. ; 15 cm.

   159298

33Collocazione: Specificazione:

B 0 Inventari: 1

N.

*Minuetto settecento / S. Di Giacomo. - Napoli : Luigi Pierro, 1883. - 78 p., [1] c. di tav. : ill. ; 15 cm. ((Illustrazioni di V.
Migliaro

   159415

34Collocazione: Specificazione:

B 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Ritratti umani : dal calamajo di un medico / Carlo Dossi. - 2. ed. - Roma : Sommaruga, 1883. - 127 p. ; 16 cm.

   157956

35Collocazione: Specificazione:

B 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Ariëte turineise / Paggio Fernando (Ferdinando Viale). - Torino : Casanova e C. Di E. Rocco, 1930. - VII, 150 p. : ritr. ; 16
cm. ((In piemontese

   158147

36Collocazione: Specificazione:

B 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Drammi intimi / Giovanni Verga. - Roma : A. Sommaruga e C., 1884 (Roma : Tipografia dell'Ospizio di S. Michele). - 131
p. ; 16 cm. ((Sul front.: 1. migliaio. - Prime ed. italiana.

   158115

37Collocazione: Specificazione:

B 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Il *carnevale di Roma nei secoli 17. e 18. : appunti storici con note e documenti / A. Ademollo. - Roma : A. Sommaruga,
1883. - XIII, 168 p. ; 16 cm.

   158068

38Collocazione: Specificazione:

B 0

Consistenza di collocazione: 2 v. rilegati insieme

Inventari: 1

N.

*Poesie italiane tratte da una stampa a penna. - 3. ed. notabilmente aumentata e corretta

   158161  / 1

39Collocazione: Specificazione:
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B 0

Consistenza di collocazione: 2 v. rilegati insieme

Inventari: 1

N.

*Canzoni piemontesi / di Angelo Brofferio. - Lugano : tipografia di R. Ruggia e Comp., 1839

   158162  / 2

39Collocazione: Specificazione:

B 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Guida spirituale : che disinvolge l'anima e la conduce per l'interior cammino all'acquisto della pe. - Rist. della 1. ed. / con
introduz.  di Giovanni Amendola ; ornamenti di Charles Doudelet

   164127

40Collocazione: Specificazione:

B 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Sto mond chi insci : cento sonetti in dialetto milanese / Leopoldo Fasanotti ; presentazione e note. - Milano : Tip. E.
Gualdoni, 1929

   158056

41Collocazione: Specificazione:

B 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*14 leggende della campagna romana : poesie in dialetto romanesco / di Augusto Sindici ; con prefazi. - Milano : fr.lli
Treves, 1902

   158285

42Collocazione: Specificazione:

B 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Vita fiorentina : cento sonetti in vernacolo / Alfredo Meriggioli. - Genova : E. Palagi e C., 1911. - VII, 125 p. ; 16 cm.

   160845

43Collocazione: Specificazione:

B 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Proverbi romaneschi / raccolti da Giggi Zanazzo. - Roma : Agenzia giornalistica-libraria ditta Perino, 1886. - 202 p. ; 16
cm.

   158371

44Collocazione: Specificazione:

B 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Opera / Q. Horati Flacci ; recognovit praefatus est adnotationes criticas addidit Hector Stampini. - Mutinae : Ernesti
Sarasino, 1892. - LXI, 469 p. ; 13 cm.

   158373

45Collocazione: Specificazione:

B 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Sonetti romaneschi : prima edizione popolare con 5 autografi fatta a norma delle vigenti leggi / Gi. - 2. ed

   158374

46Collocazione: Specificazione:
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relativo alla sezione: DEGAU

B 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Le *rime veneziane e Il minuetto (1884-1890) / Attilio Sarfatti. - Milano : Fratelli Treves,  1892. - XIX, 243 p. ; 15 cm. ((L. 4.

   158375

47Collocazione: Specificazione:

B 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Nuovi versi / di Vittorio Betteloni ; con prefazione di Giosue Carducci. - Bologna : N. Zanichelli, 1880. - XLVII, 182 p. ; 16
cm.

   158544

48Collocazione: Specificazione:

B 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Medusa / Arturo Graf. - 2. ed. - Torino : E. Loescher, 1881. - 162 p. ; 16 cm.

   158595

49Collocazione: Specificazione:

B 0

Consistenza di collocazione: v. 1-2

Inventari: 2

N.

fa parte di *Vita di Gabriele D'Annunzio / Camillo Antona Traversi. - Firenze : Vallecchi, c1933. - 2 v. ; 16 cm.

1 / Camillo Antona Traversi. - Firenze : Vallecchi, [1933]. - 345 p. : ill. ; 16 cm.

   158718  / 1

N.

fa parte di *Vita di Gabriele D'Annunzio / Camillo Antona Traversi. - Firenze : Vallecchi, c1933. - 2 v. ; 16 cm.

2 / Camillo Antona Traversi. - Firenze : Vallecchi, 1933. - 321 p. : ill. ; 16 cm.

   158719  / 2

50Collocazione: Specificazione:

B 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Poesie edite ed inedite / di Giuseppe Giusti. - Nuova edizione illustrata, con brevi note ed un cenno sulla vita dell'autore

   158897

51Collocazione: Specificazione:

B 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Miranda / A. Fogazzaro. - 5. ed. - Torino : F. Casanova, 1893. - 218 p. : ill. ; 16 cm.

   158422

52Collocazione: Specificazione:

B 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Prime liriche. - Milano : Casa Edit. Galli di Chiesa, Omodei, Guindani, 1896 (Tip. Capriolo e Massimino). - 198 p. ; 15 cm.
((L. 3.

   158443

53Collocazione: Specificazione:
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B 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Luisa : dramma in tre atti in versi ; *Sorprese notturne : commedia in un atto in versi / Giuseppe Giacosa. - Torino :
Casanova, 1881. - IX, 234 p. ; 16 cm.

   158445

54Collocazione: Specificazione:

B 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Nova polemica / di Lorenzo Stecchetti. - 2. ed. con aggiunte e correzioni. - Bologna : N. Zanichelli, 1879. - 246 p., [1] c. di
tav. : 1 ritr. ; 16 cm .

   158446

55Collocazione: Specificazione:

B 0 Inventari: 1

N.

*Nuove poesie / di Giosue Carducci (Enotrio Romano). - 3. ed. con prefazione di Enrico Panzacchi. - Trieste : Societa
editrice, 1879. - XXXIV, 124 p. ; 15 cm.

   158690

56Collocazione: Specificazione:

B 0 Inventari: 1

N.

*Su pe'l calvario / Corrado Corradino ; con disegni di Alfredo Montalti. - Torino : F. Casanova, 1889 (Torino : Tip. V.
Bona). - 174 p. : ill. ; 16 cm. ((Ed. originale.

   158475

57Collocazione: Specificazione:

B 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Poesie inedite / di Carlo Porta milanese. - Capolago [i.e. Milano : s.n.], 1840

   158668

58Collocazione: Specificazione:

B 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *battaglia di Armagedon : *notti vaticane / Luigi Castellazzo. - Roma : Sommaruga, 1884. - 202 p. ; 16 cm

   159041

59Collocazione: Specificazione:

B 0 Inventari: 1

N.

L'*inquisizione e i calabro-valdesi / Filippo De Boni. - Milano : G. Daelli e C., 1864. - XX, 146 p. ; 16 cm.

   158439

60Collocazione: Specificazione:

B 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Le *rime della selva : canzoniere minimo, semitragico e quasi postumo / di Arturo Graf. - 2. ed. riv. dall'autore. - Milano :
Treves, 1908. - 286 p.   ; 14 cm.

   157934

61Collocazione: Specificazione:
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B 0 Inventari: 1

N.

*Ritratti umani : dal calamajo di un medico / Carlo Dossi. - 2. ed. - Roma : Sommaruga, 1883. - 127 p. ; 16 cm.

   158756

62Collocazione: Specificazione:

B 0 Inventari: 1

N.

*Raggi dell'anima : versi giovanili / di Luigi Cibrario. - Torino : Tipografia eredi Botta, 1861. - 171 p. ; 14 cm. ((Impressi per
uso privato in soli 300 esemplari.

   159147

63Collocazione: Specificazione:

B 0 Inventari: 1

N.

*Resa a discrezione : commedia in 4 atti ; La zampa del gatto : commedia in un atto / Giuseppe Giacosa. - Torino :
Casanova, 1888. - 259 p. ; 16 cm.

   159007

64Collocazione: Specificazione:

B 0 Inventari: 1

N.

Le *donne ideali / Enrico Panzacchi ; disegni di Lionne ; incisioni di Romagnoli e Ballarini. - Roma : E. Voghera, 1898. -
140 p. : ill., 1 ritr. ; 15 cm. ((Tit. nell'occhietto.

   158613

65Collocazione: Specificazione:

B 0 Inventari: 1

N.

*Bambann vecc e noeuv / Ferdinando Fontana ; [prefazione di D. Balestrieri]. - Milano : Libreria editrice nazionale, 1903. -
222 p. ; 16 cm

   159369

66Collocazione: Specificazione:

B 0 Inventari: 1

N.

*Alle sorgenti : liriche / Giovanni Bertacchi. - 3. ed. riv. e accresciuta. - Milano : Baldini & Castoldi, 1920. - 236 p. ; 16 cm.

   159312

67Collocazione: Specificazione:

B 0 Inventari: 1

N.

*Ariette e sunette / S. di Giacomo ; illustrazioni di P. Scoppetta. - Napoli : L. Pierro, 1897 (stampa 1898). - 147 p. : ill. ; 15
cm. ((Data in cop.: 1898

   159619

68Collocazione: Specificazione:

B 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Il *fratello d'armi : dramma in quattro atti in versi / Giuseppe Giacosa. - Torino : F. Casanova, 1878. - 205 p. ; 16 cm.

   159359

69Collocazione: Specificazione:

B 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Duecento sonetti / di Trilussa. - Milano : A. Mondadori, 1936. - 257 p. : ill. ; 16 cm. ((Front. inquadrato da cornice.

   160176

70Collocazione: Specificazione:
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B 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *voce delle cose : apologhi / di Giuseppe Vollo. - Torino : Unione tipografi co-editrice, 1856. - 244 p., 1 ritr. ; 16 cm.

   159452

71Collocazione: Specificazione:

B 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Ecce homo : aforismi e parabole / di Arturo Graf. - Milano : Fratelli Treves, 1908. - XXIV, 270 p. : 1 ritr. ; 15 cm.

   158735

72Collocazione: Specificazione:

B 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Cento apologhi / di Trilussa. - (Milano) : A. Mondadori, 1935. - 181 p. : ill. ; 16 cm.

   159316

73Collocazione: Specificazione:

B 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Ulrico e Lida / novella di Tommaso Grossi. - Torino : C. Schiepatti, 1837. - 150 p., 1 c. di tav. : ill. ; 16 cm.

   158720

74Collocazione: Specificazione:

B 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Lyrica : romanze e canzoni / di Enrico Panzacchi. - Bologna : N. Zanichelli, 1877. - 174 p. ; 16 cm.

   158725

75Collocazione: Specificazione:

B 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Valsolda : poesia dispersa / A. Fogazzaro. - Torino : F. Casanova, 1886. - XVII, 137 p., [1] c. di tav. : ritr. ; 16 cm.

   158731

76Collocazione: Specificazione:

B 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Dio prim öget d'amor e d consolassion : contenènt la Guida del cristian e la Filösöfia del vangeli ... -  Turin : Press V.A.
Peyron, 1835. - 72, 127 p. ; 15 cm.

   159613

77Collocazione: Specificazione:

B 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Poeti innamorati / Enrico Panzacchi ; disegni di E. Lionne ; incisioni di Danesi. - Roma : E. Voghera, 1899. - 126 p. : ill. ;
15 cm. ((Tit. nell'occhietto.

   159568

78Collocazione: Specificazione:
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REGISTRO TOPOGRAFICO

relativo alla sezione: DEGAU

B 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Dal primo all'ultimo amore / Lorenzo Stecchetti ; disegni di Lionne ; incisioni di Turati e Ballarini. - Roma : E. Voghera,
1899. - 208 p. : ill., [1] c. di tav. : ritr. ; 15 cm.

   159569

79Collocazione: Specificazione:

B 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Iridescenze / Jobi. - Torino : G. Tarizzo, 1880. - 478 p. ; 16 cm.

   159558

80Collocazione: Specificazione:

B 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Terra vergine / Gabriele D'Annunzio. - Roma : Editrice Sommaruga, 1883. -  142 p. ; 16 cm.

   158201

81Collocazione: Specificazione:

B 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Primo vere : liriche / di Gabriele D'Annunzio (Floro). - Napoli : S. Romano, 1907. - 158 p. ; 16 cm. ((Tit. nell'occhietto.

   158258

82Collocazione: Specificazione:

B 0 Inventari: 1

N.

*Guide-manuel de Florence et des ses environs : avec des vues, un plan et les catalogues des galeries. - 26. ed. -
Florence : F. Pineider, 1898. - 156 p., [10] c. di tav. : ill. ; 16 cm

   165426

83Collocazione: Specificazione:

B 0 Inventari: 1

N.

La *massa dël Gran Bogo, ossia La bogica comedia : poemet comico-eroico / dël boghista Arbace Sempo. - Turin : Fevrè,
1880 (Stamperia d' l'Unione Tipografico-Editrice Torinese)

   157744

84Collocazione: Specificazione:

B 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Canto novo ; Intermezzo : (1881-1883) / di Gabriele D'Annunzio. - Ed. definitiva. - Milano : F.lli Treves, 1896. - 283 p. ; 15
cm.

   158233

85Collocazione: Specificazione:

B 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Canto novo ; Intermezzo : (1881-1883) / di Gabriele D'Annunzio. - Ed. definitiva. - Milano : F.lli Treves, 1896. - 283 p. ; 15
cm.

   158234

86Collocazione: Specificazione:
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REGISTRO TOPOGRAFICO

relativo alla sezione: DEGAU

B 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

L'*Isottèo ; La chimera : 1885-1888 / Gabriele D'Annunzio. - Milano : F.lli Treves, stampa 1918. - 338 p. ; 15 cm.

   158229

87Collocazione: Specificazione:

B 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Il *pilota dorme / Francesco Pastonchi. - Genova : A. F. Formiggini, 1913. - 137 p. ; 16 cm.

   159157

88Collocazione: Specificazione:

B 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Giobbe : serena concezione / di Marco Balossardi. - Nella terra di Hus : a spese della Colonia arcadica Simeten, 1882
(Milano : Tip. dei fratelli Treve

   158895

89Collocazione: Specificazione:

B 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Casa Corniola / O. Bacaredda. - Roma : Casa ed. A. Sommaruga e C., 1884. - 197 p. ; 16 cm.

   157863

90Collocazione: Specificazione:

B 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Sonet e rime / Amilcare Solferini ; con prefazione di Gaetano Crespi. - Torino : Tip. G. Sacerdote, 1903. - VIII, 216 p. ; 16
cm.

   157899

91Collocazione: Specificazione:

B 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Spaccio de la bestia trionfante, proposto da Giove, effettuato dal Consiglio, rivelato da Mercurio,. - Roma : Edoardo
Perino Tip. Edit., 1888

   157931

92Collocazione: Specificazione:

B 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Croce / Francesco Flora. - Milano : Athena, 1927. - 209 p. ; 16 cm. ((L. 5.

   157785

93Collocazione: Specificazione:

B 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Postuma : canzoniere / di Giulio Aristide Zaccarelli ; con prefazione [di] G. B. Avellone. - Milano : Tip. Elzeviriana, 1878. -
135 p. ; 16 cm.

   157904

94Collocazione: Specificazione:
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REGISTRO TOPOGRAFICO

relativo alla sezione: DEGAU

B 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Il *naso di Ermete Novelli / Jarro [i. e. G. Piccini]. - Firenze : M. Ricci, 1901

   158473

95Collocazione: Specificazione:

B 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*In America / Edmondo De Amicis ; disegni di Gino De Bini ; incisioni di Foli. - Roma : Enrico Voghera, 1897. - 156 p. : ill. ;
15 cm

   158453

96Collocazione: Specificazione:

B 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Roma sentimentale / Diego Angeli ; fotografie di A. Ducros, G. Primoli e altri ; incisioni del prof. Ballarini. - 2. ed. - Roma :
E. Voghera, 1904. - 199 p. : ill. ; 15 cm. ((Tit. nell'occhietto.

   158454

97Collocazione: Specificazione:

B 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Dopo il tramonto : versi / Arturo Graf. - Milano : Treves, 1893. - 292 p. ; 15 cm.

   158474

98Collocazione: Specificazione:

B 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Vocabolario tascabile milanese-italiano segnatamente per le arti e mestieri. - Milano : Pirotta e c., 1847. - XXI, 226 p. ; 15
cm.

   159139

99Collocazione: Specificazione:

B 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *colonia felice : utopia lirica / di Carlo Dossi. - 4. ed. ricorretta, preceduta da una diffida e seguita da una nota
grammaticale

   159138

100Collocazione: Specificazione:

B 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Primulae / Corrado Corradino (Junior). - 2. ed. - Torino : Bartolomeo Risso, 1884. - 118 p. ; 16 cm. ((Iniziali e fregi stilogr.

   159282

101Collocazione: Specificazione:

B 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Il *libro degli epigrammi / Luciano Folgore. - Roma : F. Campitelli, [1932]. - 128 p. ; 16 cm.

   159281

102Collocazione: Specificazione:
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REGISTRO TOPOGRAFICO

relativo alla sezione: DEGAU

B 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Un *philosophe sous les toits : journal d'un homme heureux / par Emile Souvestre. - Paris : Nelson ; Calmann-Levy,
[19..?]. - 282 p., [1] c. di tav. : ill. ; 16 cm.

   159261

103Collocazione: Specificazione:

B 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Le *poesie di Neri Tanfucio (Renato Fucini) : con nuove aggiunte : Cento sonetti in vernacolo pisano. - 19 ed

   159418

104Collocazione: Specificazione:

B 0

Consistenza di collocazione: 2 v. rilegati insieme

Inventari: 1

N.

*Poesie in dialetto milanese / di Carlo Porta. - [Ed. corretta sul primo testo originale]. - Milano : Francesco Pagnoni, [18..].
- XV, 318 p., [13] c. di tav. : ill. ; 16 cm.

   159244  / 1

105Collocazione: Specificazione:

B 0

Consistenza di collocazione: 2 v.

Inventari: 1

N.

*Poesie inedite / di Carlo Porta milanese. - Capolago [i.e. Milano : s.n.], 1840

   159245  / 2

105Collocazione: Specificazione:

B 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Il *libro ascetico della giovane Italia / Gabriele D'Annunzio di Montenevoso. - Milano : L'olivetana, 1926. - XVI, 540 p. ; 16
cm.

   160096

106Collocazione: Specificazione:

B 0

Consistenza di collocazione: 3 v.

Inventari: 3

N.

fa parte di La *Divina Commedia / di Dante Allighieri ; secondo la lezione di Carlo Witte. - Milano : C. Daelli. - v. : ill. ; 16
cm.

3. - 1. ed. italiana adorna di cento incisioni antiche. - Milano : G. Daelli, 1864. - 190 p. : ill. ; 16 cm.

   161360

N.

fa parte di La *Divina Commedia / di Dante Allighieri ; secondo la lezione di Carlo Witte. - Milano : C. Daelli. - v. : ill. ; 16
cm.

1 / Dante Alighieri. - 1. ed. italiana adorna di cento incisioni antiche. - Milano : G. Daelli, 1864. - XV, 184 p. : ill. ; 16 cm.

   161359  / 1

N.

fa parte di La *Divina Commedia / di Dante Allighieri ; secondo la lezione di Carlo Witte. - Milano : C. Daelli. - v. : ill. ; 16
cm.

2 / Dante Alighieri. - 1. ed. italiana adorna di cento incisioni antiche. - Milano : G. Daelli, 1866. - 188 p. : ill. ; 16 cm.

   160794  / 2

107Collocazione: Specificazione:
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REGISTRO TOPOGRAFICO

relativo alla sezione: DEGAU

B 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Pietra del paragone politico / di Traiano Boccalini ; [prefazione di Carlo Téoli, i. e. Eugenio Cam. - Nuova ed.
accuratamente rivista e corretta / con una prefazione dell'editore

   158817

108Collocazione: Specificazione:

B 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Dell'ira libri tre / di Lucio Anneo Seneca ; tradotti ed annotati da Francesco Serdonati ; nuovamen. - Milano : G. Daelli,
1863

   158820

109Collocazione: Specificazione:

B 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Spaccio de la bestia trionfante proposto da Giove, effettuato dal Consiglio, rivelato da Mercurio,. - Nuova ed.
diligentemente corretta

   158821

110Collocazione: Specificazione:

B 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *Bucchereide / di Lorenzo Bellini. - Milano : G. Daelli, 1863. - XLIII, 164 p. ; 16 cm.

   158822

111Collocazione: Specificazione:

B 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

L'*Alessandro : commedia / di Alessandro Piccolomini stordito intronato. - Nuova ed. condotta sulla veneziana del 1544
con le varianti della senese del 1611 e un'avvertenza d

   158823

112Collocazione: Specificazione:

B 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Il *libro della bella donna / di Federigo Luigini ; [proemio di Carlo Teoli!. - Nuova e corretta ed. eseguita sulla rarissima
antica del 1554. - Milano : G. Daelli, 1863. - XII, 106 p. ; 17 cm.

   158819

113Collocazione: Specificazione:

B 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Degli amori di Abrocome ed Anzia : libri 5 / [Senofonte Efesio] ; tradotti da Anton Maria Salvini. - Nuova accurata
edizione del testo del Salvini con l'aggiunta in fine delle Emendazioni / di Ennio Q

   158818

114Collocazione: Specificazione:

B 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Maccheronee di cinque poeti italiani del secolo 15. : Tifi Odassi, Anonimo Padovano, Bassano Mantov. - Milano : Daelli,
1864

   158824

115Collocazione: Specificazione:
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REGISTRO TOPOGRAFICO

relativo alla sezione: DEGAU

B 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Anfitrione : commedia / di Plauto ; voltata in terza rima da Pandolfo Collenuccio ; aggiuntovi il d. - Milano : G. Daelli e C.,
1864

   158829

116Collocazione: Specificazione:

B 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *strega, ovvero Degli inganni de' demoni : dialogo / di Giovan Francesco Pico della Mirandola ; tradotto in lingua
toscana da Turino Turini. - Milano : G. Daelli e C., 1864. - XXIV, 135 p. ; 17 cm.

   158828

117Collocazione: Specificazione:

B 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Gli *straccioni : commedia ; La Ficheide : comento ; La Nasea ; e, La statua della Foia : dicerie / di Annibal Caro. - Milano
: G. Daelli e C., 1863. - XVI, 190 p. : ritr. ; 16 cm.

   158812

118Collocazione: Specificazione:

B 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Ragionamento di monsignor Paolo Giovio sopra i motti e disegni d'arme e d'amore che comunemente chi. - Milano : G.
Daelli e C., 1863

   158830

119Collocazione: Specificazione:

B 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *Raffaella, ovvero Della bella creanza delle donne / dialogo di Alessandro Piccolomini Stordito i. - Milano : G. Daelli e
C., 1862

   158808

120Collocazione: Specificazione:

B 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Vita di Francesco Ferrucci / scritta da Filippo Sassetti ; coll'aggiunta della lettera di Donato Gi. - Milano : G. Daelli e C.,
1863

   158810

121Collocazione: Specificazione:

B 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Tutte le novelle ; Lo Stufaiuolo : commedia ; e La Mula e la Chiave : dicerie / di Antonfrancesco D. - Nuova e compiuta
ed. diligentemente riv. e corretta

   158813

122Collocazione: Specificazione:

B 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Mescolanze d'amore, ovvero Raccolta di scritti amatorii di Plotino, Leon Battista Alberti, Stefano. - Milano : G. Daelli,
1863

   158809

123Collocazione: Specificazione:
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relativo alla sezione: DEGAU

B 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *cena de le ceneri : descritta in cinque dialoghi per quattro interlocutori, con tre considerazio. - Nuova ed.
diligentemente corretta

   158825

124Collocazione: Specificazione:

B 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Lettere autografe di Cristoforo Colombo nuovamente stampate. - Milano : Daelli, 1863. - XVI, 142 p., [1] c. di tav. : ritr. ;
16 cm. ((Con un discorso di Cesare Correnti su Colombo

   158816

125Collocazione: Specificazione:

B 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

L'*Aretino, ovvero Dialogo della pittura / di Lodovico Dolce ; con l'aggiunta delle lettere del Tizi. - Milano : G. Daelli, 1863

   158811

126Collocazione: Specificazione:

B 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

I *Salmi di David / recati in rime toscane da Giovanni Diodati. - Milano : G. Daelli, 1864. - XIV, 280 p. ; 16 cm. ((Sul front.:
Prima edizione milanese. - Avvertenza di Giovanni Paleario.

   158826

127Collocazione: Specificazione:

B 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

L'*intelligenza : poema in nona rima / di Dino Compagni ; nuovamente ridotto a miglior lezione ; [pr. - Milano : G. Daelli,
1863

   158815

128Collocazione: Specificazione:

B 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Il *contr'uno, o Della servitù volontaria / discorso di Stefano de La Boëtie ; con la lettera del si. - prima versione italiana di
Pietro Fanfani

   158827

129Collocazione: Specificazione:

B 0 Inventari: 1

N.

*Rime piacevoli di un lombardo / P. Luigi Grossi. - Ed. la piu completa di quante altre ne furono pubblicate. - Milano : coi
tipi Borroni e Scotti, 1852. - 344 p. ; 16 cm.

   161155

130Collocazione: Specificazione:

B 0 Inventari: 1

N.

*Foglie di edera : poesie / di Agostino Antonelli. - Roma : Tip. della pace, 1877. - 151 p. ; 16 cm

   161157

131Collocazione: Specificazione:
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relativo alla sezione: DEGAU

B 0 Inventari: 1

N.

*Alcune rime di Davide Bertolotti. - Torino : per gli eredi Botta, [1838?]. - 150 p. ; 15 cm.

   161162

132Collocazione: Specificazione:

B 0 Inventari: 1

N.

*Odi ed epodi / Q. Orazio Flacco ; tradûte in zeneize da Nicolla Baçigalô, con prefazion de Anton Gi. - Zena : A. Donath
Editô, 1899 (Genova : Stab. Tip. Lit. Fratelli Waser)

   160438

133Collocazione: Specificazione:

B 0 Inventari: 1

N.

Il *mio romanzo : confessioni e documenti / R. De Zerbi. - Roma : A. Sommaruga e C., 1883. - 188 p. ; 16 cm.

   160921

134Collocazione: Specificazione:

B 0 Inventari: 1

N.

*Eva novissima : scene vere / Giuseppe de' Rossi. - Roma : E. Perino, 1893. - 203 p. : ill. ; 14 cm

   161265

135Collocazione: Specificazione:

B 0 Inventari: 1

N.

*Camillo Benso di Cavour / pel professore Roggero [i.e. Ruggero] Bonghi. - 2. ed. notevolmente accresciuta

   161392

136Collocazione: Specificazione:

B 0 Inventari: 1

N.

Le *poesie di Neri Tanfucio (Renato Fucini) : con nuove aggiunte. - 11. ed. - Pistoia : Tip. Cino dei Fratelli Bracali, 1898. -
244 p. ; 14 cm.

   161352

137Collocazione: Specificazione:

B 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Almanacco igienico popolare / del dott. Paolo Mantegazza. - A. 6 (1871)-

   160917

138Collocazione: Specificazione:

B 0 Inventari: 1

N.

Il *vocabolario della poesia dannunziana / G. L. Passerini ; con una epistola a Gabriele D'Annunzio. - Firenze : Sansoni,
1912. - XII, 490 p. ; 16 cm.

   157628

139Collocazione: Specificazione:

B 0 Inventari: 1

N.

*Libretto della vita perfetta d'ignoto tedesco del secolo 14. / traduzione e introduzione di Giusepp. - Napoli : Perrella, 1908

   158955

140Collocazione: Specificazione:

B 0 Inventari: 1

N.

*Cesare Augusto / Alberto Viviani. - 2. ed. - Firenze : Vallecchi, stampa 1937. - 330 p. : ill. ; 16 cm.

   161276

141Collocazione: Specificazione:
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B 0 Inventari: 1

N.

*Nemesi / Mario Giobbe ; disegni di Castellucci ; incisioni di Ballarini. - Roma : E. Voghera, 1905. - 211 p. : ill., 1 ritr. ; 15
cm

   158418

142Collocazione: Specificazione:

B 0 Inventari: 1

N.

*Piccolo mondo dannunziano / Ermanno Amicucci ; con sei disegni di Franz d'Ortigia e cinque fotografie. - Roma : E.
Voghera, 1914. - 142 p. : ill. ; 15 cm.

   158417

143Collocazione: Specificazione:

B 0 Inventari: 1

N.

Il *cristiano errante / Edoardo Scarfoglio ; disegni di Aleardo Terzi ; incisioni di Zaniboni. - Roma : E. Voghera, 1897. - 172
p. : ill. ; 16 cm.

   158419

144Collocazione: Specificazione:

B 0 Inventari: 1

N.

Il *Fuoco / Gabriele D'Annunzio. - Firenze : Salani, stampa 1923. - 358 p. ; 16 cm

   158294

145Collocazione: Specificazione:

B 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

fa parte di *Poesie di Gabriele D'Annunzio. - Milano : F.lli Treves. -   v. ; 15 cm.

*Poema Paradisiaco ; Odi Navali : 1891-1893 / Gabriele D'Annunzio. - Milano : Treves, 1896. - 226 p. ; 15 cm.

   158254

146Collocazione: Specificazione:

B 0 Inventari: 1

N.

fa parte di *Poesie di Gabriele D'Annunzio. - Milano : F.lli Treves. -   v. ; 15 cm.

*Poema paradisiaco ; Odi navali : (1891-1893) / di Gabriele D'Annunzio. - Milano : F.lli Treves, 1907. - 226 p. ; 15 cm.

   160102

147Collocazione: Specificazione:

B 0 Inventari: 1

N.

Il *primo libro delle lettere / di Pietro Aretino. - [Nuova ed. diligentemente corretta]. - Milano : Daelli e C., 1864. - XVI, 430
p. ; 16 cm. ((Indicazione di edizione dalla cop.

   396621

148Collocazione: Specificazione:

B 0 Inventari: 1

N.

*Da Torino a Lanzo e per le valli della Stura : guida descrittiva, storica e industriale / Carlo Ratti. - Torino : F. Casanova,
1883. - VIII, 181 p., [2] c. di tav. : ill. ; 16 cm.

   195759

149Collocazione: Specificazione:

B 0 Inventari: 1

N.

L'*eloge de la folie, traduit du latin d'Erasme par m. Gueudeville. - Nouvelle edition revue et corrigee sur le texte de
l'edition de Bale et ornee de nouvelles figures.

   159943

150Collocazione: Specificazione:
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B 0 Inventari: 1

N.

*Elogio della pazzia composto da Erasmo di Roterdamo recato in italiano dal testo latino, ed arricch. - Milano : dalla
tipografia di Vincenzo Ferrario, 1819

   158708

151Collocazione: Specificazione:

B 0 Inventari: 1

N.

*Chittara zeneize di Gian-Giacomo Cavalli ricorretta ed accresciuta di note da un dilettante genoves. - Genova : stamperia
Pagano, piazza Nuova, n. 43, 1823

   160827

152Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Carlo Darwin / M. Lessona. - Roma : Sommaruga, 1883. - 277 p. ; 20 cm.

   160264

1Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Le *rime / di Lorenzo Stecchetti. - 2. ed

   160128

2Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: V. 1

Inventari: 1

N.

fa parte di L'*esilio : poema in prosa / Paolo Buzzi. - Milano : Edizioni di Poesia, 1905-1906. - 3 v. ; 17 cm.

1: *Verso il baleno / Paolo Buzzi. - Milano : Edizioni di Poesia, 1905. - 322 p. ; 17 cm. ((Cop. di Enrico Sacchetti.

   160253  / 1

3Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Loreta : macchiette guerresche / Odoardo Toscani ; con 53 schizzi a penna dell'Autore. - 5. migliaio. - Roma : A.
Sommaruga, 1884. - 164 p. : ill. ; 17 cm

   160922

4Collocazione: Specificazione:
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relativo alla sezione: DEGAU

C 0

Consistenza di collocazione: V. 1-4

Inventari: 4

N.

fa parte di Il *secolo che muore / F. D. Guerrazzi. - Roma : C. Verdesi. - v. ; 18 cm.

1 / F. D. Guerrazzi. - Roma : C. Verdesi, 1885. - XIX, 342 p. ; 18 cm.

   160694  / 1

N.

fa parte di Il *secolo che muore / F. D. Guerrazzi. - Roma : C. Verdesi. - v. ; 18 cm.

2 / F. D. Guerrazzi. - Roma : C. Verdesi, 1885. - 397 p. ; 18 cm.

   160695  / 2

N.

fa parte di Il *secolo che muore / F. D. Guerrazzi. - Roma : C. Verdesi. - v. ; 18 cm.

3 / F. D. Guerrazzi. - Roma : C. Verdesi, 1885. - 443 p. ; 18 cm.

   161356  / 3

N.

fa parte di Il *secolo che muore / F. D. Guerrazzi. - Roma : C. Verdesi. - v. ; 18 cm.

4 / F. D. Guerrazzi. - Roma : C. Verdesi, 1885. - 404 p. ; 18 cm.

   161357  / 4

5Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Storia comparata degli usi nuziali in Italia e presso gli altri popoli indo-europei / A. De Gubernatis. - 2. ed. riveduta e
ampliata dall'autore. - Milano : F.lli Treves, 1878. - 283 p. ; 20 cm.

   160080

6Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Donne e poeti / E. Panzacchi. - Catania : Giannotta, 1902. - 197 p., [1] c. di tav. : ritr. ; 17 cm.

   160127

7Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Dante e i preti : nel 6. centenario dantesco / Nicola Basile. - Alessandria : Tip. cooperativa, 1921. - 128 p., [1] c. di tav. :
ill. ; 19 cm.

   159928

8Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*In bicicletta / L. Stecchetti (O. Guerrini). - Catania : N. Giannotta, 1901. - VI, 194 p., [1] c. di tav. : ritr. ; 18 cm. ((Scritti gia
apparsi sul giornale milanese La bicicletta.

   160013

9Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Ferravilla : studio critico biografico / per Cletto Arrighi ; con proemio alla seconda edizione ; e. - 2. ed

   160063

10Collocazione: Specificazione:
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REGISTRO TOPOGRAFICO

relativo alla sezione: DEGAU

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Firenze umoristica / Jarro (G. Piccini). - 3. ed., interamente rifusa e aumentata di vari capitoli. - Firenze : R. Bemporad,
1910 (Tip. Galileiana). - VII, 311 p. ; 18 cm. ((L. 1.

   160075

11Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Satyricon : 1918-1921 / Eugenio Giovannetti. - Firenze : La Voce, 1921. - 201 p. ; 20 cm.

   160322

12Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

I *bullettini di Napoleone 1. : discorsi politici, proclami, messaggi, allocuzioni militari. - Lanciano : Carabba, stampa 1911. -
175 p. ; 18 cm. ((Trad., pref. e proemi di Giovanni Rabizzani.

   161092

13Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Satyricon : 1918-1921 / Eugenio Giovannetti. - Firenze : La Voce, 1921. - 201 p. ; 20 cm.

   160323

14Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Il *ministro della mala vita / Gaetano Salvemini ; con scritti di Ugo Ojetti e Luigi Lucatelli. - 2. ed. - Roma : La voce, 1919. -
136 p. ; 20 cm.

   160484

15Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Il *ministro della mala vita / Gaetano Salvemini ; con scritti di Ugo Ojetti e Luigi Lucatelli. - 2. ed. - Roma : La voce, 1919. -
136 p. ; 20 cm.

   160336

16Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Il *Trentino veduto da un socialista : note e notizie / Benito Mussolini. - Firenze : La Rinascita del libro, 1911. - 104 p. ; 20
cm.

   160326

17Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Le *memorie d'Iddio / Giovanni Papini. - Firenze : La rinascita del libro, 1911. - 85 p. ; 20 cm.

   160320

18Collocazione: Specificazione:
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relativo alla sezione: DEGAU

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Scritti letterari e critici / Scipio Slataper ; raccolti da Giani Stuparich. - Roma : La voce, 1920. - 317, 16 p. ; 20 cm.

   160167

19Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

Le *memorie d'Iddio / Giovanni Papini. - Firenze : La rinascita del libro, 1911. - 85 p. ; 20 cm.

   160319

20Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Giuditta : tragedia in 5 atti / Friedrich Hebbel ; tradotta da Marcello Loewy e Scipio Slataper. - Firenze : Casa editrice
italiana, 1910. - 109 p. ; 20 cm.

   160324

21Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Il *peccato ed altre cose / Giovanni Boine. - Firenze : Libreria della Voce, 1914. - 140 p. ; 20 cm.

   160337

22Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Il *libro dei morti : romanzo / Alfredo Panzini. - Roma : La Voce, 1919. - 165 p. ; 20 cm. ((L. 4.

   159985

23Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Maine de Biran : quattro lezioni tenute alla Biblioteca filosofica di Firenze nei giorni 14, 17, 21 e 24 gennaio 1911 /
Giovanni Amendola. - Firenze : La rinascita del libro, 1911. - 126 p. ; 20 cm.

   160334

24Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Salv. Di Giacomo / Luigi Russo. - Napoli : Ricciardi, 1921. - 230 p., [1] c. di tav. : ritr. ; 20 cm. ((Alla fine: Appendice
bibliografica.

   160268

25Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Opera prima : venti poesie in rima e venti ragioni in prosa / Giovanni Papini. - 3. ed. - Firenze : Vallecchi, stampa 1921. -
139 p. ; 20 cm.

   160385

26Collocazione: Specificazione:
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C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Nuovi saggi critici / Francesco De Sanctis. - 24. ed. - Napoli : A. Morano, 1910. - 527 p. ; 19 cm.

   160311

27Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Fiume italiana / Felice Riva. - Torino : Toffaloni, 1925. - 411 p. ; 19 cm

   160061

28Collocazione: Specificazione:
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REGISTRO TOPOGRAFICO

relativo alla sezione: DEGAU

C 0

Consistenza di collocazione: V. 1-10

Inventari: 11

N.

fa parte di *Teatro in versi di Pietro Cossa. - Torino : F. Casanova. -  v. ; 16 cm.

9: I *napoletani del 1799 : poema drammatico in sei atti / Pietro Cossa. - Torino : F. Casanova, 1891. - 217 p. ; 17 cm.

   160424  / 09

N.

fa parte di *Teatro in versi di Pietro Cossa. - Torino : F. Casanova. -  v. ; 16 cm.

1: *Messalina : commedia in 5 atti in versi con prologo / Pietro Cossa. - Torino : F. Casanova, 1876. - 235 p. ; 17 cm.

   160416  / 1

N.

fa parte di *Teatro in versi di Pietro Cossa. - Torino : F. Casanova. -  v. ; 16 cm.

6: *Nerone : commedia in cinque atti in versi con prologo e note storiche / Pietro Cossa. - Torino : F. Casanova, 1882. -
234 p. ; 16 cm.

   157852  / 10

N.

fa parte di *Teatro in versi di Pietro Cossa. - Torino : F. Casanova. -  v. ; 16 cm.

2: *Giuliano l'Apostata : dramma in cinque atti e in versi / Pietro Cossa. - 2. ed. - Torino : F. Casanova, 1892. - 177 p. ; 16
cm.

   160417  / 2

N.

fa parte di *Teatro in versi di Pietro Cossa. - Torino : F. Casanova. -  v. ; 16 cm.

3: *Cleopatra : poema drammatico in sei atti / Pietro Cossa. - Torino : F. Casanova, 1879. - 224 p. ; 16 cm.

   160418  / 3

N.

fa parte di *Teatro in versi di Pietro Cossa. - Torino : F. Casanova. -  v. ; 16 cm.

3: *Cleopatra : poema drammatico in sei atti / Pietro Cossa. - Torino : F. Casanova, 1879. - 224 p. ; 16 cm.

   160415  / 3 bis

N.

fa parte di *Teatro in versi di Pietro Cossa. - Torino : F. Casanova. -  v. ; 16 cm.

4: *Cola di Rienzo : poema drammatico in cinque atti e un prologo / Pietro Cossa. - Torino : F. Casanova, 1879. - 230 p. ;
16 cm.

   160419  / 4

N.

fa parte di *Teatro in versi di Pietro Cossa. - Torino : F. Casanova. -  v. ; 16 cm.

5: I *Borgia : dramma in versi in cinque atti ed un epilogo / Pietro Cossa. - Torino : F. Casanova, 1881. - 241 p. ; 16 cm.

   160420  / 5

N.

fa parte di *Teatro in versi di Pietro Cossa. - Torino : F. Casanova. -  v. ; 16 cm.

6: *Nerone : commedia in cinque atti in versi con prologo e note storiche / Pietro Cossa. - Torino : F. Casanova, 1882. -
234 p. ; 16 cm.

   160421  / 6

N.

fa parte di *Teatro in versi di Pietro Cossa. - Torino : F. Casanova. -  v. ; 16 cm.

7: *Plauto e il suo secolo : commedia in cinque atti in versi con prologo / Pietro Cossa. - Torino : F. Casanova, 1883. - 270
p. ; 16 cm.

   160422  / 7

N.

fa parte di *Teatro in versi di Pietro Cossa. - Torino : F. Casanova. -  v. ; 16 cm.

8: *Cecilia : dramma in cinque atti ed in versi / Pietro Cossa. - Torino : F. Casanova, 1885. - 221 p. : ill. ; 15 cm.

   160423  / 8

29Collocazione: Specificazione:
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C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Forse che sì forse che no : romanzo / di Gabriele D'Annunzio. - Milano : presso i Fratelli Treves, 1910

   161033

30Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

I *fratelli senza amore : Con xilografie originali di Pino stampini. - Torino : L'impronta Studio Libr. Editor. Piemontese, 1931
(Anon. Rotostampa). - 16. p. 157. ((L. 10.

   160200

31Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: V. 1

Inventari: 1

N.

fa parte di Une *époque / par Paul et Victor Margueritte. - Paris : Plon-Nourrit et C.ie. - v. ; 19 cm.

1: Le *désastre / par Paul et Victor Margueritte. - Paris : Plon-Nourrit et C.ie, [1898?]. - 507 p. ; 19 cm.

   160223  / 1

32Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: V. 1-6

Inventari: 6

N.

fa parte di La *lotta politica in Italia : origini della lotta attuale : 476-1887 / Alfredo Oriani. - Firenze : Libreria della Voce ;
[poi] Società anonima editrice La voce. - v. ; 20 cm.

1 / Alfredo Oriani. - 5. ed. / curata e riveduta sul  manoscritto da A. Malavasi e G. Fumagalli. - Firenze : La Voce, 1921. -
384 p. ; 20 cm.

   160201  / 1

N.

fa parte di La *lotta politica in Italia : origini della lotta attuale : 476-1887 / Alfredo Oriani. - Firenze : Libreria della Voce ;
[poi] Società anonima editrice La voce. - v. ; 20 cm.

2 / Alfredo Oriani. - 5. ed. / curata e  riveduta sul manoscritto da A. Malavasi e G. Fumagalli. - Firenze : La Voce,  1921. -
379 p. ; 20 cm.

   160202  / 2

N.

fa parte di La *lotta politica in Italia : origini della lotta attuale : 476-1887 / Alfredo Oriani. - Firenze : Libreria della Voce ;
[poi] Società anonima editrice La voce. - v. ; 20 cm.

3 / Alfredo Oriani. - 5. ed. / curata e riveduta sul  manoscritto da A. Malavasi e G. Fumagalli. - Firenze : La Voce, 1921. -
383 p. ; 20 cm.

   160203  / 3

N.

fa parte di La *lotta politica in Italia : origini della lotta attuale : 476-1887 / Alfredo Oriani. - Firenze : Libreria della Voce ;
[poi] Società anonima editrice La voce. - v. ; 20 cm.

1 / Alfredo Oriani. - 3. ed. - Firenze : Libreria della Voce, 1913. - 384 p. ; 20 cm.

   160204  / 4

N.

fa parte di La *lotta politica in Italia : origini della lotta attuale : 476-1887 / Alfredo Oriani. - Firenze : Libreria della Voce ;
[poi] Società anonima editrice La voce. - v. ; 20 cm.

2 / Alfredo Oriani. - 3. ed. - Firenze : Libreria della Voce, 1913. - 379 p. ; 20 cm.

   160205  / 5

N.

fa parte di La *lotta politica in Italia : origini della lotta attuale : 476-1887 / Alfredo Oriani. - Firenze : Libreria della Voce ;
[poi] Società anonima editrice La voce. - v. ; 20 cm.

3 / Alfredo Oriani. - 3. ed. - Firenze : Libreria della Voce, 1913. - 388 p. ; 20 cm.

   160206  / 6

33Collocazione: Specificazione:
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C 0 Inventari: 1

N.

*Florence et Turin : études d'art et de politique : 1857-1861 / par Daniel Stern. - Paris : Michel Lévy frères, 1862. - XXXII,
323 p. ; 19 cm.

   160079

34Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Monsieur Bergeret à Paris / par Anatole France. - Paris : Calmann-Lèvy, [1900?]. - 404 p. ; 19 cm.

   160261

35Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

I *paradisi artificiali / di Charles Baudelaire. - Milano : Corbaccio, stampa 1933. - 230 p. ; 18 cm.

   160266

36Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Gli *amori futuristi : programmi di vita con varianti a scelta / F. T. Marinetti. - Cremona : Ghelfi, 1922. - 238 p. ; 19 cm.

   160148

37Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Scritti vari di letteratura, filosofia e critica / per Francesco Fiorentino. - Napoli : presso D. Morano, 1876. - VIII, 554 p. ; 18
cm.

   160125

38Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Novelle e paesi valdostani / Giuseppe Giacosa. - Torino : F. Casanova, 1886. - 356 p. ; 18 cm.

   159991

39Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

fa parte di *Opere di Gaetano Negri. - Milano : Ulrico Hoepli. - v. ; 19 cm.

2: *Meditazioni vagabonde : saggi critici / Gaetano Negri ; precede uno studio sul pensiero filosofi. - 2. ed. postuma / a
cura di Michele Scherillo

   160019

40Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Novelle da ridere / Arcadio Avercenko ; tradotte per la prima volta direttamente dal russo da A. Polledro. - Roma : La
Voce, [1920?]. - 145 p. ; 18 cm

   159982

41Collocazione: Specificazione:
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C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Lucrezia Borgia : secondo documenti e carteggi del tempo / F. Gregorovius ; traduzione dal tedesco. - Firenze : Le
Monnier, 1885

   159980

42Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Lettres d'amour de Mirabeau / precedees d'une etude sur Mirabeau par Mario Proth. - Nouvelle edition. - Paris : Librairie
Garnier Freres, 1884. - 356 p. ; 18 cm.

   160017

43Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Battaglie giornalistiche / Benito Mussolini ; a cura di Alberto Malatesta. - Roma : A. F. Formiggini, 1927. - 134 p. ; 17 cm.

   160289

44Collocazione: Specificazione:
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C 0

Consistenza di collocazione: v. 10

Inventari: 10

N.

fa parte di *Teatro / Roberto Bracco. - Milano [etc.] : R. Sandron. - v. ; 20 cm.

8: Il *piccolo santo ; Ad armi corte / Roberto Bracco. - 4. ed. - Milano : R. Sandron, 1927. - 265 p. ; 20 cm.

   160524

N.

fa parte di *Teatro / Roberto Bracco. - Milano [etc.] : R. Sandron. - v. ; 20 cm.

1: *Non fare ad altri... ; Lui, lei, lui ; Un'avventura di viaggio ; Una donna ; Le disilluse ; Dopo il veglione / Roberto Bracco.
- 3. ed. - Milano [etc.] : Sandron, pref. 1909 - 370 p. ; 20 cm.

   159657  / 1

N.

fa parte di *Teatro / Roberto Bracco. - Milano [etc.] : R. Sandron. - v. ; 20 cm.

10: L'*Internazionale ; L'amante lontano ; Ll'uocchie cunzacrate ; La culla / Roberto Bracco ; con una prefazione
dell'autore. - Milano [etc.] : Sandron, c1917. - 345 p. ; 20 cm.

   159665  / 10

N.

fa parte di *Teatro / Roberto Bracco. - Milano [etc.] : R. Sandron. - v. ; 20 cm.

2: *Maschere ; Infedele ; Il trionfo. - 2. ed. riveduta. - Milano \etc.! : R. Sandron, [19..]. - 363 p. ; 19 cm.

   159658  / 2

N.

fa parte di *Teatro / Roberto Bracco. - Milano [etc.] : R. Sandron. - v. ; 20 cm.

3: *Don Pietro Caruso ; La fine dell'amore ; Fiori d'arancio ; Tragedie dell'anima / Roberto Bracco. - 3. ed. - Milano :
Sandron, [19..?]. - 385 p. ; 20 cm.

   159659  / 3

N.

fa parte di *Teatro / Roberto Bracco. - Milano [etc.] : R. Sandron. - v. ; 20 cm.

4: Il *diritto di vivere ; Uno degli onesti ; Sperduti nel buio / Roberto Bracco. - 3. ed. riveduta. - Milano : Sandron, c1911. -
367 p. ; 20 cm.

   159660  / 4

N.

fa parte di *Teatro / Roberto Bracco. - Milano [etc.] : R. Sandron. - v. ; 20 cm.

vol. 5 : *Maternita ; Il frutto acerbo / Roberto Bracco. - 3. ed. riveduta. - Milano... [et al.]: Sandron, c1905. - 387 p. ; 19 cm.

   159661  / 5

N.

fa parte di *Teatro / Roberto Bracco. - Milano [etc.] : R. Sandron. - v. ; 20 cm.

6: La *piccola fonte ; Fotografia senza ... ; Notte di neve ; La chiacchierina / Roberto Bracco. - Milano [etc.] : Sandron,
1909. - 280 p. ; 19 cm.

   159662  / 6

N.

fa parte di *Teatro / Roberto Bracco. - Milano [etc.] : R. Sandron. - v. ; 20 cm.

8: Il *piccolo santo : con nota dell'autore ; Ad armi corte / Roberto Bracco. - Milano [etc.] : Sandron, 1912. - 359 p. ; 20 cm.

   159663  / 8

N.

fa parte di *Teatro / Roberto Bracco. - Milano [etc.] : R. Sandron. - v. ; 20 cm.

9: Il *perfetto amore ; Nemmeno un bacio / Roberto Bracco. - Milano [etc.] : R. Sandron, c1917. - 338 p. ; 20 cm

   159664  / 9

45Collocazione: Specificazione:
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C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Il *Conte Rosso : dramma in tre atti in versi con prologo / Giuseppe Giacosa. - 3. ed. - Torino : F. Casanova, 1881. - 279
p. : ill. ; 17 cm.

   160414

46Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Ricordi lirici / G. Marradi. - Roma : A. Sommaruga e C., 1884. - 149 p. ; 17 cm.

   160482

47Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

L'*altare del passato / Guido Gozzano. - Milano : F.lli Treves, stampa 1919. - 199 p. ; 17 cm.

   160294

48Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 2 v. rilegati insieme

Inventari: 1

N.

*Ma che cosa è quest'amore? : romanzo / Achille Campanile ; disegni di Mucchi. - 6. ed., 7. rist. - Milano : Corbaccio,
1929. - 243 [i.e. 343] p. : ill. ; 19 cm.

   160509  / 2

49Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 2 v. rilegati insieme

Inventari: 1

N.

Il *tramonto di don Giovanni : romanzo / Mario Mariani. - Milano : Sonzogno, 1925. - 407 p. ; 17 cm .

   160508  / 1

49Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Lucio dla veneria : storia dij temp d'na volta / Luis Pietracqua. - Torino : Papurelli, 1877. - 566 p. ; 19 cm. ((Romanzo in
piemontese

   160238

50Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Nell'arte e nella scienza / Scipio Sighele. - Milano : Treves, 1911

   161389

51Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Le *memorie d'uno smemorato / Cesare Pascarella. - Roma : M. Carra di L. Bellini, stampa 1919. - 200 p. ; 19 cm.

   160154

52Collocazione: Specificazione:
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C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Aeroplani : canti alati / di Paolo Buzzi ; col 2. Proclama futurista di F. T. Marinetti. - Milano : Edizioni di "Poesia", 1909. -
252 p. ; 19 cm.

   160158

53Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Les *souvenirs et la vie intime de la belle Otero / Caroline Otero ; presentes et prefaces par Claude Valmont. - Paris : La
Calame, 1926. - 301 p. ; 18 cm.

   160278

54Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Passioni illustri / Dino Mantovani. - Nuova ed. riv. e accresciuta

   160229

55Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Quaresimale : romanzo / Giuseppe Brunati. - Milano : Baldini & Castoldi, 1912. - 430 p. ; 20 cm.

   160209

56Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Il *romanzo di Scampolo / Dario Nicodemi. - Milano : Treves, 1920. - 316 p. ; 20 cm.

   160214

57Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Attori, cantanti, acrobati / memorie umoristiche di Jarro. - Firenze : Tip. M. Cappelli, 1887. - 193 p. ; 16.

   160221

58Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Porpore pugnali etère / Giuseppe Portigliotti. - Milano : Treves, 1925. -  VII, 318 p. : ill. ; 20 cm. ((In testa al front.:
Rinascimento.

   160226

59Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Sommario di storia della filosofia : antica, medievale, moderna / Guido De Ruggiero. - 2. ed. accresciuta e corredata di
una nota bibliografica. - Bari : G. Laterza e Figli, 1928. - 376 p. ; 20 cm.

   160310

60Collocazione: Specificazione:
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C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Eros / G. Verga. - Milano : F.lli Treves, 1902. - 311 p. ; 19 cm.

   160220

61Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Mafarka il futurista : romanzo / F. T. Marinetti ; traduzione dal francese di Decio Cinti. - Milano : Edizioni futuriste di
Poesia, 1910. - 329 p. ; 19 cm.

   161394

62Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Versi raccolti ed ordinati / Severino Ferrari. - 3. ed. con due ritratti dedicata a Giosué Carducci / a cura di L. De-Mauri

   160955

63Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Le *memorie d'Iddio ; e, La vita di nessuno / Giovanni Papini. - 2. ed. riv. - Firenze : Libreria della Voce, stampa 1918. -
111 p. ; 20 cm.

   160245

64Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Il *mago : arcane fantasie / Severino Ferrari ; aggiuntevi le rime di eccellenti poeti all'autore (C. - Torino : Libreria
antiquaria, 1906

   160186

65Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Due imperi.... mancati / Aldo Palazzeschi. - Firenze : Vallecchi, stampa 1920. - 225 p. ; 20 cm.

   160190

66Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

L'*aiglon : drame en six actes, en vers, representé pour la première fois au Théatre Sarah-Bernhardt le 15 mars 1900 /
Edmond Rostand. - Paris : Eugèene Fasquelle, 1910. - 262 p. ; 20 cm.

   160475

67Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Corrado Govoni / Lionello Fiumi. - Ferrara : Taddei, stampa 1918. - 107 p. ; 20 cm.

   160386

68Collocazione: Specificazione:
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C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Toilette d'une romaine au temps d'Auguste et cosmétiques d'une parisienne au 19. siècle / par Constantin James. - Paris
: L. Hachette et C.ie, 1865. - IV, 300 p. ; 19 cm.

   160260

69Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *Chartreuse de Parme / Stendhal (Henry Beyle). - Paris : E. Flammarion, [1910?]. - 522 p. ; 19 cm.

   160265

70Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *letteratura italiana nel secolo 19. : scuola liberale, scuola democratica : lezioni / Francesco. - Napoli : A. Morano, 1910

   160381

71Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *gloria : tragedia / Gabriele d'Annunzio. - Milano : Treves, 1899. - 237 p. ; 19 cm.

   160086

72Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Studio su Giacomo Leopardi / Francesco De Sanctis ; opera postuma curata dal prof. Raffaele Bonari. - Napoli : A.
Morano, 1885. - VIII, 349 p., [1] carta di tav. : ritr ; 20 cm.

   160275

73Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Una *partita a scacchi ; Il trionfo d'amore / Giuseppe Giacosa. - 7. ed. - Torino : F. Casanova, 1881. - 185 p. ; 17 cm.

   160021

74Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Victor-Emmanuel sur les alpes : notices et souvernirs / Amé Gorret ; ornés de croquis par Casimir T. - 2. éd. revue et
augmentée

   160131

75Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *riscossa / Gabriele D'Annunzio. - Milano : Bestetti & Tumminelli, [1918?!

   160099

76Collocazione: Specificazione:
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C 0

Consistenza di collocazione: V. 2

Inventari: 2

N.

fa parte di La *ballerina / Matilde Serao. - Catania : N. Giannotta, 1899. - 2 v. ; 18 cm.

1. / Matilde Serao. - Catania : N. Giannotta, 1899. - 173, XVI p., [1] c. di tav. : ritr. ; 18 cm.

   160710  / 1

N.

fa parte di La *ballerina / Matilde Serao. - Catania : N. Giannotta, 1899. - 2 v. ; 18 cm.

2 / Matilde Serao. - Catania : N. Giannotta, 1899. - 174, XVI p. ; 18 cm.

   160711  / 2

77Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Homo / Giovanni Cena ; [con una composizione originale di Leonardo Bistolfi]. - Roma : Nuova Antologia,  1907?!

   160269

78Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Novelle napolitane / di Salvatore Di Giacomo ; prefazione di Benedetto Croce. - Milano : Fratelli Treves, 1914. - Xl, 324
p. ; 20 cm.

   160437

79Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Cavalcando il sole : versi liberi / Enrico Cavacchioli. - Milano : Edizioni futuriste di Poesia, 1914. - 212 p. ; 19 cm.

   160136

80Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Il *ventre di Parigi / É. Zola ; illustrato con 38 disegni del sig. Villetti di Roma ; traduzione riveduta dal prof. P. Petrocchi. -
Milano : G. Pavia e C. editori, 1880. - 328 p. : ill. ; 19 cm.

   160295

81Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Conversazioni : serie 3. / Leone Fortis. - Roma : A. Sommaruga, 1884. - 597 p. ; 18 cm.

   160296

82Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Il *cavaliere dello Spirito Santo : storia d'una giornata / Guido da Verona. - 3. ed., 17. migliaio. - Milano : Baldini &
Castoldi, 1917. - 262 p. ; 20 cm.

   160390

83Collocazione: Specificazione:
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C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Partage de midi / Paul Claudel. - Firenze : Libreria della Voce, 1912. - 132 p. ; 20 cm.

   160146

84Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

L'*aigrette : commedia in tre atti / di Dario Niccodemi. - Milano : Treves, 1915. - 203, 15 p. ; 19 cm.

   160274

85Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Il *paese di cuccagna : romanzo napoletano / di Matilde Serao. - 3. ed. - Milano : F.lli Treves, 1891. - 427 p. ; 19 cm.

   160257

86Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Astri e meteore della scena drammatica : aneddoti, memorie, confronti, curiosità, papere / Giuseppe. - Savigliano : N.
Galimberti, 1911

   160207

87Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Revolverate / Gian Pietro Lucini ; con una prefazione futurista di F. T. Marinetti. - Milano : Edizioni di Poesia, 1909. - 360
p. ; 19 cm.

   160208

88Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Famiglia alpinistica : tipi e paesaggi / G. Saragat(Toga Rasa), Guido Rey. - 2. ed. / con disegni di Attilio Mussimo. -
Torino : S. Lattes e C. Edit., 1908. - 364 p., °14]c. di tav. ; 19 cm.

   160262

89Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Fatti e teorie / Vilfredo Pareto. - Firenze : Vallecchi, 1920. - 389 p. ; 20 cm.

   160301

90Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Verso il tramonto / Mario Panizzardi. - Torino : Roux Frassati, 1899. - 160 p. ; 19 cm.

   160163

91Collocazione: Specificazione:
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C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Fiori eletti : brevi cenni storici delle Margherite principesse sabaude / Emilia Baloco Galvagno. - Torino : L. Roux e C.,
1894. - 126 p. ; 19 cm.

   160172

92Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Viaggio in Ciociaria : avventure e aneddoti illustrati dall'autore / Cesare Pascarella (Pictor). - Napoli : Ferd. Bideri, 1914

   160400

93Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

:*riflessi / Aldo Palazzeschi. - Firenze : C. Blanc, stampa 1908. - 184 p. ; 20 cm.

   160164

94Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Addio giovinezza| : commedia in 3 atti / Sandro Camasio e Nino Oxilia. - Ivrea : F. Viassone, 1925. - 120 p., [1] c. di tav. :
ritr. ; 20 cm.

   160137

95Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

Il *fuoco / Gabriele D'Annunzio. - Piacenza: Lorenzo Rinfreschi, 1915. - 283 p. ; 20 cm

   160098

96Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Contro uno e contro tutti / Gabriele d'Annunzio. - Roma : La fionda, 1919. - 273 p. ; 20 cm. ((Sul frontespizio al centro di
una ragnatela il motto "Ardisco non ordisco"

   160085

97Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: v. 1-2

Inventari: 2

N.

fa parte di L'*università italiana a Trieste / Ferdinando Pasini. - Firenze : Casa editrice italiana. -   v. ; 20 cm.

1 / Ferdinando Pasini. - Firenze : Casa editrice italiana, 1910. - 119 p. ; 20 cm.

   160511  / 1

N.

fa parte di L'*università italiana a Trieste / Ferdinando Pasini. - Firenze : Casa editrice italiana. -   v. ; 20 cm.

2 / Ferdinando Pasini. - Firenze : Casa editrice italiana, 1910. - 95 p. ; 20 cm.

   160510  / 2

98Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Saggi critici : serie seconda / Giovanni Gentile. - Firenze : Vallecchi, stampa 1927. - 216 p. ; 20 cm.

   160306

99Collocazione: Specificazione:
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C 0 Inventari: 1

N.

La *liberta d'insegnamento : una polemica di settant'anni fa / Bertrando Spaventa ; con introduzione, appendice e note di
Giovanni Gentile. - Firenze : Vallecchi, [1920?]. - 185 p. ; 20 cm.

   160286

100Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

La *rivoluzione francese, 1788-1792 / G. Salvemini. - 4. ed. - Roma : La Voce, 1919. - XVI, 497 p. ; 19 cm. ((Sul dorso:
B.C.S. 1

   160403

101Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: v. 1-2

Inventari: 2

N.

fa parte di *Cento anni : romanzo ciclico / Giuseppe Rovani. - Milano : C. Aliprandi. -   v. ; 20 cm.

1 / Giuseppe Rovani. - Milano : C. Aliprandi, stampa 1898. - 468 p. ; 20 cm.

   160722  / 1

N.

fa parte di *Cento anni : romanzo ciclico / Giuseppe Rovani. - Milano : C. Aliprandi. -   v. ; 20 cm.

2 / Giuseppe Rovani. - Milano : C. Aliprandi, stampa 1898. - 478 p. ; 20 cm.

   160723  / 2

102Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Viaggio musicale in Italia : 1770 / Charles Burney ; traduzione di Virginia Attanasio. - [S.l.] : Remo Sandron, 1921. - XV,
262 p., [16] c. di tav. : ill. ; 20 cm.

   159936

103Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Arlecchino / Soffici. - Firenze : Edizioni di Lacerba, 1914. - 189 p. ; 20 cm.

   161295

104Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: v. 1-2

Inventari: 2

N.

fa parte di Les *origines de la France contemporaine / par H. Taine. - Paris : Hachette. - v. ; 19 cm.

1: L'*Ancien régime. 1 / par H. Taine. - 28. éd. - Paris : Hachette, 1917. - XII, 339 p., [1] carta di tav. : ritr. ; 18 cm

   160697  / 1

N.

fa parte di Les *origines de la France contemporaine / par H. Taine. - Paris : Hachette. - v. ; 19 cm.

2: L'*Ancien Régime. 2 / par H. Taine. - 28. éd. - Paris : Librairie Hachette, 1917. - 329 p. ; 18 cm.

   161358  / 2

105Collocazione: Specificazione:
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C 0

Consistenza di collocazione: v. 1-2

Inventari: 2

N.

fa parte di *Scritti vari di Pietro Verri / ordinati da Giulio Carcano ; e preceduti da un saggio civile sopra l'autore per
Vincenzo Salvagnoli. - Firenze : F. Le Monnier, 1854. - 2 v. ; 18 cm.

1. - Firenze : F. Le Monnier, 1854. - XLIV, 581 p. ; 18 cm.

   160708  / 1

N.

fa parte di *Scritti vari di Pietro Verri / ordinati da Giulio Carcano ; e preceduti da un saggio civile sopra l'autore per
Vincenzo Salvagnoli. - Firenze : F. Le Monnier, 1854. - 2 v. ; 18 cm.

2. - Firenze : F. Le Monnier, 1854. - 378, 131 p. ; 18 cm.

   160709  / 2

106Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Zang tumb tuuum : Adrianopoli ottobre 1912 : parole in libertà / F. T. Marinetti. - Milano : Edizioni futuriste di Poesia,
1914. - 225 p., [2] c. di tav. : ill., 1 ritr. ; 20 cm.

   161286

107Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Storia del teatro San Carlino : contributo alla storia della scena dialettale napoletana : 1738-188. - 4. ed

   161073

108Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Le *roi Bombance : tragédie satirique en 4 actes, en prose / F.-T. Marinetti. - - Paris : Société du Mercure de France,
1905. - 268 p. ; 18 cm.

   160195

109Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Canzoniere / Domenico Milelli. - Roma : Sommaruga e c., 1884. - 190 p. ; 19 cm.

   160222

110Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

fa parte di *Opera omnia di Alfredo Oriani / a cura di Benito Mussolini. - Bologna : L. Cappelli. -   v. ; 18-23 cm.

19: *Fuochi di  bivacco / Alfredo Oriani ; prefazione di Vincenzo Morello. - Bologna : L. Cappelli, 1923. - X, 443 p. ; 23 cm.

   160218

111Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Guerra e fede / Giovanni Gentile. - 2. ed. - Roma : De Alberti, 1927. - 348 p. ; 19 cm. ((In testa al front.: Istituto nazionale
fascista di cultura.

   160197

112Collocazione: Specificazione:
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C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Il *canto dei motori / Luciano Folgore. - Milano : Edizioni futuriste di poesia, 1912. - 199 p. ; 19 cm.

   160216

113Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

I *capelli bianchi : commedia in tre atti / di Giuseppe Adami. - Milano : Treves, 1915. - 208 p. ; 19 cm .

   160211

114Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Penombre / Emilio Praga. - Milano : Casa ed. degli autori-editori, 1864. - 188 p. ; 17 cm. ((Tit. nell'occhietto. - Prima ed.
italiana.

   160180

115Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *vecchia Europa e la nuova : saggi e discorsi / Guglielmo Ferrero. - Milano : F.lli Treves, 1918. - 333 p. ; 20 cm.

   160215

116Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Popolo, canta così] : canzoni d'arti e mestieri del popolo italiano / Paolo Buzzi. - Milano : Facchi, 1920. - 254 p. ; 18 cm.

   160213

117Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

L'*ellisse e la spirale : film + parole in libertà / Paolo Buzzi futurista. - Milano : Edizioni futuriste di Poesia, 1915. - 345 p.,
[1] c. di tav. : ritr. ; 20 cm.

   160182

118Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Storielle bizantine / del dott. Pertica [i. e. Angelo Sommaruga]. - Roma : a spese dell'autore, 1883. - IX, 115 p. ; 20 cm.

   160058

119Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Il *pianto del Volga ed altre leggende dell'antica Russia / Miki Lanza. - [Torino] : Treves, 1925. - 74 p. ; 20 cm.

   160024

120Collocazione: Specificazione:
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C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Leonello Spada : il pittore delle burle : commedia in quattro atti / Alfredo Testoni ; [illustrazioni di A. Majani]. - Bologna :
N. Zanichelli, stampa 1922. - 208 p., [1] c. di tav. : ill. ; 19 cm.

   160225

121Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Nelle Puglie / F. Gregorovius ; versione dal tedesco di Raffaele Mariano con noterelle  di viaggio del traduttore. - Firenze
: Barbera, 1882. - 451 p. : 1 ritr. ; 19 cm.

   160188

122Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 6 v.

Inventari: 6

N.

fa parte di *Opere di Gabriele D'Annunzio. - Milano : F.lli Treves. -   v. ; 20 cm.

La *gloria : tragedia / Gabriele D'Annunzio. - Milano : F.lli Treves, 1904. - 237 p. ; 20 cm

   161067  / 1

N.

fa parte di *Opere di Gabriele D'Annunzio. - Milano : F.lli Treves. -   v. ; 20 cm.

Il *fuoco : I *romanzi del melagrano / Gabriele D'Annunzio. - Milano : F.lli Treves, stampa 1911. - 560 p. ; 18 cm.

   158301  / 2

N.

fa parte di *Opere di Gabriele D'Annunzio. - Milano : F.lli Treves. -   v. ; 20 cm.

*Sogno d'un mattino di primavera /  di Gabriele D'Annunzio. - Milano : Fratelli Treves, 1899. - 104 p. ; 19 cm. ((In testa al
front.: i sogni delle stagioni.

   158216  / 3

N.

fa parte di *Opere di Gabriele D'Annunzio. - Milano : F.lli Treves. -   v. ; 20 cm.

Le *vergini delle rocce : I *romanzi del giglio / Gabriele D'Annunzio. - Milano : Treves, 1913. - 460 p. ; 19 cm.

   158279  / 4

N.

fa parte di *Opere di Gabriele D'Annunzio. - Milano : F.lli Treves. -   v. ; 20 cm.

*Sogno d'un tramonto d'autunno : poema tragico / di Gabriele D'Annunzio. - Milano : Treves, 1899. - 93 p. ; 25 cm. ((Ed. di
150 esempl. num. - Sul front.: I sogni delle stagioni

   158218  / 5

N.

fa parte di *Opere di Gabriele D'Annunzio. - Milano : F.lli Treves. -   v. ; 20 cm.

*Piu che l'amore : tragedia moderna / di Gabriele D'Annunzio ; preceduta da un discorso e accresciuta d'un preludio, d'un
intermezzo e d'un esodio. - Milano : Treves, 1907. - LV, 300 p. ; 19 cm

   193102  / 6

123Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Lyrica : romanze e canzoni / di Enrico Panzacchi. - 3. ed. - Bologna : Zanichelli, 1882. - 206 p.,  [1] c. di tav. : ill. ; 17 cm.

   160525  / 1

124Collocazione: Specificazione:
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C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Vecchio ideale : nuove liriche / di Enrico Panzacchi. - 2. ed. - Ravenna : fratelli David, 1879. - 122 p., 1 ritr. ; 16 cm.

   161193  / 2

124Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

L'*innocente / G. D'Annunzio ; con disegno di G. A. Sartorio. - 4. ed. - Napoli : F. Bideri, 1892. - 370 p., [1] c. di tav. : ill. ;
19 cm

   161032

125Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: V. 2

Inventari: 2

N.

fa parte di *Torino e i torinesi : minuzie e memorie / Alberto Viriglio. - Torino : Studio editoriale librario piemontese. -  v. :
ill. ; 20 cm.

1 / Alberto Viriglio. - 2. ed. riv. ed aggiornata / a cura di Luigi Collino e Andrea Viglongo ; con una nota di G.C. Barbav

   160706  / 1

N.

fa parte di *Torino e i torinesi : minuzie e memorie / Alberto Viriglio. - Torino : Studio editoriale librario piemontese. -  v. :
ill. ; 20 cm.

2 / Alberto Viriglio. - 2. ed. riv. ed aggiornata / a cura di Luigi Collino ed Andrea Viglongo ; con una nota di G.C. Barba

   160707  / 2

126Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

fa parte di Il *mondo secreto / G. De Castro. - Milano : Daelli e C., 1864. - 9 v. ; 17 cm.

5 / G. De Castro. - Milano : Daelli e C., 1864. - 192 p. ; 17 cm.

   160545  / 05

127Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Le *lettere : con l'aggiunta dei frammenti inediti del 2. volume e di un indice onomastico / Renato Serra. - Ristampa. -
Roma : La Voce, 1920. - 229 p. ; 20 cm.

   160330

128Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Hamydal le philosophe : morceaux choisis du célèbre penseur : précédés d'une biographie d'après des. - 16. edition

   160391

129Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Cose e ombre di uno / Carlo Stuparich. - Roma : La voce, 1919. - 192 p., [2] c. di tav. : ritr. ; 20 cm.

   160313

130Collocazione: Specificazione:
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C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Giuditta : tragedia in 5 atti / Friedrich Hebbel ; tradotta da Marcello Loewy e Scipio Slataper. - Firenze : Casa editrice
italiana, 1910. - 109 p. ; 20 cm.

   160331

131Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Poeti controluce : parodie : Carducci, Pascoli, Rapisardi, Stecchetti, Graf, Pascarella, D'Annunzio. - Foligno : F.
Campitelli, stampa 1922

   160472

132Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Il *castigo della democrazia : storia di quattro anni (1997-2001) / Daniele Halévy ; traduzione di Piero Jahier. - Firenze :
Casa editrice italiana, 1911. - 117 p. ; 20 cm.

   160328

133Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Il *castigo della democrazia : storia di quattro anni (1997-2001) / Daniele Halévy ; traduzione di Piero Jahier. - Firenze :
Casa editrice italiana, 1911. - 117 p. ; 20 cm.

   160329

134Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Le *memorie di un candidato / Gaetano Salvemini. - Firenze : Libreria della Voce, 1912. - 103 p. ; 20 cm.

   160315

135Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Popolarismo e nasismo in Sicilia / Michele Vaina. - Firenze : Casa Editrice Italiana, 1911. - 183 p. ; 20 cm

   160316

136Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Le *memorie d'Iddio / Giovanni Papini. - Firenze : La rinascita del libro, 1911. - 85 p. ; 20 cm.

   160318

137Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Popolarismo e nasismo in Sicilia / Michele Vaina. - Firenze : Casa Editrice Italiana, 1911. - 183 p. ; 20 cm

   160317

138Collocazione: Specificazione:



21/09/2012 44Biblioteca universitaria di Genova

REGISTRO TOPOGRAFICO

relativo alla sezione: DEGAU

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Distruzione : poema futurista / F. T. Marinetti ; traduzione dal francese in versi liberi. - Milano : Ed. futuriste di Poesia,
1911

   161084

139Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Arthur Rimbaud / Ardengo Soffici. - Firenze : La rinascita del libro, 1911. - 141 p. ; 20 cm.

   161093

140Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

fa parte di *Pagine sparse / Benedetto Croce ; raccolte da G. Castellano. - Napoli : R. Ricciardi, 1919-1927. - 4 v. in 5 ; 20
cm.

2: *Pagine sulla guerra / Benedetto Croce. - Napoli : R. Ricciardi, 1919. - 326 p. ; 20 cm.

   160534

141Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Sogni... veri : sgorbii / Alessandro Lalia Paternostro ; con prefazione di Enrico Ruta. - Milano : Baldini, Castoldi e C.,
1899. - 122 p. ; 20 cm. ((L. 2.50.

   160161

142Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Corrado Govoni / Lionello Fiumi. - Ferrara : Taddei, stampa 1918. - 107 p. ; 20 cm.

   160185

143Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Il *toro : romanzo d'avventure e d'amore del tempo dei Borgia / Bruno Corra. - Milano : Sonzogno, [1922?] (Matarelli). -
221 p. ; 20 cm

   160055

144Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Lemmonio Boreo / Ardengo Soffici. - Firenze : Libreria della voce, 1912. - 171 p. ; 20 cm. ((In cop.: Lemmonio Boreo, 1.

   160025

145Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Vecchi versetti / Roberto Bracco ; con prefazione dell'autore ; note dell'editore e glossario. - Milano ; Palermo : R.
Sandron, 1910. - 179 p. ; 19 cm

   160527

146Collocazione: Specificazione:
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C 0 Inventari: 1

N.

*Maine de Biran : quattro lezioni tenute alla Biblioteca filosofica di Firenze nei giorni 14, 17, 21 e 24 gennaio 1911 /
Giovanni Amendola. - Firenze : La rinascita del libro, 1911. - 126 p. ; 20 cm.

   160485

147Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Saggi critici : serie prima / Giovanni Gentile. - Napoli : R. Ricciardi, 1921. - VIII, 256 p. ; 20 cm.

   160542

148Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

fa parte di *Ultime pagine di Edmondo De Amicis. - Milano : Treves. - v. ; 19 cm.

1: *Nuovi ritratti letterari ed artistici / Edmondo De Amicis. - Milano : Treves, 1908

   160526

149Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Frantumi seguiti da Plausi e botte: A cura degli amci / Giovanni Boine. - Firenze : Libreria della Voce, 1918. - VII, 225, XV
p. ; 20 cm. ((Scritti già pubbl. in periodici vari.

   161091

150Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Lemmonio Boreo / Ardengo Soffici. - Firenze : Libreria della voce, 1912. - 171 p. ; 20 cm. ((In cop.: Lemmonio Boreo, 1.

   160408

151Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

fa parte di *Teatro completo di Giacinto Gallina / a cura di Domenico Varagnolo. - Milano :  F.lli Treves. -  v. : 17 cm.

10: *Mia fia : commedia in tre atti ; Adio de Anzolo Moro-Lin ai triestini : in un atto / Giacinto Gallina. - Milano : Fratelli
Treves, 1925. - 222 p. ; 17 cm.

   160395

152Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Le *napolitane le sentimentali le ... altre : novelle dell'alba e del tramonto / Pasquale De Luca. - Rocca S. Casciano :
Licinio Cappelli, stampa 1918. - 318 p. ; 20 cm.

   160479

153Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Cronache criminali italiane / Guglielmo Ferrero e Scipio Sighele. - Milano : Treves, 1896. - XII, 353 p. : ill. ; 20 cm.

   160388

154Collocazione: Specificazione:
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C 0 Inventari: 1

N.

*Scritti critici : Giovanni Pascoli, Antonio Beltramelli, Carducci e Croce / Renato Serra. - 2. rist. - Roma : La Voce, stampa
1919. - 120 p. ; 20 cm.

   160513

155Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: V. 2.

Inventari: 2

N.

fa parte di *Maschere nude / teatro di Luigi Pirandello. - Firenze : R. Bemporad & F. ; [poi] Milano : A. Mondadori. - v. ; 20
cm.

13: Il *piacere dell'onesta : commedia in tre atti / Luigi Pirandello. - Nuova ed. riveduta e corretta. - Firenze : R. Bemporad
& F., \1925!. - 133 p. ; 20 cm.

   160272

N.

fa parte di *Maschere nude / teatro di Luigi Pirandello. - Firenze : R. Bemporad & F. ; [poi] Milano : A. Mondadori. - v. ; 20
cm.

3: *Sei personaggi in cerca d'autore : commedia da fare / Luigi Pirandello. - 3. ed. - Firenze : Bemporad e figlio, 1924. -
132 p. ; 18 cm.

   158090  / 2

156Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Novelle, favole e leggende romanesche / raccolte da Giggi Zanazzo. - Torino [etc.] : Societa tipografico-editrice
nazionale, 1907. - 423 p. : ill. ; 20 cm.

   160232

157Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Scritti inediti / Renato Serra. - Firenze : La Voce, 1923

   160514

158Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Studi e capricci sui mistici tedeschi : saggio sulla libertà mistica, Meister Eckehart, La Deutsche. - Firenze : Casa editrice
italiana di A. Quattrini, 1912

   160505  / 1

159Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Maine de Biran : quattro lezioni tenute alla Biblioteca filosofica di Firenze nei giorni 14, 17, 21 e 24 gennaio 1911 /
Giovanni Amendola. - Firenze : La rinascita del libro, 1911. - 126 p. ; 20 cm.

   160506  / 2

159Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

Un *uomo finito / di Giovanni Papini. - Firenze : Libreria della Voce, 1913. - 303 p. ; 20 cm.

   160515

160Collocazione: Specificazione:



21/09/2012 47Biblioteca universitaria di Genova

REGISTRO TOPOGRAFICO

relativo alla sezione: DEGAU

C 0

Consistenza di collocazione: 2 v.

Inventari: 2

N.

La *crociata degli innocenti : mistero in quattro atti / Gabriele D'Annunzio. - Milano : L'eroica, 1920. - 86 p. : ill. ; 20 cm.

   160473

N.

La *crociata degli innocenti : mistero in quattro atti / Gabriele D'Annunzio. - Milano : L'eroica, 1920. - 86 p. : ill. ; 20 cm.

   160227  / 2

161Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Materialismo storico ed economia marxistica : saggi critici / Benedetto Croce. - 2. ed., con l'aggiunta di nuovi saggi sul
principio economico. - Milano [etc.] : R. Sandron, 1907. - 316 p. ; 20 cm.

   160573

162Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

Il *libro delle vergini / di Gabriele D'Annunzio. - Lanciano : Carabba, stampa 1917. - 157 p. ; 17 cm.

   160404

163Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

L'*armata d'Italia / di Gabriele D'Annunzio. - Lanciano : Carabba, stampa 1915. - II, 127 p. ; 18 cm. ((Tit. sul front. in
cornice rossa molto ricca.

   160493

164Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

Le *carte parlanti / di Pietro Aretino ; [prefazione di F. Campi]. - Lanciano : Carabba, stampa 1914. - IX, 208 p. ; 18 cm

   160401

165Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

I *sognatori del ghetto / Israele Zangwill ; traduzione di Gian Dauli. - 3. ed. - Milano : Sonzogno, [dopo 1920]. - 465 p. : 1
ritr. ; 18 cm. ((La data si ricava dall'intr.

   159981

166Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: v. 1-3

Inventari: 3

N.

fa parte di *Opere di Carlo Dossi. - Milano : F.lli Treves. - v. ; 20 cm.

[1]: L'*altrieri ; Vita di Alberto Pisani ; Elvira : elegia ; Goccie d'inchiostro / di Carlo Dossi ;. - Milano : f.lli Treves, 1910

   160191  / 1

N.

fa parte di *Opere di Carlo Dossi. - Milano : F.lli Treves. - v. ; 20 cm.

2: Il *regno dei cieli ; La colonia felice ; Amori ; Giorni di festa / di Carlo Dossi ; [con interlu. - Milano : F.lli Treves, 1910

   160192  / 2

N.

fa parte di *Opere di Carlo Dossi. - Milano : F.lli Treves. - v. ; 20 cm.

3: *Ritratti umani : Campionario, Dal calamaio di un medico, La desinenza in A / di Carlo Dossi ; appendice: Altri ritratti
umani. - Milano : f.lli Treves, 1913. - 388 p. ; 20 cm.

   160193  / 3

167Collocazione: Specificazione:
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C 0 Inventari: 1

N.

Il *conte di Cavour : racconti e memorie / William de la Rive ; con tre lettere inedite del conte di. - Torino : F.lli Bocca,
1911

   160292

168Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Rime / di Argia Sbolenfi ; con prefazione di Lorenzo Stecchetti. - 8. ed. - Bologna : [s. n.], 1906 (Rocca S. Casciano :
Cappelli). - XXIX, 219 p. ; 17 cm

   160564

169Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Il *decameronetto : [novelle]. - Firenze : La Rinascita Del Libro, Casa Ed. Italiana, di A. Quattrini, 1910 (Tip. Del Nuovo
Giornale). - 201 p. : 16 fig. ; 19 cm.  ((L. 2.

   160280

170Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: V. 2

Inventari: 2

N.

fa parte di *C. I. Frugoni alle corti dei Farnesi e dei Borboni di Parma : *lembi di vita settecentesca parmigiana / Adolfo
Equini. - Milano [ecc.! : R. Sandron. - 2 v. ; 20 cm.

[1]. - Milano [etc.] : Remo Sandron, [19..]. - XIX, 311 p., [8] c. di tav. : ill. ; 20 cm.

   160341  / 1

N.

fa parte di *C. I. Frugoni alle corti dei Farnesi e dei Borboni di Parma : *lembi di vita settecentesca parmigiana / Adolfo
Equini. - Milano [ecc.! : R. Sandron. - 2 v. ; 20 cm.

[2]. - Milano [etc.] : Remo Sandron, [19..]. - 434 p., [10] c. di tav. : ill. ; 20 cm.

   160342  / 2

171Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Poeti controluce : parodie : Carducci, Pascoli, Rapisardi, Stecchetti, Graf, Pascarella, D'Annunzio. - Foligno : F.
Campitelli, stampa 1922

   160546

172Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

fa parte di *Dizionario dell'omo salvatico / redatto da Domenico Giuliotti e Giovanni Papini. - Firenze : Vallecchi. - v. ; 20
cm.

1: A-B / redatto da Domenico Giuliotti e  Giovanni Papini. - Firenze : Vallecchi, [1923]. - 521 p. ; 20 cm.

   160149

173Collocazione: Specificazione:
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C 0

Consistenza di collocazione: v. 1-3

Inventari: 3

N.

fa parte di Le *canzoni di re Enzio / Giovanni Pascoli. - Bologna : Zanichelli. - v. ; 20 cm.

[1]: La *canzone del carroccio / Giovanni Pascoli. - Bologna : Nicola Zanichelli, stampa 1908. - 82 p : ill. ; 20 cm.

   160379  / 1

N.

fa parte di Le *canzoni di re Enzio / Giovanni Pascoli. - Bologna : Zanichelli. - v. ; 20 cm.

[2]: La *canzone del paradiso / [Giovanni Pascoli]. - [Bologna : Zanichelli], stampa 1909 (Bologna : Paolo Neri). - 82 p. : ill.
; 20 cm

   160380  / 2

N.

fa parte di Le *canzoni di re Enzio / Giovanni Pascoli. - Bologna : Zanichelli. - v. ; 20 cm.

[3]: La *canzone dell'Olifante / [composta da Giovanni Pascoli ; adornata da Alfredo Baruffi]. - Bologna : Zanichelli,
stampa 1908. - 74 p., tav. : ill. ; 20 cm

   157606  / 3

174Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *solita canzone del Melibeo / a cura di Gian Pietro Lucini. - Milano : Ed. Futuriste di Poesia, 1910. - 359 p., [1] c. di tav.
: ill. ; 20 cm.

   160160

175Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Almanacco purgativo 1914. - [S.l. : s.n.], stampa 1913 (Firenze : Tipografia di A. Vallecchi e C.). - 148 p. : ill. ; 20 cm.

   160451

176Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Gli *albori della vita italiana : conferenze tenute a Firenze nel 1890 / da O. Guerrini ... [et al.]. - Milano : Treves, 1906. - XI,
398 p. ; 20 cm.

   160503

177Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Contes aux jeunes agronomes / par mademoiselle Ulliac Trémadeure. - 6. ed. - Paris : Didier, 1839. - 364 p., [4] carte di
tav. ; 18 cm.

   160236

178Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Manuale del fuochista e macchinista : ad uso delle scuole tecniche operaie di San Carlo e degli all. - 12. ed

   160463

179Collocazione: Specificazione:
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C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Cavour e i torinesi nel 1859 / per L. Gramegna. - Torino : S.T.E.N., 1910. - 155 p., 1 ritr. ; 19 cm. ((In testa al front.: Il
Piemonte nel Risorgimento italiano.

   160060

180Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *corona del re / V. E. Bravetta. - Milano : L'eroica, [1926]. - 161 p. ; 19 cm

   160179

181Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Il *pensiero moderno : nella scienza, nella letteratura e nell'arte / conferenze fiorentine di G.Mazzoni, A.Chiappelli, C.Ricci
...[et al.]. - Milano : Treves, 1907. - VIII, 508 p. ; 19 cm

   160537

182Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Materia e sensazione / V. Fazio Allmayer. - Milano [etc.] : R. Sandron, [1912?]. - 256, 24 p. ; 19 cm.

   160340

183Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Tito Livio Cianchettini e le sue memorie metafisiche e materiali : per uso del postero / Filiberto Scarpelli. - Roma :
edizioni APE, stampa 1926. - 146 p. : ill., 1 ritr. ; 20 cm.

   160181

184Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

I *manifesti del Futurismo, lanciati da Marinetti, Boccioni, Carrà, Russolo, Balla, Severini, Pratel. - Firenze : Lacerba
[Vallecchi], 1914

   160297

185Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Ro *chittarrin o sae stroffoggi dra muza : dedicao a ri veri e boin zeneixi amanti dra patria, dra l. - Zena : Stamperia
Casamara, 1847

   160251

186Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Sfroxi a-o Parnaso perpetrae senza intenzion de delinque da Nicolla Bacigalo. - Zena : Stampaja Surdo-Mutti, 1893. - XI,
305 p. ; 18 cm. ((L. 3.

   158064

187Collocazione: Specificazione:
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C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Dizionario genovese-italiano / compilato dal canonico Giuseppe Olivieri Bibliotecario della citta di Genova. - Genova : per
Giovanni Ferrando, 1851. - XVI, 554 p. ; 18 cm

   158350

188Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Prose rimae, scrite per uso domestico / da Nicolla Bacigalu. - Zena : Stamp. Surdomuti, 1891. - 295 p. ; 18 cm.

   158951

189Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Il *Settecento a Bologna / Lodovico Frati. -  Milano ; [Palermo] : Sandron, 1923. - 317 p.,  [13] c. di tav. : ill. ; 20 cm.

   159920

190Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

L'*incendiario / Aldo Palazzeschi ; col rapporto sulla vittoria futurista di Trieste [di F. T. Marin. - Milano : Edizioni Futuriste
di Poesia, 1910

   157657

191Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 .

Inventari: 1

N.

*Dòlz e brùsch : versi dialettali comaschi / P. Frico ; illustrati con disegni dell'Autore. - Como : Ostinelli di Bertolini Nani e
C., 1910. - IV, 266 p. : ill. ; 17 cm.

   158015

192Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Diario sentimentale : dal luglio 1914 al maggio 1915 / Alfredo Panzini. - Roma ; Milano : A. Mondadori, [1923]. - 226 p. ;
20 cm.

   157695

193Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Sub tegmine fagi : sotto un tegame di fagiuoli / Alfonso Leopardi. - Citta di Castello : S. Lapi ed., 1887 (Roma : Tip. F.lli
Pallotta). - 211 p. ; 19 cm

   157688

194Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Poesie / Federico Garelli. - Torino : Stabilimento artistico-letterario, 1882. - 238 p., [1] c. di tav. : ritr. ; 20 cm. ((Poesie in
italiano e in dialetto piemontese.

   157704

195Collocazione: Specificazione:
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C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

fa parte di *Opere di Gaetano Negri. - Milano : Ulrico Hoepli. - v. ; 19 cm.

3: *Rumori mondani / Gaetano Negri ; precede un saggio biografico di Pasquale Villari. - 2. ed. postuma / a cura di
Michele Scherillo. - Milano : Hoepli, 1907. - XI, 444 p. ; 19 cm

   157642

196Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Raccolta di canzonette napoletane. - Milano : Bietti, [1918?]. - 127 p. ; 19 cm.

   157645

197Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Distrassion : poesie e prose in dialetto piemontese / di Federico Mondino. - Torino : Pasta, 1915 (F. Mittone). - 135 p. :
ritr. ; 20 cm.

   157738

198Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Les *dieux s'en vont, D'Annunzio reste / F.-T. Marinetti ; dessins a la plume du peintre italien Valeri. - Paris : E.Sansot &
C., 1908. - 201 p. : ill. ; 19 cm.

   157649

199Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

El *domm : (impressioni e studi) ; penser e quadrettitt : (poesie varie) : poesie e prose cadenzate. - 2. ed

   157678

200Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Liriche di Sergio Corazzini. - Ed. postuma / a cura degli amici. - Napoli : R. Ricciardi, 1909. - 118 p., [1] c. di tav. : ill. ; 20
cm.

   157730

201Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Canti popolari toscani : rispetti, lettere, serenate, stornelli, poemetto rusticale / raccolti e an. - Firenze : Barbèra, Bianchi
e Comp., 1856

   157676

202Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Milano sconosciuta / Paolo Valera. - 49. ed. - Milano : Borsani, 1912. - 185 p. : ill. ; 17 cm.

   157669

203Collocazione: Specificazione:
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C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Glauco : tragedia in tre atti / Ercole Luigi Morselli. - Milano : Treves, 1926. - 94 p. ; 19 cm.

   157608

204Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Corte gioconda : racconto storico (1663) / L. Gramegna. - Torino  : S. Lattes & C., 1914. - 443 p. ; 20 cm

   157833  / 1

205Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Il *cicisbeo : racconto storico : battaglia dell'Assietta, 1747 / Luigi Gramegna. - Torino : S. Lattes, 1912. - 460 p. ; 20 cm.

   157834  / 2

205Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Così va il mondo : sonetti in dialetto veneto / Giuseppe Flucco. - Padova : Tipografia e Lib. Pontificia Antoniana, 1922. -
120 p. : ill. ; 20 cm.

   157671

206Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Alle porte d'Italia / E. De Amicis. - Roma : A. Sommaruga e C., 1884. - 422 p. ; 19 cm.

   157791

207Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Primi principi di una estetica futurista / Ardengo Soffici. - Firenze : Vallecchi, 1920. - 96 p. ; 20 cm.

   157853

208Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

I *colloqui con la morte : impressioni di guerra e novelle di trincera / Mario Mariani. - 5. ed. - Milano : Sonzogno, stampa
1928. - 234 p. ; 20 cm

   157794

209Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Re Travicello o re costituzionale? / Pietro Sbarbaro. - Roma : A. Sommaruga e C., 1884. - 189 p. ; 18 cm.

   157635

210Collocazione: Specificazione:
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C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Scritti filosofici / Bertrando Spaventa ; raccolti e pubblicati con note e con un discorso sulla vi. - Napoli : A. Morano, 1900

   157612

211Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Figure e figurine del secolo che muore : con notizie inedite d'archivii segreti / Raffaello Barbiera. - Milano : Fratelli
Treves, 1899. - 437 p. ; 18 cm.

   157640

212Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Gli *uomini che ho conosciuto ; seguito dalle Memorie d'uno Smemorato / L. A. Vassallo (Gandolin) ;. - Milano : F. lli
Treves, 1911

   157641

213Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *maschera e il volto : grottesco in tre atti / Luigi Chiarelli. - Milano : Treves, stampa 1920. - 176 p. ; 19 cm.

   157629

214Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Rime piemônteise / Alberto Viriglio ; côn prefassiôn 'd Rico. - Torino : Carlo Origlia, 1893. - 159 p., ¢3] c. di tav. : 1 ritr. ;
18 cm.

   157755

215Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Lassamo parlà er popolo : poesie dialettali romanesche / P. Dupont De Saint Pierre. - Rocca S. Casciano : L. Cappelli,
1910. - 198 p. ; 20 cm. ((L. 2.50.

   157679

216Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

L'*saut dla bela Auda / tradission piemonteisa conta da Mario Leoni. - Torino : presso la Libreria editrice della famiglie,
1877. - 160 p. ; 19 cm. ((In piemontese

   157820

217Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Centoventi sonetti in dialetto romanesco / di Luigi Ferretti ; con prefazione e note di Luigi Morandi. - Firenze : G. Barbera,
1879. - 164 p. ; 19 cm. ((Sul front.: Volume unico

   157757

218Collocazione: Specificazione:
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C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Macëtte Valdostane : farmacia rural e drolarje / Edoardo Bertoli. - Torino : A. Camiciotti e Figli, 1924. - 224 p. ; 20 cm.
((Versi in piemontese. - L. 6

   157763

219Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Sui laghi / di Paolo Lioy. - Bologna : N. Zanichelli, 1884. - 252 p. ; 18 cm.

   157697

220Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *massoneria / Liborio Granone. - Girgenti : Vincenzo Sirchia, 1915. - 312 p. ; 19 cm.

   157728

221Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Racconti agrodolci / Anton Cecof ; traduzione dal testo russo di Olga Malavasi Arpshofen. - Bologna : Apollo, [1927]
(Bologna : Stab. Poligr. Riuniti). - 217 p. ; 19 cm.

   157737

222Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Ragazzate letterarie : appunti storici sulle polemiche intorno a Benedetto Croce / Giovanni Castellano. - Napoli : R.
Ricciardi, 1919. - 118 p. ; 20 cm.

   157765

223Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

'O *Luciano d''o rre : con prefazione e note / Ferdinando Russo. - 2. ed. - Napoli : G. Giannini, stampa 1918. - 102 p. ; 20
cm.

   157762

224Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Censura e giornali negli Stati sardi al tempo di Carlo Alberto / Francesco Lemmi. - Torino : Società subalpina editrice,
1943. - 135 p., [5] c. di tav. : ill. ; 20 cm.

   157815

225Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Poesie meneghine / Camillo Cima. - 3. ed. - Milano : L'uomo di pietra, 1889. - VIII, 237 p. ; 19 cm.

   157822

226Collocazione: Specificazione:
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C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Lucifero : poema / di Mario Rapisardi ; con l'epistola al Maffei e il ritratto dell'A. inciso da F. Di Bartolo. - 3. ed. - Milano :
G. Brigola, 1880. - 419 p. ; 19 cm.

   157792

227Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Cavour e i torinesi nel 1859 / per L. Gramegna. - Torino : S.T.E.N., 1910. - 155 p., 1 ritr. ; 19 cm. ((In testa al front.: Il
Piemonte nel Risorgimento italiano.

   157764

228Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

Les *dames galantes / Brantome. - Paris : Flammarion, [1930?]. - 439 p. ; 19 cm. ((Nell'occhietto stampa di un autografo
di Brantome.

   157813

229Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Quel che il ragazzo deve sapere / Silvano Stall ; versione dall'inglese di Ernesto Codignola ; con. - Nuova ed

   157696

230Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Fra do sbari : nuovi versi in dialetto triestino / Edoardo Polli. - Bologna : L. Cappelli, 1920. - 163 p. ; 19 cm.

   157856

231Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Pietro Mascagni : con nota delle opere e ritratto / Giannotto Bastianelli. - Napoli : R. Ricciardi, 1910. - 148 p., [1] c. di tav.
: ritr. ; 20 cm.

   157627

232Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Un *pò di Milano : notizie e curiosità / di Mario Sanvito ; prefazione di Innocenzo Cappa. - Milano : Elettra, 1935. - 195 p.,
[7] c. di tav. ; 20 cm

   157760

233Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Verso la cuna del mondo : lettere dall'India : 1912-1913 / Guido Gozzano ; con prefazione di G. A. Borgese. - Milano :
Treves, 1917. - XV, 264 p., [1] c. di tav. : ritr. ; 19 cm.

   157732

234Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Il *giardino dei frutti : elogi ed elegie, poesie scolastiche, canti della cucina, poemetti sacri e. - Napoli : R. Ricciardi, 1916

   157843

235Collocazione: Specificazione:
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C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Zang tumb tuuum : Adrianopoli ottobre 1912 : parole in libertà / F. T. Marinetti. - Milano : Edizioni futuriste di Poesia,
1914. - 225 p., [2] c. di tav. : ill., 1 ritr. ; 20 cm.

   157768

236Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *camorra : notizie storiche / raccolte e documentate per cura di Marco Monnier. -  2. ed. - Firenze : G. Barbera, 1862. -
159 p. ; 19 cm.

   157831

237Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Figaro su, Figaro giù] : Collana di 100 sonetti in dialetto trentino / G. Mor. - Trento : Boccadoro (Tip. artistica tridentina),
1907. - 112 p. ; 19 cm.

   157729

238Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

fa parte di *Opere complete di Giovanni Cena. - Torino : L'impronta. - v. ; 18 cm.

2: Gli *ammonitori : romanzo / Giovanni Cena. - Torino : L'impronta, 1928. - 237 p., [1] c. di tav. : ritr. ; 18 cm.

   157665

239Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

Il *pilota cieco / Giovanni Papini. - Napoli : Ricciardi, 1907. - 141 p. ; 19 cm.

   157811

240Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Signorine / Alfredo Panzini. - Roma ; Milano : A. Mondadori, [1921]. - 226 p. ; 20 cm

   157779

241Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Scritti politici di Francesco De Sanctis / raccolti da Giuseppe Ferrarelli. - Napoli : Antonio Morano, 1889. - IX, 268 p. ; 20
cm.

   157770

242Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Mondo birbone : tribunali umoristici / Giovanni Saragat (Toga-rasa). - 4. ed. - Torino : Lattes, 1905. - 382 p. : ill. ; 19 cm.

   157855

243Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Poesie / Enrico Panzacchi ; con prefazione di Giovanni Pascoli. - Bologna : Zanichelli, stampa 1924

   157862

244Collocazione: Specificazione:
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C 0 Inventari: 1

N.

*Racconti della Scapigliatura : (1860-1910) / a cura di Ezio Colombo e Carlo Linati. - Milano : V. Bompiani, a. XX dell'E.F.
[1941-1942] (stampa 1942). - 440 p., [20] c. di tav. : ill. ; 20 cm.

   157858

245Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

L'*incendiario / Aldo Palazzeschi ; col rapporto sulla vittoria futurista di Trieste [di F. T. Marin. - Milano : Edizioni Futuriste
di Poesia, 1910

   157835

246Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

La *prima ora della Academia / Gian Pietro Lucini. - Milano ; Napoli ; Palermo : R. Sandron, 1902. - 360 p., [3] c. di tav. :
ill. ; 18x19 cm.

   157859

247Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Poesie scelte : (1903-1918) / Corrado Govoni. - Ferrara : A. Taddei & Figli, stampa 1918. - XVIII, 359 p., [3] c. di tav. :
ritr. ; 20 cm.

   157841

248Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Testimonianze / Giovanni Papini. - 2. ed. - Milano : Facchi, 1919. - 306 p. ; 19 cm.

   157840

249Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Le *stelle de Roma : [1886-1888] / Trilussa. - Roma : M. Carra e c. di Luigi Bellini, stampa 1913. - 143 p. ; 20 cm

   157754

250Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Napoli scomparsa : esistenza di erranti / Adolfo Narciso ; prefazione di Giuseppe Tetamo. - 2. ed. corretta ed ampliata
con illustrazioni di Napoli antica

   157682

251Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

L'*altare : carme / di Sem Benelli. - Milano : F.lli Treves, 1916. - 61 p. ; 20 cm.

   157687

252Collocazione: Specificazione:
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C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Il *militarismo : dieci conferenze / di Guglielmo Ferrero. - Milano : F.lli Treves, 1898

   157788

253Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Dòlz e brùsch : versi dialettali comaschi / P. Frico ; illustrati con disegni dell'Autore. - Como : Ostinelli di Bertolini Nani e
C., 1910. - IV, 266 p. : ill. ; 17 cm.

   157684

254Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Epistolario di Federico Chopin / traduzione e note di Gualtiero Petrucci ; con prefazione di Jolanda. - Rocca S. Casciano
: Cappelli, 1907. - XI, 243 p. ; 19 cm.

   157637

255Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Passioni illustri / Dino Mantovani. - Torino ; Roma : Roux Frassati e C., 1895

   157694

256Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Casta diva / Gerolamo Rovetta. - Milano : Baldini Castoldi, 1909. - 321 p. ; 20 cm.

   157683

257Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Il *Cavalier Mostardo / Antonio Beltramelli. - Roma ; Milano : Mondadori, 1922. - 559 p. ; 19 cm. ((Sul front.: Il carnevale
delle democrazie.

   157614

258Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Calliope: poema : La cattedrale, La reggia, La città / Francesco Chiesa ; (con tre disegni del pitt. - Lugano : E. Cagnoni &
C. : Avanguardia, pref. 1907

   157623

259Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Prose / Enrico Panzacchi ; scelte da Giuseppe Lipparini. - Bologna : Zanichelli, stampa 1913. - XI, 626 p., [1] c. di tav. :
ritr. ; 20 cm.

   157634

260Collocazione: Specificazione:
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C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

L'*anima di Torino : i portici, le crestaie, i teatri, le chiese, i giornali, i caffè / Giovanni Croce. - Milano : Riccardo Quintieri,
1911. - 175 p. ; 19 cm

   157758

261Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Bologna d'una volta : ricordi di giovinezza narrati dal sgnèr Pirèin alla sò Ergìa / A. Fiacchi. - Roma : G. Bertero, 1892. -
216 p. ; 19 cm.

   157753

262Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Aprés-guerre / Ludwig Renn ; traduit de l'allemand par Charles Burghard. - Paris : E. Flammarion, stampa 1931. - 308 p.
; 19 cm.

   157718

263Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Une *saison en enfer / Arthur Rimbaud. - Paris : Mercure de France, 1937. - 113 p. ; 19 cm.

   157776

264Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Saggi critici / Francesco De Sanctis. - 24. ed. - Napoli : A. Morano, 1910. - 550 p. ; 19 cm.

   157778

265Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Il *perfetto amore : dialogo in tre atti / Roberto Bracco. - Palermo : R. Sandron, 1913. - 159 p. ; 19 cm.

   157816

266Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Prose sacre / Di Pietro Aretino. - Lanciano : Carabba, stampa 1914. - XIII, 175 p. ; 18 cm.

   157823

267Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Escursione sotterra / Paolo Lioy. - 4. ed. - Bologna : N. Zanichelli, 1894. - 479 p. ; 18 cm.

   157839

268Collocazione: Specificazione:
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C 0 Inventari: 1

N.

*Napoli a occhio nudo : lettere ad un amico / Renato Fucini (Neri Tanfucio) ; con prefazione del sen. Giustino Fortunato. -
2. ed. corretta dall'autore. - Roma : La Voce, [19..]. - 189 p. ; 19 cm.

   157767

269Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Novelle e paesi valdostani / Giuseppe Giacosa. - Torino : F. Casanova, 1886. - 356 p. ; 18 cm.

   157773

270Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

Un *uomo finito / di Giovanni Papini. - 3. ed. - Firenze : Libreria della Voce, 1917. - 303 p. ; 20 cm.

   157769

271Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Ad oltranza : commedia in 4 atti / Edoardo Calandra. - Torino : F. Casanova, 1890. - 108 p. ; 19 cm.

   157766

272Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Donne, madonne  e bimbi / Alfredo Panzini. - Milano : Studio editoriale lombardo, 1914. - 253 p. ; 19 cm.

   157819

273Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Monssu Pingon : romanzo storico (1574) / L. Gramegna. - Torino : S. Lattes & c., 1906. - 668 p. ; 20 cm.

   157803  / 1

274Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

I *due droghieri : romanzo storico : 1859 /L. Gramegna. - Torino : Lattes, 1910. - 124 p. ; 19 cm.

   157804  / 2

274Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Contes de l'adolescence / choisis de Miss Edgeworth ; et traduit par Armand Le Francois. - Paris : Hachette, 1854. - II,
302 p. : ill. ; 17 cm.

   159945

275Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Casa di bambola : commedia in tre atti in prosa / di Enrico Ibsen ; traduzione di L. Capuana. - Milano : Max Kantorowicz
Edit., 1894 (Tip. Degli Operai)

   157798

276Collocazione: Specificazione:
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C 0

Consistenza di collocazione: v. 4

Inventari: 4

N.

fa parte di *Brandelli / Olindo Guerrini. - Roma : A. Sommaruga e c., 1883. - 4 v. ; 17 cm

*Serie prima / Olindo Guerrini. - Roma : A. Sommaruga e C., 1883. - 184 p. ; 17 cm.

   159963  / 1

N.

fa parte di *Brandelli / Olindo Guerrini. - Roma : A. Sommaruga e c., 1883. - 4 v. ; 17 cm

*Serie seconda / Olindo Guerrini. - Roma : A. Sommaruga e C., 1883. - 186 p. ; 17 cm.

   159964  / 2

N.

fa parte di *Brandelli / Olindo Guerrini. - Roma : A. Sommaruga e c., 1883. - 4 v. ; 17 cm

*Serie terza / Olindo Guerrini. - Roma : A. Sommaruga e C., 1883. - 188 p. ; 17 cm.

   159965  / 3

N.

fa parte di *Brandelli / Olindo Guerrini. - Roma : A. Sommaruga e c., 1883. - 4 v. ; 17 cm

*Serie quarta / Olindo Guerrini. - Roma : A. Sommaruga, 1883. - 188 p. ; 17 cm.

   159966  / 4

277Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

Il *trionfo / Roberto Bracco. - Trani : Valdemaro Vecchi, 1896. - 118 p. ; 20 cm.

   157800

278Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*In bocca al loff : romanz milanes... in milanes / Vitt. Silvio Crepaldi. - Milan : [s.n.], 1911 (Tip. E. Reggiani). - 126 p., [1] c.
di tav. : ritr. ; 20 cm. ((L. 2.

   157796

279Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Giggi pe' Trestevere : tipi, scenette e costumi popolari romaneschi / Zanazzo. - Roma : Cerroni e Solaro, 1887. - 125 p. ;
17 cm. ((Sulla cop.: Parte 2. del Giggi pe' Roma.

   159948

280Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Viaggio ai laghi Maggiore, di Lugano, di Como al Varesotto, alla Brianza e luoghi circonvicini / di. - Nuovissima edizione
emendata, accresciuta

   159933

281Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

Le *seduzioni : [versi] / Amalia Guglielminetti. - 2. ed. - Torino : S. Lattes e C., 1910 (Torino : V. Bona). - 185 p. ; 18 cm.
((L. 3.

   157829

282Collocazione: Specificazione:
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C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Pennellate napoletane : fantasie dialettali / Antonino Alonge. - Milano : Bietti, stampa 1934. - 141 p. ; 18 cm.

   157680

283Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Musa paesana / Giacomo Magagnini (Jacopone da Jesi). - Jesi : Tipografia Editrice Flori, 1923. - VII, 264 p., @2@ c. di
tav. : ritr. ; 19 cm

   157860

284Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Bambann : bosinad, sonett, canzon, canzonett, ecc. / Ferdinando Fontana. - Milano : A Spese Dell'autore, 1891 (Tip. A.
Cesana). - 256 p. ; 18 cm.

   159463

285Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Poesies / Arthur Rimbaud. - Vingt-troisieme ed. - Paris : Mercure de France, 1935. - 154 p. ; 19 cm.

   157838

286Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Matenate / Ernesto Murolo. - Napoli : R. Ricciardi, 1912. - 70 p. ; 19 cm

   157736

287Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Raccolta di canzonette napoletane. - Milano : Bietti, [1918?]. - 127 p. ; 19 cm.

   160784

288Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Gli *ammonitori : romanzo / Giovanni Cena. - Roma : Nuova antologia, 1904. - 215 p. ; 19 cm. ((Prima ed. italiana.

   157656

289Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Roma nell'Ode a Roma di Gabriele D'Annunzio / Giuseppe Grassi Bertazzi. - Catania : Giannotta, 1901. - 212 p. ; 20 cm

   157650

290Collocazione: Specificazione:
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C 0 Inventari: 1

N.

*Parisina : tragedia lirica / di Gabriele D'Annunzio ; musicata da Pietro Mascagni. - Milano : Casa musicale L. Sonzogno,
c1913. - 94 p., [4] c. di tav. : ill. ; 19 cm. ((Contiene solo il testo.

   159932

291Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Letteratura italiana contemporanea : dal Romanticismo al Futurismo / Carlo Vossler ; traduzione dal tedesco di Tomaso
Gnoli. - Napoli : R. Ricciardi, 1916. - 160 p. ; 19 cm. ((Bibliogr.: p. 155-160.

   157631

292Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Il *libro delle figurazioni ideali / Gianpietro Lucini. - Milano : Galli di Chiesa e Guindani, 1894. - 184 p. ; 17 cm

   157774

293Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Pescara natia nell'opera di Gabriele D'Annunzio / Gianna Pazzi. - Roma : Cosmopoli, 1933. - 126 p. ; 20 cm.

   157653

294Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

I *manifesti del Futurismo, lanciati da Marinetti, Boccioni, Carrà, Russolo, Balla, Severini, Pratel. - Firenze : Lacerba
[Vallecchi], 1914

   157651

295Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

Les *memoires de Dieu-le-Père / Cami. - Paris : Baudiniere, 1930. - 301 p. ; 19 cm

   159967

296Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

Les *dieux s'en vont, D'Annunzio reste / F.-T. Marinetti ; dessins a la plume du peintre italien Valeri. - Paris : E.Sansot &
C., 1908. - 201 p. : ill. ; 19 cm.

   160958

297Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

L'*arte di utilizzare gli avanzi della mensa / raccolta da Olindo Guerrini. - Roma : Formiggini, c1918. - XVI, 334 p. ; 19 cm.

   157670

298Collocazione: Specificazione:
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C 0 Inventari: 1

N.

I *salmi / tradotti dall'ebraico e corredati d'introduzioni e di note [da Giovanni Luzzi]. - Firenze : Fides et Amor, 1917. -
XXXI, 288 p. ; 19 cm.

   160129

299Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Alla ricerca della personalita : saggi di critica militante / Luigi Tonelli. - Milano : Modernissima, 1923. - 400 p. ; 20 cm

   157663

300Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

L'*Italie de 1847 a 1865 : correspondance politique / de Massimo d'Azeglio ; accompagnée d'une intro. - 2. éd

   157717

301Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Poemi d'amore e di morte / Enrico Thovez. - Milano : F.lli Treves, 1922. - 162 p. ; 20 cm

   157630

302Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Macëtte ... e scarabocc : rime piemônteise / Cirillo Valmagia. - Torino : Camillo Variglia, 1900 (Tip. Origlia, Festa e C.). -
175 p. ; 19 cm. ((Nome reale dell'A.: Camillo Variglia

   157643

303Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

'A *Storia 'e Roma : D. Peppe 'a notte 'e Natale conta maccaronicamente a 'na famiglia d''o palazzo. - Napoli : F. Bideri,
stampa 1930

   157667

304Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Salutme 'l Moro| / Carlo Baretti ; cuvertina e disegn 'd Franco Bertoni. - Turin : a l'Ansëgna di Brandè, 1935. - 110 p. : ill. ;
20 cm.

   157673

305Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Parole e sangue : quattordici racconti tragici / Giovanni Papini. - Napoli : F. Perrella & C., 1912. - 274 p. ; 19 cm.

   157675

306Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

La *giostra dei sensi / Ardengo Soffici. - Firenze : Edizioni della Voce, 1918. - 236 p. ; 20 cm.

   157652

307Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Poesie romanesche / Giggi Zanazzo. - Torino ; Roma : Casa ed. nazionale Roux e Viarengo, 1904. - 303 p. ; 19 cm.

   157619

308Collocazione: Specificazione:
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C 0 Inventari: 1

N.

'O *Luciano d''o rre : con prefazione e note / Ferdinando Russo. - 2. ed. - Napoli : G. Giannini, stampa 1918. - 102 p. ; 20
cm.

   157622

309Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

Le *stelle de Roma / Trilussa. - Roma : M. Carra e C. di L. Bellini, stampa 1913. - 149 p. ; 20 cm. ((Sulla coperta: Le stelle
de Roma (1886-1888). Poesie varie (1887-1889)

   157621

310Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Memorie di guerra : offerte per gli orfani a tutti i buoni italiani / Giovanni Semeria. - 5. ed. - Milano : Amatrix, stampa
1927. - 193 p., [3] c. di tav. : ritr. ; 19 cm.

   157662

311Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Gabriele D'Annunzio : la preparazione e l'opera di guerra / Ettore Cozzani. - Milano : L'eroica, ©1930. - 166 p. ; 20 cm.

   157648

312Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Per la più grande Italia : orazioni e messaggi / di Gabriele D'Annunzio. - Milano : Treves, 1915. - 133 p. ; 17 cm.

   160091

313Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Note di uno spettatore / Domenico Oliva. - Bologna : Zanichelli, stampa 1911. - XXI, 454 p. ; 20 cm.

   157647

314Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Poesie edite ed inedite di Cesare Frigiolini. - Varallo : Tip. Camaschelle e Zanfa, 1895. - 263 p., [1] c. di tav. : ritr. ; 18
cm.

   157752

315Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Core de Roma / Salvatore Prili. - Roma : Tipografia operaia romana, 1931. - 126 p. ; 19 cm.

   157818

316Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Poesii a la Bona. - Milano : Tip. A. Molinari, 1932. - 206 p. ; 16.

   157782

317Collocazione: Specificazione:
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C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *cavêia dagli anëll / Aldo Spallicci ; con prefazione di A. Beltramelli. - Genova : A. F. Formiggini, 1912. - 174 p. ; 17 cm.

   157783

318Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Cento sonetti alla Tanfucio / di Antonio Orsolini. - S[an] Miniato : Tip. Ristori, 1878. - 112 p. ; 19 cm.

   157706

319Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Distruzione : poema futurista / F. T. Marinetti ; traduzione dal francese in versi liberi. - Milano : Ed. futuriste di Poesia,
1911

   157836

320Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *democrazia : dopo il 6 aprile 1924 / Giovanni Amendola ; pref. di Gerolamo Lazzeri. - Milano : Corbaccio, 1924. - XVI,
169 p. ; 19 cm. ((Edizione di 2200 esemplari numerati.

   160307

321Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Nazionalfascismo / Luigi Salvatorelli. - Torino : Gobetti, 1923. - 181 p. ; 19 cm.

   160169

322Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Nazionalfascismo / Luigi Salvatorelli. - Torino : Gobetti, 1923. - 181 p. ; 19 cm.

   160170

323Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Tra 'na fetta e l'artra, o "Le poesie di Geppe" : nel vernacolo della pianura lucchese / Gino Custer. - Lucca : Alberto
Marchi, 1906. - 136 p. ; 19 cm.

   157821

324Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

L'*appel souverain / Henri Ardel. - Paris : Plon et Nourrit, c1923. - 280 p. ; 16.

   160040

325Collocazione: Specificazione:
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C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Giornale di bordo / Soffici. - Firenze : Libreria della Voce, 1915. - 272 p. ; 20 cm.

   160016

326Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Poemetti napoletani / Ferd [inando] Russo. - Napoli : Detken et Rocholl, 1903. - 100, [1] p. ; 20 cm.

   160890

327Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Les *provinciales : texte de 1656-1657 / Pascal. - Paris : Flammarion, [19..]. - 335 p. ; 18 cm.

   160010

328Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *danza dei sensi / Giovanni Rotiroti ; [prefazione di Pietro Gorgolini]. - Torino : Edizioni Sindacati Artistici, [1926?]. - 92
p., [1] c. di tav. : ritr. ; 19 cm. ((Cop. di Fillia.

   160041

329Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Guerra, sola igiene del mondo / F.T. Marinetti. - Milano : Edizioni futuriste di poesia, 1915. - 157 p. ; 20 cm

   159973

330Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

I *paradisi artificiali / di Carlo Baudelaire. - Lanciano : Carabba, pref. 1911. - 179 p. ; 18 cm. ((Trad. di Biagio Chiara

   160402

331Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

Il *viandante e le statue / Lorenzo Giusso. - Milano : Corbaccio, 1929. - 307 p. ; 19 cm.

   160271

332Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Alla ricerca della verecondia / G. Chiarini ... [et al.]. - Roma : A. Sommaruga e C., 1884. - 142 p. ; 17 cm.

   195763

333Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Li *romani de prima e d'adesso : scene romanesche / Luigi Palomba. - Roma : E. Perino, 1884. - 189 p. ; 17 cm.

   160050

334Collocazione: Specificazione:
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C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Dal De Sanctis al Novecento / Edmondo Cione. - 3. ed. riveduta dall'A. - Milano : Perinetti Casoni, stampa 1945. - 229 p.
; 20 cm.

   160151

335Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Gino Capponi e la cultura toscana nel secolo decimonono / Giovanni Gentile. - 2. ed. riv. - Firenze : Vallecchi, stampa
1926. - 474 p. ; 20 cm.

   160270

336Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Edgar Allan Poe / F. Garrone, E. Ragazzoni. - Torino : Roux Frassati e C., 1896. - 246 p. ; 20 cm.

   160838

337Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Arthur Rimbaud / Ardengo Soffici. - Firenze : La rinascita del libro, 1911. - 141 p. ; 20 cm.

   159954  / 1

338Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Il *castigo della democrazia : storia di quattro anni (1997-2001) / Daniele Halévy ; traduzione di Piero Jahier. - Firenze :
Casa editrice italiana, 1911. - 117 p. ; 20 cm.

   159955  / 2

338Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Le *memorie d'Iddio / Giovanni Papini. - Firenze : La rinascita del libro, 1911. - 85 p. ; 20 cm.

   160015

339Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Il *pastore, il gregge e la zampogna : dall'Inno a Satana alla Laus vitae / Enrico Thovez. - Napoli : R. Ricciardi, 1910. - 405
p. ; 19 cm.

   160837

340Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Schegge e sprazzi : prose critiche e civili / Giovanni Zuccarini. - Ancona : Puccini, 1912. - LXXX, 374 p. ; 20 cm.

   159962

341Collocazione: Specificazione:
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C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Il *secondo libro dei monologhi / Luigi Rasi ; illustrato da 141 disegni di artisti fiorentini. - Milano : U. Hoepli, 1893. - 286 p.
: ill. ; 20 cm.

   159953

342Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *danza dei sensi / Giovanni Rotiroti ; [prefazione di Pietro Gorgolini]. - Torino : Edizioni Sindacati Artistici, [1926?]. - 92
p., [1] c. di tav. : ritr. ; 19 cm. ((Cop. di Fillia.

   159956

343Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Come si seducono le donne / F. T. Marinetti ; con prefazione di Bruno Corra e Settimelli. - 2. ed

   159952

344Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Il *sarto spirituale : mode e figurini per le anime della stagione corrente / Giuseppe Prezzolini. - Torino : Biblioteca italiana
di Edoardo Persico, 1907

   159969

345Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *vita italiana nel Risorgimento : (1849-1861). - 4. Serie. - Firenze : Bemporad & Figlio, 1901. - 133, 177, 147 p. ; 20
cm.

   159951

346Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Il *manichino : Memorie di uno smemorato, Gita sentimentale, Er morto de Campagna, Sonetti ed altri. - Napoli : Casa Ed.
F. Bideri, 1915

   157885

347Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Confidenzialmente : discorsi senza pudore / Giuseppe Zucca. - Firenze : Stab. grafici A. Vallecchi, 1924. - 248 p. ; 20
cm.

   160030

348Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*In biblioteca : appunti / G. Mazzoni. - Roma : A. Sommaruga e C., 1883. - XV, 170 p. ; 17 cm. ((Sul front.: 2. migliaio.

   159989

349Collocazione: Specificazione:
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C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Albe e vesperi d'Asia  / Ettore Marroni (Bergeret). - Torino : S. Lattes & C., 1909. - 293 p. ; 19 cm. ((Contiene: Sul
Mediterraneo; L'India; Sulle coste della Cina; Al Giappone durante la guerra.

   160839

350Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

I *prodi Anselmi : ricordi di un imboscato / Piero Mazzuccato. - 2. ed. - Milano : La Modernissima, 1923. - 183 p. : ill. ; 19
cm

   160031

351Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *vita italiana durante la Rivoluzione francese e l'Impero : conferenze tenute a Firenze nel 1896 da Cesare Lombroso ...
[et al.] - Milano : F.lli Treves, stampa 1915. - 540 p. ; 19 cm.

   160046

352Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

A *sanfornia zeneize oscia raccolta de poexie in dialetto / de Gioanin Cazassa. - 2. ed. corretta e accresciua. - Zena :
Stamperia Pagan, 1863. - 125 p., [1] c. di tav. ; 17 cm.

   160478

353Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *gloria : tragedia / Gabriele d'Annunzio. - Milano : Treves, 1899. - 237 p. ; 19 cm.

   197194

354Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: v. 1

Inventari: 1

N.

fa parte di *Polvere di palcoscenico : (note drammatiche) / Raffaello Barbiera. - Catania : N. Giannotta, 1908. - 2 v. ; 17
cm .

1: *Teatro italiano / Raffaello Barbiera. - Catania : N. Giannotta, 1908. - VI, 208 p., [1] c. di tav. : ritr. ; 17 cm.

   158479  / 1

355Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Le *ciacole de Bepi / °Olindo Guerrini]. - Roma : Travaso delle idee, 1908. - 204 p. : ill. ; 20 cm.

   157917

356Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Filosofia d'una guerra : 1870 / Emilio Ollivier. - Torino : Bocca, 1912. - 356 p. ; 19 cm.

   157666

357Collocazione: Specificazione:



21/09/2012 72Biblioteca universitaria di Genova

REGISTRO TOPOGRAFICO

relativo alla sezione: DEGAU

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Topaze : 4 atti / Marcel Pagnol ; traduzione letteraria italiana di Giuseppe Tricarico. - Napoli : Editrice Tirrena, [193.]. -
212 p. ; 20 cm.

   157777

358Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

I *pazzi : dramma in quattro atti / Roberto Bracco. - Milano [etc.] : R. Sandron, 1922. - 253 p. : ill., mus. ; 20 cm.

   157889

359Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Il *Patto di Roma / scritti di Giovanni Amendola ... [et al.!; con prefazione di Francesco Ruffini. - Roma : La Voce, 1919. -
153 p. ; 20 cm

   157928

360Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Poesie romanesche / Armando Bordoni. - Berlino : Casa ed. Leonardo Da Vinci ; Milano : Albrighi Segati e C., 1923. -
120 p. ;  20 cm.

   157869

361Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 2 v.

Inventari: 2

N.

fa parte di *Opere di Giosuè Carducci. - Bologna : Zanichelli, 1889-1933. - 20 v. ; 20 cm.

[2]: *Primi saggi / di Giosuè Carducci. - 2. ed. - Bologna : N. Zanichelli, 1903. - 509 p. ; 20 cm.

   157922

N.

fa parte di *Opere di Giosuè Carducci. - Bologna : Zanichelli, 1889-1933. - 20 v. ; 20 cm.

\16!: *Poesia e storia / di Giosue Carducci. - Bologna : Ditta Nicola Zanichelli, 1905. - 452 p., 1 c. di tav. : fototipia ; 20 cm

   159148  / 2

362Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Drio l'ombra de favreto : quadreti veneziani / Alice Levi-Levi. - Venezia : Istituto veneto di arti grafiche, 1911. - 175 p. ; 20
cm.

   157908

363Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Poesie / Francesco Fiore. - Napoli : La Canzonetta, 1922 (F. Feola). - 142 p. : ill. ; 20 cm. ((L. 6.

   157888

364Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Poesie / Ferdinando Russo ; edizione definitiva a cura di Pasquale Ruocco ; con prefazione di Carlo Nazzaro. - Napoli :
Editrice tirrena, [193.]. - 551 p. ; 19 cm.

   157887

365Collocazione: Specificazione:
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C 0 Inventari: 1

N.

La *santa verde / Corrado Govoni. - Ferrara : A. Taddei & Figli, stampa 1919. - XI, 293 p. ; 20 cm.

   158101

366Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

fa parte di *Saggi intorno alla concezione materialistica della storia / Antonio Labriola. - Roma : E. Loescher. -   v. ; 20 cm.

3: *Discorrendo di socialismo e di filosofia / Antonio Labriola. - 2. ed. ritoccata ed ampliata. - Roma : E. Loescher & C.,
1902. - VIII, 195 p. ; 20 cm.

   157837

367Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Ecce homo : un *esame della vita e dell'opera di Gesu Cristo / J. R. Seeley ; tradotto sull'ultima edizione inglese da
Guglielmo Salvadori. - Torino : Bocca, 1910. - XL, 420 p. ; 19 cm.

   157618

368Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Il *libro dei sonetti ed altre poesie / Ubaldo Mazzini. - La Spezia : Tip. Moderna, 1926. - 224 p. ; 17 cm. ((L. 7.50.

   159494

369Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Sonetti veronesi / Attilio Turco (Turcaine). - Verona : Tip. Operaia, 1924. - 159 p. : ill. ; 18 cm.

   157826

370Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Pensiero ed esperienza / Emanuele Kant ; a cura di Guido De Ruggiero. - 4. ed. - Bari : Laterza, 1929. - 116 p. ; 20 cm

   157613

371Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Il *Cantico dei cantici : un melodramma antichissimo / tradotto e illustrato da Lodovico Cicognani. - Torino : Fratelli Bocca,
1911. - XXII, 328 p. ; 19 cm.

   157616

372Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Zoppin zoppetta : quatter versari / di Corradino Cima ; disegni del pittore Baldassarre Longoni. - Milano : Casa editrice
Paolo Carrara, [1909?]. -   189 p. : ill. ; 20 cm.

   157944

373Collocazione: Specificazione:
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C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Hegel / Edward Caird ; traduzione italiana autorizzata di Giulio Vitali ; preceduta da un saggio de. - Milano [etc.] : R.
Sandron, [19..]

   158787

374Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Poesie di tutti i giorni / Marino Moretti. - Napoli : R. Ricciardi, 1911. - 150 p. ; 19 cm.

   157926

375Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Il *cattolicismo rosso : studio sul presente movimento di riforma nel cattolicismo / Giuseppe Prezzolini. - Napoli : R.
Ricciardi, 1908. - XX, 348 p.  ; 20 cm.

   157925

376Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Paolo De Flotte : 1817-1860 / per Adriano Colocci. - Torino [etc.] : Fratelli Bocca, 1912. - 287 p., [1] ritr. ; 20 cm

   157927

377Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *Madonna di mamà : romanzo del tempo della guerra / Alfredo Panzini. - Milano : F.lli Treves, 1916. - VIII, 322 p. : ill. ;
19 cm.

   157890

378Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Nuovi epigrammi / Leon Alberto Segre. - Milano : Tip. A. Cordani, 1914. - 223 p. ; 19 cm. ((L. 4.

   157895

379Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Il *giudizio universale in Canavese / pubblicato e commentato da Costantino Nigra e Delfino Orsi. - Torino : Roux Frassati,
1896. - 208 p., [2] c. di tav. : ill. ; 20 cm.

   157914

380Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Ore calle : sonetti / Augusto Sindici. - Roma : Nuova Antologia, 1906. - 241 p. ; 20 cm

   157845

381Collocazione: Specificazione:
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C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Il *conte di Cavour : saggio politico / di Enrico de Treitschke ; tradotto dall'originale tedesco da A. Guerrieri Gonzaga. -
Firenze : G. Barbera, 1873. - 243 p. ; 19 cm.

   157911

382Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Simpatie : impressioni critiche / Spartaco Balestrieri. - Milano: A. Milesi & figli, 1938. - 172 p. ; 20 cm.

   158076

383Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*L'è el dì di mort, alegher! : nove saggi lirici in dialetto milanese con testo esplicativo in lingu. - Milano : A. Mondadori,
stampa 1932

   158351

384Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *coltura italiana / Giuseppe Prezzolini. - Firenze : La Voce, 1923. - VII, 373 p. ; 20 cm.

   157884

385Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Premières poésies : 1829-1835 / Alfred de Musset. - Paris : G. Charpentier, 1878. - 392 p ; 18 cm.

   157918

386Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*6 storielle di novo conio / Bruno Cicognani. - Firenze : Libreria della voce, [19..]. - 138 p. ; 20 cm.

   157848

387Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *ferita non chiusa : con ritratto / Giovanni Boine. - Firenze : La voce, 1921. - 263 p., [1] carta di tav. : ritr. ; 20 cm.

   158036

388Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *vita nuda : Novelle / Luigi Pirandello. - Milano : Treves, 1918. - 860 p. ; 20 cm.

   157881

389Collocazione: Specificazione:
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C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *gnosi del melibeo / G. P. Lucini. - Torino :  L'impronta, 1930. - 133 p. ; 20 cm.

   157929

390Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Il *Mantellaccio : poema drammatico in quattro atti / Sem Benelli. - Milano : Treves, c1911. - 186 p. ; 20 cm.

   158026

391Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Brandelli / Olindo Guerrini (Lorenzo Stecchetti). - Nuova ed. su quella di A. Sommaruga. - Milano : Floreal Liberty, 1911.
- 391 p. ; 19 cm.

   158365

392Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Re Baldoria : tragedia satirica in quattro atti, in prosa / F. T. Marinetti. - Milano : Fratelli Treves, stampa 1920. - 268 p. ;
19 cm. ((In cop.: Secondo migliaio.

   158367

393Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Troppi avvocati! / Piero Calamandrei. - Firenze : La Voce, 1921. - 214 p. ; 20 cm.

   159435

394Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Colloqui con Franco / Piero Calamandrei ; copertina a colori e 26 disegni di Piero Bernardini. - Firenze : La Voce, 1923. -
195 p. ; 19 cm.

   159549

395Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Provinciali / A. G. Cagna. - 2. ed. - Milano : Chiesa e Guindani, 1894. - XII, 408 p. ; 19 cm.

   159101

396Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Mala vita napoletana : [scene della Camorra] / Giulio Caggiano ; illustrazioni di Aurelio Caggiano. - 6. ed

   158149

397Collocazione: Specificazione:
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C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Scritti varii editi e inediti di filosofia e politica / Antonio Labriola ; raccolti e pubblicati da B. Croce. - Bari : G. Laterza &
figli, 1906. - VIII, 507 p., [1] c. di tav. : ritr. ; 20 cm.

   158390

398Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Aneddoti ferravilliani / raccolti da Renzo Sacchetti. - Roma : Formiggini, stampa 1929. - 113 p. ; 20 cm.

   158880

399Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Aneddoti bolognesi / raccolti da Alfredo Testoni e da Oreste Trebbi. - Roma : Formiggini, stampa 1929. - 175 p. ; 20 cm.

   158877

400Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Scribi scrittori e artisti / Benedetto Migliore. - Palermo : Priulla,  (1923?). - XV, 198 p. ; 19 cm.

   158974

401Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Remengo / Eugenio Ferdinando Palmieri. - Venezia : Zanetti, 1932. - XV, 21-176 p. ; 20 cm.

   159016

402Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *contessa Irene : romanzo / Edoardo Calandra. - Torino : Casanova, 1889. - 270 p. ; 20 cm.

   158843  / 1

403Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Vecchio Piemonte : Reliquie ; Le masse cristiane : novelle / di Edoardo Calandra ;  con disegni dell'autore]. - 2. ed. -
Torino : F. Casanova, 1889. - 208 p. : ill. ; 19 cm

   158844  / 2

403Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *cucina futurista / F. T. Marinetti e Fillìa. - Milano : Sonzogno, stampa 1932. - 267 p., [2] c. di tav. : ill. ; 19 cm.

   164414

404Collocazione: Specificazione:
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C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Henri Heine / choix, notice biographique et bibliographique par Alphonse Seche. - Paris : Michaud, [19..]. - XI, 134 p., 1
c. di tav. : ritr. ; 18 cm.

   158057

405Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Feuje al vent : sonet e rime / Giovanni Amelotti. - Turin : Ditta Carlo Simondetti e Figlio, 1914. - 151 p. ; 17 cm.

   158140

406Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Cento sonetti in dialetto romanesco / per Leo Alberini. - Roma : Tip. archivio clinico italiano, 1880. - XII, 102 p. ; 18 cm.

   158143

407Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

I *proverbi monferrini / Agostino della Sala Spada. - Torino : G. Sacerdote, 1901. - 297 p. ; 18 cm.

   158155

408Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *Canzone di Garibaldi di Gabriele D'Annunzio / documentata da Alberto Mario ; da G. Guerzoni, L.. - Milano ; Palermo
; Napoli : R. Sandron, 1903

   158482

409Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Gabriele D'Annunzio / Roberto Mandel. - Milano : Sonzogno, [1928]. - 127 p. ; 18 cm.

   158689

410Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Centoventi sonetti in dialetto romanesco / di Luigi Ferretti ; con prefazione e note di Luigi Morandi. - Firenze : G. Barbera,
1879. - 164 p. ; 19 cm. ((Sul front.: Volume unico

   158916

411Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Popolo antico : scene di vita sarda / Giovanni Saragat(Toga-Rasa). - 2. ed. - Torino : S.T.E.N., 1911. - 219 p. ; 20 cm

   158847

412Collocazione: Specificazione:
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C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Discorsi di religione / Giovanni Gentile. - Firenze : Vallecchi, stampa 1920. - 136 p. ; 19 cm.

   158907

413Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*BÏF§ZF+18 : simultaneità e chimismi lirici / Ardengo Soffici. - Nuova ed. accresciuta. - Firenze : Vallecchi, stampa 1919. -
110 p. : 1 ritr. ; 20 cm.

   164411

414Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Canzoniere / Domenico Milelli. - Roma : Sommaruga e c., 1884. - 190 p. ; 19 cm.

   157891

415Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

fa parte di *Oeuvres complètes / de Charles Baudelaire. - Paris : Calmann-Levy. -   v. ; 19 cm.

1: Les *fleurs du mal / Charles Baudelaire ; précédées d'une notice par Théophile Gautier. - Edition définitive. - Paris :
Calmann-Lévy, [19..]. - 411 p., [1] c. di tav. : ritr. ; 18 cm

   158920  / 1

416Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

Le *spleen de Paris : petits poèmes en prose / Charles Baudelaire ; edition revue sur les textes ori. - 5. ed

   158921  / 2

416Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Lettres choisies de Madame de Sevigne. - Paris : Flammarion, ?19..?. - 353 p. ; 19 cm.

   157930

417Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Meo Patacca : poema eroicomico in 4 atti / Pio Pizzicaria, Mario Caramitti. - Roma : Tiber, 1928. - 160 p. ; 19 cm.

   157882

418Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Lucio dla veneria : storia dij temp d'na volta / Luis Pietracqua. - Torino : Papurelli, 1877. - 566 p. ; 19 cm. ((Romanzo in
piemontese

   158868

419Collocazione: Specificazione:
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C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Oeuvres de Catulle, Tibulle et Properce / traduction de la collection Panckoucke par Héguin de Guer. - Nouv. ed. très
soigneusement rev. / par M. A. Valatour

   160861  / 1

420Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

fa parte di Les *auteurs latins expliques d'apres une methode nouvelle par deux traductions francaises ... - Paris :
Hachette. -  v. ; 18 cm.

2: *Horace : Odes et epodes. - Paris : Librairie Hachette, [18..]. - 311 p. ; 19 cm

   157846  / 2

420Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Il *diavolo nella mia libreria / Alfredo Panzini. - Roma : A. Mondadori, [1921]. - 184 p. ; 19 cm.

   157989  / 1

421Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Viaggio di un povero letterato / Alfredo Panzini. - Milano : Treves, 1919. - XI, 241 p. ; 20 cm.

   157990  / 2

421Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Delle cinque piaghe della Santa Chiesa : trattato dedicato al clero cattolico con appendice di alcu. - Lugano : A spese
degli editori, 1863

   157935

422Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Il *mondo è rotondo : romanzo / Alfredo Panzini. - Milano : F.lli Treves, 1920. - 225 p. ; 19 cm. ((Data in cop.: 1921.

   157991  / 1

423Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Le *fiabe della virtu' / Alfredo Panzini. - Milano : Treves, stampa 1919. - 258 p. ; 19 cm. ((Quinto migliaio

   157992  / 2

423Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Pensieri di Cavour / [scelti da V. Piccoli]. - Lanciano : Carabba, stampa 1921. - 207 p. ; 18 cm.

   158870

424Collocazione: Specificazione:
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C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Così parlarono due imbecilli / Luigi Lucatelli (Oronzo E. Marginati). - Milano : Baldini, Castoldi e C., 1910 (Tip. Pirola e
Cella, di P. Cella). - 261 p. ; 20 cm. ((L. 3.

   157998  / 1

425Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

fa parte di *Maschere nude / Luigi Pirandello. - Milano : Fratelli Treves. -  v. ; 19 cm.

2: Il *giuoco delle parti : in tre atti ; Ma non e una cosa seria : commedia in tre atti / Luigi Pirandello. - Milano : Treves,
1919. - 256 p. ; 19 cm.

   157999  / 2

425Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Sul limite della luce / Giovanni Croce. - Torino : Sella e Guala, 1908. - 138 p. ; 18 cm

   158900

426Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Les *provinciales : texte de 1656-1657 / Pascal. - Paris : Flammarion, [19..]. - 335 p. ; 18 cm.

   157993

427Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

L'*isola del sole / Luigi Capuana. - Catania : N. Giannotta, 1898. - 208, VIII p., [1! c. di tav. : ritr. ; 18 cm. ((In copertina e
sul front.: Biblioteca popolare contemporanea.

   158917

428Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Versi / Aurelio Costanzo. - Roma : Sommaruga, 1882 (Tip. Fratelli Centenari)

   158676

429Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Oeuvres choisies de J. B. Lamarck ; Avec une preface par Felix Le Dantec. - Paris : Flammarion, [s.n.]

   158108

430Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Rime veneziane / Umberto Foà. - Torino : S. Lattes, 1912 (V. Bona). - 91 p. ; 18 cm. ((L. 2.

   158947

431Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Le *voyage artistique à Bayreuth / par Albert Lavignac. - 10. ed

   158070  / 1

432Collocazione: Specificazione:
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C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

fa parte di Les *auteurs latins expliques d'apres une methode nouvelle par deux traductions francaises ... - Paris :
Hachette. -  v. ; 18 cm.

1: *Horace : odes et epodes. - A Paris ; a Alger : Hachette, 1847. - 232 p. ; 19 cm

   158071  / 2

432Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Apologie de Socrate / Platon. - Paris : Hachette, 1870. - 156 p. ; 19 cm ((Testo greco a fronte

   158072  / 3

432Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

Il *1859 : da Plombières a Villafranca / storia narrata da Alfredo Panzini. - Milano : Treves, 1909. - 393 p. ; 20 cm.

   158995

433Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Piccole storie del mondo grande / Alfredo Panzini. - Milano : Fratelli Treves, 1901. - VIII, 344 p. ; 20 cm.

   158990

434Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Il *canto dei motori / Luciano Folgore. - Milano : Edizioni futuriste di poesia, 1912. - 199 p. ; 19 cm.

   157959

435Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Amici / Giuseppe Prezzolini. - Firenze : Vallecchi, stampa 1922. - 158 p. ; 20 cm.

   158837

436Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Gaetano Donizetti : biografia / Annibale Gabrielli. - Roma ; Torino : Roux e Viarengo, 1904. - 143 p. : ill. ; 19 cm.

   159011

437Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Le *nozze dei centauri : poema drammatico in quattro atti / di Sem Benelli ; con disegni di Rubaldo. - Milano : F.lli Treves,
©1915

   157958

438Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Per la nostra cultura : un discorso e tre saggi / di Arturo Graf. - Milano : Fratelli Treves, 1907

   159067

439Collocazione: Specificazione:
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C 0 Inventari: 1

N.

L'*idolo : romanzo / Gerolamo Rovetta. - Milano : Baldini & Castoldi, 1909. - 395 p. ; 20 cm.

   159104

440Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

L'*anello del Nibelungo di Riccardo Wagner / Giuseppe Depanis. - Torino : Roux Frassati e C., 1896. - 242 p. ; 19 cm.

   158127

441Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Teste di legno : de' miei contemporanei / Luigi Ambrosini. - Milano : Italia, ©1920. - 253 p. ; 20 cm.

   158088

442Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Raccolta completa delle poesie giocose / [di] Antonio Guadagnoli. - Lugano : [s. n.], 1849. - 567 p. ; 18 cm.

   159169

443Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

La *Madonna di mamà : romanzo del tempo della guerra / Alfredo Panzini. - Milano : F.lli Treves, 1916. - VIII, 322 p. : ill. ;
19 cm.

   159132

444Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*D'Annunzio e il fascismo / Umberto Foscanelli. - Milano : Audace, [1924?]. - 159 p. ; 19 cm

   158740

445Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

L'*anema d'on meneghîn / Giannino Sessa. - Milano : R. Caddeo e C., 1923. - 224 p. ; 18 cm.

   159335

446Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Gentile / Ferdinando D'Amato. - Milano : Athena, 1927. - 156 p. ; 16 cm.

   159367

447Collocazione: Specificazione:
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C 0

Consistenza di collocazione: v. 1-2

Inventari: 2

N.

fa parte di *Versi / di Girolamo Ardizzone. - Palermo : Tipografia del Giornale di Sicilia. - v. ; 17 cm

1 / di Girolamo Ardizzone. - Palermo : Tipografia del Giornale di Sicilia, 1879. - VIII, 222 p. ; 17 cm. ((Contiene: Liriche ;
Carmi ; Novelle poetiche ; Epigrammi ; Frammenti ; Juvenilia

   159438  / 1

N.

fa parte di *Versi / di Girolamo Ardizzone. - Palermo : Tipografia del Giornale di Sicilia. - v. ; 17 cm

2: *Traduzioni / di Girolamo Ardizzone. - Palermo : Tipografia del Giornale di Sicilia, 1879

   159439  / 2

448Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Rime / Conte di Lara [i. e. Domenico Milelli]. - Roma : A. Sommaruga, 1884. - 156 p. ; 16 cm.

   158444

449Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Nel campo dell'arte : assaggi di critica / Enrico Panzacchi. - Bologna : Zanichelli, 1897. - 326 p. ; 19 cm.

   158119

450Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Vecchi versetti / Roberto Bracco ; con prefazione dell'autore ; note dell'editore e glossario. - Milano ; Palermo : R.
Sandron, 1910. - 179 p. ; 19 cm

   158029

451Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Il *nuovo canzoniere veneziano / Gino Cucchetti. - Bolzano : Brennero, stampa 1927. - 140 p. ; 20 cm.

   158077

452Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Scritti letterari e critici / Scipio Slataper ; raccolti da Giani Stuparich. - Roma : La voce, 1920. - 317, 16 p. ; 20 cm.

   158037

453Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

El *venter de Milan : romanzo originale in dialetto milanese / Pinzo (Camillo Cime). - Milano : presso la direzione del
giornale L'Uomo di pietra, 1897. - 134 p. ; 19 cm.

   158041

454Collocazione: Specificazione:
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C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Maschilita / Giovanni Papini. - 4. ed. - Firenze : Vallecchi, stampa 1927. - 164 p. ; 20 cm.

   158073

455Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

L'*incendiario : 1905-1909 / Aldo Palazzeschi futurista. - 2. ed. - Milano : Edizioni futuriste di Poesia, 1913. - 253 p. ; 20
cm.

   158126

456Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Mazzini / Gaetano Salvemini. - 4. ed. - Firenze : La voce, 1925. - IX, 207 p. ; 19 cm.

   158079

457Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *lanterna di Diogene / Alfredo Panzini. - Milano : Treves, stampa 1920. - 276 p. ; 19 cm

   158055

458Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Il *romanzo della "sgnera Cattareina" / memorie confidate ad Alfredo Testoni. - Roma ; Milano : A. Mondadori, 1922. - 299
p. ; 20 cm

   158352

459Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Orientamenti : piccoli saggi di *filosofia politica / Benedetto Croce. - Milano : Gilardi e Noto, 1934. - 110 p. ; 20 cm.

   158357

460Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Diritti di libertà / Francesco Ruffini. - Torino : P. Gobetti, 1926. - 229 p. ; 21 cm.

   158358

461Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Il *giardino dei frutti : elogi ed elegie, poesie scolastiche, canti della cucina, poemetti sacri e. - Napoli : R. Ricciardi, 1916

   158398

462Collocazione: Specificazione:
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C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Il *dottor Pietro : scene della vita napoletana / Leonzio Capparelli ; aggiuntovi L'ultim'ora: novel. - 2. ed. riveduta e rifatta

   158402

463Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Viaggio in Ciociaria : avventure e aneddoti illustrati dall'autore / Cesare Pascarella (Pictor). - Napoli : Ferd. Bideri, 1914

   158380

464Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Opera e Dramma / Riccardo Wagner ; traduzione italiana eseguita sulla seconda edizione tedesca da L. - Torino : Fratelli
Bocca, 1929

   158387

465Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*A vento e sole : pagine di vagabondaggio / Carlo Linati. - Torino : Soc. Subalpina Editrice, 1939. - 265 p. ; 20 cm.

   157973

466Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

L'*epoca della critica / Giuseppe Sciortino. - Torino : P. Gobetti, 1924. - 40 p. ; 20 cm.

   157994  / 1

467Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Fissazioni liberali / Novello Papafava. - Torino : Piero Gobetti, 1924. - 105 p. ; 20 cm

   157995  / 2

467Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Cirano di Bergerac : commedia eroica in cinque atti in versi / Edmond Rostand ; traduzione italiana. - 6. ed

   157996  / 3

467Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Relativisti contemporanei : Vaihinger, Einstein, Rougier, Spengler, l'idealismo attuale, relativism. - 4. ed

   157997  / 4

467Collocazione: Specificazione:



21/09/2012 87Biblioteca universitaria di Genova

REGISTRO TOPOGRAFICO

relativo alla sezione: DEGAU

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *bufera / Edoardo Calandra. - Torino : Roux Frassati e Comp., 1899. - 471 p. ; 18 cm. ((Prima edizione italiana.

   157985  / 1

468Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

I *Lancia di Faliceto / Edoardo Calandra ; con prefazione di G. Giacosa. - Torino : F. Casanova, 1886. - X, 290 p. ; 19 cm.

   157986  / 2

468Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Poesie veneziane / scelte e illustrate da Raffaello Barbiera con uno studio sulla poesia vernacola e sul dialetto di
Venezia. - Firenze : G. Barbera, 1886. - XLVII, 308 p. ; 19 cm.

   158132

469Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *mala vita a Roma  / Alfredo Niceforo, Scipio Sighele. - Torino : Roux Frassati e C., 1898. - 217 p. ; 19 cm.

   158157

470Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Poesie Milanesi. - Como : E. Cavalleri, 1934. - 347 p. ; 20 cm. ((L. 10

   158154

471Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Flon, flon, flon, lariradondaine : chansons et poésies nouvelles / Ch. Paul de Kock. - Paris : F. Sartorius, 1864. - 275 p.,
[1] c. di tav. : ritr. ; 18 cm

   159480

472Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Piccolo mondo ignoto / Paolo Lioy. - Firenze : G. Barbera, 1900. - 291 p. ; 19 cm

   158107

473Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Primavera ; La coda del diavolo ; X ; Certi argomenti ; Le storie del castello di Trezza ; Nedda /. - Milano : Libreria ed. G.
Brigola, 1877 (Coi tipi di G. Bernardoni)

   158113

474Collocazione: Specificazione:
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C 0 Inventari: 1

N.

*Vecchia Bologna : echi e memorie / Oreste Cenacchi (chiunque) ; con prefazione di Giulio De Frenzi. - Bologna : N.
Zanichelli, 1926 - XIV, 206 p. ; 19 cm.

   158131

475Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

La *Boheme o gli eroi della miseria / Enrico Murger. - Firenze : Adriano Salani, 1896. - 236 p., [1] c. di tav. ; 19 cm.

   158135

476Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Sonetti marchigiani : dialetto di San Benedetto del Tronto / di Bice Piacentini Rinaldi. - Roma : Edizioni Dialetti Italici,
1926. - 86 p. ; 18 cm.

   158033

477Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Nella vecchia Bologna : cronache e ricordi / Oreste Trebbi ; con prefazione di Alfredo Testoni. - Bologna : Zanichelli,
stampa 1924. - XIII, 229 p., [9] c. di tav. : ill. ; 19 cm.

   158133

478Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

La *Roma che se ne va / F. Nobili Vitelleschi (Pomponio Leto). - 2. ed. - Torino : Roux e Viarengo, [dopo il 1899]. - 415 p.
; 20 cm.

   158333

479Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

Le *livre des plagiats / Georges Maurevert. - Paris : A. Fayard, [192.?]. - 319 p. ; 19 cm.

   158603

480Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Saggi critici di letteratura italiana / di Enrico Nencioni ; preceduta da uno scritto di Gabriele D'Annunzio. - Firenze :
Successori Le Monnier, 1911. - XXII, 381 p., [1] c. di tav. : ritr. ; 19 cm.

   158536

481Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Scherz puètic in dialètt bulgnèis / d'Jusfein Barigazz. - Bulogna : Real Stampari, 1860. - 159 p. ; 19 cm.

   164450

482Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Spagna veloce e toro futurista : poema parolibero seguito dalla Teoria delle parole in libertà / F. T. Marinetti. - Milano : G.
Morreale, 1931. - VIII, 143 p. ; 20 cm. ((Cop. di Enrico Prampolini.

   157945

483Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Mala vita : gergo, camorra e costumi degli affiliati : con 4500 voci della lingua furbesca in ordin. - Napoli : F. Perrella,
1910

   157933

484Collocazione: Specificazione:
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C 0 Inventari: 1

N.

*Sonetti romagnoli / Olindo Guerrini ; [con illustrazioni di A. Majani]. - Bologna : Zanichelli, stampa 1920. - XXII, 277 p.,
[10] c. di tav. : ill. ; 19 cm.

   157936

485Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Quarant'anni di palcoscenico / Arturo Falconi. - 2. ed. - Bologna : L. Cappelli, stampa 1927. - 208 p., [1] c. di tav : ritr. ; 20
cm.

   157938

486Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

'E *scugnizze : nuovi poemetti dialettali / Francesco Piscopo. - Torino [etc.] : Paravia [etc.], 1915. - XVI, 244 p., [1] c. di
tav. : ritr. ; 20 cm.

   157941

487Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Ali : dramma in quattro atti / di Sem Benelli. - Milano : Fratelli Treves, 1921. - XXXVI, 171 p. ; 19 cm. ((Sul front.: 1.
impressione, 1. a 10. migliaio.

   157954

488Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

fa parte di I *moderni : medaglioni di Paolo Orano. - Milano : F.lli Treves. - v. ; 19 cm.

2: *Antonio Labriola, Gabriele Tarde, Giosué Carducci, Ed. De Amicis, Roberto Ardigò, Cesare Lombros. - Milano : F.lli
Treves, 1909

   157644

489Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Kobilek : giornale di battaglia / Soffici. - 2. ed. - Firenze : Libreria della Voce, 1918. - 206 p. ; 19 cm.

   164412

490Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Elegie romane : 1887-1891 / Gabriele D'Annunzio. - Bologna : Zanichelli, 1892. - 164 p. ; 17 cm.

   160083

491Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Ricordi veneziani / Mario Pratesi. - 3. ed. riv. dall'autore. - Milano ; Palermo : Remo Sandron, 1901. - 297 p., [3] c. di tav.,
[1] c. ripieg. : ill. ; 19 cm.

   157951

492Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 3 v. rilegati in uno

Inventari: 1

N.

La *storia de Milan dal princippi fina al dì d'incoeu cuntada su alla bona dalla Meneghin alla Cecca. - Milano : presso i
principali librai, edicole ... (Milano : Tip. degli operai)

   158098

493Collocazione: Specificazione:
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C 0 Inventari: 1

N.

*Olocausto : romanzo / Alfredo Oriani. - Milano [etc.] : Sandron, 1902. - 267 p. ; 20 cm.

   157984

494Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Sette savi : novelle / Massimo Bontempelli. - Firenze : Baldoni e C., stampa 1912. - 191 p. ; 20 cm.

   157976

495Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Guida sentimentale / Mario Gromo ; con 3 acqueforti di F. Mennyey. - Torino : Fratelli Ribet, 1928. - 177 p., [3] c. di tav. :
ill. ; 19 cm. ((Ed. di 750 esempl. num., più 22 esempl. num. A-Z.

   157974

496Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Prometeo nuovo / Giuseppe Soavi. - Torino : Renzo Streglio e C., 1903. - 167 p. ; 20 cm.

   157981

497Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Giobbe : trilogia / di Mario Rapisardi. - 2. ed. - Catania : F. Tropea, 1884. - 415, [1] c. di tav. : ritr. ; 19 cm.

   157982

498Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

'O *suldato 'e Gaeta : con prefazione e note / Ferdinando Russo. - Napoli : G. Giannini, 1919. - 90 p. ; 19 cm.

   157964

499Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Nerone : tragedia in cinque atti / A. Boito. - Milano : Treves, 1917. - 242 p. ; 20 cm.

   157962

500Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Benedetto Croce / Edmondo Cione. - Milano : Perinetti Casoni, stampa 1944. - XXXII, 387 p. ; 20 cm.

   157975

501Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: v. 1

Inventari: 1

N.

fa parte di *Smorfie gaie e smorfie tristi / Roberto Bracco. - Milano ; Palermo [etc.] : Remo Sandron,      . -   v. ; 20 cm

*Smorfie gaie. - 5 edizione. - Palermo : R. Sandron, 1922. - 16. p. 305. ((L. 8.50.

   158102  / 1

502Collocazione: Specificazione:
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C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Commento alle poesie liriche di Gabriele D'Annunzio / Ferruccio Bernini. - 2. ed. riv. e notevolmente ampliata con cenni
su la vita e le opere dell'Autore

   154153

503Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Giordano Bruno nella storia della cultura / Giovanni Gentile. - Milano ?etc.? : Sandron, 1907. - 146 p. ; 20 cm .

   158063

504Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Saggio critico sul Petrarca / di Francesco De Sanctis. - 2. ed. - Napoli : A. Morano, 1883. - 319 p. ; 20 cm.

   158104

505Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Centona : Raccolta completa di versi siciliani, con prefazione di Luigi Capuana. - Catania : N. Giannotta, 1907. - XV, 347
p. ; 19 cm. ((L. 3.

   158044

506Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

La *vita militare : bozzetti / di Edmondo De Amicis ... - Nuova ed. popolare secondo l'edizione del 1880. - Milano : Treves,
1909. - 453 p. ; 20 cm.

   157971

507Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Poesie / Luca Postiglione. - Napoli : Giannini, [1919?]. - VIII, 179 p. ; 20 cm.

   157978

508Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Poesie complete / Arnaldo Fusinato. - Sesto S. Giovanni : Madella, 1913. - 455 p. ; 19 cm.

   158130

509Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Firenze presa sul serio : libro allegro / Novellino (Augusto Novelli) ; con 41 disegni di G. Rosso. - 5. ed., prima illustrata

   157972

510Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *terra e l'uomo / Giuseppe De Lorenzo. - Napoli : R. Ricciardi, 1912. - XII, 341 p. ; 19 cm.

   158121

511Collocazione: Specificazione:
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C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Faville / Sandro Camasio. - Torino ; Genova : S. Lattes & c., 1921. - V, 104 p., 1 ritr. ; 19 cm.

   158125

512Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

I *sonetti in vernacolo pesciatino / di Ivone (Ivonetto Andreucci). - Pescia : M. Tongiorgi, 1924 (Arti Grafiche Montecatini).
- 355 p., [2] c. di tav. : ritr., facs. ; 20 cm. ((L. 8.

   160826

513Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Vecchio Piemonte : La banda Becurio, Il tesoro, Presentimento, Telepatia, L'occasione, Li 23 fiorile anno 7. / Edoardo
Calandra. - Torino ; Roma : Roux e Viarengo, 1895. - 204 p. ; 20 cm.

   158123

514Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Dal mio campanile : Poesie in vernacolo reatino. - Como : Emo Cavalleri Edit. Tip., 1931. - 119 p. : ill. ; 20 cm. ((L. 5.

   160069

515Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Ricognizioni : profili di scrittori e movimenti spirituali contemporanei italiani / Adriano Tilgher. - Roma : Libreria di scienze
e lettere, 1924. - 252 p. ; 21 cm.

   159037

516Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Calliope: poema : La cattedrale, La reggia, La città / Francesco Chiesa ; (con tre disegni del pitt. - Lugano : E. Cagnoni &
C. : Avanguardia, pref. 1907

   159154

517Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Liriche / di Sergio Corazzini ; raccolta definitiva con prefazione di Fausto M. Martini. - Napoli : R. Ricciardi, 1935. - XVI,
135 p. ; 20 cm. ((Rist. dell'ed. del 1922.

   159266

518Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

La *rivoluzione francese : (1788-1792) / Gaetano Salvemini. - Milano : Pallestrini, 1905. - XV, 381 p. ; 20 cm.

   159388

519Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Legrij... e magôn / Giannino Sessa. - Milano : Casa editrice Paolo Carrara, [19..]. - 126 p. ; 20 cm.

   158027

520Collocazione: Specificazione:
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C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Il *sarto spirituale : mode e figurini per le anime della stagione corrente / Giuseppe Prezzolini. - Torino : Biblioteca italiana
di Edoardo Persico, 1907

   158385

521Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Lo *spirito delle maschere : storia e aneddoti / Giuseppe Petrai. - Torino : Roux e Viarengo, 1901. - 214 p., [17] c. di tav. :
ill. ; 19 cm.

   158356

522Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Sonetti romaneschi : *ed altre poesie satiriche / Augusto Marini ; con prefazione di Raffaello Giov. - 3. ed. riveduta ed
accresciuta di novanta nuovi sonetti

   157965

523Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 3 v. rilegati insieme

Inventari: 1

N.

Il *fratello d'armi : dramma in quattro atti in versi / Giuseppe Giacosa. - 2. ed. - Torino : Casanova, 1890. - 157 p. ; 17 cm.

   158000  / 1

524Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 3 v.

Inventari: 1

N.

*Fiabe e leggende / Emilio Praga. - 2. ed. illustrata da Edoardo Calandra e Mario Michela. - Torino : F. Casanova, 1884
(Torino : Tipografia V. Bona). - 187 p. : ill. ; 16 cm. ((Tit. nell'occhietto.

   158001  / 2

524Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 3 v. rilegati insieme

Inventari: 1

N.

*Rime / di Argia Sbolenfi ; con prefazione di Lorenzo Stecchetti. - 8. ed. - Bologna : [s. n.], 1906 (Rocca S. Casciano :
Cappelli). - XXIX, 219 p. ; 17 cm

   158002  / 3

524Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Rispetti sonetti e favole in livornese / Vittorio Matteucci. - Lodi : Wilmant, 1905. - 152 p., 1 ritr. ; 18 cm

   157967

525Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Il *mio canzoniere Napoletano. - Palermo : Casa Ed. L'attualità, 1925 (La Commerciale). - 132 p. ; 18 cm. ((L. 5.

   157969

526Collocazione: Specificazione:
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C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Notte / di Paolo Lioy. - Bologna : N. Zanichelli, 1883. - 488 p. ; 18 cm.

   157957

527Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 2 v. rilegati insieme

Inventari: 1

N.

*Lacrime di sangue / Mario Mariani. - 4. ed. - Milano : Sonzogno, [19..]. - 291 p. ; 19 cm

   157987  / 1

528Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 2 v. rilegati insieme.

Inventari: 1

N.

Il *ritorno di Machiavelli / Mario Mariani. - 3. ed. - Milano : Sonzogno, [1921?]. - 274 p. ; 19 cm.

   157988  / 2

528Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Feuje al vent : sonet e rime / Giovanni Amelotti. - Turin : Ditta Carlo Simondetti e Figlio, 1914. - 151 p. ; 17 cm.

   157955

529Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *cocca del gamber : romanss. - Torino : Tip. M. Artale, 1890. - 398, 232 p. ; 18 cm.

   158169

530Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Sebetia : schizzi napoletani / Amilcare Lauria. - 2° migliaio. - Roma : A. Sommaruga, 1884. - XVI, 238 p. ; 17 cm .

   157963

531Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Lorenzo Stecchetti : ricordi prose e poesie / Luigi Lodi. - Bologna : N. Zanichelli, 1881. - XV, 151 p. ; 17 cm.

   158087

532Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Sul limite dell'ombra / Francesco Pastonchi. - Torino ; Genova : R. Streglio, 1905. - 182 p. ; 18 cm. ((Copertina di Antonio
Rubino

   158118

533Collocazione: Specificazione:
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C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Boís : pranzetto lirico di Eguardo Parolette / U. Tanganelli e V. Luraghi ; con prefazione di Luigi. - Milano : Casa ed. della
Cronaca rossa e presso G. Galli, 1889

   164454

534Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Smorfie : *stuzzichini pe' le donne / di Giggi Zanazzo. - Roma : E. Perino, 1884 (Roma : Stab. tip. E. Perino). - 133 p. ; 17
cm. ((Vignetta figurata sul front.

   158341

535Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Il *fratello d'armi : dramma in quattro atti in versi / Giuseppe Giacosa. - 2. ed. - Torino : Casanova, 1890. - 157 p. ; 17 cm.

   158542

536Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Disjecta : versi / di I. Ugo Tarchetti. - Bologna : Zanichelli, 1882. - XXIII, 90 p. ; 17 cm.

   158543

537Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

I *riformatori italiani nel secolo 16. - Firenze : Tip. Claudiana, 1870. - 163 p. ; 18 cm.

   158092

538Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Le *più belle pagine di Matteo Maria Boiardo / scelte da Alfredo Panzini. - Milano : Treves, 1924. - XIX, 290 p., [1] c. di
tav. : ritr. ; 17 cm.

   160824

539Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

fa parte di *Teatro in versi di Pietro Cossa. - Torino : F. Casanova. -  v. ; 16 cm.

8: *Cecilia : dramma in cinque atti ed in versi / Pietro Cossa. - Torino : F. Casanova, 1885. - 221 p. : ill. ; 15 cm.

   158597

540Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Musa birichina. - Milano : Stab. Tip. Carlo Aliprandi Edit., 1899. -  106 p. ; 17 cm. ((L. 1.

   158601

541Collocazione: Specificazione:
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C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Morti e viventi / Enrico Panzacchi. - Catania : Niccolò Giannotta Edit., 1898 (Tip. Di Lorenzo Rizzo). - VI, 190, XVI p., [1]
ritr. : ill. ; 17 cm.

   158596

542Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Nuove rime veneziane di guerra e di pace / Umberto Foa. - Firenze : Libreria internazionale, stampa 1917. - 106 p. ; 19
cm.

   158404

543Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Vecchio Piemonte : Reliquie ; Le masse cristiane : novelle / di Edoardo Calandra ;  con disegni dell'autore]. - 2. ed. -
Torino : F. Casanova, 1889. - 208 p. : ill. ; 19 cm

   158391

544Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *solita canzone del Melibeo / a cura di Gian Pietro Lucini. - Milano : Ed. Futuriste di Poesia, 1910. - 359 p., [1] c. di tav.
: ill. ; 20 cm.

   158394

545Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Ars| / Rio De Riva. - Roma : A. Sommaruga e c., 1884. - 162 p. ; 20 cm.

   158382

546Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *ritirata del Friuli : *note di un ufficiale della seconda armata / Ardengo Soffici. - 2. ed. - Firenze : Vallecchi, stampa
1920. - 261 p. ; 20 cm.

   158389

547Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Punti e virgole : impressioni e note di un giornalista sul D'Annunzio e i D'Annunziani / Guido Rubetti. - Firenze : G.B.
Paravia, 1902. - VIII, 100 p. ; 20 cm

   158457

548Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Foji staccati dar vocabbolario : pe' commido de la gioventù studiosa / Giuseppe Martellotti. - Roma : Officina Poligrafica
Italiana, 1905. - 210 p. ; 20 cm.

   158153

549Collocazione: Specificazione:
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C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Vedi Napoli e poi ... : ricordo dell'esposizione nazionale di belle arti / Yorick figlio di Yorick (Avv. P. C. Ferrigni). - Napoli :
Marghieri, 1877. - 382 p. ; 18 cm.

   158152

550Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Diario sentimentale della guerra : dal maggio 1915 al novembre 1918 / Alfredo Panzini. - Roma ; Milano : Mondadori,
c1924. - 219 p. ; 20 cm.

   158116

551Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Quando s'era studenti : storielle allegre / Mario Pilo, Ferruccio Rizzatti. - Bologna : Soc. tip. Azzoguidi, 1886. - 337 p. ; 19
cm

   158081

552Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Il *purosangue ; L'ubriaco : poesie nuove di Massimo Bontempelli. - Milano : Facchi, 1919. - 118 p. ; 20 cm.

   158106

553Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *rivolta ideale / Alfredo Oriani. - Napoli : R. Ricciardi, 1908. - 388 p. ; 20 cm.

   158122

554Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Il *ritorno dell'Aretusa / Enrico Castelnuovo. - Milano : Baldini e Castoldi, 1913. - 329 p. ; 19 cm.

   158049

555Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Il *giudizio universale in Canavese / pubblicato e commentato da Costantino Nigra e Delfino Orsi. - Torino : Roux Frassati,
1896. - 208 p., [2] c. di tav. : ill. ; 20 cm.

   158031

556Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Racconti / Anton Cecof ; tradotti direttamente dal russo da S. Jastrebzof e A. Soffici. - Firenze : Casa editrice italiana,
1910

   158105

557Collocazione: Specificazione:
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C 0

Consistenza di collocazione: 3 v.

Inventari: 3

N.

fa parte di La *vita e il libro / G. A. Borgese. - Torino : F.lli Bocca. - v. ; 19 cm.

1: *Saggi di letteratura e di cultura contemporanee : 1909-1910 / G. A. Borgese. - Torino [etc.] : F.lli Bocca, 1910

   160371  / 1

N.

fa parte di La *vita e il libro / G. A. Borgese. - Torino : F.lli Bocca. - v. ; 19 cm.

2: *Seconda serie con un epilogo / G. A. Borgese. - Torino [etc.] : Bocca, 1911. - 489 p. ; 20 cm. ((Sul front.: Fogazzaro,
Tolstoi, Bjoernson, Andreieff, Cecof, Pierre Loti ... [et al.].

   160372  / 2

N.

fa parte di La *vita e il libro / G. A. Borgese. - Torino : F.lli Bocca. - v. ; 19 cm.

3: *Terza serie e conclusione / G. A. Borgese. - Torino [etc.] : Bocca, 1913. - 542 p. ; 20 cm. ((Sul front.: Pascoli,
Rapisardi, D'Annunzio, Carducci, Capuana, Benelli ... [et al.].

   160373  / 3

558Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *fine du munne e u gedizzie nneversale : poema dialettale / Gaetano Granieri. - Bari : Stab. tip. f.lli Pansini, 1912. - VI,
115 p., [1] c. di tav. : ritr. ; 20 cm.

   160840

559Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Macëtte ... e scarabocc : rime piemônteise / Cirillo Valmagia. - Torino : Camillo Variglia, 1900 (Tip. Origlia, Festa e C.). -
175 p. ; 19 cm. ((Nome reale dell'A.: Camillo Variglia

   164220

560Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*D'Annunzio / Francesco Flora. - Napoli : R. Ricciardi, 1926. - 173 p. ; 20 cm.

   158467

561Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Letteratura contemporanea / Dino Mantovani. - 2. ed. accresciuta. - Roma ; Torino : Casa Editrice Nazionale Roux e
Viarengo, 1906. - 465 p. ; 20 cm.

   158396

562Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*D'Annunzio aneddotico / Tom Antongini. - Milano : A. Mondadori, 1939. - XIX, 347 p. ; 20 cm.

   158602

563Collocazione: Specificazione:
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C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Chez Gabriele d'Annunzio / Marcel Boulenger. - Paris : La renaissance du livre, [19--?]. - 236 p. ; 18 cm

   158665

564Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

L'*amore nel Canzoniere di Francesco Petrarca / Romualdo Giani. - Torino : Fratelli Bocca, 1917. - 267 p. ; 17 cm.

   158670

565Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Colline, filosofo : commedia in tre atti ; Il ritratto di Musetta : un atto / Carlo Veneziani. - Milano : Vitagliano, c1920. - 224
p. ; 18 cm.

   157966

566Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Croati, no... / Arturo Rossato. - Milano : Modernissima, 1919. - 147 p. ; 19 cm.

   157979

567Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Poemi in prosa : I deserti dell'amore, Le illuminazioni, Una stagione all'inferno / Arturo Rimbaud. - Milano : Sonzogno,
[19..]

   158078

568Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Viaggio umoristico nei teatri / Jarro (G. Piccini). - 3. ed. con molte aggiunte. - Firenze : R. Bemporad, 1908. - VII, 257 p. ;
19 cm.

   158074

569Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Mafarka il futurista : romanzo / F. T. Marinetti ; traduzione dal francese di Decio Cinti. - Milano : Edizioni futuriste di
Poesia, 1910. - 329 p. ; 19 cm.

   158075

570Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Hitler mi ha detto : rivelazioni del fuhrer sul suo piano di conquista del mondo / Hermann Rauschning. - Milano : Rizzoli,
[1945]. - 317 p. ; 19 cm

   158124

571Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

La *jeunesse de l'impératrice Joséphine / Imbert de Saint-Amand. - Paris : A. Fayard, [1900?]. - 248 p. ; 19 cm.

   158110

572Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

La *citoyenne Bonaparte / par Imbert de Saint-Amand. - Paris : A._Fayard, [s.d.] - 346 p. ; 18 cm.

   158109

573Collocazione: Specificazione:
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C 0 Inventari: 1

N.

*Polenta e latt : versi meneghini / Antonio Negri. - Milano : Atimada, 1932. - 193 p. : ill. ; 20 cm.

   158054

574Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Sonetti romaneschi / P. Dupont de Saint Pierre. - 2. ed. - Roma : Flli Capaccini, 1896. - 118 p. ; 19 cm

   158042

575Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*A l'ouest rien de nouveau / Erich Maria Remarque ; traduit de l'allemand par Alzir Hella et Olivier Bournac. - Éd. nouvelle.
- Paris : Stock, 1929. - 303 p. ; 19 cm.

   158052

576Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: v. 1-2

Inventari: 2

N.

fa parte di Le *rouge et le noir : chronique du 19. siècle / Stendhal (Henry Beyle). - Paris : Flammarion. - v. ; 19 cm

1 / Stendhal (Henry Beyle). - Paris : Flammarion, [19..?]. - 284 p. ; 19 cm

   160843  / 1

N.

fa parte di Le *rouge et le noir : chronique du 19. siècle / Stendhal (Henry Beyle). - Paris : Flammarion. - v. ; 19 cm

2 / Stendhal (Henry Beyle). - Paris : Flammarion, [19..?]. - 356 p. ; 19 cm

   157828  / 2

577Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Studi e saggi / di Luigi Siciliani. - Milano : R. Quintieri, stampa 1913. - 363 p. ; 19 cm.

   164125

578Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Postuma : canzoniere / di Giulio Aristide Zaccarelli ; con prefazione [di] G. B. Avellone. - Milano : Tip. Elzeviriana, 1878. -
135 p. ; 16 cm.

   160812

579Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Commento a poesie liriche di Gabriele D'Annunzio : con parziale riproduzione del testo / Ferruccio Bernini. - Bologna :
Zanichelli, 1928. - IX, 163 p. ; 19 cm

   158456

580Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

Il *Vespro siciliano nelle tradizioni popolari della Sicilia / G. Pitre. - Palermo : L. Pedone Lauriel, 1882. - 125, 16 p. ; 19 cm.

   160814

581Collocazione: Specificazione:
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C 0 Inventari: 1

N.

I *vivi e i morti : romanzo / di G. A. Borgese. - Roma ; Milano : Mondadori, c1923. - 388 p. ; 19 cm.

   158681

582Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

La *vita italiana nel Trecento : conferenze tenute a Firenze nel 1891 / da R. Bonfadini ... [et al.] ; con 13 profili di V.
Corcos. - Milano : Fratell i Treves, 1904. - XXVII, 401 p. : ill. ; 18 cm.

   158429

583Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

La *vita italiana nel Rinascimento : conferenze tenute a Firenze nel 1892 / da E. Masi ... [et al.]. - Milano : Treves, 1899. -
349 p. ; 20 cm.

   158431

584Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

La *vita italiana nel Seicento : conferenze tenute a Firenze nel 1894 / da G. Falorsi ... [et al.]. - Milano : Fratelli Treves,
1905. - 366 p. ; 20 cm.

   158432

585Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

La *vita italiana nel settecento : conferenze tenute a Firenze nel 1895 / da Romualdo Bonfadini ...  [et al.]. - Milano : F.lli
Treves, 1912. - 492 p. ; 20 cm

   158430

586Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

La *vera origine familiare e il vero cognome del poeta abruzzese Gabriele D'Annunzio : memoria sulla. - Lanciano :
Carabba, stampa 1938

   158468

587Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

Le *eroiche / Antonio Del Mastro ; precedute da La patria la poesia di guerra e il poeta nazionale D'Annunzio. - Napoli :
Studio editoriale Eco della cultura, 1916. - 66 p. ; 20 cm.

   158661

588Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

L'*energia letteraria / Vincenzo Morello. - Torino : Roux e Viarengo, 1905. - 346 [i.e. 436] p. ; 19 cm.

   158537

589Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Poeti allo specchio : parodie : 2. serie / Luciano Folgore. - 3. ed. - Foligno ; Roma : F. Campitelli, stampa 1931. - 118 p. ;
20 cm.

   158465

590Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Foglie dannunziane / Camillo Antona-Traversi. - Napoli : A. Guida, stampa 1932. - 126 p. ; 20 cm.

   158666

591Collocazione: Specificazione:
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C 0 Inventari: 1

N.

Le *surhomme de la Côte d'Argent : (Gabriele d'Annunzio) / Guy de Pierrefeux. - Mont de Marsan : D. Chabas, 1928. -
210 p., [3] c. di tav. : fot. ; 19 cm

   158662

592Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Si gira.... : romanzo / di Luigi Pirandello. - Milano : F.lli Treves, 1916. - 298 p. ; 20 cm.

   158887

593Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

I *misteri della malavita torinese : vita e avventure di Gioanin 'l cit d' le Tour / Ernesto Berra. - Torino : [s.n.], 1922 (Torino :
Solza). - 191 p. : 1 ritr. ; 19 cm.

   158906

594Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Sonetti romaneschi e poesie italiane / Giuseppe Gioachino Belli ; con prefazione di Augusto Castald. - Milano :
Sonzogno, 1921 (Matarelli)

   158902

595Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Poesie e novelle / di Arturo Graf. - Roma [etc.] : E. Loescher, 1876. - 359 p. ; 20 cm.

   158978

596Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

I *due canzonieri / Berto Barbarani ; copertina di A. Dall'Oca Bianca. - Verona : Apollonio, 1916. - 288 p. ; 17 cm.

   158363

597Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Distrassion : poesie e prose in dialetto piemontese / di Federico Mondino. - Torino : Pasta, 1915 (F. Mittone). - 135 p. :
ritr. ; 20 cm.

   164129

598Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Gli *ultimi giorni di Fiume dannunziana : cronache e documenti fiumani / I. E. Torsiello. - Bologna : Oberosler, stampa
1921. - VIII, 183 p. ; 19 cm

   158539

599Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

I *sogni / Berto Barbarani. - Verona : L'Albero, stampa 1940. - 158 p. ; 17 cm. ((Cop. illustrata da A. Dall'Oca Bianca

   158399

600Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Poeti controluce : parodie : Carducci, Pascoli, Rapisardi, Stecchetti, Graf, Pascarella, D'Annunzio. - Foligno : F.
Campitelli, stampa 1922

   158612

601Collocazione: Specificazione:
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C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Ragazzo / Piero Jahier. - Roma : La voce, 1919. - 132 p. ; 20 cm.

   158692

602Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Robespierre : dramma in cinque atti / Domenico Oliva. - Milano : Galli, 1897 (Milano : Wilmant). - 200 p. ; 17 cm

   158424

603Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*De l'autre côté des Alpes : sur le front italien / Gabriel Faure. - Paris : Perrin et C.ie, 1916. - IV, 144 p. ; 19 cm. ((Ed. di 20
esempl. num.

   158464

604Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

I *disertori di Ronchi / Riccardo Frassetto. - 3. ed. - Milano : Carnaro, 1927. - 415 p., [16] c. di tav. : ill. ; 20 cm

   158490

605Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Tristi amori : commedia in 3 atti / Giuseppe Giacosa. - Torino : Casanova, 1890. - 136 p. ; 17 cm

   158426

606Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Medusa / Arturo Graf. - 3. ed. accresciuta di un terzo libro. - Torino : Loescher, 1890. - 292 p. : ill. ; 20 cm. ((Illustrazioni
di Carlo Chessa.

   158004

607Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*In umbra : versi / Giovanni Cena. - Torino : Renzo Streglio, 1899. - 159 p. ; 20 cm.

   158048

608Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Poesie / Carlo Porta ; scelte e annotate dal dott. Carlo Vicenzi. - Milano : Rinaldo Caddeo & C., 1921. - 204 p., [1] c. di
tav. ; 18 cm. ((Ritr. di Carlo Porta sull'antip.

   158401

609Collocazione: Specificazione:
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C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Sant'Isidoro : commentarii di guerra rustica / per Giovanni Faldella. - Torino : Lattes, 1909. - 503 p. : ritr. ; 19 cm.

   158060

610Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Rondolina personera / di Onorato Castellino e Nino Costa. - Torino : Studio editoriale librario piemontese, 1931. - 104 p. ;
20 cm

   158045

611Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Zang tumb tuuum : Adrianopoli ottobre 1912 : parole in libertà / F. T. Marinetti. - Milano : Edizioni futuriste di Poesia,
1914. - 225 p., [2] c. di tav. : ill., 1 ritr. ; 20 cm.

   158406

612Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *marcia di Ronchi : con alcuni discorsi fondamentali di Gabriele D'Annunzio per l'impresa di Fium. - Firenze : Vallecchi,
stampa 1929

   158788

613Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Poesie bergamasche / Bortolo Belotti ; prefazione di G. Gambirasio ; copertina di G. B. Galizzi ; illustrazioni di A.
Bonfanti. - Bergamo : Edizioni del Giopì, 1938. - 135 p. : ill. ; 19 cm

   158400

614Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *nuova libertà : invito di liberazione alle generose forze di un popolo / Woodrow Wilson. - Milano : Studio editoriale
lombardo, 1914. - 188 p., [1] c. di tav. : ritr. ; 20 cm.

   158876

615Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Canti romaneschi / Settimio Di Vico. - Roma : M. Carra, dedic. 1913. - 123 p. ; 20 cm.

   160822

616Collocazione: Specificazione:
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C 0

Consistenza di collocazione: v. 2

Inventari: 2

N.

fa parte di *Teatro / Salvatore Di Giacomo. - Lanciano : Carabba, 1920. - 2 v. ; 19 cm

1: 'O *voto ; Assunta Spina / Salvatore Di Giacomo. - Lanciano : R. Carabba, stampa 1920. - 296 p. ; 20 cm.

   158335  / 1

N.

fa parte di *Teatro / Salvatore Di Giacomo. - Lanciano : Carabba, 1920. - 2 v. ; 19 cm

2: *A "San Francisco" ; 'O mese mariano ; Quand l'amour meurt... ; L'abbé Pèru / Salvatore Di Giacomo. - Lanciano : R.
Carabba, stampa 1920. - 187 p. ; 20 cm.

   158336  / 2

617Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Gabriele d'Annunzio convittore / Tomaso Fracassini. - 2. ed. riv. e ampliata ... con l'aggiunta dell'In memoriam e d'una
breve antologia dannunziana

   158455

618Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

La *sirena ; Intermezzi e scene ; La tardi ravveduta / Giuseppe Giacosa. - Torino : F. Casanova, 1888. - 254 p. ; 16 cm.

   158428

619Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Il *cigno e la cicogna : Gabriele D'Annunzio collegiale / Giuseppe Fatini. - Firenze : La nuova Italia, stampa 1935. - 338 p.
: ill. ; 20 cm.

   158466

620Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Distrassion : poesie e prose in dialetto piemontese / di Federico Mondino. - Torino : Pasta, 1915 (F. Mittone). - 135 p. :
ritr. ; 20 cm.

   158604

621Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Primi versi / Corrado Corradino. - Torino : F. Casanova, 1878. - XI, 209 p. ; 16 cm. ((Contiene: Recenti pubblicazioni
della libreria ed. Francesco Casanova (16 p.).

   158423

622Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Come ho visto il Friuli / Mario Puccini. - Roma : La Voce soc. an. editrice, 1919. - 231 p. ; 20 cm.

   158667

623Collocazione: Specificazione:
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C 0 Inventari: 1

N.

Il *conte Rosso : dramma in tre atti in versi con prologo / Giuseppe Giacosa. - Torino : F. Casanova, 1880. - 297 p. ; 16
cm.

   158425

624Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Poesie / di Edmondo De Amicis. - Milano : F.lli Treves, 1881. - 275 p. ; 17 cm.

   158434

625Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Roma borghese : assaggiature / di Giovanni Faldella. - 2. ed. riveduta ed ampliata. - Roma : Perino, 1885. - 250 p. ; 19
cm.

   158376

626Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Tavolozza / Emilio Praga. - 2. ed. preceduta da un profilo di Emilio Praga / a cura di Fernando Fontana

   158427

627Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *desinenza in A : ritratti umani / Carlo Dossi. - 2. ed. aumentata di un margine critico e di una avvertenza
grammaticale. - Roma : A. Sommaruga, 1884. - XLV, 280 p. ; 19 cm.

   158392

628Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*All'aperto : liriche / di G.C. Molineri. - Torino : F. Casanova, 1876. - 134 p. ; 16 cm.

   158421

629Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Poesie / di Giosue Carducci (Enotrio Romano). - 2. ed. . - Firenze : G. Barbera, 1875. - XXIII, 352 p. ; 19 cm.

   158459

630Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Bozzetti di teatro / Giuseppe Costetti. - 3. ed. - Bologna : N. Zanichelli, 1887. - 308 p. ; 17 cm. ((Sul front. i titoli delle
singole opere.

   158438

631Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Cadenze / E. Augusto Berta. - Torino : F. Casanova, 1883 (Torino : Tipografia Vincenzo Bona). - 180 p. : ill. ; 17 cm.
((Front. stampato in rosso e nero, col marchio dell'editore.

   158442

632Collocazione: Specificazione:
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C 0 Inventari: 1

N.

*Nuove liriche / L. Vivarelli Colonna. - Milano: N. Battezzati, 1885. - XVIII, 118 p. ; 17 cm.

   158440

633Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Le *nostalgie / Luigi Gualdo. - Torino : F. Casanova, 1883. - 214 p. °i.e. 224] ; 17 cm.

   158437

634Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

Il *libro dei versi ; *Re Orso / Arrigo Boito. - Torino : Casanova, 1902. - 187 p. : ill. ; 16 cm.

   158449

635Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Poesie / Domenico Botti. - Foligno : F. Campitelli, 1911. - 159 p., [2] c. di tav. : ritr. e facsimile ; 17 cm.

   158669

636Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

Un *legionario poeta / [Giuseppe Gordini] ; Mario Gastaldi. - Palermo [etc.] : Sandron, [1930?]. - 177 p. : 1 ritr. ; 17 cm
((Nel front.: Autografo di Gabriele D'Annunzio.

   158452

637Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *conquête des Étoiles : poème épique / F. T. Marinetti. - Paris : Éditions de la plume, 1902. - 190 p. ; 18 cm.

   158687

638Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 2 v. rilegati insieme

Inventari: 1

N.

*Fisiologia dell'amore / di Paolo Mantegazza. - Milano : presso G. Bernardoni tipografo e la libreria Brigola, 1873. - 390 p.
; 19 cm.

   158845  / 1

639Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 2 v. rilegati insieme

Inventari: 1

N.

Un *giorno a Madera : una pagina dell'Igene dell'amore / di Paolo Mantegazza. - 24. ed. / accuratamente riveduta
dall'Autore

   158846  / 2

639Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Morti e viventi / Enrico Panzacchi. - 2. ed. - Catania : N. Giannotta, 1902. - VI, 190 p. : ritr. ; 17 cm.

   158435

640Collocazione: Specificazione:
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C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Le *Danaidi / Arturo Graf. - Torino : Loescher, 1897. - 194 p. ; 18 cm.

   158892

641Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

Il *mago : arcane fantasie / Severino Ferrari ; aggiuntevi le rime di eccellenti poeti all'autore. - Roma : Casa editrice A.
Sommaruga e C., 1884. - XXIV, 80 p. ; 17 cm.

   158476

642Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Canzoni moderne / di G. M. Labronio. - In Bologna : presso N. Zanichelli, 1879. - 177 p. ; 17 cm. ((Nome reale dell'A.:
Giovanni Marradi

   158545

643Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

L'*aeroplano del Papa : romanzo profetico in versi liberi / F. T. Marinetti, futurista. - Milano : Edizioni futuriste di Poesia,
1914

   158973

644Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Sonetti e poesie varie in vernacolo piemontese ; Drolarie : commedia in due atti / Fulberto Alarni. - Torino : F. Casanova,
1889 (Torino : V. Bona)

   158671

645Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Vita segreta di Gabriele D'Annunzio / Tom Antongini. - Milano : A. Mondadori, 1938. - 814 p., [1] c. di tav. : ritr. ; 19 cm.

   158433

646Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Santippe : piccolo romanzo fra l'antico e il moderno / Alfredo Panzini. - Milano : F.lli Treves, 1919. - XI, 248 p. ; 17 cm.

   159008

647Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*David Lazzaretti di Arcidosso detto il Santo : i suoi seguaci e la sua leggenda / Giacomo Barzellotti. - Bologna : N.
Zanichelli, 1885. - XV, 322 p. ; 17 cm.

   158672

648Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Poeti giovani : testimonianze d'un amico : Giovanni Marradi, Ugo Fleres, Cesare Pascarella... / [Mazzoni Guido]. -
Livorno : Tip. Raff. Giusti, 1888. - 112, 10 p., [9] c. di tav. : ill. ; 19 cm.

   158447

649Collocazione: Specificazione:
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C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Abruzzo / Ettore Allodoli. - Palermo (etc.) : Sandron, 1924. - 147 p. ; 19 cm

   158484

650Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Novellieri allo specchio : parodie di D'Annunzio, Pirandello, Deledda, Marinett i, Panzini, Zuccoli. - Milano : Ceschina,
1935

   158458

651Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Il *turno / Luigi Pirandello. - Catania : N. Giannotta, 1902. - 174 p., [1] c. di tav. ; 17 cm. ((Prima ed. italiana. - Ritr. dell'A.
sull'antiporta.

   159543

652Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Vies des philosophes et des sophistes / Eunapius ; traduites en francais par Stephane de Rouville. - 5. ed. - Paris :
Rouquette, 1879. - 214 p. ; 17 cm.

   159460

653Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Nel cor de Verona / di Giovanni Ceriotto. - Roma : A. Mondadori, [dopo il 1920]. - 223, XXII p. ; 17 cm. ((In testa al front.:
Le poesie veronesi di Giovanni Ceriotto.

   157937

654Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *secchia : contiene sonetti burleschi inediti del Tassone e molte invenzioni piacevoli e curiose,. - Bologna ; Modena :
A. F. Formiggini, 1908

   164857

655Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Rime facete, serie, ciniche e rustiche / Germano Sassaroli. - Jesi : tip. Polidori, 1870. - 269 p. ; 18 cm

   159602

656Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Gabriele D'Annunzio / Andre Geiger. - Paris : La Rennaissance du livre, c1918. - XIX, 168 p. ; 19 cm

   158489

657Collocazione: Specificazione:
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C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Figurette e figuracce teatrali / Romano Rasponi. - Milano : Capriolo & Massimino, 1913. - 163 p. ; 19 cm

   158327

658Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Ritratti imaginari / Walter Pater ; traduzione di Aldo De Rinaldis. - Napoli : R. Ricciardi, 1913. - 175 p. ; 20 cm.

   158488

659Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Alla Porta del paradiso : Novellone di Guerra / Teodosio Da Sepino. - Roma : G. Berlutti, 1920 (S. Tip.). - 171 p. : ill. ; 17
cm. ((L. 3.50.

   158836

660Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Werther ; Faust ; Hermann et Dorothée / Gœthe. - Paris : E. Flammarion, °19..]. - 358 p. ; 19 cm.

   164417

661Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Minestron : Versi dialettali Comaschi. - Como : Casa Edit. E. Cavalleri Edit. Tip., 1933. - 139 p. ; 19 cm. ((L. 5.

   158975

662Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

'*Mbolle 'e sapone : poesie / Salvatore Nicolardi (Essen-R. di Nicola). - Napoli : stab. cromo-tip. VEP, 1930. - 160 p. ; 19
cm .

   159002

663Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

La *quinta stagione o I centauri di Fiume / Leone Kochnitzky ; nota e traduzione dal manoscritto francese di Alberto
Luchini. - Bologna : Zanichelli, stampa 1922. - 256 p. ; 20 cm

   158483

664Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Poesie : 1850-1900 / di Giosue Carducci. - 4. ed. - Bologna : Zanichelli, 1905. - XVI, 1075 p., 2 c. di tav. ; 20 cm. ((III L
290 - 41897. - Con due ritratti e quattro  fac-simili.

   158504

665Collocazione: Specificazione:
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C 0 Inventari: 1

N.

La *giostra dei sensi / Ardengo Soffici. - Firenze : Edizioni della Voce, 1918. - 236 p. ; 20 cm.

   164415

666Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

La *baraonda : romanzo / Gerolamo Rovetta. - Milano : Baldini & Castoldi, 1914. - 413 p. ; 19 cm.

   159060  / 1

667Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

Le *lagrime del prossimo : i Barbaro : romanzo / di Girolamo Rovetta. - Nuova ed. - Milano : Baldini & Castoldi, 1914. -
541 p. ; 19 cm.

   159061  / 2

667Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Pietro Mascagni : con nota delle opere e ritratto / Giannotto Bastianelli. - Napoli : R. Ricciardi, 1910. - 148 p., [1] c. di tav.
: ritr. ; 20 cm.

   158538

668Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Notti fiorentine / Arrigo Heine ; traduzione dal tedesco di P. Valabrega. - Milano [etc.] : U. Hoepli, 1888. - 157 p. : ill. ; 19
cm. ((Illustrazioni di artisti fiorentini.

   158480

669Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*D'Annunzio / Ferdinando Pasini. - Roma ; Milano : Augustea, 1928. - 121 p. ; 20 cm

   158534

670Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Ironie / Giovanni Saragat (Toga-rasa) ; illustrazioni di Manca. - Torino : Lattes, 1917. - 212 p. : ill. ; 20 cm.

   158533

671Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Da Fiume a Roma : storia di quattro anni (1919-1923) / Guglielmo Ferrero. - Milano : Athena, 1923. - 141 p. ; 20 cm.

   158540

672Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *Cicceide / G. F. Lazzarelli. - Nuova ed. sulla prima di A. Sommaruga. - Piacenza : Tip. L'Arte Bodoniana ; Lorenzo
Rinfreschi di A., 1915. - XIV, 207 p. ; 19 cm.

   158860

673Collocazione: Specificazione:
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C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Verso un aprile lontano / Giovanni Testa. - Torino : Renzo Streglio e C. Tip. Edit., 1902 (Cirie : tipografia Renzo Streglio).
- 137 p. ; 20 cm.

   158908

674Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Ottave / Augusto Sindici. - Città di Castello : Casa Tip. Ed. Lapi, 1906. - 173 p., [1] c. di tav. : ritr. ; 20 cm.

   158833

675Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *rossa avanguardia dell'Argonna : diario di un garibaldino alla guerra franco-tedesca / Camillo M. - Milano : Ravà & C.,
1915

   158492

676Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Novelle d'ambo i sessi / Alfredo Panzini. - Milano : Treves, 1918. - VIII, 186 p. ; 17 cm.

   159077

677Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Daniele Cortis : romanzo / Antonio Fogazzaro. - 26. ed. - Milano : Baldini, Castoldi & C., 1902. - 398 p. ; 20 cm.

   159074

678Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Cleo, robes et manteaux : romanzo-pochade / Guido da Verona. - Firenze : R. Bemporad, 1926. - 221 p. ; 18 cm.

   159076

679Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Nuove odi barbare / di Giosuè Carducci. - Bologna : N. Zanichelli, 1882. - 156 p. : ill. ; 18 cm. ((Contiene: di 4. Odi,
versioni in latino e in tedesco.

   158688

680Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Lacrymae / di Giuseppe Chiarini. - 2. ed. con molte aggiunte ed una appendice. - Bologna : N. Zanichelli, 1880. - 155 p. ;
17 cm

   159120

681Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Esame di coscienza di un letterato ; seguito da, Ultime lettere dal campo / Renato Serra ; a cura d. - Milano : Treves,
1915

   159117

682Collocazione: Specificazione:
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C 0 Inventari: 1

N.

*Ranzaj : versi milanesi / Carlo F. Risi. - Milano : Libr. L. Robecchi, 1894. - 165 p. ; 17 cm.

   159113

683Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

Li *Romani de Roma : scene romanesche / Luigi Palomba. - Roma : E. Perino, 1884. - 173 p. ; 17 cm

   158723

684Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Salata e rucola : poesie in dialeto venezian / de Nando. - Venezia : Orlando Orlandini, 1902. - 395 p. ; 18 cm. ((Sulla
cop.: Nando (O. Orlandini) e data: Venezia 1903.

   159234

685Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

La *renaissance de l'idealisme / Ferdinand Brunetieère. - Paris : Librairie de Firmin-Didot, 1896. - XI, 88 p. ; 17 cm.

   159227

686Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Faravosche : rime piemonteise / Arrigo Frusta ; con prefazione di E. Augusto Berta. - Torino : Tipografia G. Sacerdote,
1901. - 130 p. ; 17 cm

   159228

687Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

I *sogni : 3. canzoniere / Berto Barbarani ; copertina di Angelo dall'Oca bianca e note dell'autore. - Roma ; Milano : A.
Mondadori, stampa 1922. - 207 p. ; 18 cm. ((Compl. del tit. tratto dalla cop.

   159226

688Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Poesie / Aldo Palazzeschi ; [impressione di Anselmo Bucci]. - Milano : G. Preda, 1930

   159231

689Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

Il *libro dei versi ; Re Orso / Arrigo Boito. - Torino : F. Casanova, 1877. - 190 p. ; 17 cm.

   159317

690Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

fa parte di *Opere di Umberto Notari. - Milano : Societa anonima Notari. -    v. ; 17 cm.

*Dichiarazioni alle più belle donne del mondo / Umberto Notari. - Milano : Società Anonima Notari, [1933]

   159457

691Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

I *quattro poeti italiani. - Firenze : Passigli, 1840-1844. - 851 p., [14] c. di tav. : ill. ; 19 cm. ((Vol. unico, adorno di 16
incisioni e dei ritratti degli autori.

   159072

692Collocazione: Specificazione:
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relativo alla sezione: DEGAU

C 0 Inventari: 1

N.

Li *fatti successi accaduti : 100 sonetti romaneschi / di Giuseppe Gioacchino Belli. - Roma : Edoardo Perino, 1885. - 106
p. : ill. ; 17 cm.

   159622

693Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Ciair e scur : rime piemonteise e cansson / GEV (G. E. Valabrega) ; musicà dai Maestri Bona, Carosi. - Turin : F.
Casanova, 1926 (OGEB)

   157902

694Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Cronaca bizantina : 1881-1885 : note e ricordi : con 20 illustrazioni fuori testo / Angelo Sommaruga. - [Milano] : A.
Mondadori, 1941. - 226 p., [13] c. di tav. : ill. ; 20 cm.

   158519

695Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

Le *giornate di Fiume / Corrado Zoli. - Bologna : Zanichelli, [1921?]. - 138 p. ; 20 cm

   158461

696Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Per la vita serena / Emidio Piermarini ; prefazione di Benedetto Croce. - Firenze : Vallecchi, stampa 1922. - 227 p. ; 20
cm.

   158857

697Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Di qua d'Arno e di là d'Arno : sonetti in vernacolo fiorentino e poesie giocose in lingua / Venturi. - Firenze : O. Paggi,
1904

   158869

698Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Italia barbara / Curzio Malaparte Suckert. - Torino : Piero Gobetti editore, 1925. - 126 p. ; 20 cm

   158886

699Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

Il *mago : arcane fantasie / Severino Ferrari ; aggiuntevi le rime di eccellenti poeti all'autore (C. - Torino : Libreria
antiquaria, 1906

   158875

700Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Novelle rusticane / Giovanni Verga ; con disegni di Alfredo Montalti. - 2. ed. - Torino : F. Casanova, 1885. - 267 p. : ill. ;
18 cm.

   158861

701Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Curiosità storiche / Benedetto Croce. - 2. ed. - Napoli : R. Ricciardi, 1921. - 254 p. ; 20 cm.

   158871

702Collocazione: Specificazione:
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C 0 Inventari: 1

N.

*Mazzini / Gaetano Salvemini. - 4. ed. - Firenze : La voce, 1925. - IX, 207 p. ; 19 cm.

   158872

703Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

La *parola di Camillo Cavour / Bortolo Belotti. - Milano : Unitas, 1925. - II, 264 p. ; 20 cm

   158839

704Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

Le *tendenze presenti della letteratura italiana : (saggio di critica scientifico-letteraria) / di F. - Torino : Roux Frassati e C.,
1899

   158799

705Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

Gli *ebrei alla luce della statistica : caratteristiche antropologiche e patologiche ed individualit. - Firenze : Libreria della
Voce, [1918?]

   158834

706Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Aria de Roma : [rime] / Marcello Marchesi. - Milano : La Prora, stampa 1933. - 187 p. ; 20 cm. ((Complemento del tit.
sulla cop. - Cop. illustrata da A. Rubino

   158959

707Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Paisot alegher : storie veje e poësie neuve / Pinot (Giuseppe Bonavia) ;   presentà da Luigi Collin. - Torino : Casanova e
c., 1933 (Baravalle e Falconieri)

   158963

708Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

L'*isola dei baci : romanzo erotico-sociale / Marinetti e Bruno Corra. - Milano : Studio editoriale lombardo, 1918. - 138 p. ;
18 cm.

   158958

709Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Scritti critici : *Giovanni Pascoli, Antonio Beltramelli, Carducci e Croce / Renato Serra. - Firenze : Casa editrice italiana,
1910. - 113 p. ; 20 cm

   159057

710Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Hermaphrodito / Alberto Savinio. - Firenze : Libreria della Voce, 1918 (A. Vallecchi). - 184 p. ; 20 cm. ((L. 4

   158972

711Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Musa vernacola veneziana / Dante Del Zotto. - Venezia : Stab. Tip. Lit. G. Draghi, 1903. - 128 p. ; 20 cm

   158985

712Collocazione: Specificazione:
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C 0 Inventari: 1

N.

Le *fiabe della virtù / Alfredo Panzini. - Milano : Fratelli Treves, 1911

   159063

713Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Distrassion : poesie e prose in dialetto piemontese / di Federico Mondino. - Torino : Pasta, 1915 (F. Mittone). - 135 p. :
ritr. ; 20 cm.

   169758

714Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Vedi Napoli e poi ... : ricordo dell'esposizione nazionale di belle arti / Yorick figlio di Yorick (Avv. P. C. Ferrigni). - Napoli :
Marghieri, 1877. - 382 p. ; 18 cm.

   160847

715Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Milano nel Settecento : giusta le poesie le caricature e le altre testimonianze dei tempi / studio di Giovanni De Castro. -
Milano : Dumolard, 1887. - 420 p. ; 19 cm.

   160846

716Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Vecchio Piemonte : Reliquie ; Le masse cristiane : novelle / di Edoardo Calandra ;  con disegni dell'autore]. - 2. ed. -
Torino : F. Casanova, 1889. - 208 p. : ill. ; 19 cm

   160841

717Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Gioberti e Fichte / Giuseppe Maggiore. - Milano : F.lli Treves, 1919. - 68 p. ; 20 cm.

   159158

718Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Alma poesis : nuovi soliloqui letterari / Francesco Cazzamini Mussi. - Palermo : R. Sandron, 1913. - 358 p. ; 20 cm. ((L.
3.50.

   159256

719Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Letteratura tragica / Scipio Sighele. - Milano : Treves, 1906. - 290 p. ; 20 cm.

   158618

720Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Esperienza e metafisica : dottrina della cognizione / opera postuma di Bertrando Spaventa. - Torino : E. Loescher ; Trani
: V. Vecchi, 1888. - XIX, 274 p. ; 20 cm

   159325

721Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

La *croce e le rose / Antonino Anile. - Napoli : R. Ricciardi, 1909. - 121 p. ; 20 cm .

   159326

722Collocazione: Specificazione:
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C 0 Inventari: 1

N.

*Vittorio Veneto / Enrico Caviglia. - Milano : L'eroica, 1920. - 124 p., [2] c. di tav. : ill. ; 20 cm.

   159162

723Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Maine de Biran : quattro lezioni tenute alla Biblioteca filosofica di Firenze nei giorni 14, 17, 21 e 24 gennaio 1911 /
Giovanni Amendola. - Firenze : La rinascita del libro, 1911. - 126 p. ; 20 cm.

   159268

724Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

L'*esperienza futurista, 1913-1914 / Giovanni Papini. - Firenze : Vallecchi, 1919. - 176 p. ; 20 cm.

   159242

725Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Tommaso Campanella / C. Dentice Di Accadia. - Firenze : Vallecchi, stampa 1921. - 304 p., [1] c. di tav. : ritr. ; 19 cm.

   158795

726Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Crepuscoli in provincia / Gino Rocca. - Milano : Faces, 1934. - 152 p. ; 19 cm. ((Contiene: La scorzeta de limon, La vecia
insempiada, Checo, L'imbriago di sesto.

   159498

727Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: v. 1-2

Inventari: 2

N.

fa parte di I *concerti popolari ed il Teatro Regio di Torino : quindici anni di vita musicale : appunti, ricordi con ritratti,
illustrazioni ed autografi / Giuseppe Depanis. - Torino : Società tipografico-editrice nazionale, 1914-1915. - 2 v. (255,316
p.) ; 20 cm.

1: 1872-1878 / Giuseppe Depanis. - Torino : Società Tipografico Editrice Nazionale, 1914. - 255 p., [35] c. di tav. : ill.,
facs. ; 19 cm.

   159079  / 1

N.

fa parte di I *concerti popolari ed il Teatro Regio di Torino : quindici anni di vita musicale : appunti, ricordi con ritratti,
illustrazioni ed autografi / Giuseppe Depanis. - Torino : Società tipografico-editrice nazionale, 1914-1915. - 2 v. (255,316
p.) ; 20 cm.

2: 1879-1886 / Giuseppe  Depanis. - Torino : Società Tipografico Editrice Nazionale, 1915. - 316 p., [44] c. di tav. : ill.,
facs. ; 19 cm.

   159080  / 2

728Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

Il *ratto delle Sabine : poemetto eroicomico illustrato da incisioni / Augusto Sbriscia ; con prefaz. - Rocca S. Casciano :
Cappelli, 1897

   159355

729Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

L'*opera di Gabriele D'Annunzio / Manlio Lo Vecchio Musti. - Torino [etc.] : G. B. Paravia, [1936]. - VII, 467 p. ; 20 cm

   158750

730Collocazione: Specificazione:
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C 0 Inventari: 1

N.

Il *filo d'Arianna : studi di lettere ed arti / Enrico Thovez. - Milano : Corbaccio, 1924

   159354

731Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Poesie e novelle / di Arturo Graf. - Roma [etc.] : E. Loescher, 1876. - 359 p. ; 20 cm.

   159361

732Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Sua eccellenza San Carlino : macchiette e scenette / Edoardo Boutet (Caramba). - Roma : Società editrice nazionale,
1901. - 238 p. ; 19 cm.

   159368

733Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Medaglioni : la Pompadour, la Du Barry, Sofia Arnould, Julie-Marianne, Giulia Lespinasse, la barone. - Nuova ed. su
quella di A. Sommaruga

   159062

734Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

La *passione di Fiume : diari, cronache, documenti / Mario Maria Martini. - Milano : Sonzogno, ded. 1919. - 243 p., [12] c.
di tav. : fot. ; 19 cm

   158704

735Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Meneghin ai so bagaj minga imboscaa : poesie varie in vernacolo, dedicate ai soldati combattenti /. - Milano : Bietti e
Reggiani, 1917

   159330

736Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Discours de la méthode ; suivi des, Méditations Métaphysiques / Descartes. - Paris : E. Flammarion, [19..?]. - 467 p. ; 18
cm.

   159465

737Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

'O *fatto 'e cronaca : commedia in tre atti / Raffaele Viviani. - Napoli : A. Guida, [1932?]. - 160 p. ; 19 cm.

   159449

738Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Crepapelle : risate / Luciano Folgore. - Roma : Impresa editoriale Ugoletti, 1919. - 159 p. ; 20 cm.

   158722

739Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

Il *cittadino Coso Cosi / Luigi Lucatelli (Oronzo E. Marginati). - Roma : M. Carra di L. Bellini, [1919?]. - 222 p. ; 19 cm.

   159530

740Collocazione: Specificazione:
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C 0 Inventari: 1

N.

*Memorie e confessioni di un sovrano deposto / Guglielmo Ferrero. - Milano : Treves, 1920. - 314 p. ; 19 cm

   159525

741Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

Lo *scimmione in Italia / Ettore Romagnoli. - Bologna : Zanichelli, stampa 1919. - XXX, 245 p. ; 19 cm

   159531

742Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

Il *figlio di Iorio : commedia presepiana, parodia / Eduardo Scarpetta. - Napoli : V. Morano, [circa 1904]. - 79 p. : ill. ; 18
cm. ((Disegni di Marco Londonio

   158485

743Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

La *crociata degli innocenti : mistero in quattro atti / Gabriele D'Annunzio. - Milano : L'eroica, 1920. - 86 p. : ill. ; 20 cm.

   158605

744Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

Le *meditazioni d'un pazzo / Mario Mariani. - Milano : Sonzogno, c1922. - 320 p. ; 18 cm.

   159375  / 1

745Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Sott'la naja : vita e guerra d'alpini / Mario Mariani. - 15. ed. - Milano : Sonzogno, pref. 1918. - 221 p. ; 19 cm.

   159376  / 2

745Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

Le *smorfie dell'anima : [novelle] / Mario Mariani. - Milano : Sonzogno, 1919. - 300 p. ; 19 cm.

   159377  / 3

745Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Canzone e ariette nove / S. Di Giacomo. - Napoli : R. Ricciardi, 1916. - VIII, 110 p. ; 19 cm.

   159379

746Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Dall'alleanza alla guerra / conferenza di Antonio Fradeletto. - Milano : Fratelli Treves, 1915. - 87 p. ; 20 cm.

   159381

747Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *Duse / Luigi Rasi. - Firenze : R. Bemporad & figlio, 1901. - 302 p., [3] c. di tav. : ill., ritr. ; 19 cm.

   158600

748Collocazione: Specificazione:
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C 0

Consistenza di collocazione: 2 v.

Inventari: 1

N.

*Dragoni azzurri : racconto storico : l'assedio del 1706 / L. Gramegna. - 2. ed. - Torino : Lattes, 1930. - VII, 497 p. ; 19 cm.

   159310  / 1

749Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Epidemia d'amore : romanzo storico 1683-1684 / L. Gramegna. - Ivrea : Viassone, 1922. - 360 p. ; 18 cm.

   159311  / 2

749Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 2 v.

Inventari: 1

N.

*Piccolo mondo antico : romanzo / Antonio Fogazzaro. - Milano : Baldini e Castoldi, 1923. - 410 p. ; 19 cm. ((Sul front.: 82.
migliaio.

   159308  / 1

750Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Leila : romanzo / di Antonio Fogazzaro. - Milano : Baldini & Castoldi, 1911. - 489 p. ; 19 cm.

   159309  / 2

750Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Canzoni piemontesi edite ed inedite / di Angelo Brofferio. - Nuova ed. compiuta e corretta / per cura dell'autore. - Torino :
Stabil tip. di Aless. Fontana, 1849. - XII, 286 p. ; 17 cm.

   159591

751Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Freidoline / Oreste Gallina ; con prefassion 'd Pinin Pacot ; e con disegn 'd Pompeo Barbero. - Turin : L'anssëgn dla testa
'd fer, 1926. - 115 p. : ill. ; 18 cm.

   159595

752Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Les *dames galantes / Brantome. - Paris : Flammarion, [1930?]. - 439 p. ; 19 cm. ((Nell'occhietto stampa di un autografo
di Brantome.

   159677

753Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Primavere del desiderio e dell'oblio : poesie / Cosimo Giorgieri Contri. - Torino : Lattes, [dopo il 1895]. - 219 p. ; 18 cm.

   159025

754Collocazione: Specificazione:
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C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Versi in dialetto milanese / Piero Preda ; con prefazione di Renato Simoni. - Milano : A. Mondadori, 1932. - 126 p. : 1 ritr.
; 18 cm.

   159535

755Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Respirando el cielo] : [versi in dialetto vicentino]. - Vicenza : G. Peronato Edit., [1933] (S. Tip.). - 134 p. ; 18 cm. ((L. 5.

   159607

756Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

L'*isola del sole / Luigi Capuana. - Catania : N. Giannotta, 1898. - 208, VIII p., [1! c. di tav. : ritr. ; 18 cm. ((In copertina e
sul front.: Biblioteca popolare contemporanea.

   160048

757Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Salata e rucola : poesie in dialeto venezian / de Nando. - Venezia : Orlando Orlandini, 1902. - 395 p. ; 18 cm. ((Sulla
cop.: Nando (O. Orlandini) e data: Venezia 1903.

   159993

758Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Da un carteggio inedito di Giosue Carducci / con prefazione di Antonio Messeri. - Bologna : Zanichelli ; Rocca S.
Casciano : L. Cappelli, stampa 1907. - 179 p., [8] c. di tav. : ill. ; 20 cm.

   159186

759Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Armi e cuori / Luigi Nasi. - 2. ed. - Torino : S. Lattes & C., 1911. - 304 p. : ill. ; 20 cm.

   159152

760Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Lettere provinciali / Dino Mantovani. - 2. ed. - Torino : Lattes, 1904. - 339 p. ; 20 cm

   159105

761Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Medaglioni : la Pompadour, la Du Barry, Sofia Arnould, Julie-Marianne, Giulia Lespinasse, la barone. - Firenze : R.
Bemporad,1897

   159107

762Collocazione: Specificazione:
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C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Cose e ombre di uno / Carlo Stuparich. - Roma : La voce, 1919. - 192 p., [2] c. di tav. : ritr. ; 20 cm.

   159181

763Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Cuor debole ; Il *piccolo eroe / F. M. Dostoievschi ; tradotti direttamente dal russo a cura di Olga Resnevic. - Firenze : La
voce, 1921. - 121 p. : 1 ritr. ; 20 cm.

   159184

764Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Ciarle e macchiette / di Gandolin. - Milano : Fratelli Treves, 1912. - 276 p. : ill. ; 19 cm

   159106

765Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Ricordi di Parigi / Edmondo De Amicis. - 2. ed. - Milano : Fratelli Treves, 1879. - 330 p. ; 19 cm.

   159100

766Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Cinque minuti di riposo! / Gerolamo Rovetta ; scritti varii raccolti da Paolo Arcari. - Milano : Baldini & Castoldi, 1912. -
XVI, 386 p. ; 19 cm.

   159095

767Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Ordine e libertà : conversazioni di politica popolare / Paolo Mantegazza. - Sesto S. Giovanni : Madella, 1911. - 110 p. ;
19 cm.

   159102

768Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Il *mio diario di guerra : 1915-1917 / Benito Mussolini. - Milano : Imperia Casa editrice del Partito nazionale fascista, 1923.
- 238 p., 10 c. di tav. ; 20 cm

   159220

769Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Passeggiate romane / Raffaello Giovagnoli. - Milano : P. Carrara, 1879

   159166

770Collocazione: Specificazione:
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C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Novelle, favole e leggende romanesche / raccolte da Giggi Zanazzo. - Torino [etc.] : Societa tipografico-editrice
nazionale, 1907. - 423 p. : ill. ; 20 cm.

   159221

771Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

I *pazzi : dramma in quattro atti / Roberto Bracco. - Milano [etc.] : R. Sandron, 1922. - 253 p. : ill., mus. ; 20 cm.

   159094

772Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Passioni illustri / Dino Mantovani. - Nuova ed. riv. e accresciuta

   159222

773Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Piccolo teatro / Alfredo Testoni. - Bologna : Zanichelli, stampa 1914

   159175

774Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Smorfie gaie / Roberto Bracco. - 2. ed. - Milano ; Palermo ; Napoli : Sandron, 1909. - 301 p. ; 20 cm.

   159098

775Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Anime nordiche : novelle danesi e scandinave / scelte e tradotte da G. Peyretti . - Firenze : Sansoni, 1909. - XI, 346 p. :
ill. ; 20 cm.

   159087

776Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Gli *uomini rossi : romanzo / Antonio Beltramelli. - Torino : R. Streglio, 1904. - 348 p. ; 19 cm.

   159324

777Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Problemi della vita morale / Guido De Ruggiero. - Catania : F. Battiato, 1914. - 104 p. ; 19 cm.

   159372

778Collocazione: Specificazione:
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C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Goccie d'inchiostro / Carlo Dossi. - Roma : Stabilimento tipografico italiano, 1879. - XIV, 294 p. ; 17 cm.

   159297

779Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Venezia che ride / Benedetto da Udine. - Udine : presso l'autore, 1931. - 218 p. ; 18 cm.

   159360

780Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 2 v.

Inventari: 1

N.

*Musiciens d'autrefois : l'opera avant l'opera, l'Orfeo de Luigi Rossi, Lully, Gluck, Gretry, Mozart / Romain Rolland. - 9. ed.
- Paris : Librairie Hachette, [s.d.]. - 306 p. ; 18 cm.

   159085  / 1

781Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Musiciens d'aujourd'hui / Romain Rolland. - 5. éd. - Paris : Hachette et C.ie, 1912. - 278 p. ; 19 cm.

   159086  / 2

781Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Le *tiritere a rime obbligatissime e devotissime di Accio d'Empoli menestrello disoccupato / Alceste. - Ancona : La lucerna,
1928 (Ancona : S. T. E. A.-Societa tip. editr. adriatica)

   159507

782Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Il *poeta Marinetti / Tullio Panteo. - Milano : Società editoriale milanese, 1908. - 215 p. : ill., ritr. ; 19 cm. ((Cop. di Marcello
Dudovich

   159547

783Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Poesie elettriche / Corrado Govoni. - Milano : Edizioni futuriste di Poesia, 1911. - 223 p. ; 19 cm

   158663

784Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Il *tragico quotidiano ; e Il pilota cieco / Giovanni Papini. - 2. ed. accresciuta e corretta. - Firenze : Libreria della Voce,
1913. - 274 p. ; 20 cm.

   158991

785Collocazione: Specificazione:
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C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Battaglia fra due vittorie / Ardengo Soffici ; preceduto da un ragguaglio sullo stato degli intellettuali rispetto al fascismo di
Curzio Suckert. - Firenze : La voce, 1923. - XXXVI, 213 p. ; 20 cm.

   159040

786Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*A la mirigghja / Giuseppe Procaccini. - Tolentino : Stab. Tip. Francesco Filelfo, 1909. - 163 p. ; 20 cm

   158980

787Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Benedetto Croce : il filosofo, il critico, lo storico : con appendice bibliografica / Giovanni Castellano. - Napoli : R.
Ricciardi, 1924. - 121 p. ; 20 cm.

   159122

788Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Riforme e rivoluzione sociale : (la crisi pratica del Partito socialista) / Arturo Labriola. - Milano : Societa editoriale
milanese, 1904. - 259 p. ; 20 cm

   159125

789Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Spini di Rosi / versi di Gaetano Cristaldi Gambino (Alufreddu). - Catania : Tip. C. Galatola, 1907. - 171 p., [1] c. di tav. :
ritr. ; 19 cm. ((L. 2.

   159136

790Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*In basso : romanzo / Ulisse Barbieri ; preceduto da uno schizzo di Edmondo De Amicis. - Roma : A. Sommaruga, 1885. -
254 p. ; 19 cm.

   159171

791Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Mefistofele : con un discorso su la personalità di Goethe / G. A. Borgese. - Firenze : La rinascita del libro, 1911. - 190 p. ;
20 cm.

   159118

792Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Faust ; Gli amanti di Faust ; Sogni di cloralio. - Nuova edizione. - Napoli : T. Villani, 1916 (S. Tip.). - 161 p. ; 19 cm. ((L. 1

   159140

793Collocazione: Specificazione:
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C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *realtà : dramma in 3 atti / Gerolamo Rovetta. - Milano : Baldini & Castoldi, 1911. - 247 p. ; 19 cm. ((Contiene anche:
La trilogia di Dorina : commedia in tre atti.

   159150

794Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

L'*arzigogolo : poema buffonesco in quattro atti / Sem Benelli. - Milano : Treves, stampa 1929. - 207 p. ; 19 cm.

   159131

795Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

El *Sgner Pirein : *scritti scelti editi e inediti / Antonio Fiacchi ; a cura di Oreste Trebbi ; con. - 3. ed. con aggiunte, e
disegni di Augusto Majani

   159134

796Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Vers... de lira! / Speri Della Chiesa Jemoli (Try Ko Kumer). - Varese : Maj e Malnati Edit., 1932 (S. Tip.). - 445 p. ; 20 cm.
((L. 10.

   159538

797Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Pizzichi e tinticate / Romano Rasponi ; prefazione del prof. Giulio Cesare Paribeni. - Roma : Sapientia, 1930 (Roma :
Societa Anonima Poligrafica Italiana). - 142 p. ; 20 cm

   160023

798Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: v. 1, 2 (2 copie)

Inventari: 3

N.

fa parte di Il *Settecento a Venezia / Vittorio Malamani. - Torino ; Roma : L. Roux e C., 1891-1892. - 2 v. ; 19 cm.

1: La *satira del costume / Vittorio Malamani. - 2. ed. - Torino ; Roma : Roux, 1891. - 175 p. ; 18 cm.

   159971  / 1

N.

fa parte di Il *Settecento a Venezia / Vittorio Malamani. - Torino ; Roma : L. Roux e C., 1891-1892. - 2 v. ; 19 cm.

2: La *musa popolare / Vittorio Malamani. - Torino ; Roma : Roux, 1892. - 396 p. ; 18 cm.

   159972  / 2

N.

fa parte di Il *Settecento a Venezia / Vittorio Malamani. - Torino ; Roma : L. Roux e C., 1891-1892. - 2 v. ; 19 cm.

2: La *musa popolare / Vittorio Malamani. - Torino ; Roma : Roux, 1892. - 396 p. ; 18 cm.

   160544  / 2bis

799Collocazione: Specificazione:
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C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Venezia bela : rime veneziane / di Ettore Bogno. - Bologna [etc.] : Cappelli, stampa 1922. - 179 p. ; 20 cm.

   160487

800Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Ombre der core : versi romaneschi / Peppino Nunzi ;  con lettera autografa di S.E. il Sen. Paolo Boselli. - Roma :
Ausonia, [dopo il 1928]. - 164 p. ; 20 cm.

   160959

801Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Paesi e castelli dell'Alto Monferrato : guida storica, amministrativa e commerciale / G. B. Rossi. - Torino : Roux e
Viarengo, 1901. - 619 p., [1] c. di tav. ripieg. : c. geogr. ; 18 cm.

   159386

802Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Monotonie : versi / di Ottone de Banzole (Alfredo Oriani). - Bologna : N. Zanichelli, 1878. - 114 p. ; 17 cm

   158711

803Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*In bicicletta / L. Stecchetti (O. Guerrini). - Catania : N. Giannotta, 1901. - VI, 194 p., [1] c. di tav. : ritr. ; 18 cm. ((Scritti gia
apparsi sul giornale milanese La bicicletta.

   158733

804Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Il *canzoniere del villaggio / Giuseppe Deabate. - Torino : F. Casanova, 1897. - 153 p. ; 17 cm.

   159023

805Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Rime di Argia Sbolenfi / [Olindo Guerrini] ; con prefazione di Lorenzo Stecchetti. - Bologna : Zanichelli, stampa 1927. -
XXVII, 217 p. ; 17 cm.

   159019

806Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Quattro sognatori : appunti critici / Alberto Cioci. - Firenze : Bemporad, 1896. - 210 p. ; 17 cm.

   158710

807Collocazione: Specificazione:
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C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *mia tavolozza / Paolo Mantegazza. - Bologna : N. Zanichelli, 1878. - 224 p. ; 17 cm.

   159505

808Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Histoire de Charlemagne, et de son siècle / par J. J. E. Roy. - Tours : Mame et c.ie, 1839. - VIII, 304 p., [3] c. di tav. : ill. ;
17 cm.

   158738

809Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Passeggiate / Yorick figlio di Yorick (avv. P. C. Ferrigni). - 2. ed. - Roma : A. Sommaruga, 1883. - XV, 201 p. ; 18 cm.

   159488

810Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Nuove poesie / Giacomo Zanella. - Venezia : Luciano Segre, 1878. - 203 p. ; 17 cm.

   159542

811Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Colomba / par Prosper Mérimée. - Paris : Librairie Plon, [1926?]. - 249 p. ; 17 cm.

   159584

812Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Storia di una monaca / Matilde Serao. - Catania : Niccolò Giannotta, 1898. - 183 p., [1] c. di tav. : ritr. ; 17 cm.

   159578

813Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Contes philosophiques / Honoré de Balzac ; introduction par Paul Bourget. - Londres : J. M. Dent & Sons ; Paris : G.
Crès et C.ie, [1913]

   159539

814Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *santa primavera : sagra in tre parti / Sem Benelli. - Milano : Treves, 1923. - 156 p. ; 19 cm.

   159575

815Collocazione: Specificazione:
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C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Nuove rime veneziane di guerra e di pace / Umberto Foa. - Firenze : Libreria internazionale, stampa 1917. - 106 p. ; 19
cm.

   159625

816Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Reuse d' me' giardin : poesie piemonteise / Arnaldo Soddanino ; copertina e presentazione dell'autore del pittore Felice
Velan. - Torino : Ed. Negro, 1934. - 190 p., [1] c. di tav. : ritr. ; 19 cm.

   159649

817Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Canzoniere veronese / Berto Barbarani ; con ritratto dell'autore ed illustrazioni di Giorgio Belloni ... [et. al.]. - Milano : L.
Ronchi, 1902. - 207 p., [6] c. di tav. : ill. ; 20 cm.

   158883

818Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Mahâbhârata : episodi scelti e tradotti, collegati col racconto dell'intero poema / [a cura di] Pao. - Milano  [etc.] : R.
Sandron, 1902

   159553

819Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Quello che più non torna : versi. - Torino, Ciriè : Renzo Steglio e C. Tip. Edit., 1902. - 154 p. ; 20 cm. ((L. 2.

   159546

820Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Primavere / Alfredo Nicola ; con na létera 'd Nino Costa ; e con i disegn  ëd Carlo Baracco. - Turin : A l'anssëgna di
Brandé, 1933 (Franchini). - 128 p. : ill. ; 20 cm. ((Poesie in piemontese

   159551

821Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Foeuj secch : versi in dialetto milanese / Antonio Curti ; con una prefazione di Raffaello Barbiera sulla rifioritura dialettale.
- Milano : Carlo Aliprandi, 1901. - 176 p. ; 19 cm.

   159560

822Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

I *Romanzeschi : commedia in tre atti in versi / Edmond Rostand ; tradotta da Mario Giobbe. - 2. ed. - Napoli : L. Pierro,
1920. - 112 p. ; 20 cm.

   159606

823Collocazione: Specificazione:
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C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

L' *ultima traccia : novelle / di Guido Gozzano. - Milano : Fratelli Treves editori, 1919. - 277 p. ; 19 cm.

   159610

824Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Cavour / Pietro Orsi. - Milano [etc.] : R. Sandron, [19..]. - 188 p., [13] c. di tav. : ill., ritr. ; 20 cm.

   159552

825Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Natura ed altre prose selvatiche edite e inedite / di Carlo Linati. - [2. ed.]. - Milano : Facchi, 1919. - 224 p. ; 20 cm.
((Indicazione di ed. dalla cop.

   159385

826Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Per la verità / Luigi Capello. - Milano : F.lli Treves, 1920. - XV, 292 p. ; 19 cm.

   159548

827Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Ragazzo / Piero Jahier. - Roma : La voce, 1919. - 132 p. ; 20 cm.

   159417

828Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Poesie / Filippo Maria Pugliese. - Torino : Gobetti, 1925. - 226 p. ; 18 cm. ((In cop.: Le ediz. del Baretti, 1926.

   159603

829Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Un *poeta di provincia : schiarimento catanese in difesa della poesia / Antonio Bruno. - Milano : Edizioni futuriste di
"Poesia", 1920. - 167 p. ; 20 cm.

   159554

830Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Il *Cavalier Mostardo / Antonio Beltramelli. - Roma ; Milano : Mondadori, 1922. - 559 p. ; 19 cm. ((Sul front.: Il carnevale
delle democrazie.

   159599

831Collocazione: Specificazione:
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C 0 Inventari: 1

N.

*Novelle napolitane / di Salvatore Di Giacomo ; prefazione di Benedetto Croce. - Milano : Fratelli Treves, 1914. - Xl, 324
p. ; 20 cm.

   159440

832Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Poesie napoletane / Ferdinando Russo. - Napoli : F. Perrella, 1910. - 420 p., [1] c. di tav. : 1 ritr. ; 19 cm.

   159572

833Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*No e poi no] : romanzo / Anna Vertua Gentile. - Milano : Angelo Solmi, 1905. - 200 p. ; 20 x 10 cm.

   159571

834Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Io ti amo : Il romanzo dell'amore moderno. - Milano : Studio Editoriale Lombardo, 1918 (L. Bonfiglio). - 247 p. ; 20 cm.
((L. 4.

   159582

835Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Legrij... e magôn / Giannino Sessa. - Milano : Casa editrice Paolo Carrara, [19..]. - 126 p. ; 20 cm.

   160065

836Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

La *camorra : origini, usi, costumi e riti dell'annorata soggietà / Ferd. Russo ed E. Serao. - [2. ed]. - Napoli : Ferdinando
Bideri, 1907. - 166 p. ; 20 cm.

   159428

837Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

'L *Mônvisô a canta... : rime piemônteise / Cirillo Valmagia. - Turin : Casanova, 1927 (F. Mittone)

   160032

838Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

Gli *amori futuristi : programmi di vita con varianti a scelta / F. T. Marinetti. - Cremona : Ghelfi, 1922. - 238 p. ; 19 cm.

   159416

839Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Viaggio in Italia : (il paese, l'arte, la nazione) / Ippolito Taine ; pagine scelte a cura di Paolo Arcari. - Lanciano : R.
Carabba, 1915. - 150 p. ; 19 cm.

   160036

840Collocazione: Specificazione:
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C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Carezze e sgraffi : poesie in romanesco / Rodolfo Ferrari. - Genova : S.A.I.G.A. Barabino & Graeve, 1923. - 203 p. ; 19
cm

   164413

841Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Il *vino : undici conferenze / fatte nell'inverno dell'anno 1880 da Arturo Graf ...  et al.]. - [Torino ; Roma] : E. Loescher,
1880. - VI, 501 p., [8] c. di tav. : ill. ; 18 cm.

   159390

842Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Beethoven : l'uomo / A. Albertini. - Torino : Bocca, 1924. - XII, 307 p., 15 p. di tav. : ill. ; 20 cm.

   159387

843Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Nella terra di Battisti / Luigi Filippi. - Ferrara : A. Taddei e figli, 1919. - 215 p. ; 20 cm

   159615

844Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Vôs da la guera : giugno 1916-giugno 1917 / Piero Sansalvadore. - Torino : Lattes, 1918. - 150 p., [3] c. di tav. : ill. ; 20
cm. ((Poesie in piemontese

   159566

845Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Memorie di un ladro / raccolte e pubblicate da Ferdinando Russo. - Milano : Fratelli Treves, 1907. - 292 p. ; 20 cm.

   159540

846Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

Il *mio Carso / Scipio Slataper. - Firenze : Libreria della Voce, 1912. - 124 p., [1] c. di tav. : ritr. ; 20 cm

   159097

847Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Sara Lilas / Aniante. - Torino : P. Gobetti, 1925. - 213 p. ; 19 cm. ((In cop.: Romanzo di Montmartre.

   159587

848Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Almanacco gastronomico : ricette, meditazioni, facezie, storielle culinarie ecc. / Jarro (G. Piccini). - A. 1 (1912)- . -
Firenze : G. Bemporad, 1912-. - v. ; 19 cm. ((Annuale.

   159626

849Collocazione: Specificazione:
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C 0 Inventari: 1

N.

*Quando il dormente si sveglierà : romanzo / di G. H. Wells. - Ed. economica. - Milano : Fratelli Treves, 1913. - 361 p. ; 19
cm.

   159039

850Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Cavalieri senza macchia e senza paura : Massimo D'Azeglio, gen. Giuseppe Govone, Giovanni Lanza, Qu. - Torino :
Ditta G. B. Paravia e comp., 1911

   159479

851Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

'L *Mônvisô a canta... : rime piemônteise / Cirillo Valmagia. - Turin : Casanova, 1927 (F. Mittone)

   159383

852Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*In Magna Sila / N. Misasi. - Roma : Sommaruga, 1883. - 202 p. ; 17 cm.

   159670

853Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: v. 1

Inventari: 1

N.

fa parte di I *sogni delle stagioni / Gabriele D'Annunzio. - Milano : Treves. - v. ; 19 cm.

*Sogno d'un tramonto d'autunno : poema tragico / di Gabriele D'Annunzio. - Milano : F.lli Treves, 1900. - 93 p. ; 20 cm.

   158215

854Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Parabole e novelle : prima serie / Gabriele D'Annunzio ; con biografia D'Annunziana [di Achille Macchia]. - Napoli : stab.
tip. Bideri, 1916. - 194 p. ; 19 cm.

   158257

855Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

Il *canzoniere : sonetti cento / P. P. X. - Pavia : Mattei, Speroni e C., 1910 (Pavia : Tip. Cooperativa). - 102 p. ; 19 cm. ((L.
2. - Probabile A. reale: V. Gottardi. - Cop. di A. Rubino

   160817

856Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Giovanni Episcopo / G. D'Annunzio. - Milano : Collezioni Esperia, [1900?]. - 174 p. ; 17 cm

   158207

857Collocazione: Specificazione:
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C 0

Consistenza di collocazione: v. 1

Inventari: 1

N.

fa parte di La *penultima ventura / Gabriele D'Annunzio di Montenevoso. - Roma : L'Oleandro. - v. ; 19 cm.

1: Il *sudore di sangue : 15 gennaio-11 settembre 1919 / Gabriele D'Annunzio di Montenevoso. - Roma : L'Oleandro,
1931. - XVIII, 391 p. ; 19 cm.

   158221  / 1

858Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Terra vergine ; e Il libro delle vergini / di Gabriele D'annunzio. - Ed. per i soldati che combattono alle frontiere d'Italia. -
Lanciano : G. Carabba, 1915. - 224 p. ; 18 cm.

   158200

859Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Il *libro delle vergini / di Gabriele D'Annunzio. - Lanciano : Carabba, stampa 1917. - 157 p. ; 17 cm.

   158193

860Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Esposizione generale italiana, Torino 1884 : catalogo ufficiale della sezione Storia dell'arte : gu. - Torino : Tip. Vincenzo
Bona, [1884?]

   165423

861Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Terra vergine / G. D'Annunzio. - Napoli : S. Romano, 1907. - 166 p. ; 17 cm.

   158203

862Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Sonetti romaneschi / P. Dupont de Saint Pierre. - 2. ed. - Roma : Flli Capaccini, 1896. - 118 p. ; 19 cm

   160078

863Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Isaotta Guttadauro e altre poesie / Di Gabriele D'Annunzio. - Lanciano : Carabba, stampa 1915. - II, 207 p. ; 18 cm.

   158227

864Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Distrassion : poesie e prose in dialetto piemontese / di Federico Mondino. - Torino : Pasta, 1915 (F. Mittone). - 135 p. :
ritr. ; 20 cm.

   160471

865Collocazione: Specificazione:
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C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Favole mondane / di Gabriele D'Annunzio. - Lanciano : Carabba, stampa 1922. - II, 191 p. ; 18 cm.

   158292

866Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

La *trappola colorata : romanzo extra-giallo umoristico / Luciano Folgore. - Milano : Corbaccio, stampa 1934 (Varese : La
Tipografica Varese). - 343 p. ; 19 cm.

   160263

867Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Poesie romanesche / Giggi Zanazzo. - Torino ; Roma : Casa ed. nazionale Roux e Viarengo, 1904. - 303 p. ; 19 cm.

   160006

868Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Il *fuoco / di Gabriele D'annunzio. - Lanciano : Carabba, stampa 1922. - II, 309 p. ; 18 cm.

   158290

869Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

L'*armata d'Italia / di Gabriele D'Annunzio. - Lanciano : Carabba, stampa 1915. - II, 127 p. ; 18 cm. ((Tit. sul front. in
cornice rossa molto ricca.

   158282

870Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Nuove poesie milanesi / Luigi Medici. - Como : E. Cavalleri, 1934. - 195 p. ; 20 cm.

   160178

871Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Elegie romane / di Gabriele D'Annunzio. - Lanciano : Carabba, stampa 1915. - 150 p. ; 18 cm.

   158276

872Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

La *ciaqlira dla banzola o sia Zinquanta fol detti da dis donn in zeinq giurnat per rimedi innuzèint. - Boulogna : N.
Zanichelli, 1883

   160562

873Collocazione: Specificazione:
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C 0

Consistenza di collocazione: v. 3

Inventari: 3

N.

fa parte di La *Leda senza cigno : racconto / di Gabriele D'Annunzio ; seguito da una licenza. - Milano : Treves, 1916. - 3
v. (569 p. compless.) ; 16 cm . ((Sul piatto anteriore della copertina motto "Per non dormire" circondato da una corona
d'alloro, sul piatto posteriore motto "Per non morire". - All'interno dei tre volumi fregi

1 / Gabriele D'Annunzio. - Milano : Treves, 1916. - 159 p. ; 17 cm.

   158189  / 1

N.

fa parte di La *Leda senza cigno : racconto / di Gabriele D'Annunzio ; seguito da una licenza. - Milano : Treves, 1916. - 3
v. (569 p. compless.) ; 16 cm . ((Sul piatto anteriore della copertina motto "Per non dormire" circondato da una corona
d'alloro, sul piatto posteriore motto "Per non morire". - All'interno dei tre volumi fregi

2 / Gabriele D'Annunzio. - Milano : Treves, 1916. - P. 164-330 ; 17 cm.

   158190  / 2

N.

fa parte di La *Leda senza cigno : racconto / di Gabriele D'Annunzio ; seguito da una licenza. - Milano : Treves, 1916. - 3
v. (569 p. compless.) ; 16 cm . ((Sul piatto anteriore della copertina motto "Per non dormire" circondato da una corona
d'alloro, sul piatto posteriore motto "Per non morire". - All'interno dei tre volumi fregi

3 / Gabriele D'Annunzio. - Milano : Treves,  1916. - P. 334-569 ; 17 cm.

   158191  / 3

874Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Il *fuoco / Gabriele D'Annunzio. - Firenze : A. Quattrini, 1913. - 373 p. ; 17 cm

   158293

875Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: v. 1-2

Inventari: 2

N.

fa parte di *Collectio casuum de re dogmatica morali et liturgica : qui resolvebantur in publicis conventibus cleri ecclesiae
cathedralis Montisregalis ab anno 1862 ad 1876 a Stanislao Eula : accedit in dex generalis analyticus et alphabeticus. -
Novariae : in episcopali typographeo fratrum Miglio. - v. ; 19 cm.

1. - Editio altera. - Novariae : in episcopali typographeo fratrum Miglio. -XIV, 597 p. ; 19 cm

   159655  / 1

N.

fa parte di *Collectio casuum de re dogmatica morali et liturgica : qui resolvebantur in publicis conventibus cleri ecclesiae
cathedralis Montisregalis ab anno 1862 ad 1876 a Stanislao Eula : accedit in dex generalis analyticus et alphabeticus. -
Novariae : in episcopali typographeo fratrum Miglio. - v. ; 19 cm.

2. - Editio altera. - Novariae : in episcopali typographeo fratrum Miglio. 538 p. ; 19 cm

   159656  / 2

876Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Isaotta Guttadàuro ed altre poesie / Gabriele D'Annunzio. - 2. ed. stereotipata. - Como [etc.] : Casa ed. italiana di A.
Quattrini, [19..]. - 120 p. ; 17 cm.

   164120

877Collocazione: Specificazione:
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C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *vita di Cola di Rienzo : *vite di uomini illustri e di uomini oscuri / Gabriele D'Annunzio. - Milano : Treves, 1913. -
LXXXVII, 169 p. ; 17 cm. ((Il compl. precede il titolo.

   158284

878Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Marco Visconti : racconto storico / di Tommaso Grossi. - Milano : Borroni e Scotti, 1844. - 480 p. : ill. ; 19 cm.

   159680

879Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Bertrando Spaventa / Giovanni Gentile. - Firenze : Vallecchi, pref. 1920. - 215 p. ; 19 cm.

   159470

880Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Guida-itinerario per le valli dell'Orco, di Soana e di Chiusella / Vaccarone e Nigra. - Torino : F. Casanova, 1878. - VIII,
194 p., [1] c. geogr. : ill. ; 17 cm

   159611

881Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Versi / di G. D. Eyveau. - Torino : Vincenzo Bona, 1881. - 144 p. ; 17 cm. ((Sulla cop.: Torino : Libreria F. Casanova

   158727

882Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Confessioni di un autore drammatico / di G. Costetti ; con prefazione di Giosue Carducci. - Bologna : N. Zanichelli, 1883.
- XV, 268 p. ; 17 cm.

   159671

883Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Macbeth : tragedia in cinque atti / nuova traduzione di Diego Angeli. - Milano : Treves, 1924. - IX, 171 p. ; 19 cm

   159474

884Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

La *parte del baritono / Luigi Lucatelli (Oronzo E. Marginati). - 5. ed. - Milano : Baldini & Castoldi, 1926. - 226 p. ; 19 cm.

   159306

885Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

Il *santo : romanzo / Antonio Fogazzaro. - Milano : Baldini Castoldi & c., 1906. - 477 p. ; 20 cm.

   159307

886Collocazione: Specificazione:
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C 0 Inventari: 1

N.

*Nel mondo della musica / Enrico Panzacchi. - Roma ; Torino : Roux e Viarengo, 1904. - 324 p. ; 19 cm.

   158714

887Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

Il *romanzo della "sgnera Cattareina" / memorie confidate ad Alfredo Testoni. - Roma ; Milano : A. Mondadori, 1922. - 299
p. ; 20 cm

   159305

888Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Smorfie tristi / Roberto Bracco. - Milano [etc.] : R. Sandron, c1905 (stampa 1909). - 324 p. ; 20 cm.

   159318

889Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Tocchi in Penna / Regina di Luanto. - Torino : Roux Frassati e C° Edit., 1898. - 195 p. ; 19 cm.

   159450

890Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Il *libro di Don Chisciotte / Edoardo Scarfoglio ; con aggiunta di documenti inediti di Carducci, d'. - 2. rist. della nuova ed

   158736

891Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

'O *suldato 'e Gaeta : con prefazione e note / Ferdinando Russo. - Napoli : G. Giannini, 1919. - 90 p. ; 19 cm.

   158737

892Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *guerra della sterlina contro il marco vista dall'Italia / Edoardo Scarfoglio. - Roma : Officina tipografica di A. Quattrini,
pref. 1915. - V, 100 p. ; 19 cm. ((In cop.: (Tartarin).

   160818

893Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Letteratura contemporanea / Dino Mantovani. - Torino ; Roma : Roux e Viarengo, 1903. - 420 p. ; 19 cm.

   165026

894Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Mazzini / Gaetano Salvemini. - Roma : La Voce, 1920. - 174 p. ; 19 cm.

   159448

895Collocazione: Specificazione:
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C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Giosue Carducci / G. P. Lucini. - Milano : Carlo Aliprandi, [1911?]. - 194 p., [1] c. di tav. : ritr. ; 20 cm.

   159462

896Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *tragedia di Gabriele D'Annunzio / Luigi Tonelli. - Milano [etc.] : R. Sandron, [1913?]. - 306 p. ; 19 cm. ((La data si
ricava dalla prefazione

   158734

897Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Spiriti del pensiero / Paolo Lioy. - Milano : Libreria editrice Galli di C. Chiesa e F. Guindani, 1892 (Milano : Tip.
Cooperativa Insubria). - 440 p. ; 19 cm.

   159526

898Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

El *pare de Venezia : commedia in 3 atti / Arturo Rossato. - Milano : Faces editrice, 1934. - 138 p. ; 20 cm.

   159497

899Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Le *memorie di uno smemorato. - Roma : Casa Ed. M. Carra e C., di L. Bellini, 1919 (Tip. Italia). - 200 p. ; 19 cm. ((L. 4.

   159156

900Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: v. 1

Inventari: 1

N.

fa parte di *Opere / Edoardo Scarfoglio. - Milano : A. Mondadori. - v. ; 18 cm.

1: Il *popolo dai cinque pasti : (Brindisi a Mr. Asquith) / Edoardo Scarfoglio. - Roma ; Milano : A. Mondadori, ©1923. - 145
p., [1] c. di tav. : 1 ritr. ; 20 cm.

   159180  / 1

901Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Impressioni critiche e ricordi autobiografici / Vittorio Betteloni. - Napoli : R. Ricciardi, 1914. - 406 p. ; 20 cm.

   158730

902Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Conversazioni critiche / G. Carducci. - Roma : A. Sommaruga, 1884. - 318 p. ; 19 cm.

   159182

903Collocazione: Specificazione:
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relativo alla sezione: DEGAU

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Le *roman contemporain a l'etranger / Teodor de Wyzewa. - Paris : Perrin e C., 1900. - 329 p. ; 19 cm.

   159185

904Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Elogio della pazzia / Erasmo ; antica versione italiana con prefazione di Eugenio Camerini. - Milano : Istituto Editoriale
Italiano, [19..]. - 203 p., [1] c. di tav. : ritr. ; 19 cm.

   159103

905Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *gibigianna : commedia in quattro atti / Carlo Bertolazzi ; con prefazione di Gerolamo Rovetta. - Milano : Casa Edit.
Baldini, Castoldi e C., 1898 (Tip. F. Pagnoni). - XI, 115 p. ; 18 cm. ((L. 2.

   159280

906Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Dagli Evangeli / antologia compilata, tradotta e annotata da Giuseppe Puccianti. - Firenze : Le Monnier, 1909. - XIV, 205
p. ; 19 cm.

   159262

907Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

L'*ignoto : novelle / Salvatore di Giacomo. - Lanciano : R. Carabba, 1920. - 202 p. ; 20 cm.

   159237

908Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Romans de Voltaire : suivis de ses contes en vers. - Nouvelle ed. revue avec soin sur les meilleurs textes. - Paris :
Garnier, [19..]. - 572 p., [1] c. di tav. : ill. ; 19 cm.

   159252

909Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *melee sociale / G. Clemenceau. - Paris : G. Charpentier et E. Fasquelle, 1895. - XLIII, 470 p. ; 19 cm.

   159219

910Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *rua : romanzo / Gian Dauli. - 2. ed. -  Milano : Corbaccio, [1933]. - 477 p. ; 19 cm.

   159258

911Collocazione: Specificazione:
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relativo alla sezione: DEGAU

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

I *canti dei goliardi o studenti vaganti del Medio-Evo / Corrado Corradino. - Torino ; Roma : L. Roux e C., [19..]. - XLIV,
211 p. ; 19 cm.

   158982

912Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

L'*anima di Torino : i portici, le crestaie, i teatri, le chiese, i giornali, i caffè / Giovanni Croce. - Milano : Riccardo Quintieri,
1911. - 175 p. ; 19 cm

   159378

913Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Pifferi di montagna ; Un paladino / Edoardo Calandra. - 2. ed. - Torino : F. Casanova, 1890. - 231 p. ; 19 cm.

   159370

914Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

L'*aiglon : dramma in 6 atti in versi / Edmond Rostand ; tradotto in italiano da Mario Giobbe. - Napoli : L. Pierro, 1903. -
VIII, 379 p. ; 20 cm.

   159327

915Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Nell'arte e nella vita / Vincenzo Morello (Rastignac). - Milano ; Palermo : Remo Sandron, 1900 (Palermo : Tip. F. Andò). -
355 p. ; 19 cm.

   158691

916Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Rime piemônteise / Alberto Viriglio ; côn prefassiôn 'd Rico. - Torino : Carlo Origlia, 1893. - 159 p., ¢3] c. di tav. : 1 ritr. ;
18 cm.

   158726

917Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Osteria : guida spirituale delle osterie italiane da Verona a Capri / Hans  Barth ; traduzione di G. - Roma : E. Voghera,
[19..]

   158706

918Collocazione: Specificazione:
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relativo alla sezione: DEGAU

C 0

Consistenza di collocazione: v. 3

Inventari: 3

N.

fa parte di *Opere di Gabriele D'Annunzio. - [Gardone Riviera] : Il Vittoriale degli italiani. - v. ; 20 cm.

[1]: *Di grammatica in retorica : primo vere / Gabriele D'Annunzio. - [Gardone Riviera] : Il Vittoriale degli Italiani, 1939. -
196 p. : 21 cm. ((Segue: Appendice

   158250  / 1

N.

fa parte di *Opere di Gabriele D'Annunzio. - [Gardone Riviera] : Il Vittoriale degli italiani. - v. ; 20 cm.

25: La *figlia di Iorio / Gabriele D'Annunzio. - [Roma] : Il Vittoriale degli Italiani, 1942. - 156 p. ; 21 cm.

   158309  / 2

N.

fa parte di *Opere di Gabriele D'Annunzio. - [Gardone Riviera] : Il Vittoriale degli italiani. - v. ; 20 cm.

[33]: Il *ferro / Gabriele D'Annunzio. - [Gardone Riviera] : Il Vittoriale degli italiani, 1942. - 167 p. ; 23 cm.

   158311  / 3

919Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Laudi del cielo, del mare, della terra, degli eroi / Gabriele D'Annunzio. - Roma : L'Oleandro, 1934. - 1008 p. ; 20 cm.
((Contiene: Maia, Elettra, Alcyone, Merope.

   158197

920Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Terra vergine / Gabriele D'Annunzio. - Bovisio : Societa editrice Roma,  19--?. - 312 p. ; 20 cm. ((Contiene: Primo vere

   158199

921Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Giovanni Episcopo / Gabriele D'Annunzio. - 2. ed. - Napoli : L. Pierro, 1899. - XIII, 149 p. ; 19 cm.

   158212

922Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

L'*innocente / Gabriele D'Annunzio. - Roma : per l'Oleandro, 1934. - 397 p. ; 20 cm. ((Sul front.: I romanzi della rosa.

   158231

923Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Giovanni Episcopo ; Isaotta Guttadauro / Gabriele D'Annunzio. - Milano : Modernissima, 1923. - 155 p. ; 20 cm

   158208

924Collocazione: Specificazione:
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relativo alla sezione: DEGAU

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Il *fuoco : romanzo / Gabriele D'Annunzio. - Milano : Modernissima, 1921. - 355 p. ; 19 cm

   158296

925Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Contro uno e contro tutti / Gabriele d'Annunzio. - Roma : La fionda, 1919. - 273 p. ; 20 cm. ((Sul frontespizio al centro di
una ragnatela il motto "Ardisco non ordisco"

   158243

926Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Contemplation de la mort / Gabriele D'Annunzio ; traduit de l'italien par André Doderet. - Paris : Calmann-Lévy, 1928. -
XVIII, 143 p. ; 20 cm. ((Sulfront.: Aspects de l'inconnu

   158235

927Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Canto novo / G. D'Annunzio. - Nuova edizione sulla 4. di A. Sommaruga. - Napoli : F. Bideri, 1926. - 140 p. ; 19 cm.

   158239

928Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Canto novo ; Primo vere ; Intermezzo di rime / G. D'Annunzio. - Sesto S. Giovanni : Madella, 1917. - 158 p. ; 20 cm

   158242

929Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Il *sudore di sangue : dalla Frode di Versaglia alla Marcia di Ronchi : 24 aprile-11 settembre 1919. - Roma : La fionda,
1930

   158220

930Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Giovanni Episcopo ; Isaotta Guttadàuro / Gabriele D'Annunzio. - Sesto S. Giovanni : Madella, 1917. - 155 p. ; 20 cm.

   158209

931Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *Gioconda : tragedia / Gabriele D'Annunzio. - Milano : Treves, 1907. - 218 p. ; 20 cm.

   158219

932Collocazione: Specificazione:
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relativo alla sezione: DEGAU

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Passeggiate / Yorick figlio di Yorick (i. e. P. C. Ferrigni). - Firenze : F. Menozzi, 1880. - XIX, 201 p. ; 18 cm.

   159583

933Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Lucio dla veneria : storia dij temp d'na volta / Luis Pietracqua. - Torino : Papurelli, 1877. - 566 p. ; 19 cm. ((Romanzo in
piemontese

   159676

934Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

L'*arco d'Ulisse : prose di combattimento / Enrico Thovez. - Napoli : Ricciardi, 1921. - VIII, 438 p. ; 20 cm

   159667

935Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 2 v. rilegati insieme

Inventari: 1

N.

L'*arzigogolo : poema buffonesco in quattro atti / Sem Benelli. - Milano : F.lli Treves, 1922. - 207, [5] p. : mus. ; 19 cm.
((Alla fine: L'arzigogolo, canzone di Erardo Trentinaglia.

   169770  / 1

936Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

Il *riscatto : romanzo / Arturo Graf. - Milano : Fratelli Treves, 1906. - 328 p. ; 19 cm.

   169771  / 2

936Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Sonet e rime / Amilcare Solferini ; con prefazione di Gaetano Crespi. - Torino : Tip. G. Sacerdote, 1903. - VIII, 216 p. ; 16
cm.

   160077

937Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *peau de chagrin : roman philosophique / H. de Balzac. - Vienne : Manz, [19..]. - 359 p. ; 19 cm.

   160054

938Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Pensées & fragments / Arthur Schopenhauer ; traduits par J. Bourdeau. - 6. éd. revue et corrigée. - Paris : Alcan, 1900. -
231 p. ; 18 cm

   159012

939Collocazione: Specificazione:
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relativo alla sezione: DEGAU

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Armonia in grigio et in silenzio : poema / Corrado Govoni. - [Firenze : Lumachi, 1903?] (Firenze : Tipi G. Spinelli e C.)

   159029

940Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Les *drames de l'histoire / comte Fleury. - Paris : Hachette, 1905

   159014

941Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Il *libro di Don Chisciotte / E. Scarfoglio. - Roma : A. Sommaruga e C., 1885. - 392 p. ; 18 cm.

   158739

942Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 2 v. rilegati insieme

Inventari: 1

N.

Il *portarchibugio : romanzo storico (1610) / L. Gramegna. - Torino : G. Momo, 1910. - 438 p. ; 20 cm  ((In cop.: Torino : S.
Lattes & C., editori, 1914

   159083  / 1

943Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

Il *tesoriere del duca : romanzo storico (1536) / L. Gramegna ; con illustrazioni di V. d'Isola. - Torino : S. Lattes & c., 1908.
- 549 p. :ill. ; 20 cm.

   159084  / 2

943Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Voci del Mare : Versi. - Torino-Genova-Venaria Reale : Renzo Streglio e C. Tip. Edit., 1904. - 16. p. 163. ((L. 2.

   159114

944Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Canzonette napoletane / Ernesto Murolo ; illustrazioni di Luca Postiglione. - Napoli : R. Ricciardi, 1910 (Napoli : Tip. Ed.
Madame). - 79 p., [1] c. di tav. : ill. ; 19 cm .

   159110

945Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Gian Pietro Lucini / A. U. Tarabori ; con introduzione di Carlo Linati e versi inediti del Lucini. - Milano : R. Caddeo & C.,
1922. - XV, 272 p. ; 19 cm.

   159124

946Collocazione: Specificazione:
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C 0

Consistenza di collocazione: v. 2

Inventari: 2

N.

fa parte di *Epistolario / Wagner-Liszt ; tradotto da Allegrina Cavalieri-Sanguinetti ; con prefazione di Enrico Panzacchi. -
Torino : Fratelli Bocca. - v. ; 19 cm.

1 / Wagner-Liszt. - Torino : Fratelli Bocca, 1896. - XI, 332 p. ; 19 cm.

   158873  / 1

N.

fa parte di *Epistolario / Wagner-Liszt ; tradotto da Allegrina Cavalieri-Sanguinetti ; con prefazione di Enrico Panzacchi. -
Torino : Fratelli Bocca. - v. ; 19 cm.

2 / Wagner-Liszt. - Torino : Fratelli Bocca, 1896. - 323 p. ; 19 cm.

   158874  / 2

947Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 3 v. rilegati insieme

Inventari: 1

N.

*Casta diva / Gerolamo Rovetta. - Milano : Baldini Castoldi, 1909. - 321 p. ; 20 cm.

   159127  / 1

948Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Dramatis personae : antologia dei tipi e delle figure di Gerolamo Rovetta ; con prefazione di Renato Simoni. - Milano :
Baldini e Castoldi, 1920. - XII, 388 p. ; 18 cm.

   159128  / 2

948Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

Il *re burlone : dramma in 4 atti / Gerolamo Rovetta. - Milano : Baldini Castoldi, 1905. - 237 p. ; 19 cm.

   159129  / 3

948Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Il *Tre paletti : racconto storico : 1812 / Luigi Gramegna. - Torino : Lattes, 1933. - XV, 357 p. ; 19 cm.

   159126

949Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Insaniapoli / Enrico Ruta. - Napoli : R. Ricciardi, 1911. - XVI, 448 p. ; 20 cm.

   159254

950Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Pagine disperse : cronache mondane, letteratura, arte / di Gabriele D'Annunzio ; coordinate e annotate da Alighiero
Castelli. - Roma : B. Lux, 1913. - 630 p. ; 20 cm.

   158251

951Collocazione: Specificazione:
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relativo alla sezione: DEGAU

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Forse che sì forse che no : romanzo / di Gabriele D'Annunzio. - Milano : presso i Fratelli Treves, 1910

   158307

952Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Revolverate / Gian Pietro Lucini ; con una prefazione futurista di F. T. Marinetti. - Milano : Edizioni di Poesia, 1909. - 360
p. ; 19 cm.

   159253

953Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

fa parte di *Oeuvres complètes de Joseph Conrad / traduites sous la direction de André Gide par G. Jean-Aubry ... [et al.].
- Paris : Édition de la Nouvelle revue française. - v. ; 19 cm.

*Typhon / Joseph Conrad ; traduit de l'anglais par André Gide. - Paris : Édition de la Nouvelle revue française, 1923. - 241
p. ; 19 cm.

   159028

954Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Il *Trentino veduto da un socialista : note e notizie / Benito Mussolini. - Firenze : La Rinascita del libro, 1911. - 104 p. ; 20
cm.

   159270

955Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Un *uomo finito / di Giovanni Papini. - Firenze : Libreria della Voce, 1913. - 303 p. ; 20 cm.

   159257

956Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Il *diavolo nella mia libreria / Alfredo Panzini. - Milano : A. Mondadori, stampa 1926. - 183 p. ; 20 cm.

   159236

957Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Sonetti romagnoli / Olindo Guerrini ; [con illustrazioni di A. Majani]. - Bologna : Zanichelli, stampa 1920. - XXII, 277 p.,
[10] c. di tav. : ill. ; 19 cm.

   160816

958Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Forse che si forse che no / Gabriele D'Annunzio ; roman traduit de l'italien par Donatella Cross. - Paris : Calmann-Levy,
c1910. - 482 p. ; 18 cm

   158308

959Collocazione: Specificazione:
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relativo alla sezione: DEGAU

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Il *fuoco / Gabriele D'Annunzio. - Milano : Casa Ed. A. Cervieri, 1914 (A. Gorlini e C.). - 269 p.  : ill. ; 19 cm. ((L. 1.50.

   158299

960Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

I *romanzi del melagrano : il *fuoco / Gabriele D'Annunzio. - Milano : Bietti, [s.d.]. - 269 p. ; 19 cm.

   158291

961Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *superfemina abruzzese / Enotrio Ladenarda. - Palermo : Lauriel, 1914. - 308 p. ; 20 cm.

   158623

962Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Il *fuoco / Gabriele D'Annunzio. - Sesto S. Giovanni : Casa Editrice Madella, 1915. - 317 p. ; 19 cm.

   158302

963Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Poesie romanesche / Giggi Zanazzo. - Torino ; Roma : Casa ed. nazionale Roux e Viarengo, 1904. - 303 p. ; 19 cm.

   164862

964Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Profeti del risorgimento italiano / Giovanni Gentile. - Firenze : Vallecchi, 1923. - 155 p. ; 20 cm

   158793

965Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Arlecchino / Soffici. - Firenze : Edizioni della Voce, 1918. - 189 p. ; 20 cm.

   159018

966Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *France devant l'Europe / Jules Michelet. - Florence : Successeurs Le Monnier, 1871. - XVI, 133 p. ; 18 cm.

   158701

967Collocazione: Specificazione:
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C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Firenze umoristica : macchiette, bizzarrie, aneddoti, fantasie / Jarro (G. Piccini). - 2. ed. interamente rifusa, con aggiunta
di vari capitoli

   159468

968Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Canto novo / G. D'Annunzio. - Nuova ed. sulla 4. di Angelo Sommaruga. - Napoli : Libreria economica, 1907. - 140 p. ;
19 cm. ((In cop.: Napoli : C. Avitabile, 1909.

   164182

969Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

L'*invincibile : romanzo / Gabriele D'Annunzio ; con prefazione critico-biografica di Luigi Lodi. - Napoli : S. Romano, 1915.
- 203 p. ; 19 cm.

   164189

970Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Ncrocchie (ne' crocchi) / scultore G. Maltese. - Napoli : cav. A. Tocco e Salvietti, 1904. - 108 p. ; 20 cm.

   159331

971Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Terra vergine / G. D'Annunzio. - Roma : Sommaruga, 1882. - 107 p. ; 19 cm.

   158198

972Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *Pisanella : commedia in tre atti e un prologo / Gabriele D'Annunzio ; volta in verso italiano da Ettore Janni. - Milano :
Treves, 1914. - 292 p. ; 20 cm.

   158263

973Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Il *fuoco / Gabriele D'Annunzio. - Napoli : F. Bideri, 1914. - 236 p. ; 20 cm

   158300

974Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Il *fuoco / Gabriele D'Annunzio. - Piacenza : L. Rinfreschi, 1914. - 358 p. ; 20 cm. ((L. 2.

   158295

975Collocazione: Specificazione:
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C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *citta' morta : tragedia / Gabriele d'Annunzio. - Milano : Treves, 1906. - 288 p. ; 19 cm. ((FAC. - 10. migliaio

   164159

976Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

L'*invincibile : romanzo / G. D'Annunzio. - Piacenza : LEAR, 1920. - 190 p. ; 19 cm.

   164158

977Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Arlecchino / Soffici. - Firenze : Edizioni della Voce, 1918. - 189 p. ; 20 cm.

   159235

978Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Disraeli e Gladstone : ritratti contemporanei / di Ruggero Bonghi. - Milano : F.lli Treves, 1881. - 223 p. ; 20 cm .

   159259

979Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *citta morta : tragedia / Gabriele d'Annunzio. - Milano : Treves, 1900. - 288 p., (3) c. di tav. : ill. ; 19 cm.

   164157

980Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Notturno / Gabriele D'Annunzio. - Milano : presso i fratelli Treves, 1921. - 505, XIV p. : ill. ; 20 cm. ((Segue: Annotazione.
- Illustrazioni firmate: A.D.K. (Adolfo De Carolis)

   158264

981Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: v. 1

Inventari: 1

N.

fa parte di *Opere di Virgilio Brocchi. I romanzi del piacere di raccontare

Le *beffe di Olindo / romanzate da Virgilio Brocchi ; con illustrazioni di Augusto Majani. - Milano : A. Mondadori, 1942. -
200 p. : ill. ; 20 cm.

   159238  / 1

982Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Erma bifronte : novelle / di Luigi Pirandello. - Milano : Treves, 1906. - 338 p. ; 19 cm.

   159217

983Collocazione: Specificazione:
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C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Il *mazzo di carte : versi. - Torino : F. Casanova e C., 1913. - 141 p. ; 19 cm. ((L. 3.

   159233

984Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Satyricon : 1918-1921 / Eugenio Giovannetti. - Firenze : La Voce, 1921. - 201 p. ; 20 cm.

   159277

985Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Giovanni Episcopo / Gabriele D'Annunzio. - Sesto S. Giovanni : Madella, 1913. - 223 p. ; 20 cm. ((Contiene: Isaotta
Guttadauro

   158206

986Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Il *fuoco / Gabriele D'Annunzio. - Milano : Barion, 1920. - 275 p. ; 19 cm.

   158297

987Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

fa parte di *Opere di Gabriele D'Annunzio. - Milano : F.lli Treves. -   v. ; 20 cm.

*Prose scelte / di Gabriele D'Annunzio. - Milano : Fratelli Treves, 1906. - XI, 399 p. ; 20 cm.

   158256

988Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Scipio Slataper / Giani Stuparich. - Firenze : La voce, 1922. - 260 p. ; 20 cm.

   159286

989Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

I *foresti : commedia veneziana in tre atti / Umberto Foa ; quattro disegni originali di Pieretto-Bianco. - Torino ; Genova :
S. Lattes & C. ed., stampa 1926. - 133 p., [3] c. di tav. : ill. ; 20 cm.

   159271

990Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Castagna : il comico sentimentale / Pirro Rost ; prefazione di Gastone Gorrieri. - Milano : C. A. Bixio, 1930. - 110 p. ; 18
cm.

   159285

991Collocazione: Specificazione:
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C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Erasmo da Rotterdam / Stefan Zweig. - 2. ed. - Milano : Mondadori, 1937. - 288 p., [7] c. di tav : ill. ; 20 cm. ((Trad. di L.
Mazzucchetti.

   158832

992Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Giuseppe Grandi : la vita, le opere / F. Fontana. - Milano : Fratelli Dumolard, 1895. - 120 p. ; 20 cm.

   159121

993Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*San Pantaleone / Gabriele D'Annunzio. - Firenze : G. Barbera, 1886. - 380 p. ; 19 cm.

   158214

994Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Terra vergine ; Il libro delle vergini : nuova edizione sulla 4. di A. Sommaruga ; Canto novo : nuo. - Sesto San Giovanni :
Madella, 1911

   158202

995Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Le *roman russe / E. M. de Vogue. - 4. ed. - Paris : E. Plon-Nourrit et C.ie, 1897. - LV, 351 p. ; 19 cm.

   159333

996Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Olocausto : romanzo / Alfredo Oriani. - Milano [etc.] : Sandron, 1902. - 267 p. ; 20 cm.

   159485

997Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Luci ed ombre napoletane / S. Di Giacomo. - Napoli : F. Perrella, 1914

   159389

998Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Poesie / Ernesto Murolo. - Napoli : Tirrena, 1929. - 287 p., : 1 ritr. ; 19 cm .

   159483

999Collocazione: Specificazione:
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C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Canti di Napoli : lavoro postumo / del cav. Domenico Bolognese ; pubblicato per cura della signora Maria Gabellone
(vedova Bolognese). - Napoli : D. de Falco, 1882. - 160 p. ; 19 cm .

   159477

1000Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Io cerco moglie| : romanzo / Alfredo Panzini. - Milano : Treves, 1924. - 264 p. ; 19 cm.

   159478

1001Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Travestimenti carducciani : svaghi ritmici / di Giulio Padovani. - Bologna : N. Zanichelli, 1899

   159163

1002Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Arlecchino re : commedia in 4 atti / di Rudolphe Lothar ; traduzione autorizzata di Paolo Rindler e Piero Ottolini. - Milano :
Soc. Ed. La Poligrafica, [19..] - XV, 116 p. ; 17 cm.

   159170

1003Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Esperimenti metrici con prefazione / G. Chiarini e G. Mazzoni. - Bologna : Zanichelli, 1882

   159167

1004Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Dio ne scampi dagli Orsenigo / Vittorio Imbriani. - Roma : A. Sommaruga e Comp., 1883. - 218 p. ; 20 cm.

   159108

1005Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Goethe / Giovanni Vittorio Amoretti. - Roma : A. F. Formíggini, 1932. - 127 p., [1] c. di tav. : ritr. ; 17 cm.

   157609

1006Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Alessandro Poerio / Gilberto Secrétant. - Genova : A. F. Formiggini, 1912. - 77 p., [1] c. di tav. : ritr., [1] c. di tav. : ill. ; 18
cm.

   157610

1007Collocazione: Specificazione:
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C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Nuovo canzoniere veronese / Berto Barbarani ; con disegni di Angelo Dall'Oca Bianca e Silvio Marco Spaventi. - Verona
: R. Cabianca, 1912. - 198 p. : ill. ; 17 cm.

   157907

1008Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Sonetti veronesi / Attilio Turco (Turcaine). - Verona : Tip. Operaia, 1924. - 159 p. : ill. ; 18 cm.

   157878

1009Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

El *scial : poesie veneziane / Eugenia Consolo. - Venezia : G.Zanetti, [192.]. - 148 p. ; 18 cm.

   157872

1010Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Il *filosofo sconosciuto : L. C. De Saint Martin / traduzione introduzione e note di Aldo De Rinaldis ; ornamenti di Charles
Doudelet. - Napoli : F. Perrella, 1908. - LVIII, 216 p. : ill. ; 17 cm.

   157919

1011Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Federico Amiel / Carlo Pascal. - Bologna ; Modena : A. F. Formiggini, 1909. - 53 p., [1] c. di tav. : ritr. ; 17 cm.

   157611

1012Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Pagine allegre / Jarro (G. Piccini). - Catania : Niccolò Giannotta, 1899. - VIII, 179, XVI p., [1] c. di tav. : ritr. ; 18 cm.

   157883

1013Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Lorenzo Stecchetti : ricordi prose e poesie / Luigi Lodi. - Bologna : N. Zanichelli, 1881. - XV, 151 p. ; 17 cm.

   158541

1014Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Il *canzoniere del villaggio / Giuseppe Deabate. - Torino : F. Casanova, 1897. - 153 p. ; 17 cm.

   158893

1015Collocazione: Specificazione:
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C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Poésies nouvelles : 1836-1852 / Alfred De Musset. - Paris [etc.] : Dent ; New York : Dutton, [191.]. - 259 p., [1] c. di tav. :
ritr. ; 17 cm.

   159177

1016Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Studi e polemiche dantesche / di Olindo Guerrini e Corrado Ricci. - Bologna : Zanichelli, 1880. - 135 p. ; 17 cm.

   159141

1017Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Penombre e Trasparenze / [Emilio Praga]. - Torino : F. Casanova, 1889. - 304 p. ; 17 cm.

   159225

1018Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Commedia e farse carnovalesche nei dialetti astigiano, milanese e francese, misti con latino barbar. - Milano : G. Daelli &
C., 1865

   159374

1019Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Antologia apocrifa / Paolo Vita-Finzi. - Roma : A. F. Formiggini, 1927. - 182 p. ; 18 cm.

   158703

1020Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *Passione in Canavese / pubblicata e commentata da Costantino Nigra e Delfino Orsi. - Torino : Roux e Frassati,
1895. - 188 p. ; 20 cm.

   159585

1021Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Letteratura italiana contemporanea : dal Romanticismo al Futurismo / Carlo Vossler ; traduzione dal tedesco di Tomaso
Gnoli. - Napoli : R. Ricciardi, 1916. - 160 p. ; 19 cm. ((Bibliogr.: p. 155-160.

   159681

1022Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Berecche e la guerra / L. Pirandello. - Milano : Facchi, 1919. - 213 p. ; 19 cm

   169772

1023Collocazione: Specificazione:



21/09/2012 156Biblioteca universitaria di Genova

REGISTRO TOPOGRAFICO

relativo alla sezione: DEGAU

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *terra e l'uomo / Giuseppe De Lorenzo. - Napoli : R. Ricciardi, 1912. - XII, 341 p. ; 19 cm.

   159645

1024Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*All'ombra e al sole : scene della vita giudiziaria / Cini (Cini Rosano). - Torino : S. Lattes e C., 1908. - 278 p., [1] c. di tav. :
ritr. ; 20 cm.

   160848

1025Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Il *giardino dei frutti : elogi ed elegie, poesie scolastiche, canti della cucina, poemetti sacri e. - Napoli : R. Ricciardi, 1916

   160844

1026Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Poesie : raccolta completa con note e glossario / Salvatore Di Giacomo. - Napoli : Ricciardi, 1907. - 430 p., [1] c. di tav. :
ritr. ; 20 cm.

   160254

1027Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: v. 1

Inventari: 1

N.

fa parte di Le *oasi del dolore / Giannino Omero Gallo ; prefazione di Gabriele D'Annunzio. - Bologna : N. Zanichelli. - v. ;
20 cm.

1 / Giannino Omero Gallo. - Bologna : N. Zanichelli, 1917. - XVI, 684 p. : ill. ; 20 cm.

   157632  / 1

1028Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Orientamenti : piccoli saggi di *filosofia politica / Benedetto Croce. - Milano : Gilardi e Noto, 1934. - 110 p. ; 20 cm.

   160049

1029Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Studi sul Rinascimento / Giovanni Gentile. - Firenze : Vallecchi, stampa 1923. - 271 p. ; 20 cm.

   160305

1030Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 5 v. rilegati insieme

Inventari: 1

N.

*Di una trattazione scientifica della storia letteraria : prolusione al corso di letteratura italian. - Torino : Ermanno Loescher,
1877

   158697  / 1

1031Collocazione: Specificazione:
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C 0 Inventari: 1

N.

La *leggenda dell'amore : conferenza tenuta a Torino nel febbraio del 1881 / Arturo Graf. - Torino : Ermanno Loescher,
1881. - 35 p. ; 19 cm.

   158698  / 2

1031Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

La *crisi letteraria : discorso letto nella r. Università di Torino in occasione della solenne inaug. - Torino [etc.] : E.
Loescher, 1888 (Stab. Tip. Vincenzo Bona)

   158699  / 3

1031Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Provenza e Italia : prolusione a un corso di letteratura provenzale letta nella R. Università di Torino addì 29 novembre
1877 / Arturo Graf. - Torino : E. Loescher, 1877. - 37 p. ; 19 cm.

   158700  / 4

1031Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Dello spirito poetico de' tempi nostri : prolusione al corso di letteratura italiana : letta addi 2. - Torino : E. Loescher, 1877

   158686  / 5

1031Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

I *discepoli di Sais / Novalis ; versione e introduzione di G. A. Alfero. - Lanciano : R. Carabba, 1912. - 105 p. ; 20 cm. ((L.
1.

   159382

1032Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Il *conte di Cavour : saggio politico / di Enrico de Treitschke ; tradotto dall'originale tedesco da A. Guerrieri Gonzaga. -
Firenze : G. Barbera, 1873. - 243 p. ; 19 cm.

   158716

1033Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Tignola : commedia in tre atti / di Sem Benelli. - Milano : Treves, 1911. - 156 p. ; 20 cm.

   159518

1034Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Il *tesoro della regina / Ferdinando Russo. - Napoli : G. Giannini, pref. 1919. - VII, 478 p. ; 19 cm.

   159523

1035Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Il *codice di Perelà / Aldo Palazzeschi. - Firenze : Vallecchi, stampa 1920. - 272 p. ; 19 cm.

   159517

1036Collocazione: Specificazione:
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C 0

Consistenza di collocazione: 3 v.

Inventari: 1

N.

L'*alterna vicenda : novelle / Antonio Beltramelli. - Milano : Treves, 1909. - XVI, 337 p. ; 19 cm.

   159527  / 1

1037Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

L'*ombra del mandorlo : romanzo / Antonio Beltramelli. - Roma ; Milano : A. Monadori, c1923. - 327 p. ; 19 cm.

   159528  / 2

1037Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Gli *uomini rossi : romanzo / Antonio Beltramelli. - Roma [etc.] : Mondadori, 1923. - 296 p. ; 19 cm

   159529  / 3

1037Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Note azzurre / Carlo Dossi ; scelte e ordinate dalla vedova. - Milano : F.lli Treves, 1912. - VI, 490 p., [5] c. di tav. : ritr. ;
20 cm.

   159618

1038Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Storia di due anime : romanzo / Matilde Serao. - Roma : Nuova antologia, 1904. - 191 p. ; 18 cm.

   159594

1039Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Canzoni piemontesi / Angelo Brofferio. - 9. ed. completa conforme all'ultima dell'a., con l'aggiunta di alcune poesie
inedite. - Milano : A. Cervieri, 1914. - 247 p. ; 19 cm.

   159570

1040Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

L'*Odyssee / Homere. - Paris : E. Flammarion, [19..?}. - II, 373 p. ; 19 cm.

   159598

1041Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Tartarin sur les Alpes : nouveaux exploits du heros tarasconnais / Alphonse Daudet ; illustre par A. - Paris : C. Marpon :
E. Flammarion, 1886

   159630

1042Collocazione: Specificazione:
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C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

L'*amante ignoto : poema tragico / di Amalia Guglielminetti. - Milano : Fratelli Treves, 1911. - 145 p. ; 20 cm.

   159588

1043Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Roma empia, ossia Paganesimo e volterianismo professati da papi e da vescovi un secolo prima della. - Torino : dalla
tipografia Arnaldi, 1856

   159556

1044Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

L'*oriente veneziano : preceduto da un elogio anarchico alla nascente aristocrazia / Giuseppe Brunati. - 4. ed. - Milano :
Mondadori, c1925. - XVI, 305 p. ; 20 cm.

   159642

1045Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Ahi, Giacometta, la tua ghirlandella| : romanzo / Antonio Beltramelli. - Roma ; Milano : Mondadori, c1921. - 339 p. ; 20
cm.

   159643

1046Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Il *trionfo della folla : romanzo / Francesco Frola. - Torino : La vampa, 1914. - 344 p. ; 18 cm

   169775

1047Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Fiori de montagna : versi dialettali rivani / [prefazione di Giuseppe Zoppi]. - Riva del Garda : Bottega d'arte del Benaco,
1928. - 124 p. : ill. ; 19 cm.

   159994

1048Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Figurette e figuracce teatrali / Romano Rasponi. - Milano : Capriolo & Massimino, 1913. - 163 p. ; 19 cm

   160082

1049Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

Un *ventre di donna : romanzo chirurgico / F. T. Marinetti, Enif Robert. - Milano : Facchi, 1919. - XIV, 217 p. ; 20 cm.

   160224

1050Collocazione: Specificazione:
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C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Interpretazione del petrarchismo / Mario Vinciguerra. - Torino : Edizioni del Baretti, 1926. - 111 p. ; 19 cm

   157980

1051Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Dal romanticismo al futurismo / Francesco Flora. - Nuova ed. con aggiunte. - Milano : A. Mondadori, c1925. - XL, 415 p. ;
20 cm.

   158168

1052Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Il *manuale / Epitteto ; traduzione di Giacomo Leopardi ; con saggi delle Dissertazioni, e coi framm. - Milano : Istituto
editoriale italiano, \1913?!

   159934

1053Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *vita di Cola di Rienzo : *vite di uomini illustri e di uomini oscuri / Gabriele D'Annunzio. - Milano : Treves, 1913. -
LXXXVII, 169 p. ; 17 cm. ((Il compl. precede il titolo.

   160093

1054Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Contemplazione della morte / Gabriele D'Annunzio. - Milano : Fratelli Treves, 1912. - XXIII, 136 p. ; 17 cm

   160100

1055Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Il *mistero del poeta : romanzo / Antonio Fogazzaro. - 33. ed. - Milano : Baldini & Castoldi, 1914. - 401 p. ; 20 cm. ((Sulla
cop.: 32. ed.

   160187

1056Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Intermezzo di rime / G. D'Annunzio. - Nuova ed. su quella di A. Sommaruga. - Napoli : Libreria economica, 1907. - 79 p. ;
20 cm

   160239

1057Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *riscossa dei leoni : raccolta degli scritti di Gabriele D'Annunzio sulla Dalmazia italiana / a c. - Firenze : Bemporad,
c1928 (stampa 1929)

   160011

1058Collocazione: Specificazione:
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C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

L'*innocente / G. D'Annunzio ; con disegno di G. A. Sartorio. - 2. ed.. - Napoli : F. Bideri, 1892. - 372 p.,  2  p. di tav. : ill. ;
17 cm .

   160089

1059Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 2 v.

Inventari: 2

N.

fa parte di L'*antico regime : il *despotismo prima del 1789 / di Ippolito Taine. - Milano : F.lli Treves. - v. ; 19 cm.

1 / di Ippolito Taine. - Milano : F.lli Treves, 1907. - X, 236 p., [1] c. di tav. : ritr. ; 20 cm.

   160700  / 1

N.

fa parte di L'*antico regime : il *despotismo prima del 1789 / di Ippolito Taine. - Milano : F.lli Treves. - v. ; 19 cm.

2 / di Ippolito Taine. - Milano : F.lli Treves, 1907. - 240 p. ; 20 cm.

   160701  / 2

1060Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 6 v.

Inventari: 6

N.

fa parte di 1: L'*anarchia.

1 / Ippolito Taine. - Milano : Fratelli Treves, 1909. -  VIII, 216 p. ; 20 cm.

   195765  / 1

N.

fa parte di 1: L'*anarchia.

2 / di Ippolito Taine. - Milano : F.lli Treves, 1907. - P. 218-418 ; 20 cm.

   195766  / 2

N.

fa parte di 2: La *conquista giacobina / di Ippolito Taine. - Milano : Treves. - v. ; 19 cm.

1 / di Ippolito Taine. - Milano : F.lli Treves, 1908. - 246 p. ; 20 cm.

   195767  / 3

N.

fa parte di 2: La *conquista giacobina / di Ippolito Taine. - Milano : Treves. - v. ; 19 cm.

2 / di Ippolito Taine. - Milano : F.lli Treves, 1908. - P. 247-461 ; 20 cm.

   195768  / 4

N.

fa parte di 3: Il *governo rivoluzionario.

1 / di Ippolito Taine. - Milano : F.lli Treves, 1908. - VII, 270 p. ; 20 cm.

   195769  / 5

N.

fa parte di 3: Il *governo rivoluzionario.

2 / di Ippolito Taine. - Milano : F.lli Treves, 1908. - P. 272-605 ; 20 cm.

   195770  / 6

1061Collocazione: Specificazione:
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C 0

Consistenza di collocazione: 2 v.

Inventari: 2

N.

fa parte di *Napoleone / Ippolito Taine. - Milano : Treves, 1909. - 2 v. (VII, 402 p. compless.) ; 19 cm. ((Tit. del vol. 2.:
Napoleone e il regime moderno.

1 / Ippolito Taine. - Milano : F.lli Treves, 1909. - VII, 178 p. ; 19 cm.

   160698  / 1

N.

fa parte di *Napoleone / Ippolito Taine. - Milano : Treves, 1909. - 2 v. (VII, 402 p. compless.) ; 19 cm. ((Tit. del vol. 2.:
Napoleone e il regime moderno.

2 / Ippolito Taine. - Milano : F.lli Treves, 1909. - P. 180-402 ; 19 cm.

   160699  / 2

1062Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Nel cor de Verona / di Giovanni Ceriotto. - Roma : A. Mondadori, [dopo il 1920]. - 223, XXII p. ; 17 cm. ((In testa al front.:
Le poesie veronesi di Giovanni Ceriotto.

   157849

1063Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Postuma : canzoniere / di Lorenzo Stecchetti (Mercutio) ; edito a cura degli amici. - 24. ed. - Bologna : N. Zanichelli,
1904. - XV, 165, 21 p. ; 17 cm. ((Segue: Documenti sulle contraffazioni

   159223  / 1

1064Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Nova polemica / di Lorenzo Stecchetti. - 13. ed. riveduta dall'autore. - Bologna : Zanichelli, 1903. - XVI, 220 p. : ritr. ; 16
cm.

   159224  / 2

1064Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Terra vergine / Gabriele D'Annunzio. - Bovisio : Societa editrice Roma,  19--?. - 312 p. ; 20 cm. ((Contiene: Primo vere

   160231

1065Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

Il *martirio di san Sebastiano : mistero composto in ritmo francese / Gabriele D'Annunzio ; volto in prosa italiana da Ettore
Janni. - Milano : Treves, stampa 1927. - 278 p. ; 19 cm

   160256

1066Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

La *Pulcella senza pulcellaggio : (romanzo d'altri tempi) / Alfredo Panzini. - Milano : A. Mondadori, 1925. - 270 p. ; 20 cm.

   160299

1067Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Novelle umoristiche / Anton Cecof ; traduzione dal testo russo di Olga Malavasi Arpshofen ; precedu. - Bologna : Apollo,
[1926?]

   159978

1068Collocazione: Specificazione:
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C 0 Inventari: 1

N.

Le *martyre de Saint Sébastien : mystère composé en rythme français / par Gabriele D'Annunzio et jou. - A Paris : Chez
Calmann-Lévy, 1911

   158277

1069Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Canto novo / Gabriele D'Annunzio. - Roma : A. Sommaruga, 1882. - 174 p. ; 20 cm.

   196013

1070Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

fa parte di *Scritti vari / Giglio Padovan (Polifemo Acca). - Citta di Castello : S. Lapi. - v. ; 20 cm.

1: *Rime triestine e istriane / Giglio Padovan (Polifemo Acca). - Citta di Castello : S. Lapi, 1913. - XV, 261 p., [1] c. di tav. :
ritr. ; 20 cm.

   160541

1071Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

La *teoria sindacalista / Giuseppe Prezzolini. - Napoli : F. Perrella, 1909. - 338 p. ; 20 cm.

   160162

1072Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *politica dei gesuiti nel secolo 16. e nel 19. : polemica con la Civiltà cattolica, (1854-55) / B. - Milano [etc.] : D. Alighieri,
1911

   159459

1073Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

I *mi' ersi : rime giocose nel dialetto umbro-toscano di Bagnoregio / Filippo Paparozzi ; con introd. - Ivrea : F. Viassone,
1932

   160810

1074Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Napoli : figure e paesi / Salv. Di Giacomo. - Napoli : F. Perrella, 1909. - 375 p., [7] c. di tav. : ill. ; 18 cm. ((Contiene: Il
teatro, La canzone, La storia, La strada.

   157943

1075Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Il *fu Mattia Pascal : romanzo / Luigi Pirandello. - Roma : Nuova antologia, 1904. - 339 p. ; 20 cm.

   157741

1076Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Il *rinascimento della civilta nella storia di Firenze : pagine scelte / di Gino Capponi. - Firenze : Barbera, 1909. - XI, 254 p.
; 20 cm.

   160892

1077Collocazione: Specificazione:
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C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Scritti critici : *Giovanni Pascoli, Antonio Beltramelli, Carducci e Croce / Renato Serra. - Firenze : Casa editrice italiana,
1910. - 113 p. ; 20 cm

   161238

1078Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

fa parte di I *capricci del conte Ottavio / Ugo Ojetti. - Milano : Treves,  1908-1909. - 2 v. ; 19 cm.

2 / Ugo Ojetti. - Milano : Treves, 1909. - XIII, 389 p. ; 19 cm.

   160809

1079Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Prigionieri e vulcani / F. T. Marinetti ; con scene dinamiche (tricromie) di Enrico Prampolini e in. - Milano : Casa editoriale
Vecchi, 1927

   159239

1080Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

L'*innocente / G. D'Annunzio ; con disegno di G. A. Sartorio. - Napoli : F. Bideri, 1892. - 372 p., \\2! c. di tav. ; 19 cm.

   160088

1081Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *fiaccola sotto il moggio / tragedia di Gabriele D'Annunzio. - Milano : presso i F.lli Treves, stampa 1928. - 151 p. : ill. ;
18 cm

   158303

1082Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *figlia di Iorio : tragedia pastorale / di Gabriele D'Annunzio. - Milano : F.lli Treves, 1904

   158304

1083Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Gabriele D'Annunzio : studio critico / Alfredo Gargiulo. - Napoli : Perrella, 1912. - VIII, 449 p. ; 18 cm.

   158520

1084Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Vite di uomini illustri e di uomini oscuri : La *vita di Cola di Rienzo / Gabriele D'Annunzio. - Milano : Treves, stampa 1927.
- LXXXVII, 169 p. ; 17 cm.

   161037

1085Collocazione: Specificazione:
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C 0 Inventari: 1

N.

La *riscossa / Gabriele D'Annunzio. - Milano : Bestetti & Tumminelli, [1918?!

   161034

1086Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

La *riscossa / Gabriele D'Annunzio. - Milano : Bestetti & Tumminelli, [1918?!

   161035

1087Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

Il *fuoco / Gabriele D'Annunzio. - Firenze : A. Quattrini, 1913. - 373 p. ; 17 cm

   161026

1088Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

Un *viaggetto alla città di Milano fatto nel mese di giugno del 1832 / [G. S. D. C.]. - Novara : G. Bucchetti, 1834. - 159 p.,
[1] c. di tav. : ritr. ; 17 cm. ((Iniziali dell'A. dalla dedica

   164422

1089Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Sermoni e rime / Tullo Massarani. - 2. ed. accresciuta. - Firenze : Le Monnier, 1884. - 486 p. ; 19 cm

   160217

1090Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Voci di giovinezza / Amalia Guglielminetti. - Torino ; Roma : Roux e Viarengo, 1903. - 218 p. ; 19 cm.

   157380

1091Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

L'*insonne / Amalia Guglielminetti. - Milano : F.lli Treves, 1913. - 186 p. ; 20 cm.

   160881

1092Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

Le *seduzioni / Amalia Guglielminetti. - Torino : S. Lattes & C., 1909. - 185 p. ; 18 cm.

   157407

1093Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Lettere sulla educazione estetica dell'uomo / Federico Schiller ; tradotte da Ildegarde Trinchero. - Torino [etc]: G. B.
Paravia, 1882. - XI, 210 p. ; 18 cm.

   161268

1094Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Il *galateo delle signore / di A. Garrone. - Torino : E. Sarteschi, 1882. - XII, 152 p. ; 18 cm. ((Dati dalla cop.

   161232

1095Collocazione: Specificazione:
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C 0 Inventari: 1

N.

fa parte di *Opere di Gabriele D'Annunzio. - Milano : F.lli Treves. -   v. ; 20 cm.

*Trionfo della morte : I *romanzi della rosa / Gabriele D'Annunzio. -  Milano : F.lli Treves, 1907. - 492 p. ; 19 cm.

   193109

1096Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Parabole e novelle : seconda serie / Gabriele D'Annunzio ; con bibliografia D'Annunziana [di Achille Macchia]. - Napoli :
stab. tip. Bideri, 1916. - 212 p. ; 19 cm.

   193116

1097Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Parabole e novelle : seconda serie / Gabriele D'Annunzio ; con bibliografia D'Annunziana [di Achille Macchia]. - Napoli :
stab. tip. Bideri, 1916. - 212 p. ; 19 cm.

   193117

1098Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Tra i due sessi : fioretti d'esperienza (chi legge è invitato a collaborare) / Roberto Bracco. - 2. ed. - Milano [etc.] : R.
Sandron, 1922. - 69 p. ; 20 cm. ((Il verso delle p. è bianco.

   161270

1099Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Cos'è il modernismo? / di Giuseppe Prezzolin [sic] ; in appendice il testo dell'Enciclica dell'8 settembre 1907 contro il
modernismo. - Milano : F.lli Treves, 1908. - 166 p. ; 19 cm.

   159123

1100Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

fa parte di *Opere di Gabriele D'Annunzio. - Milano : F.lli Treves. -   v. ; 20 cm.

Il *piacere / Gabriele D'Annunzio. - Milano : Treves, 1908. - 449 p. ; 20 cm. ((Prima del tit.: I romanzi della rosa

   193108

1101Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

L'*Odyssee / Homere. - Paris : E. Flammarion, [19..?}. - II, 373 p. ; 19 cm.

   160339

1102Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Cavalcando il sole : versi liberi / Enrico Cavacchioli. - Milano : Edizioni futuriste di Poesia, 1914. - 212 p. ; 19 cm.

   161288

1103Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

'L *cit d'Vanchija : romanzo giudiziario / di Ausonio Liberi. - Torino : G. Candeletti, 1878. - 664 p. : ritr. ; 19 cm

   161367

1104Collocazione: Specificazione:
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C 0 Inventari: 1

N.

*Rettili umani : libro in difesa della morale / Alberto Costa. - Milano : Massimo D'Azeglio, 1891. - 256 p. ; 19 cm.

   161283

1105Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Ahi, Giacometta, la tua ghirlandella] : romanzo / Antonio Beltramelli. - Milano-Verona : A. Mondadori, stampa 1931. - 339
p. ; 20 cm.

   160936

1106Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

Il *conte rosso : dramma in tre atti in versi con prologo / Giuseppe Giacosa. - Milano : F.lli Treves, 1902. - 275 p. ; 20 cm.
((Sul front.: Epoca: 1383-1391.

   161085

1107Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 2 v.

Inventari: 2

N.

*Almanacco nazionale per il .... - A. 1 (1850)-

   160889  / 1

N.

*Almanacco nazionale per il .... - A. 1 (1850)-

   396449  / 2

1108Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Sul limite dell'ombra / Francesco Pastonchi. - Torino ; Genova : R. Streglio, 1905. - 182 p. ; 18 cm. ((Copertina di Antonio
Rubino

   160933  / 1

1109Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Bevitori di sangue : romanzo / Bruno Corra. - Milano : Sonzogno, stampa 1922. - 304 p. ; 19 cm.

   160934  / 2

1109Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

La *figlia di Iorio : tragedia pastorale / di Gabriele D'Annunzio ; [Adolfo De Karolis disegnò e incise]. - Milano : F.lli Treves,
1904. - 166 p. : ill. ; 19 cm.

   161053

1110Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Sette savi : novelle / Massimo Bontempelli. - Firenze : Baldoni e C., stampa 1912. - 191 p. ; 20 cm.

   160918

1111Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

La *figlia di Iorio : tragedia pastorale / di Gabriele D'Annunzio ; [Adolfo De Karolis disegnò e incise]. - Milano : F.lli Treves,
1904. - 166 p. : ill. ; 19 cm.

   161052

1112Collocazione: Specificazione:
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C 0 Inventari: 1

N.

La *fiaccola sotto il moggio : tragedia / di Gabriele D'Annunzio. - Milano : F.lli Treves, ©1905. - 151 p. : ill. ; 18 cm. ((Ill. di
Adolfo De Carolis.

   161036

1113Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Alle porte d'Italia / E. De Amicis. - Roma : A. Sommaruga e C., 1884. - 422 p. ; 19 cm.

   160963  / 1

1114Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

L'*idioma gentile / Edmondo De Amicis. - Nuova ed. riv. e corretta dall'autore con una nuova prefazione. - Milano : Treves,
1906. - XXVIII, 440 p. ; 20 cm.

   160964  / 2

1114Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

Il *processo di Frine / Edoardo Scarfoglio. - Roma : A. Sommaruga, 1884. - VIII, 222 p. ; 19 cm.

   161094

1115Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

La *Roma che se ne va / F. Nobili Vitelleschi (Pomponio Leto). - 2. ed. - Torino : Roux e Viarengo, [dopo il 1899]. - 415 p.
; 20 cm.

   160435

1116Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Cagliostro nella storia e nella leggenda / E. Petraccone. - Milano [etc.] : R. Sandron, 1922. - 265 p., [15] c. di tav. : ill. ; 20
cm . ((Front. stampato in cornice archit. che inquadra il tit.

   161100

1117Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

Il *duello dei camorristi / Carlo d'Addosio. - Napoli : L. Pierro, 1893. - XVI, 164 p. ; 20 cm.

   158997

1118Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Milano nel Settecento : giusta le poesie le caricature e le altre testimonianze dei tempi / studio di Giovanni De Castro. -
Milano : Dumolard, 1887. - 420 p. ; 19 cm.

   158397

1119Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Edoardo Ferravilla parla della sua vita, della sua arte, del suo teatro. - Milano : Società editoriale italiana, [dopo il 1911]. -
142 p., [11] c. di tav. : ill. ; 19 cm.

   157905

1120Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*No / Ottone di Banzole (Alfredo Oriani). - Milano : G. Galli, 1881. - 494 p. ; 19 cm.

   159362

1121Collocazione: Specificazione:
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C 0 Inventari: 1

N.

I *giovani / Massimo Gaglione. - Caserta : Tip. dell'Unione, 1918. - 231 p., [16] c. di tav. : ill., ritr. ; 20 cm

   160022

1122Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

Li *Romani de Roma : scene romanesche / Luigi Palomba. - Roma : E. Perino, 1884. - 173 p. ; 17 cm

   160939

1123Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Colline, filosofo : commedia in tre atti ; Il ritratto di Musetta : un atto / Carlo Veneziani. - Milano : Vitagliano, c1920. - 224
p. ; 18 cm.

   160915

1124Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

Le *martyre de Saint Sébastien : mystère composé en rythme français / par Gabriele D'Annunzio et jou. - A Paris : Chez
Calmann-Lévy, 1911

   161031

1125Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Sui margini della storia : Vecchia Milano. Volume I. - Milano : A. Gorlini Edit. Tip., 1931. - 8 fig. p. 221. ((L. 7.50.

   161298

1126Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Sui margini della storia : Vecchia Milano. Volume secondo. - Milano : A. Gorlini Edit. Tip., 1931. - 8. p. 226. ((L. 7.50.

   161299

1127Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

Il *libertino di razza / Mirabeau. - Parma : G. Bertoni, 1923. - 132 p. ; 18 cm

   193119

1128Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Novelle da ridere / Arcadio Avercenko ; tradotte per la prima volta direttamente dal russo da A. Polledro. - Roma : La
Voce, [1920?]. - 145 p. ; 18 cm

   160941

1129Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

La *figlia di Iorio : tragedia pastorale / di Gabriele D'Annunzio ; [Adolfo De Karolis disegnò e incise]. - Milano : F.lli Treves,
1904. - 166 p. : ill. ; 19 cm.

   161051

1130Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Pasquinate di Pietro Aretino ed anonime per il conclave e l'elezione di Adriano 6. / pubblicate ed illustrate da Vittorio
Rossi. - Torino ; Palermo : C. Clausen, 1891. - LVI, 186 p. ; 19 cm.

   160248

1131Collocazione: Specificazione:
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C 0 Inventari: 1

N.

*Canto novo / Gabriele D'Annunzio. - Roma : A. Sommaruga, 1882. - 174 p. ; 20 cm.

   161289

1132Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Perché... / G. L. Patuzzi. - Roma : Sommaruga, 1883. - 165 p. ; 20 cm.

   160912

1133Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

Il *duello dei camorristi / Carlo d'Addosio. - Napoli : L. Pierro, 1893. - XVI, 164 p. ; 20 cm.

   161300

1134Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Italia e vita / Gabriele D'Annunzio. - Roma : La fionda, 1920. - 98 p. ; 20 cm.

   158266

1135Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

Il *giardino dei sorrisi / Filippo Pananti, Antonio Ghislanzoni, Massimo Spiritini : [epigrammi]... - Sesto S. Giovonni : Casa
Madella, 1916. - 157 p. ; 19 cm.

   161323

1136Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Chair a plaisir / par Lucien V. Meunier ; illustrations de A. Ferdinandus. - Paris : Garnier, [19..]. - 212 p., [1] c. di tav. : ill. ;
19 cm

   161354

1137Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 2 v.

Inventari: 2

N.

fa parte di *Prostituee : roman / Victor Margueritte. - Paris : E. Flammarion. - v. ; 19 cm.

1 / Victor Margueritte. - Paris : E. Flammarion, c1920. - 247 p. ; 19 cm.

   161370  / 01

N.

fa parte di *Prostituee : roman / Victor Margueritte. - Paris : E. Flammarion. - v. ; 19 cm.

2 / Victor Margueritte. - Paris : E. Flammarion, c1920. - 251 p. ; 19 cm.

   161371  / 02

1138Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

La *fossa : romanzo russo / Alessandro Kuprin ; traduzione di Ettore Lo Gatto. - Milano : Bietti, 1933. - 367 p. ; 19 cm.
((Nel front.: Unica ed. italiana

   161269

1139Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Primo vere / di Gabriele D'Annunzio. - 2. ed. - Lanciano : Carabba, stampa 1913. - 175 p. ; 18 cm.

   161070

1140Collocazione: Specificazione:
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C 0 Inventari: 1

N.

*Fisiologia del piacere / di Paolo Mantegazza. - Sesto S. Giovanni : Casa editrice Madella, 1910. - 450 p. ; 20 cm.

   160916

1141Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

fa parte di *Oeuvres complètes / de Charles Baudelaire. - Paris : Calmann-Levy. -   v. ; 19 cm.

4: *Petits poemes en prose ; Les paradis artificiels / Charles Baudelaire. - Ed. definitive. - Paris : Calmann-Levy, [1928]. -
471 p. ; 19 cm.

   193110  / 01

1142Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Choix de poesies / Paul Verlaine ; avec un portrait de l'auteur par Eugene Carriere. - Ed. augm. d'u[n]e preface / de
Francois Coppee

   193111  / 02

1142Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

L'*aiglon : dramma in 6 atti in versi / Edmond Rostand ; tradotto in italiano da Mario Giobbe. - Napoli : L. Pierro, 1903. -
VIII, 379 p. ; 20 cm.

   160692

1143Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

fa parte di *Opere di Gaetano Negri. - Milano : Ulrico Hoepli. - v. ; 19 cm.

4: *Segni dei tempi : profili e bozzetti letterari. - 4. ed., postuma / a cura di Michele Scherillo ; precedono i discorsi
pronunziati dai senatori Giuse

   160512

1144Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

fa parte di *Opere di Gabriele D'Annunzio. - Milano : F.lli Treves. -   v. ; 20 cm.

Il *piacere : I *romanzi della rosa / Gabriele D'Annunzio. - Milano : F.lli Treves, stampa 1913. - VII, 449 p. ; 20 cm.

   193104

1146Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

Le *novelle della Pescara / Gabriele d'Annunzio. - Milano : Treves, stampa 1923. - 466 p. ; 19 cm. ((Contiene: La vergine
Orsola, La vergine Anna, Gli idolatri, L'eroe, ...

   193106

1147Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

I *chiostri : rivelazioni di un ex-domenicano / Giuseppe Nagni. - Torino : Tip. Il risveglio, 1909. - 137 p. ; 19 cm. ((L. 1.

   160477

1148Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Ninnoli / G. Rovetta. - 3. ed

   160882

1149Collocazione: Specificazione:
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C 0 Inventari: 1

N.

L'*incendiario : 1905-1909 / Aldo Palazzeschi futurista. - 2. ed. - Milano : Edizioni futuriste di Poesia, 1913. - 253 p. ; 20
cm.

   160872

1150Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Caleidoscopio sanguigno : novelle / Luigi Materi. - Torino ; Roma : Società tipografico-editrice nazionale già Roux e
Viarengo, 1907. - 144 p. ; 20 cm.

   157347

1151Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

Il *malefico anello : tre atti / di Vincenzo Morello. - Milano : Treves, 1910. - 144 p., [3] c. di tav. : ill. ; 19 cm.

   157349

1152Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Mazzini / Gaetano Salvemini. - 4. ed. - Firenze : La voce, 1925. - IX, 207 p. ; 19 cm.

   160327

1153Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

Le *poesie / di Giacomo Leopardi ; con prefazione di G. Stiavelli. - Roma : Edoardo Perino, 1888. - 292 p. ; 18 cm.

   157372

1154Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

fa parte di *Reisebilder : (figurine di viaggio) / Enrico Heine ; traduzione di Fernando Palazzi. - Ancona : G. Puccini & figli
editori ; [poi] Milano : Studio editoriale lombardo, 1912-1914. - 2 v. ; 17 cm.

1 / Enrico Heine. - Ancona : G. Puccini & figli editori, 1912. - 335 p. : 1 ritr. ; 17 cm.

   157451

1155Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

L'*equilibrio degli egoismi / Mario Mariani. - Milano : L'idea, [1924?]. - 314 p. ; 19 cm.

   157367

1156Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Pennacchi rossi / Arros ; con prefazione di Benito Mussolini. - Milano : Il Popolo d'Italia, 1916. - 142 p. ; 19 cm.

   157375

1157Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

fa parte di *Teatro di Achille Torelli. - Milano : Libreria editrice G. Brigola. -   v. ; 18 cm.

2: Una *corte nel secolo 17. : commedia in cinque atti / Achille Torelli. - Milano : G. Brigola, 1875. - 139 p. ; 19 cm.

   157354

1158Collocazione: Specificazione:
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C 0 Inventari: 1

N.

*Oraisons funebres / Bossuet. - Paris : Flammarion, [1908?]. - 303 p. ; 19 cm.

   157373

1159Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

Un *dramma a Venezia : romanzo / C. Rusconi. - Firenze : Galletti e Cocci, 1888. - 161 p. ; 20 cm.

   157356

1160Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Problemi di didattica / Vito Fazio-Allmayer. - Firenze : La voce, 1921. - 101 p. ; 19 cm.

   157402

1161Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

Les *dieux ont soif / Anatole France. - Paris : Calmann-Lévy, 1912. - 360 p. ; 19 cm.

   157384

1162Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

Le *feu : journal d'une escouade / Henri Barbusse. - Paris : Ernest Flammarion, ©1917. - 349 p. ; 19 cm.

   157353

1163Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Scenes de la vie de bohème / Henry Murger ; avec une introduction par Adolphe Gondry. - Vienne : Manz, pref. 1919. -
XIII, 422 p. ; 18 cm

   157393

1164Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Intimi vangeli : poesie / Giulio Gianelli. - Torino ; Genova : Streglio, 1908. - 87 p., [1] c. di tav. : ill. ; 18 cm.

   157427

1165Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Canzoni abruzzesi / di Cesare De Titta. - Lanciano : G. Carabba, 1919. - X, 152 p. ; 17 cm.

   197159

1166Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

La *libertà di coscienza e di scienza : studi storici costituzionali / di Luigi Luzzatti. - Milano : F.lli Treves, 1909. - 444 p. ; 20
cm.

   157382

1167Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

Lo *spirito di tutti : motti, facezie, burle, aneddoti, botte e risposte / Giuseppe Petrai. - Firenze : A. Salani, stampa 1923. -
251 p. ; 19 cm

   195960

1168Collocazione: Specificazione:
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C 0 Inventari: 1

N.

Il *diavolo / Arturo Graf. - 4. ed. - Milano : Fratelli Treves, 1890. - VIII, 463 p. ; 20 cm.

   160960

1169Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Terra madre / Giuseppe De Lorenzo. - Torino : Fratelli Bocca, 1907. - VII, 218 p. ; 20 cm

   157351

1170Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Canti popolari romani / [raccolti da] Giggi Zanazzo ; con un saggio di canti del Lazio e Uno studio. - Torino : S.T.E.N.,
1910

   157970

1171Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Madrigali e grotteschi / Bruno Corra. - 2. ed. - Milano : Facchi, 1919. - 217 p., [12] c. di tav. : ill. ; 18 cm. ((Ill. di Rosa
Rosà e Arnaldo Ginna.

   158028

1172Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Rime piemônteise / Alberto Viriglio ; côn prefassiôn 'd Rico. - Torino : Carlo Origlia, 1893. - 159 p., ¢3] c. di tav. : 1 ritr. ;
18 cm.

   157921

1173Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Bologna d'una volta : ricordi di giovinezza narrati dal sgnèr Pirèin alla sò Ergìa / A. Fiacchi. - Roma : G. Bertero, 1892. -
216 p. ; 19 cm.

   157893

1174Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Enquête internationale sur le vers libre et manifeste du Futurisme / par F.T. Marinetti. - Milano : Éditions de Poesia, 1909

   157842

1175Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

La *cena delle beffe : poema drammatico in quattro atti / di Sem Benelli. - Milano : Treves, 1910. - 151 p., [1] c. di tav. :
ritr. ; 18 cm.

   160961

1176Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

Les *tard-venus : roman moderne / Pierre Veber ; orné de 24 planches en coleurs dessinées par Lobel Riche. - Paris :
Librairie Nilsson, [19..]. - 296 p. : tav. ; 19 cm.

   197083

1177Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

La *pelle di zigrino / Onorato Balzac ; traduzione italiana di Emilio  Girardi. - Milano : Sonzogno, [s.d.]. - 252 p. ; 18 cm.

   160930

1178Collocazione: Specificazione:
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C 0 Inventari: 1

N.

*Poesie / Marco Lessona ; con illustrazioni di Carlo Pollonera. - Torino : Societa bibliofila, 1886. - 142 p. : ill. ; 20 cm

   157358

1179Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

L'*educazione morale : saggio / di Marco Lessona. - Torino : L. Roux e C., 1888. - 123 p. ; 20 cm. ((L. 1.

   157385

1180Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Bibliografia analitica di Giuseppe Baretti : con un'appendice di cronologia biografica barettiana /. - Torino : Societa
Subalpina editrice, 1942

   157392

1181Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

L'*amore dei tre re : poema tragico in tre atti / di Sem Benelli. - Milano : F.lli Treves, 1910. - 117 p., [3] c. di tav. : ill. ; 20
cm. ((Inc. di G. Chini.

   157401

1182Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

Il *Natale in Canavese / commentato e pubblicato da Costantino Nigra e Delfino Orsi. - Torino ; Roma : L. Roux, 1894. -
160 p., [4] c. di tav. : facs. ; 19 cm.

   161381

1183Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Vortice : romanzo / Alfredo Oriani. - Milano : Casa editrice libraria L. Battistelli, 1899. - 206 p. ; 20 cm.

   157426

1184Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

Le *lacrime di Satana / Valentino Piccoli. - Firenze : Vallecchi, 1919. - 142 p. ; 20 cm.

   157444

1185Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Ricordi di Folchetto / Jacopo Caponi. - Torino : Società tipografico-editrice nazionale, 1908. - 467 p., [1] c. di tav. : ritr. ;
20 cm.

   157377

1186Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Primo vere ; Intermezzo di rime ; Canto novo ; Terra vergine ; Il libro delle Vergini / Gabriele D'. - Milano : Casa editrice
libraria modernissima Floreal liberty di Rossi Arturo, 1908

   160504

1187Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *politica di Dante e di Marsilio da Padova / Antonio Cappa-Legora. - Roma : Roux e Viarengo, 1906. - 121 p. ; 18 cm.

   160873

1188Collocazione: Specificazione:
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C 0 Inventari: 1

N.

Le *rose d'ogni mese : versi / Lorenzo Carena. - Firenze : F. Lumachi, 1904. - XI, 104 p. ; 20 cm.

   160946

1189Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Nuove storielle ebree / raccolto da Raymond Geiger. - Milano : Modernissima, [1926]. - 212 p. ; 18 cm. ((L. 8.80.

   195758

1190Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Leggende napoletane / Matilde Serao. - Napoli : Libreria economica, 1913. - 118 p. ; 20 cm.

   160901

1191Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Ti à piaciato?]] / Ettore Petrolini. - Sesto S. Giovanni : Casa ed. Madella, 1915. - 188 p. ; 19 cm.

   164416

1192Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

La *Madonna dei sette dolori : romanzo / Mario Mariani. - Milano : Sonzogno, [19-]. - 332 p. ; 19 cm.

   157692  / 1

1193Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

Le *signore per bene / Mario Mariani. - Milano : Sonzogno, [19..]. - 292 p. ; 19 cm.

   396452  / 2

1193Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Cosi... per ridere / Mario Mariani. - Milano : Sonzogno, [19-?].  - 270 p. ; 18 cm.

   396453  / 3

1193Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

Le *stelle de Roma / Trilussa. - Roma : M. Carra e C. di L. Bellini, stampa 1913. - 149 p. ; 20 cm. ((Sulla coperta: Le stelle
de Roma (1886-1888). Poesie varie (1887-1889)

   158032

1194Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

Il *canzoniere del villaggio / Giuseppe Deabate. - Torino : F. Casanova, 1897. - 153 p. ; 17 cm.

   160920

1195Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

L'*amante ignoto : *poema tragico / di Amalia Guglielminetti. - Milano : Treves, 1918. - 145 p. ; 19 cm.

   159593

1196Collocazione: Specificazione:
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C 0 Inventari: 1

N.

*Nuove poesie : Parigi, Ellenia moderna / di Fernando Fontana. - Bologna : N. Zanichelli, 1882. - 291 p. ; 17 cm.

   158420

1197Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

La *Giovine Italia e la Giovine Europa dal carteggio inedito di Giuseppe Mazzini a Luigi Amedeo Melegari / Dora Melegari.
- Milano : Treves, 1906. - 345 p. ; 20 cm.

   158721

1198Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Oeuvres / Henri Heine. - Paris : Flammarion, [19..]. - 326 p. ; 19 cm. ((Contiene: Intermezzo, Le tambour legrand,
Voyage de Munich a Génes, La mer du nord, Atta troll, Germania.

   159013

1199Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Nell'arte e nella scienza / Scipio Sighele. - Milano : Treves, 1911

   160932

1200Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Quelle signore : scene di una grande città moderna / Notari. - Nuova ed

   161185

1201Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

La *madonna di Mama : romanzo del tempo della guerra / Alfredo Panzini. - Milano : F.lli Treves, stampa 1921. - VIII, 322
p. ; 20 cm.

   160940

1202Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Mala vita e pubblica sicurezza a Napoli / Eugenio De Cosa. - Napoli : Bideri, 1908. - 169 p. ; 19 cm.

   161282

1203Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

L'*arte di utilizzare gli avanzi della mensa / raccolta da Olindo Guerrini. - Roma : Formiggini, c1918. - XVI, 334 p. ; 19 cm.

   161274

1204Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Versi / Marino Merello. - Genova : Tip. Istituto sordo-muti, 1886. - 137 p. ; 18 cm. ((L. 3.

   161272

1205Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Con le stelle : mistero in tre parti e un preludio / Sem Benelli. - Milano : F.lli Treves, 1927. - 218 p. ; 19 cm. ((Cop. di
Guido Marussig.

   160924

1206Collocazione: Specificazione:
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C 0 Inventari: 1

N.

*In viaggio da Pontresina a Londra : impressioni dolci, osservazioni amare / Ruggiero Bonghi. - Milano : U. Lombardi,
1889. - X, 233 p. ; 19 cm.

   160923

1207Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

Gli *ammonitori : romanzo / Giovanni Cena. - Roma : Nuova antologia, 1904. - 215 p. ; 19 cm. ((Prima ed. italiana.

   161297

1208Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

fa parte di *Teatro completo di Giacinto Gallina / a cura di Domenico Varagnolo. - Milano :  F.lli Treves. -  v. : 17 cm.

8: *Zente refada : commedia in tre atti / Giacinto Gallina. - Milano : F.lli Treves, 1924. - 174 p. ; 17 cm.

   160396

1209Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Terra vergine / G. D'Annunzio. - 6. ed. - Roma : A. Sommaruga, 1885. - 169 p. ; 17 cm.

   193112

1210Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Rettili umani / Alberto Costa. - Milano : Rampoldi & De Magistris, 1889. - 253 p. : ill. ; 18 cm.

   161114

1211Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Monna Vanna : piece en trois actes / Maurice Maeterlinck. - Paris : E. Fasquelle, 1902. - 104 p. ; 19 cm.

   161311

1212Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Fra 'l lusco e 'r brusco / Armando Luciani. - Roma : Dialetti italici, [1923]. - 240 p. ; 18 cm.

   157750

1213Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

Il *ferro : dramma in tre atti / di Gabriele D'Annunzio. - Milano : Treves, c1914. - 200 p. ; 20 cm.

   160474

1214Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

La *difesa della poesia / P. B. Shelley ; traduzione dall'inglese di E. C. [i. e. Emilio Cecchi] con una introduzione analitica.
- Lanciano : R. Carabba, 1910. - 117 p. ; 19 cm.

   160896

1215Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Enquête internationale sur le vers libre et manifeste du Futurisme / par F.T. Marinetti. - Milano : Éditions de Poesia, 1909

   161264

1216Collocazione: Specificazione:
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C 0 Inventari: 1

N.

*Mala vita napoletana / Giulio Caggiano ; illustrazioni di Aurelio Caggiano. - 3. ed

   160255

1217Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

La *commedia della giustizia nell'ora presente : ricchi e poveri / Giovanni Saragat (Toga-rasa). - Torino : Roux-Frassati,
1898. - 157 p. ; 20 cm.

   160165

1218Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Note e motivi : novelle / Eugenio Checchi ; illustrate da A. Montalti. - Milano : G. Ricordi, [1890?]. - 218 p., 1 ritr. : ill. ; 20
cm.

   157404

1219Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Novelle della guerra / Antonio Beltramelli ; con prefazione di Arnaldo Mussolini. - [S.l.] : A. Mondadori, [1931]. - 314 p. ;
19 cm

   160931

1220Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

Il *libro di Don Chisciotte / E. Scarfoglio. - Roma : A. Sommaruga e C., 1885. - 392 p. ; 18 cm.

   160998

1221Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Gioachino Rossini : quattro episodi della sua vita / Alfredo Testoni. - Bologna : Nicola Zanichelli, 1909

   157399

1222Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Fra terra ed astri / Giulio Orsini. - 4. ed. col ritratto dell'autore e l'aggiunta di nuove poesie. - Roma ; Torino : Roux e
Viarengo, 1904. - 196 p. : 1 ritr. ; 20 cm.

   160909

1223Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Parole e sangue / Giovanni Papini. - 3. ed. - Firenze : Vallecchi, stampa 1921. - VIII, 201 p. ; 20 cm. ((Nell'occhietto:
Opere di Giovanni Papini.

   157379

1224Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

La *terra e l'uomo / Giuseppe De Lorenzo. - 3. ed. riveduta e corretta dall'Autore. - Bologna : Zanichelli, 1920. - 602 p. ; 19
cm.

   157416

1225Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Luci ed ombre napoletane / S. Di Giacomo. - Napoli : F. Perrella, 1914

   160951

1226Collocazione: Specificazione:
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C 0 Inventari: 1

N.

Èl *sgner Pirein : scritti scelti, editi ed inediti / Antonio Fiacchi ; a cura di Oreste Trebbi ; co. - 2. ed. aumentata / con
disegni di Augusto Majani

   197072

1227Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Pupazzetti parigini / Gandolin (Luigi Arnaldo Vassallo) ; con illustrazioni dell'autore e con prefa. - Napoli : Stab. tip. F.
Bideri, 1917

   158369

1228Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

Il *diavolo / Arturo Graf. - 4. ed. - Milano : Fratelli Treves, 1890. - VIII, 463 p. ; 20 cm.

   157659

1229Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

Le *occidentali : versi / di G. A. Cesareo. - Torino : C. Triverio, 1887. - 212 p. ; 17 cm

   159521

1230Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Terra madre / Giuseppe De Lorenzo. - Torino : Fratelli Bocca, 1907. - VII, 218 p. ; 20 cm

   161292

1231Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

fa parte di *Opere di Giacomo Leopardi. - Ed. accresciuta, ordinata e corr., secondo l'ultimo intendimento dell'autore, da
Antonio Ranieri. - Firenze : F. Le Monnier. - v. ; 19 cm.

*Paralipomeni della Batracomiomachia / di Giacomo Leopardi. - Parigi : Libreria europea di Baudry, 1842. - 136 p. ; 19
cm.

   161395

1232Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Schegge : versi / di Achille Torelli. - Bologna : N. Zanichelli, 1878. - 146 p., ; 17 cm. ((Front. stampato in rosso e nero.

   161271

1233Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Capitan Trivero / Edoardo Arbib. - Roma : Tip. E. Voghera, 1892. - [20], 189 p. ; 18 cm

   160914

1234Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

La *beffa di Buccari : con aggiunti la canzone del Quarnaro, il catalogo dei trenta di Buccari, il c. - Milano : Treves, 1918

   161069

1235Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

Il *ciarlatano / Arturo Frizzi. - 3. ed. popolare

   160925

1236Collocazione: Specificazione:
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C 0 Inventari: 1

N.

*Tribolato Bonomo / Villiers de l'Isle-Adam ; traduzione di Pierangelo Baratono. - Milano : Milano, stampa 1923. - XV, 234
p. ; 17 cm.

   161159

1237Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

Le *stigmate / E. Augusto Berta. - Torino : E. Augusto Berta, 1894. - 202 p. ; 17 cm. ((Nel front. e in cop.: Prima edizione
riservata agli associati.

   160938

1238Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Ranzaj : versi milanesi / Carlo F. Risi. - Milano : Libr. L. Robecchi, 1894. - 165 p. ; 17 cm.

   161120

1239Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

Un *avventuriere francese in Italia nella seconda meta del Settecento / Alessandro Ademollo. - Bergamo : Fr. Cattaneo
succ. Gaffuri e Gatti, 1891. - IX, 229 p. ; 17 cm. ((Ed. di 220 esemplari.

   160943

1240Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Giovanni Episcopo / G. D'Annunzio. - Milano : Collezioni Esperia, [1900?]. - 174 p. ; 17 cm

   161041

1241Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Primo vere : liriche / di Gabriele D'Annunzio. - 2. ed. corretta con penna e fuoco ed aumentata

   193107

1242Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Giovanni Episcopo / di Gabriele D'Annunzio. - Lanciano : Carabba, [19..]. - 136 p. ; 17 cm

   161043

1243Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

La *lanterna di Diogene / Alfredo Panzini. - Milano : Treves, 1907. - 276 p. ; 19 cm.

   161208

1244Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Storia del teatro San Carlino : contributo alla storia della scena dialettale napoletana : 1738-188. - 4. ed

   159916

1245Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

La *princesse de Clèves / madame de La Fayette ; introduction par m.me Lucie Félix Faure Goyau. - London : Dent &
sons ; Paris : Crès et c.ie, [19..]. - XIV, 301 p. ; 18 cm.

   160903

1246Collocazione: Specificazione:
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C 0 Inventari: 1

N.

Il *conte di Cavour : saggio politico / di Enrico de Treitschke ; tradotto dall'originale tedesco da A. Guerrieri Gonzaga. -
Firenze : G. Barbera, 1873. - 243 p. ; 19 cm.

   161086

1247Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

Il *candelaio / di Giordano Bruno . Boniface et le pédant : comédie en prose imitée de l'italien / d. - Rist. / curata da Vittorio
Imbriani

   161280

1248Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

La *figlia di Iorio : tragedia pastorale / di Gabriele D'Annunzio ; [Adolfo De Karolis disegnò e incise]. - Milano : F.lli Treves,
1904. - 166 p. : ill. ; 19 cm.

   161200

1249Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Loreta : macchiette guerresche / Odoardo Toscani ; con 53 schizzi a penna dell'Autore. - 5. migliaio. - Roma : A.
Sommaruga, 1884. - 164 p. : ill. ; 17 cm

   159476

1250Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

L' *altare del passato / Guido Gozzano. - Milano : Treves, 1918. - 199 p. ; 17 cm.

   159078

1251Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Frutti siciliani / Emilio Morina. - Catania : Societa tip. editrice siciliana, 1927. - 228, XVII p. ; 20 cm

   159624

1252Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Alla ricerca della verecondia / G. Chiarini ... [et al.]. - Roma : A. Sommaruga e C., 1884. - 142 p. ; 17 cm.

   158320

1253Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Distruzione : [poema futurista] / F. T. Marinetti ; traduzione dal francese in versi liberi di Deci. - Nuova ed. col Processo e
l'assoluzione di Mafarka il futurista

   158914

1254Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Cavour e i torinesi nel 1859 / per L. Gramegna. - Torino : S.T.E.N., 1910. - 155 p., 1 ritr. ; 19 cm. ((In testa al front.: Il
Piemonte nel Risorgimento italiano.

   158050

1255Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Liriche scelte : I sepolcri e Le grazie / Ugo Foscolo ; con commento di Severino Ferrari. - Nuova ed. riveduta e corretta. -
Firenze : G. C. Sansoni, 1914. - XIII, 154 p. ; 20 cm.

   158989

1256Collocazione: Specificazione:
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C 0 Inventari: 1

N.

*Statue e fantocci : scritti letterari / Ardengo Soffici. - Firenze : Vallecchi, stampa 1919. - 296 p. ; 20 cm.

   160813

1257Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Cristianesimo e lotta di classe / F. W. Forster ; versione italiana di L. E. Bongioanni. - 2. ed. italiana stereotipa. - Torino :
S.T.E.N., 1912. - 395 p. ; 20 cm.

   158865

1258Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

Le *Danaidi / Arturo Graf. - Torino : Loescher, 1897. - 194 p. ; 18 cm.

   159620

1259Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

Il *pensiero di Tolstoi. - Lanciano : Carabba, stampa 1916. - 201 p. ; 17 cm. ((Trad. e introd. di D. Ciampoli

   159315

1260Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Faravosche : rime piemonteise / Arrigo Frusta ; con prefazione di E. Augusto Berta. - Torino : Tipografia G. Sacerdote,
1901. - 130 p. ; 17 cm

   158046

1261Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Ferdinando Borsari : discorso pronunziato nel teatro Filodrammatico in Ferrara il 19 marzo 1893 ; U. - Torino [etc.] : G.B.
Paravia, 1893

   160895

1262Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Lorenss 'l suicida : racont storich d' Luis Pietracqua. - Turin : Tipografia M. Artale, 1889. - 156 p. ; 20 cm.

   161140

1263Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

Il *fuoco / G. D'Annunzio. - Milano : Treves, 1900. - 560 p. ; 19 cm. ((Prima del tit.: I romanzi del melagrano.

   161027

1264Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Isaotta Guttadauro ed altre poesie / G. D'Annunzio. - Napoli : Avitabile, 1908. - 212 p. ; 20 cm. ((Indicazione di editore
dalla cop.; sul front.: Libreria economica

   161064

1265Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

fa parte di *Opere di Gabriele D'Annunzio. - Milano : F.lli Treves. -   v. ; 20 cm.

Il *fuoco : I *romanzi del melagrano / Gabriele D'Annunzio. - Milano : Fratelli Treves, 1907. - 560 p. ; 20 cm.

   161029

1266Collocazione: Specificazione:



21/09/2012 184Biblioteca universitaria di Genova

REGISTRO TOPOGRAFICO

relativo alla sezione: DEGAU

C 0 Inventari: 1

N.

*Benedetto Croce : con bibliografia, ritratto e autografo / Giuseppe Prezzolini. - Napoli : R. Ricciardi, 1909. - 118 p., [2] c.
di tav. : ritr., facs. ; 20 cm.

   159218

1267Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

Le *temple Enseveli / Maurice Maeterlinck. - Paris : Bibliotheque Charpentier ; E. Fasquelle, 1902. - 308 p. ; 19 cm.

   159597

1268Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 13 v. in 1

Inventari: 1

N.

La *satira popolare romanesca : sonetti / Adolfo Giaquinto. - Roma : E. Perino, 1894. - v. ; 18 cm. ((Sul front.: 16 sonetti in
dialetto romanesco.

   169774

1269Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

La *sirena ; Intermezzi e scene ; La tardi ravveduta / Giuseppe Giacosa. - Torino : F. Casanova, 1888. - 254 p. ; 16 cm.

   159153

1270Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

Il *mio Carso / Scipio Slataper. - 2. ed. con un ritratto. - Firenze : Libreria della Voce, 1916. - 124 p. : ill. ; 19 cm.

   159621

1271Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Rime in dialetto vogherese / Lissandren Dra Roussela (Alessandro Maragliano) ; con prefazione di Attilio Butti. -
Casteggio : Giornale La Cronaca, 1901. - XXXVIII, 179 p. ; 19 cm.

   159650

1272Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

L'*innocente / G. D'Annunzio ; con disegno di G. A. Sartorio. - 4. ed. - Napoli : F. Bideri, 1892. - 370 p., [1] c. di tav. : ill. ;
19 cm

   160090

1273Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

La *trappola : novelle / di Luigi Pirandello. - Milano : Fratelli Treves, 1915. - 332 p. ; 20 cm. ((Copertina di C. E. Oppo. - L.
3.50.

   159149

1274Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

Le *Stanze, l'Orfeo e le Rime / di messer Angelo Ambrogini Poliziano ; rivedute su i codici e su le. - Firenze : Barbera,
1863

   158919

1275Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

La *ferita non chiusa : con ritratto / Giovanni Boine. - Firenze : La voce, 1921. - 263 p., [1] carta di tav. : ritr. ; 20 cm.

   159047

1276Collocazione: Specificazione:
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C 0 Inventari: 1

N.

'O *suldato 'e Gaeta : con prefazione e note / Ferdinando Russo. - Napoli : G. Giannini, 1919. - 90 p. ; 19 cm.

   158885

1277Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Giornale di bordo / Soffici. - Firenze : Libreria della Voce, 1915. - 272 p. ; 20 cm.

   158752

1278Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

Le *ranocchie turchine / di Enrico Cavacchioli. - Milano : Edizioni di "Poesia", 1909. - 213 p. ; 19 cm.

   158674

1279Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

Le *vergini delle rocce / Gabriele D'Annunzio. - Milano : Fratelli Treves Tip. Edit., 1896. - 460 p. ; 19 cm. ((Prima del tit.: I
romanzi del giglio. - L. 5.

   193103

1280Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Uomini 22 e città 3 / Giuseppe Prezzolini. - Firenze : Vallecchi, [1920]. - 313 p. ; 20 cm.  ((La data di ed. si ricava da:
CUBI

   161078

1281Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

I *fioretti di s. Francesco d'Assisi : da un codice della Biblioteca Reale di Torino / a cura del p. Francesco Sarri dei Minori.
- Firenze : Vallecchi, stampa 1926. - 223 p. : ill. ; 20 cm.

   160945

1282Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Giovanni Episcopo ; Isaotta Guttadauro / Gabriele D'Annunzio. - Milano : Modernissima, 1923. - 155 p. ; 20 cm

   161044

1283Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

L'*attaque de Grenelle : les communistes en 1796 / par P. Bessand-Massenet. - [Paris] : Hachette, 1926. - 123 p. ; 19 cm

   161279

1284Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Là, là, e là| / Folchetto. - Milano : G. Ottino, 1881. - 350 p. ; 18 cm.

   161115

1285Collocazione: Specificazione:
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C 0

Consistenza di collocazione: v. 1-2

Inventari: 2

N.

fa parte di Le *faville del maglio / Gabriele D'Annunzio. - Milano : F.lli Treves. - v. ; 20 cm.

1: Il *venturiero senza ventura e altri studii del vivere inimitabile / Gabriele D'Annunzio. - Milano : Treves, 1924. - XX, 653
p. ; 20 cm. ((Nell'occhietto: Aglaia

   161201  / 1

N.

fa parte di Le *faville del maglio / Gabriele D'Annunzio. - Milano : F.lli Treves. - v. ; 20 cm.

2: Il *compagno dagli occhi senza cigli e altri studii del vivere inimitabile / Gabriele D'Annunzio. - Milano : f.lli Treves,
1928. - 386 p. ; 20 cm. ((Nell'occhietto: Euphrosyne.

   161202  / 2

1286Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

Il *fuoco / Gabriele D'Annunzio. - Napoli : F. Bideri, 1914. - 236 p. ; 20 cm

   161028

1287Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

Il *fuoco / G. D'Annunzio. - Milano : Treves, 1900. - 560 p. ; 19 cm. ((Prima del tit.: I romanzi del melagrano.

   161030

1288Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

I *viandanti e la mèta / [a cura di] Vincenzo Cento ; precede un saggio critico sull'autore di Ermin. - Torino : Edizioni del
Baretti, 1927

   160965  / 1

1289Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Ginevra ; Vita nuova / Filippo Burzio. - Milano : Treves, 1920. - 209 p. ; 20 cm.

   160966  / 2

1289Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Io e me : alla ricerca di Cristo / Vincenzo Cento. - 2. ed. accresciuta. - Torino : Gobetti, 1925. - 124 p. ; 19 cm

   160967  / 3

1289Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*D'Annunzio : 1863-1883 / Roberto Forcella. - Roma : Fondazione Leonardo per la cultura italiana, 1926. - 338 p. ; 17 cm.

   160051

1290Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*D'Annunzio : 1886 / Roberto Forcella. - Firenze : Sansoni, 1936. - 417 p. ; 18 cm

   160052

1291Collocazione: Specificazione:



21/09/2012 187Biblioteca universitaria di Genova

REGISTRO TOPOGRAFICO

relativo alla sezione: DEGAU

C 0 Inventari: 1

N.

*D'Annunzio : 1887 / Roberto Forcella. - Firenze : Sansoni, 1937. - 621 p. ; 18 cm

   160053

1292Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

Il *libro delle vergini / G. D'Annunzio. - Roma : A. Sommaruga, 1884. - 179 p. ; 17 cm

   160101

1293Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Vagabondaggi genovesi / Costanzo Carbone ; prefazione di Alessandro Varaldo. - Genova : Apuania, pref. 1930
(Genova : Tip. Artigianelli). - 189 p. : ritr. ; 19 cm. ((L. 10.

   159516

1294Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Isaotta Guttadauro ed altre poesie / G. D'Annunzio. - Napoli : Avitabile, 1908. - 212 p. ; 20 cm. ((Indicazione di editore
dalla cop.; sul front.: Libreria economica

   160092

1295Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

La *Gioconda : tragedia / Gabriele D'Annunzio. - Milano : F.lli Treves, 18 99. - 218 p. ; 19 cm

   197195

1296Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Primo vere ; Intermezzo di rime ; Canto novo ; Terra vergine ; Il libro delle Vergini / Gabriele D'. - Milano : Casa editrice
libraria modernissima Floreal liberty di Rossi Arturo, 1908

   158252

1297Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Salvatore di Giacomo / Francesco Gaeta. - Firenze : Quattrini, 1911. - 119 p., [2] c. di tav. : ritr. ; 20 cm. ((In cop.: con
bibliografia, ritratto e autografo.

   159364

1298Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

Il *primo libro della Metafisica / Aristotele ; saggio di traduzione dal greco di G. V. con notizie su Aristotele e le opere sue.
- Lanciano : R. Carabba, 1909. - 113 p. ; 20 cm.

   159811

1299Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

Il *pensiero di Galileo Galilei / frammenti filosofici scelti e ordinati da Giovanni Papini. - Lanciano : Carabba, 1909. - 117 p.
; 20 cm.

   159769

1300Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

La *filosofia delle universita / Arturo Schopenhauer ; traduzione dal tedesco con introduzione di G. Papini ; e un'appendice
di G. Vailati. - Lanciano : Carabba, 1909. - 128 p. ; 20 cm.

   159789

1301Collocazione: Specificazione:
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C 0 Inventari: 1

N.

La *natura e lo spirito e altri saggi / Emilio Boutroux ; traduzione dal francese con introduzione di G. Papini e un'appendice
bibliografica. - Lanciano : Carabba, 1909. - 126 p. ; 19 cm.

   159810

1302Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Scritti filosofici inediti : Pensieri, L'arte di ben pensare / Paolo Sarpi ; tratti da un manoscritto della Marciana a cura di
Giovanni Papini. - Lanciano : R. Carabba, 1919. - 126 p. ; 20 cm.

   159774

1303Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Libelli / Johnathan Swift ; tradotti dall'inglese, con introduzione e note, da G. Prezzolini. - Lanciano : R. Carabba, 1911. -
123 p. ; 20 cm.

   159757

1304Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Ricordi politici e civili / Francesco Guicciardini ; edizione completa a cura di Giovanni Papini. - Lanciano : Carabba, 1910.
- 125 p. ; 19 cm

   159758

1305Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

La *filosofia dell'intuizione / Enrico Bergson ; introduzione alla metafisica ed estratti di altre opere a cura di G. Papini. -
Lanciano : R. Carabba, 1909. - 126 p. ; 19 cm.

   159753

1306Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*In vino veritas / Soren Kierkegaard ; con l'aggiunta del Più infelice e Diapsalmata ; traduzione dall'originale danese e
introduzione di Knud Ferlov. - Lanciano : R. Carabba, 1910. - 128 p. ; 20 cm.

   159777

1307Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

Il *tomo dell'io ; seguito dal Didimo Chierico / Ugo Foscolo ; a cura di Ardengo Soffici. - Lanciano : R. Carabba, 1910. -
126 p. ; 19 cm.

   159783

1308Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

Il *tomo dell'io ; seguito dal Didimo Chierico / Ugo Foscolo ; a cura di Ardengo Soffici. - Lanciano : R. Carabba, 1910. -
126 p. ; 19 cm.

   159817

1309Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Pensieri sugli uomini / Niccolo Machiavelli ; scelti da tutte le sue opere e ordinati da G. Papini. - Lanciano : R. Carabba,
1910. - 124 p. ; 19 cm.

   159787

1310Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Discorso sull'indole del piacere e del dolore / Pietro Verri. - Nuova ed. / con introduzione e bibliografia a cura di Giovanni
Papini. - Lanciano : R. Carabba, 1910. - 110 p. ; 19 cm

   159759

1311Collocazione: Specificazione:



21/09/2012 189Biblioteca universitaria di Genova

REGISTRO TOPOGRAFICO

relativo alla sezione: DEGAU

C 0 Inventari: 1

N.

*Discorso sull'indole del piacere e del dolore / Pietro Verri. - Nuova ed. / con introduzione e bibliografia a cura di Giovanni
Papini. - Lanciano : R. Carabba, 1910. - 110 p. ; 19 cm

   159755

1312Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Saggi pragmatisti / William James ; con prefazione e bibliografia a cura di Giovanni Papini. - Lanciano : R. Carabba,
1910. - 125 p. ; 20 cm.

   159756

1313Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

Le *cose migliori / Francesco Acri ; a cura di Luigi Ambrosini. - Lanciano : R. Carabba, 1910. - 126 p. ; 20 cm.

   159793

1314Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Ricerche filosofiche su la essenza della libertà umana e gli oggetti che vi si collegano : 1809 / F. - Lanciano : R. Carabba,
1910

   159797

1315Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Pensieri metafisici / Niccolò Malebranche ; scelti a cura di Mario Novaro. - Lanciano : Carabba, 1911. - 125 p. ; 19 cm.

   159763

1316Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

La *religione d'oggi / Giorgio Sorel ; traduzione italiana di Agostino Lanzillo ; con prefazione inedita dell'autore. - [Ed.]
riveduta ed aumentata. - Lanciano : Carabba, 1911. - 125 p. ; 19 cm.

   159785

1317Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Religione / Africano Spir ; traduzione dal tedesco con prefazione e una bibliografia di Od. Campa. - Lanciano : R.
Carabba, 1911. - 126 p. ; 20 cm. ((Da: Moralitat und Religion.

   159750

1318Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Mahaparinirvana-sutra, ovvero Il libro della totale estinzione del Buddha nella redazione cinese di Pe-fa-tsu / [a cura di]
Carlo Puini. - Lanciano : R. Carabba, 1911. - 140 p. ; 20 cm.

   159765

1319Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Verso la democrazia / Edward Carpenter ; traduzione dall'inglese di Teresina G. Campani Bagnoli. - Lanciano : R.
Carabba, 1912. - 125 p. ; 20 cm

   159791

1320Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Sulla missione del dotto : cinque letture / I. G. Fichte ; tradotte da Elsa Roncali ; prefazione di Giulio Vitali. - Lanciano : R.
Carabba, 1912. - 125 p. ; 20 cm.

   159782

1321Collocazione: Specificazione:
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C 0 Inventari: 1

N.

*Diario / Friedrich Hebbel ; traduzione e introduzione di Scipio Slataper. - Lanciano : R. Carabba, 1912. - 134 p. ; 19 cm.

   159775

1322Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Diario / Friedrich Hebbel ; traduzione e introduzione di Scipio Slataper. - Lanciano : R. Carabba, 1912. - 134 p. ; 19 cm.

   159795

1323Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Inni alla notte e canti spirituali / Novalis ; traduzione e introduzione di Augusto Hermet. - Lanciano : Carabba, 1912. - 125
p. ; 20 cm.

   159813

1324Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Due Upanisad : la *dottrina arcana del bianco e del nero Yajurveda / traduzione dal sanscrito con i. - Lanciano : R.
Carabba, 1912

   159803

1325Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

L'*uomo / E. Hello ; pagine tradotte da Giuseppe Vannicola. - Lanciano : R. Carabba, [19..]. - 125 p. ; 20 cm

   159766

1326Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Monologio / S. Anselmo ; versione di A. Rossi ; con prefazione di Giovanni Boine. - Lanciano : R. Carabba, 1912. - 123
p. ; 20 cm.

   159772

1327Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

La *religione individuale / Giovanni Calvino ; a cura di Piero Jahier. - Lanciano : R. Carabba, 1912. - 139 p. ; 20 cm.

   159798

1328Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Opere minori / G. B. Vico ; passi scelti e curati [da] Leone Luzzatto. - Lanciano : Carabba, 1913. - 122 p. ; 20 cm.

   159786

1329Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Scienza e filosofia : con un'appendice sulla nozione di verità / Edoardo Le Roy ; traduzione dal fr. - Lanciano : R.
Carabba, 1913

   159768

1330Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Dio / Spinoza ; a cura di Nicola Checchia. - Lanciano : R. Carabba, pref. 1911. - 126 p. ; 19 cm.

   159778

1331Collocazione: Specificazione:
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C 0 Inventari: 1

N.

*Breve schizzo dei sistemi di filosofia moderna e del proprio sistema ; e, Dialogo su la vera natura. - Lanciano : R.
Carabba, 1913

   159748

1332Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Prolegomeni ad ogni futura metafisica che si presentera come scienza / Immanuel Kant ; tradotti da Aldo Oberdorfer. -
Lanciano : R. Carabba, pref. 1912. - 158 p. ; 19 cm.

   159770

1333Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Frammenti / Novalis ; a cura di G. Prezzolini. - Lanciano : R. Carabba, 1914. - 127 p. ; 20 cm.

   159752

1334Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Lettere scelte e frammenti epistolari / Federico Nietzsche ; prefazione e traduzione di Valerio Benuzzi. - Lanciano :
Carabba, 1914. - 125 p. ; 20 cm.

   159747

1335Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Pensieri di varia filosofia / Giacomo Leopardi ; con prefazione e note a cura di Ferdinando Santoro. - Lanciano : R.
Carabba, [1914]. - 140 p. ; 20 cm. ((L. 1.

   159754

1336Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

La *quadruplice radice del principio di ragion sufficiente / Arturo Schopenhauer ; tradotta da Eva Kühn-Amendola. -
Lanciano : Carabba, 1915. - 189 p. ; 19 cm

   159773

1337Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Dolore e azione : saggi di psicologia / Ettore Regalia ; con prefazione di Giovanni Papini. - Lanciano : R. Carabba,
stampa 1920. - 127 p. ; 19 cm.

   159781

1338Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

Il *genio di Vico / Giuseppe Ferrari. - 1. ristampa a cura di Od. C. - Lanciano : Carabba, 1916. - 124 p. ; 19 cm.

   159749

1339Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

Il *genio di Vico / Giuseppe Ferrari. - 1. ristampa a cura di Od. C. - Lanciano : Carabba, 1916. - 124 p. ; 19 cm.

   159794

1340Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

Gli *strumenti della conoscenza / Giovanni Vailati ; con prefazione di Mario Calderoni. - Lanciano : R. Carabba, 1916. -
143 p. ; 20 cm.

   159762

1341Collocazione: Specificazione:
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C 0 Inventari: 1

N.

La *morte e l'immortalità / Feuerbach ; traduzione di B. Galletti. - Lanciano : Carabba, 1916. - 131 p. ; 20 cm.

   159807

1342Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Taoismo : Filosofia e religione / Carlo Puini. - Lanciano : R. Carabba, 1917. - 125 p. ; 19 cm. ((L. 1.

   159767

1343Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Polemiche religiose : 1908-1914 / Giovanni Papini. - Lanciano : R. Carabba, 1917. - 125 p. ; 20 cm.

   159804

1344Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Tractatus politicus / B. Spinoza ; traduzione e prefazione di Antero Meozzi. - Lanciano : Carabba, [19..!. - 124 p. ; 20 cm.

   159784

1345Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: v. 1-2

Inventari: 2

N.

fa parte di *Paragone degli ingegni antichi e moderni : libro 10., ed altro, dei pensieri diversi / di A. Tassoni ; a cura e con
introduzione di M. Recchi. - Lanciano : Carabba. - v. ; 20 cm.

1 / di A. Tassoni. - Lanciano : Carabba, 1918. - 126 p. ; 20 cm.

   159745  / 1

N.

fa parte di *Paragone degli ingegni antichi e moderni : libro 10., ed altro, dei pensieri diversi / di A. Tassoni ; a cura e con
introduzione di M. Recchi. - Lanciano : Carabba. - v. ; 20 cm.

2 / di A. Tassoni. - Lanciano : Carabba, 1919. - 150 p. ; 20 cm.

   159746  / 2

1346Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Saggio su l'intendimento delle Epistole di S. Paolo / Giovanni Locke ; traduzione e nota introduttiva del dr. Francesco A.
Ferrari. - Lanciano : R.   Carabba, 1919. - 91 p. ; 20 cm.

   159812

1347Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Epistolario / Enrico Kleist ; scelta, traduzione e introduzione di Giancarlo Stuparich. - Lanciano : Carabba, 1919

   159788

1348Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Saggio di una nuova teoria della visione / Giorgio Berkeley ; tradotto dall'inglese da Giovanni Amendola. - Lanciano : R.
Carabba, 1920. - 142 p. ; 19 cm.

   159779

1349Collocazione: Specificazione:
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C 0 Inventari: 1

N.

*Pensieri e ghiribizzi / Enrico Heine ; traduzione, prefazione e note di Antero Meozzi. - Lanciano : R. Carabba, [dopo il
1918]. - 160 p. ; 19 cm. ((La data si ricava da una nota a p. 44.

   159799

1350Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Pensieri e ghiribizzi / Enrico Heine ; traduzione, prefazione e note di Antero Meozzi. - Lanciano : R. Carabba, [dopo il
1918]. - 160 p. ; 19 cm. ((La data si ricava da una nota a p. 44.

   159814

1351Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: v. 1-2

Inventari: 2

N.

fa parte di *Spaccio della bestia trionfante / Giordano Bruno ; con prefazione di G. Papini. - Lanciano : Carabba. -  v. ; 19
cm.

1 / Giordano Bruno. - Lanciano : R. Carabba, [19..]. - 150 p. ; 20 cm.

   159741  / 1

N.

fa parte di *Spaccio della bestia trionfante / Giordano Bruno ; con prefazione di G. Papini. - Lanciano : Carabba. -  v. ; 19
cm.

2 / Giordano Bruno. - Lanciano : R. Carabba, [19..]. - 175  p. ; 19 cm.

   159742  / 2

1352Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*In memoriam / Alfredo Tennyson ; versione interlineare dall'inglese, con prefazione e note, di Umberto Norsa. - Lanciano
: R. Carabba, 1920. - 143 p. ; 16 cm.

   159792

1353Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Studii filosofici / Niccolò Tommaseo ; con introduzione di Arrigo Levasti. - Lanciano : Carabba, [dopo il 1916]. - 191 p. ;
20 cm.

   159805

1354Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Pagine sull'arte e la letteratura / Carlo Baudelaire ; a cura di Carlo Pellegrini. - Lanciano : R. Carabba, 1920. - 166 p. ; 17
cm. ((L. 3.

   159751

1355Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

La *Guerra e la Pace : pagine scelte / P. G. Proudhon ; con una introduzione di Piero Jahier. - Lanciano : R. Carabba,
1920. - 190 p. ; 19 cm.

   159780

1356Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

Il *pensiero di q. S. F. Tertulliano : Pagine scelte e ordinate da Piero Zama. - Lanciano : R. Carabba, 1921. - 16. p. 110.
((L. 3.

   159801

1357Collocazione: Specificazione:
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C 0 Inventari: 1

N.

*Scritti minori / Enrico Heine ; traduzione e prefazione di Antero Meozzi. - Lanciano : R. Carabba, 1921. - 142 p. ; 19 cm.

   159815

1358Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Scritti minori / Enrico Heine ; traduzione e prefazione di Antero Meozzi. - Lanciano : R. Carabba, 1921. - 142 p. ; 19 cm.

   159800

1359Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

Le *Lettere di S. Ignazio Martire, Vescovo di Antiochia / volgarizzate dal testo Greco da Marco Belli. - Lanciano : R.
Carabba, stampa 1920. - 143 p. ; 19 cm.

   159809

1360Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

Il *sepher jetsirah : *libro della formazione / tradotto dal testo ebraico, con introduzione e note di Savino Savini. - Lanciano
: R. Carabba, 1923. - 16. p. 125. ((L. 3.

   159776

1361Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Dialogo della verità / Enrico Suso ; traduzione e introduzione di Arrigo Levasti. - Lanciano : Carabba, [19..]. - 143 p. ; 20
cm.

   159790

1362Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

Il *matrimonio del cielo e dell'inferno ; Canti dell'innocenza e altri poemi / William Blake ; prima. - Lanciano : R. Carabba,
[1923]

   159802

1363Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Saggi di Elia / Carlo Lamb ; traduzione, introduzione e note di Mario Praz. - Lanciano : R. Carabba, 1924. - 205 p. ; 19
cm.

   159760

1364Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: v. 1-2

Inventari: 2

N.

fa parte di *Pagine religiose e nazionali / V. Gioberti ; scelte da Ettore Allodoli. - Lanciano : R. Carabba. - 2 v. ; 20 cm.

1 / V. Gioberti ; scelte da Ettore Allodoli. - Lanciano : R. Carabba, [1924]. - 141 p. ; 20 cm.

   159743  / 1

N.

fa parte di *Pagine religiose e nazionali / V. Gioberti ; scelte da Ettore Allodoli. - Lanciano : R. Carabba. - 2 v. ; 20 cm.

2 / V. Gioberti ; scelte da Ettore Allodoli. - Lanciano : R. Carabba, \\1926!. - 127 p. ; 20 cm.

   159744  / 2

1365Collocazione: Specificazione:
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C 0 Inventari: 1

N.

Il *Lachete / Platone ; traduzione e introduzione di Filippo Bosi. - Lanciano : R. Carabba Edit. Tip., [1926?]. - 112 p. ; 20
cm.

   159771

1366Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

Il *convito / Platone ; traduzione di Maria Timpanaro Cardini. - Lanciano : R. Carabba Edit. Tip., [1926]. - 95 p. ; 20 cm.
((L. 3.

   159764

1367Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Novum organum : estratti / Francesco Bacone ; introduzione, versione e note di Adolfo Zamboni. - Lanciano : R.
Carabba, stampa 1928. - 126 p. ; 19 cm.

   159761

1368Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

Le *passioni dell'anima / Renato Cartesio ; introduzione e versione di Adolfo Zamboni. - Lanciano : Carabba, stampa
1928. - 175 p. ; 19 cm.

   159796

1369Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: v. 3

Inventari: 1

N.

fa parte di I *Vangeli / Rudolf Steiner. - Lanciano : Carabba. -  v. ; 20 cm.

3: Il *Vangelo di Matteo / Rudolf Steiner ; traduzione di Emmelina De Renzis. - Lanciano : R. Carabba, [1930]. - 287 p. ;
20 cm

   159816

1370Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Cogitata et visa ; e schema del De dignitate et augmentis scientiarum / Francesco Bacone ; introduzione, traduzione e
note di Ettore Anchieri. - Lanciano : R. Carabba, stampa 1932. - 140 p. ; 19 cm.

   159806

1371Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Prose di Giosue Carducci : 1859-1903. - Bologna : Zanichelli, 1905. - 1485 p. : ill. ; 20 cm.

   157620

1372Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: v. 1-2

Inventari: 2

N.

fa parte di *Lettere di Michelangelo Buonarroti / con prefazione di G. Papini. - Lanciano : R. Carabba. -   v. ; 20 cm.

1: 1496-1542. - Lanciano : R. Carabba, stampa 1932. - 158 p. ; 20 cm.

   159727  / 1

N.

fa parte di *Lettere di Michelangelo Buonarroti / con prefazione di G. Papini. - Lanciano : R. Carabba. -   v. ; 20 cm.

2: 1542-1563. - Lanciano : R. Carabba, stampa 1931. - 158 p. ; 21 cm.

   159728  / 2

1373Collocazione: Specificazione:
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C 0 Inventari: 1

N.

Il *Pecorone : quindici novelle scelte / ser Giovanni Fiorentino ; con prefazione di Giovanni Papini. - Lanciano : R.
Carabba, 1910. - 156 p. ; 20 cm.

   159730

1374Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

Il *Pecorone : quindici novelle scelte / ser Giovanni Fiorentino ; con prefazione di Giovanni Papini. - Lanciano : R.
Carabba, 1910. - 156 p. ; 20 cm.

   159716

1375Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Rime / Guido Cavalcanti ; con introduzione e appendice bibliografica di E.C. - Lanciano : Carabba, 1910. - 166 p. ; 19 cm

   159724

1376Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

La *sibilla : commedia / Anton Francesco Grazzini, detto il Lasca ; a cura di Giovanni Papini. - Lanciano : R. Carabba,
1910. - 127 p. ; 20 cm

   159732

1377Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

La *cronica, le rime e l'intelligenza / Dino Compagni ; a cura di Raffaello Piccoli. - Lanciano : Carabba, 1911. - 207 p. ; 20
cm

   159735

1378Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

La *leggenda di Dante : motti, facezie e tradizioni dei secoli 14.-19. / con introduzione di G. Papini. - Lanciano : Carabba,
stampa 1931. - 128 p. ; 20 cm.

   159739

1379Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Poesie / Michelangelo Buonarroti ; con prefazione di Giovanni Amendola. - Lanciano : Carabba, 1911. - 158 p., [1] c. di
tav. : ritr. ; 20 cm.

   159713

1380Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: v. 1-3

Inventari: 3

N.

fa parte di *Novelle / Gentile Sermini ; con prefazione e bibliografia di Alberto Colini. - Lanciano : R. Carabba, 1911. - 3 v.
; 19 cm.

1 / Gentile Sermini. - Lanciano : R. Carabba, 1911. - 143 p. ; 19 cm.

   159710  / 1

N.

fa parte di *Novelle / Gentile Sermini ; con prefazione e bibliografia di Alberto Colini. - Lanciano : R. Carabba, 1911. - 3 v.
; 19 cm.

2 / Gentile Sermini ; con prefazione e bibliografia di Alberto Colini. - Lanciano : R. Carabba, 1911. - 134 p. ; 19 cm.

   159711  / 2

N.

fa parte di *Novelle / Gentile Sermini ; con prefazione e bibliografia di Alberto Colini. - Lanciano : R. Carabba, 1911. - 3 v.
; 19 cm.

3 / Gentile Sermini ; con prefazione e bibliografia di Alberto Colini. - Lanciano : R. Carabba, 1911. - 135 p. ; 19 cm.

   159712  / 3

1381Collocazione: Specificazione:



21/09/2012 197Biblioteca universitaria di Genova

REGISTRO TOPOGRAFICO

relativo alla sezione: DEGAU

C 0 Inventari: 1

N.

*Saggi sopra il Petrarca / Ugo Foscolo ; a cura di Giovanni Papini. - Lanciano : R. Carabba, 1911. - 131 p. ; 19 cm.

   159734

1382Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Dialogo delle lingue e dialogo della rettorica / Sperone Speroni ; con introduzione di Giuseppe De Robertis. - Lanciano :
R. Carabba, 1912. - 140 p. ; 20 cm.

   159738

1383Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

"*Terze rime" e sonetti / Veronica Franco ; prima ristampa, con prefazione e bibliografia a cura di Gilberto Beccari. -
Lanciano : Carabba, 1912. - 144 p. ; 19 cm.

   159722

1384Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Rime / Lapo Gianni e Gianni Alfani ; edizione completa a cura del prof. Ernesto Lamma. - Lanciano : R. Carabba, 1912. -
101 p. ; 20 cm.

   159731

1385Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: v. 1-2

Inventari: 2

N.

fa parte di Le *poesie / Tommaso Campanella ; edizione completa rivista sulla 1. edizione (1622) con l'aggiunta di 69
poesie a cura di Giovanni Papini. - Lanciano : R. Carabba. - v. ; 19 cm

1 / Tommaso Campanella. - Lanciano : R. Carabba, 1913. - 175 p. ; 20 cm.

   159708  / 1

N.

fa parte di Le *poesie / Tommaso Campanella ; edizione completa rivista sulla 1. edizione (1622) con l'aggiunta di 69
poesie a cura di Giovanni Papini. - Lanciano : R. Carabba. - v. ; 19 cm

2 / Tommaso Campanella. - Lanciano : R. Carabba, 1913. - 169 p. ; 19 cm

   159709  / 2

1386Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Lettera semiseria di Grisostomo / G. Berchet ; con introduzione del Prof. A. Galletti. - Lanciano : R. Carabba, 1913. - 153
p. ; 18 cm.

   159718

1387Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Osservazioni semiserie di un esule in Inghilterra / Giuseppe Pecchio ; con introduzione di Giuseppe Prezzolini. -
Lanciano : Carabba, 1913. - 205 p. ; 19 cm.

   159714

1388Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

Il *libro dell'arte / Cennino Cennini. - Edizione riveduta e corretta sui codici / per cura di Renzo Simi. - Lanciano : R.
Carabba, 1913. - 144 p. ; 19 cm.

   159721

1389Collocazione: Specificazione:



21/09/2012 198Biblioteca universitaria di Genova

REGISTRO TOPOGRAFICO

relativo alla sezione: DEGAU

C 0 Inventari: 1

N.

Il *teatro alla moda : con un prologo e un sonetto satirici / Benedetto Marcello ; a cura di Enrico Fondi. - Lanciano : R.
Carabba, 1913. - 107 p. ; 20 cm

   159717

1390Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

L'*Adamo / Giambattista Andreini ; con un saggio sull'Adamo e il Paradiso perduto a cura di Ettore Allodoli. - Lanciano :
Carabba, 1913. - 144 p. ; 20 cm.

   159740

1391Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Poesie di fra Girolamo Savonarola / con l'aggiunta di una canzone pel bruciamento delle vanita e pr. - Lanciano : R.
Carabba, 1914

   159726

1392Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Poesie di Fra Girolamo Savonarola / con l'aggiunta di una canzone pel bruciamento delle vanità e pr. - Lanciano : R.
Carabba, stampa 1933

   159736

1393Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Vita del Beato Giovanni Colombini da Siena / Feo Belcari ; a cura di Rodolfo Chiarini. - Lanciano : R. Carabba, 1914. -
143 p. ; 20 cm.

   159729

1394Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

L'*antica poesia abruzzese / raccolta a cura di Camillo Guerrieri-Crocetti. - Lanciano : R. Carabba, 1914. - 155 p. ; 20 cm .

   159719

1395Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

L'*hospidale de' pazzi incurabili / Tommaso Garzoni da Bagnacavallo ; a cura di F. Marchionni. - Lanciano : R. Carabba,
1915. - 144 p. ; 20 cm.

   159725

1396Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Strambotti e ballate / Leonardo Giustinian ; a cura di Vittorio Locchi. - Lanciano : R. Carabba, 1915. - 142 p. ; 20 cm.

   159715

1397Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Dalle opere di Filippo Zamboni / per cura di Ferdinando Pasini. - Lanciano : Carabba, 1916. - 143 p. ; 20 cm.

   159723

1398Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

La *boheme : scene da La vie de boheme di Henry Murger / quattro quadri di Giuseppe Giacosa e Luigi. - Pianoforte solo

   160062

1399Collocazione: Specificazione:
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C 0 Inventari: 1

N.

*D'Annunzio e Wagner / G. Donati-Petténi. - Firenze : F. Le Monnier, 1923. - XII, 156 p. ; 20 cm.

   158724

1400Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Pagine sparse / Edmondo De Amicis. - Milano : Tipografia editrice lombarda, 1874

   157437

1401Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

La *secchia : contiene sonetti burleschi inediti del Tassone e molte invenzioni piacevoli e curiose,. - Bologna ; Modena :
A. F. Formiggini, 1908

   158360

1402Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*D'Annunzio e il fascismo / Umberto Foscanelli. - Milano : Audace, [1924?]. - 159 p. ; 19 cm

   157636

1403Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Raccolta di poesie inedite in dialetto milanese di Carlo Porta coll'aggiunta della Prineide e di al. - Italia [i.e. Lugano], 1826

   159489

1404Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

L'*éloge de la folie; traduction nouvelle du latin d'Érasme, par M. Barrett. Orné de douze figures .. - A Paris : chez Defer
de Maisonneuve, libraire, rue du Foin Saint-Jacques, 1789

   158685

1405Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Follie religiose. Poema in ottava rima scritto in lingua piemontese con note italiane dell'autore. - Italia, anno primo [1797!.
- [6!, 146 p.; 8º. ((Segn.: [a! b-i k.

   161396

1406Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Lamento di Cecco da Varlungo di Francesco Baldovini con la versione latina ed annotazioni. Si aggiu. - Seconda
edizione corretta ed accresciuta dell'Idillio in morte della Sandra

   158867

1407Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

La *chiaqlira dla banzola o per dir mii fol divers tradutt dal parlar napulitan in lengua bulgnesa p. - In Bulogna : per Leli
dalla Volp stampador dl'Institut dl Scienzi, 1777

   159486

1408Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Bertoldo Bertoldino e Cacasenno. - In Venezia : per Giovanni Vitto, 1772

   160897

1409Collocazione: Specificazione:
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C 0 Inventari: 1

N.

I *flagelli di d. Gile divenuto poeta contro i seguaci del vizio; e in ultimo a i flagellati, e non. - In Venezia : nella stamperia
Remondini, 1754

   158884

1410Collocazione: Specificazione:

C 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Primo vere : mihi, Musis et paucis amicis ; Intermezzo di rime : nuova edizione su quella di A. Som. - Milano : Casa
editrice A. Bietti, 1908

   158262

1411Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

Il *fuoco / Gabriele D'Annunzio. - Milano : Barion, 1923. - 272 p. ; 19 cm.

   158298

1412Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Scelte rime piacevoli di un lombardo. - Quarta edizione conforme intieramente alla terza

   159073

1413Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Poesie piemontesi raccolte dal medico Maurizio Pipino. - Torino : nella Reale Stamparia, 1783

   157897

1414Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Rimedi pr la sonn da Liezr alla Banzola. Dialoghi del dottor Lotto Lotti nel suo idioma naturale bo. - In Modena : Per
Bartolomeo Soliani Stamp. Duc., 1712

   159589

1415Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*De' vizj de' letterati libri due del cavaliere d. Giuseppe Manno membro della R. Accademia delle sc. - Torino : stamperia
Alliana, 1828

   157405

1416Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Raccolta di poesie inedite in dialetto milanese di Carlo Porta coll'aggiunta della Prineide e di al. - Italia [i.e. Lugano], 1826

   159524

1417Collocazione: Specificazione:

C 0 Inventari: 1

N.

*Cicalata sul fascino volgarmente detto jettatura di Niccola Valletta. - Napoli : dalla stamperia della societa' tipografica
strada nuova de' pellegrini n. 11 : si vende da

   160944

1418Collocazione: Specificazione:

D 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Nella vita : novelle / Salvatore di Giacomo. - Bari : G. Laterza, 1903. - 219 p. ; 21 cm.

   160066

1Collocazione: Specificazione:
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D 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Il *randagio : poema / Francesco Pastonchi. - Roma : Mondadori, 1921. - 430 p. ; 21 cm. ((Ed. di 500 esempl. num.

   160124

2Collocazione: Specificazione:

D 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Viaggio umoristico nei teatri / Jarro (G. Piccini). - Firenze : R. Bemporad & Figlio, 1903. - 128 p. ; 21 cm.

   160123

3Collocazione: Specificazione:

D 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Ponti sull'oceano : versi liberi (lirismo sintetico) e parole in libertà : 1912-1913-1914 / Luciano Folgore. - Milano : Edizioni
futuriste di Poesia, 1914. - 172 p. ; 21 cm.

   160183

5Collocazione: Specificazione:

D 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Attrici e attori in pigiama / Arturo Lanocita ; con prefazione di Vera Vergani ; disegni e caricature di Mateldi. - Milano :
Ceschina, 1926. - 274 p. : ritr. ; 21 cm.

   160461

6Collocazione: Specificazione:

D 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Discorso su Giovanni Papini / Giuseppe Prezzolini. - Firenze : Libreria della Voce, 1915. - 139 p., [4] c. di tav. : ritr., facs.
; 21 cm

   160338

7Collocazione: Specificazione:

D 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Cyrano de Bergerac : comedie heroique en cinq actes en vers representee a Paris, sur le Theatre de. - Paris : Librairie
Charpentier et Fasquelle, 1900

   160476

8Collocazione: Specificazione:

D 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Torino incipriata e romantica / Luigi Collino ; con disegni di Carlo Nicco. - Torino : F. Casanova e C., 1931. - 256 p., [16!
c. di tav. : ill. ; 21 cm.

   160139

9Collocazione: Specificazione:

D 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Vita di Pietro Giannone / scritta da lui medesimo ; per la prima volta integralmente pubblicata con. - Napoli : L. Pierro,
1905

   160150

10Collocazione: Specificazione:
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D 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *ginestra ; Pace ; L'era nuova ; Il focolare / Giovanni Pascoli. - Milano ; Palermo : Sandron, 1900. - VIII, 82 p. ; 21 cm.

   160159

11Collocazione: Specificazione:

D 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Quartetto / Alfredo Oriani (Ottone di Banzole). - Bari : G. Laterza, 1919. - 314 p. ; 21 cm.

   160152

12Collocazione: Specificazione:

D 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Versi liberi / di Paolo Buzzi. - Milano : Treves, 1913. - 281 p. ; 21 cm

   160157

13Collocazione: Specificazione:

D 0 Inventari: 1

N.

*Milano sconosciuta, rinnovata : arricchita di altri scandali polizieschi e postribolari / Paolo Valera. - 3. ed. - Milano : La
Folla, 1923. - 246 p. : ill. ; 21 cm.

   160460

14Collocazione: Specificazione:

D 0 Inventari: 1

N.

*Breviario di estetica : quattro lezioni / Benedetto Croce. - Bari : G. Laterza & Figli, 1913. - 127 p. ; 21 cm.

   160312

15Collocazione: Specificazione:

D 0

Consistenza di collocazione: v. 1-2

Inventari: 2

N.

fa parte di *Carteggi casanoviani / Pompeo Molmenti. -  [Milano] : R. Sandron. - v. ; 21 cm.

1.: *Lettere di Giac. Casanova e di altri a lui / [a cura di] Pompeo Molmenti. - [Milano] : R. Sandron, pref. 1916. - XXXIV,
366 p., [20] c. di tav. : ill. ; 21 cm.

   160533  / 1

N.

fa parte di *Carteggi casanoviani / Pompeo Molmenti. -  [Milano] : R. Sandron. - v. ; 21 cm.

2: *Lettere del patrizio Zaguri a Giac. Casanova / Pompeo Molmenti. - [Milano] : R. Sandron, [dopo il 1918]

   160532  / 2

16Collocazione: Specificazione:
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D 0

Consistenza di collocazione: v. 1-2

Inventari: 2

N.

fa parte di La *leggenda e le eroiche, allegre e gloriose avventure d'Ulenspiegel e di Lamme Goedzak nel paese delle
Fiandre e altrove / Carlo de Coster ; prima versione di Umberto Fracchia ; con disegni di Cipriano E. Oppo. - Genova : A.
F. Formiggini. -  v. : ill. ; 20 cm.

1 / Carlo de Coster. - Genova : A F. Formiggini, ©1914. - XXII, 345 p. : ill. ; 20 cm.

   160529  / 1

N.

fa parte di La *leggenda e le eroiche, allegre e gloriose avventure d'Ulenspiegel e di Lamme Goedzak nel paese delle
Fiandre e altrove / Carlo de Coster ; prima versione di Umberto Fracchia ; con disegni di Cipriano E. Oppo. - Genova : A.
F. Formiggini. -  v. : ill. ; 20 cm.

2 / Carlo de Coster. - 2. ed. - Roma : Formìggini, stampa 1921. - 375 p. : ill. ; 21 cm

   160530  / 2

17Collocazione: Specificazione:

D 0 Inventari: 1

N.

*Baionette : versi liberi e parole in libertà / Auro D'Alba. - Milano : Edizioni futuriste di Poesia, 1915. - 140 p. ; 23 cm.

   160210

18Collocazione: Specificazione:

D 0 Inventari: 1

N.

La *bell'Alda : leggenda / Edoardo Calandra. - Torino : F. Casanova, 1884. - 119 p., [1] c. di tav. : ill. ; 24 cm.

   160045

19Collocazione: Specificazione:

D 0 Inventari: 1

N.

La *casa dell'uomo / Mario Mariani ; con illustrazioni di Filiberto Scarpelli. - Milano : Sonzogno, [19..]. - 192 p. : ill. ; 24 cm

   160279

20Collocazione: Specificazione:

D 0

Consistenza di collocazione: v. 2-4

Inventari: 3

N.

fa parte di *Poesie di Giovanni Pascoli. - Livorno : R. Giusti ; [poi] Bologna : N. Zanichelli. - v. ; 23 cm.

2: *Primi poemetti / [Giovanni Pascoli]. - 4. ed. definitiva. - Bologna : Ditta Nicola Zanichelli, 1907. - XVI, 218 p. ; 23 cm.

   160378  / 2

N.

fa parte di *Poesie di Giovanni Pascoli. - Livorno : R. Giusti ; [poi] Bologna : N. Zanichelli. - v. ; 23 cm.

3: *Nuovi poemetti / [Giovanni Pascoli]. - 2. ed. corretta. - Bologna : Zanichelli, 1911. - XII, 223 p. ; 23 cm. ((L. 4

   160376  / 3

N.

fa parte di *Poesie di Giovanni Pascoli. - Livorno : R. Giusti ; [poi] Bologna : N. Zanichelli. - v. ; 23 cm.

4.: *Canti di Castelvecchio / [Giovanni Pascoli]. - Bologna : Zanichelli, 1903. - XII, 210 p. ; 23 cm.

   160374  / 4

21Collocazione: Specificazione:

D 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

fa parte di *Poesie di Giovanni Pascoli. - Livorno : R. Giusti ; [poi] Bologna : N. Zanichelli. - v. ; 23 cm.

6: *Poemi conviviali / di Giovanni Pascoli. - Rist. della 2. ed. - Bologna : M. Zanichelli, 1910. - XVI, 219 p. ; 24 cm.

   160377

22Collocazione: Specificazione:
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D 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

fa parte di *Poesie di Giovanni Pascoli. - Livorno : R. Giusti ; [poi] Bologna : N. Zanichelli. - v. ; 23 cm.

[7]: *Poesie varie di Giovanni Pascoli / raccolte da Maria. - 2. ed. riordinata ed aumentata. - Bologna : Nicola Zanichelli,
1914. - XVI, 213 p., [1! c. di tav. : ill. ; 23 cm.

   160375

23Collocazione: Specificazione:

D 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Storia e rivelazioni sul conclave del 1903 : elezione di Pio 10. / Giovanni Berthelet. - Roma ; Torino : Roux e Viarengo,
1904. - VIII, 301 p. : ritr. ; 23 cm

   160144

24Collocazione: Specificazione:

D 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Niccolò de' Lapi, ovvero I Palleschi e i Piagnoni / Massimo d'Azeglio ; edizione centenaria a cura. - Torino : Società
subalpina editrice, 1941

   160156

25Collocazione: Specificazione:

D 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *casa dell'uomo / Mario Mariani ; con illustrazioni di Filiberto Scarpelli. - Milano : Sonzogno, [19..]. - 192 p. : ill. ; 24 cm

   160406

26Collocazione: Specificazione:

D 0

Consistenza di collocazione: V. 2

Inventari: 2

N.

fa parte di *Laudi del cielo del mare della terra e degli eroi / Gabriele D'Annunzio. - Milano : Treves. - v. : ill. ; 21 cm

4: *Merope : libro quarto / Gabriele D'Annunzio. - 2. ed. [censurata]

   160405  / 1

N.

fa parte di *Laudi del cielo del mare della terra e degli eroi / Gabriele D'Annunzio. - Milano : Treves. - v. : ill. ; 21 cm

4: *Merope : libro quarto / Gabriele D'Annunzio. - 2. ed. [censurata]

   160097  / 2

27Collocazione: Specificazione:

D 0

Consistenza di collocazione: V. 1

Inventari: 1

N.

fa parte di I *Malatesti : trilogia / Gabriele D'Annunzio. - Milano : f.lli Treves. - v. ; 21 cm.

1: *Francesca da Rimini / Gabriele D'Annunzio. - Milano : Fratelli Treves, stampa 1903. - 279 p. ; 21 cm.

   160087

28Collocazione: Specificazione:
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D 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Le *passeggiate di Bardalone : con l'aggiunta di Coenobium / Dino Provenzal. - 2 ed. - Roma : Società editrice la Voce,
1920. - 249 p. ; 21 cm.

   160314

29Collocazione: Specificazione:

D 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

L'*inaugurazione della Primavera : poesie / Govoni. - Firenze : Libreria della Voce, 1915. - 263 p. ; 21 cm.

   160335

30Collocazione: Specificazione:

D 0

Consistenza di collocazione: v. 1-2

Inventari: 2

N.

fa parte di *Torino / descritta da Pietro Baricco. - Torino : Paravia. - 2 v. ; 23 cm.

[1] / Pietro Baricco. - Torino : Paravia, 1869. - 519 p. ; 22 cm.

   160704  / 1

N.

fa parte di *Torino / descritta da Pietro Baricco. - Torino : Paravia. - 2 v. ; 23 cm.

[2] / Pietro Baricco. - Torino : Paravia, 1869. - P. 522-972 ; 22 cm + 1 carta geogr : 53 x 70 cm .

   160705  / 2

31Collocazione: Specificazione:

D 0 Inventari: 1

N.

*Opere scelte / Demetrio Paparrigopulos ; tradotte e annotate da Camillo Cessi. - Bari : Laterza, 1912. - 282 p. ; 22 cm.

   160392

32Collocazione: Specificazione:

D 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Processo D'Annunzio-Scarpetta : *pel "Figlio di Jorio". - Napoli : V. Morano, 1908. - 221 p. ; 23 cm. ((Nel frontespizio: il
complemento di titolo precede il titolo

   159998

33Collocazione: Specificazione:

D 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Vecchi versi / Giuseppe Cesare Abba. - Nuova ed. accresciuta. - Torino : Società tipografico-editrice nazionale, 1912. -
134 p. ; 24 cm.

   160155

34Collocazione: Specificazione:

D 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Versi di Giovanni Camerana / [prefazione di Leonardo Bistolfi]. - Torino [etc.] : R. Streglio e C., [1907?]

   160145

35Collocazione: Specificazione:
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relativo alla sezione: DEGAU

D 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Le *comte de Cavour et la comtesse de Circourt : lettres inédites / publiées par le comte Nigra. - Turin ; Rome : L. Roux et
C.ie, 1894

   160298

36Collocazione: Specificazione:

D 0

Consistenza di collocazione: v. 2

Inventari: 1

N.

fa parte di *Miti, leggende e superstizioni del Medio Evo / Arturo Graf. - Torino [etc.] : Loescher. - v. ; 22 cm.

2 / Arturo Graf. - Torino [etc.] : Loescher, 1893

   160547  / 2

37Collocazione: Specificazione:

D 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Il *Rinascimento in Italia : l'*era dei tiranni / John Addington Symonds ; prima versione italiana [di] Guglielmo de la Feld. -
Torino : Roux e Viarengo, 1900. - XX, 522 p. ; 24 cm.

   160284

38Collocazione: Specificazione:

D 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Antologia della Diana / collaboratori: Anile ... [et al.]. - [S.l. : s.n.], 1918 (Napoli : S. Morano). - 193 p. : ritr. ; 23 cm.
((Nell'occh.: 1917-1918.

   160429

39Collocazione: Specificazione:

D 0

Consistenza di collocazione: v. 1

Inventari: 1

N.

fa parte di *Lettere di Ferdinando 4. alla Duchessa di Floridia, 1820-1824 / raccolte e illustrate da S. Di Giacomo. - Milano
[etc.] : Remo Sandron. - v. ; 21 cm.

1. - Milano  [etc.] : Remo Sandron, 1914. - XXIII, 233 p., [12] c. di tav. : ill. ; 20 cm.

   160536  / 1

40Collocazione: Specificazione:

D 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Il *presidente de Brosses in Italia : da le Lettres familières écrites d'Italie en 1739-40 / T. Mant. - Milano : R. Sandron,
[1924]

   160140

41Collocazione: Specificazione:

D 0 Inventari: 1

N.

*Roma sparita : figure e figurine / di Giuseppe Petrai ; prefazione di Gherardo Casini. - Roma : Formiggini, stampa 1932. -
255 p. ; 21 cm.

   160177

42Collocazione: Specificazione:
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D 0

Consistenza di collocazione: V. 2

Inventari: 2

N.

fa parte di Les *pensees / Pascal . - Nouvelle edition / annotee par Adolphe Espiard. - Paris : Larousse. - v. ; 21 cm.

1. - Nouvelle edition / annotee par Adolphe Espiard. - Paris : Larousse, <19..>. - 204 p. ; 21 cm.

   160712  / 1

N.

fa parte di Les *pensees / Pascal . - Nouvelle edition / annotee par Adolphe Espiard. - Paris : Larousse. - v. ; 21 cm.

2. - Nouvelle edition / annotee par Adolphe Espiard. - Paris : Larousse, <19..>. - 228 p. ; 21 cm.

   160713  / 2

43Collocazione: Specificazione:

D 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

L'*intelligenza della folla / Scipio Sighele. - 2. ed. - Torino : F.lli Bocca, 1931. - X, 182 p. ; 21 cm

   160389

44Collocazione: Specificazione:

D 0

Consistenza di collocazione: V. 2

Inventari: 2

N.

fa parte di *Del primato morale e civile degli italiani / per Vincenzo Gioberti. - 1. ed. di Losanna fatta sulla 2. belga. -
Losanna : S. Bonamici e compagnia, 1845-1846. - 3 v. ; 22 cm.

1 . - 1. ed. di Losanna fatta sulla 2. belga. - Losanna : S. Bonamici e compagnia, 1845. - DXXII p. ; 22 cm.

   160720  / 1

N.

fa parte di *Del primato morale e civile degli italiani / per Vincenzo Gioberti. - 1. ed. di Losanna fatta sulla 2. belga. -
Losanna : S. Bonamici e compagnia, 1845-1846. - 3 v. ; 22 cm.

2 . - 1. ed. di Losanna fatta sulla 2. belga. - Losanna : S. Bonamici e compagnia, 1846. - XI, 424 p. ; 22 cm.

   160721  / 2

46Collocazione: Specificazione:

D 0

Consistenza di collocazione: V. 2

Inventari: 2

N.

fa parte di Il *Pentamerone, ossia La fiaba delle fiabe / Giambattista Basile ; tradotta dall'antico dialetto napoletano e
corredata di note storiche da Benedetto Croce. - Bari : G. Laterza, 1925. - 2 v. ; 22 cm.

1 / Giambattista Basile. - Bari : G. Laterza, 1925. - XXXII, 292 p., [1] c. di tav. : ritr. ; 22 cm.

   160702  / 1

N.

fa parte di Il *Pentamerone, ossia La fiaba delle fiabe / Giambattista Basile ; tradotta dall'antico dialetto napoletano e
corredata di note storiche da Benedetto Croce. - Bari : G. Laterza, 1925. - 2 v. ; 22 cm.

2 / Giambattista Basile. - Bari : G. Laterza, 1925. - 356 p. ; 22 cm.

   160703  / 2

47Collocazione: Specificazione:
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D 0

Consistenza di collocazione: V. 2

Inventari: 2

N.

fa parte di *Storia della corte di Savoia durante la rivoluzione e l'impero francese / di Domenico Carutti. - Torino ; Roma :
L. Roux e C., 1892. - 2 v. ; 22 cm.

1 / di Domenico Carutti. - Torino : L. Roux e C., 1892. - 516 p. ; 22 cm.

   160716  / 1

N.

fa parte di *Storia della corte di Savoia durante la rivoluzione e l'impero francese / di Domenico Carutti. - Torino ; Roma :
L. Roux e C., 1892. - 2 v. ; 22 cm.

2 / di Domenico Carutti. - Torino : L. Roux e C., 1892. - 466 p. ; 22 cm.

   160717  / 2

48Collocazione: Specificazione:

D 0 Inventari: 1

N.

*Parodia della Nave / di Gabriele D'Annunzio ; per cura di Michele Depangher. - Capodistria : Stab. tip. C. Priora, 1908. -
165 p. ; 23 cm.

   159999

49Collocazione: Specificazione:

D 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Studi sul teatro contemporaneo / Adriano Tilgher. - Roma : Libreria di scienze e lettere, 1923. - 237 p. ; 22 cm.

   160138

50Collocazione: Specificazione:

D 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Nuovo rinascimento : come arte dell'io / Arturo Onofri. - Bari : Laterza, 1925. - 211 p. ; 21 cm

   160570

51Collocazione: Specificazione:

D 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *morte e la vita futura / Maurizio Magre ; traduzione di Lina Canè. - Bari : Laterza, 1933. - 210 p. ; 22 cm.

   160568

52Collocazione: Specificazione:

D 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Rime fole : vers baroc d'un mes mat : poesie scelte dell'Autore, con l'argionta dla scena final 'd. - Fossano : Capra, 1926

   160020

53Collocazione: Specificazione:

D 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *guerra e la pace nel mondo antico / un saggio di Ettore Ciccotti. - Torino [etc.] : F.lli Bocca, 1901. - 231 p. ; 21 cm.

   159929

54Collocazione: Specificazione:
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D 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

I *colloqui : liriche / di Guido Gozzano. - Milano : Treves, 1911. - 156 p. ; 23 cm. ((Cop. di Leonardo Bistolfi.

   160387

55Collocazione: Specificazione:

D 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Scuola e filosofia : concetti fondamentali e saggi di pedagogia sulla scuola media / Giovanni Gentile. - Milano [etc.] : R.
Sandron, 1908. - X, 388 p. ; 22 cm.

   160580

56Collocazione: Specificazione:

D 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Chittarin Zeneize ; Poesie inedite / di Martino Piaggio ; con una prefazione di Anton Giulio Barrili. - Genova : Tipografia
del R. Istituto Sordo-Muti, 1881. - 532 p. ; 22 cm.

   159616

57Collocazione: Specificazione:

D 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Chittarin Zeneize ; Poesie inedite / di Martino Piaggio ; con una prefazione di Anton Giulio Barrili. - Genova : Tipografia
del R. Istituto Sordo-Muti, 1881. - 532 p. ; 22 cm.

   158354

58Collocazione: Specificazione:

D 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Messina nel Settecento / E. Mauceri. - [Milano] : R. Sandron, [1924]. - 272 p., [14] c. di tav. : ill. ; 21 cm. ((La data si
ricava da A. Pagliaini, Cat. lib. it., 3. suppl., p. 138.

   159922

59Collocazione: Specificazione:

D 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Pietro Verri e i suoi tempi : con la ristampa dei suoi scritti inediti / Angelo Ottolini. - [S.l.] : R. Sandron, 1921. - 274 p. : [7]
c. di tav. ; 21 cm.

   159919

60Collocazione: Specificazione:

D 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

L'*opera buffa napoletana durante il Settecento : storia letteraria / Michele Scherillo. - [S.l.] : R. Sandron, pref. 1916. - XI,
544 p., [15] c. di tav. : ill. ; 21 cm.

   159917

61Collocazione: Specificazione:

D 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

I *banchetti politici : briciole di storia / V. Marone e L. Brangi. - Napoli : Facco & C., 1888. - 270 p. ; 21 cm.

   157708

62Collocazione: Specificazione:
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relativo alla sezione: DEGAU

D 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Lanterna / Aldo Palazzeschi. - Firenze : Stab. Tip. Aldino, 1907. - 98 p. ; 21 cm.

   157790

63Collocazione: Specificazione:

D 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Punto e basta : versi romaneschi / Nino Ilari. - Ariccia : Latium, 1930. - 127 p. ; 21 cm. ((L. 5.

   157672

64Collocazione: Specificazione:

D 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Lorenzo Stecchetti : Mercutio Sbolenfi Bepi con ricordi autobiografici : pagine critiche ed aneddot. - Bologna : N.
Zanichelli, [1916?]

   157861

65Collocazione: Specificazione:

D 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Fraternità / di Marino Moretti ; [copertina di A. De Karolis]. - Milano [etc.] : Sandron, [1905?]. - 182 p. ; 22 cm.

   157793

66Collocazione: Specificazione:

D 0

Consistenza di collocazione: v. 4-6

Inventari: 3

N.

fa parte di *Poesie di Giovanni Pascoli. - Livorno : R. Giusti ; [poi] Bologna : N. Zanichelli. - v. ; 23 cm.

6: *Poemi conviviali / [Giovanni Pascoli]. - 2. ed. accresciuta e corretta. - Bologna : N. Zanichelli, 1905. - XIII, 215 p. ; 23
cm.

   157739  / 1

N.

fa parte di *Poesie di Giovanni Pascoli. - Livorno : R. Giusti ; [poi] Bologna : N. Zanichelli. - v. ; 23 cm.

5: *Odi e inni : 1896-1905 / [Giovanni Pascoli]. - 2. ed. - Bologna : Nicola Zanichelli, 1907. - XVI, 224 p. ; 23 cm.

   157740  / 2

N.

fa parte di *Poesie di Giovanni Pascoli. - Livorno : R. Giusti ; [poi] Bologna : N. Zanichelli. - v. ; 23 cm.

4: *Canti di Castelvecchio / [Giovanni Pascoli]. - 2. ed. - Bologna : N. Zanichelli, 1903. - XII, 219 p. ; 23 cm.

   161076  / 4

67Collocazione: Specificazione:

D 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Sottisier / par Arsène Arüss ; préface d'Albert Millaud. - Paris : M. de Brunhoff, 1886. - 93 p. : ill. ; 23 cm.

   159938

68Collocazione: Specificazione:
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relativo alla sezione: DEGAU

D 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Cagliostro nella storia e nella leggenda / E. Petraccone. - Milano [etc.] : Remo Sandron, 1914. - 265 p., [16] c. di tav. : ill.
; 21 cm.

   159914

69Collocazione: Specificazione:

D 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Aneddoti e profili settecenteschi / Benedetto Croce. - 2. ed. riveduta. - Milano [etc.] : R. Sandron, 1922. - VIII, 308 p., [14]
c. di tav. : ill. ; 21 cm

   159915

70Collocazione: Specificazione:

D 0 Inventari: 1

N.

La *neve rossa / Mario Mariani. - Milano : Societa editoriale italiana, 1916. - 125 p. : ill. ; 24 cm.

   157805

71Collocazione: Specificazione:

D 0 Inventari: 1

N.

*Fruta madura : poesie piemonteise / Nino Costa ; ilustrà dai pitor Bosia ... [et al.]. - Ed. 1932

   157817

72Collocazione: Specificazione:

D 0 Inventari: 1

N.

La *coltura italiana / G. Prezzolini e G. Papini. - Firenze : Lumachi, 1906. - 172 p. ; 24 cm. ((Sul front: Giuliano il Sofista e
Gian Falco, pseudonimi degli autori.

   157787

73Collocazione: Specificazione:

D 0 Inventari: 1

N.

Il *teatro dei burattini / testo e disegni di Yambo. - Milano : Vallardi, 1928. - 235 p. : ill. ; 23 cm.

   157701

74Collocazione: Specificazione:

D 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Descrizione di Torino / [Davide Bertolotti]. - [Torino] : G. Pomba, 1840. - XII, 470 p., 1 c. di tav. ripieg. : ill. ; 24 cm.

   159454

75Collocazione: Specificazione:

D 0 Inventari: 1

N.

*Quanno Berta filava... : (Li busti ar Pincio ; La sfida de Barletta ; Quo vadise? ; Amore amaro : s. - Roma : Tip. A.
Staderini, 1907

   157761

76Collocazione: Specificazione:

D 0 Inventari: 1

N.

Il *Tempio della Gloria : tre ore sceniche della Russia contemporanea / Innocenzo Cappa e G. P. Lucini ; con prefazioni
ed appendici. - Ancona : G. Puccini & figli, 1913. - 145 p. ; 24 cm.

   157702

77Collocazione: Specificazione:
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D 0 Inventari: 1

N.

*Ragion poetica e programma del verso libero : grammatica, ricordi e confidenze per servire alla sto. - Milano : Poesia,
1908

   157775

78Collocazione: Specificazione:

D 0 Inventari: 1

N.

*Ombre di occaso / Alfredo Oriani. - Bari : Laterza, 1918. - 223 p. ; 21 cm.

   157850

79Collocazione: Specificazione:

D 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *Ficozza filosofica del fascismo e la marcia sulla Leonardo : libro edificante e sollazzevole / A. F. Formiggini. - Roma :
A. F. Formiggini, 1923. - 377 p. ; 22 cm.

   157639

80Collocazione: Specificazione:

D 0 Inventari: 1

N.

*Meneghino ride... ma non sempre : nuovi aneddoti milanesi / raccolti da Francesco Cazzamini Mussi. - Roma :
Formiggini, stampa 1937. - 292 p. ; 21 cm.

   157705

81Collocazione: Specificazione:

D 0 Inventari: 1

N.

Il *conte Moffa di Lisio : notizie / raccolte da Beniamino Manzone. - Torino : E. Loescher, 1882. - 356 p. ; 21 cm.

   157814

82Collocazione: Specificazione:

D 0 Inventari: 1

N.

*Leggende delle Alpi / Maria Savi-Lopez ; con 60 illustrazioni di Carlo Chessa. - Torino : Loescher, 1889. - 358 p. : ill. ; 21
cm.

   157802

83Collocazione: Specificazione:

D 0 Inventari: 1

N.

*Popolo antico / Giovanni Saragat (toga-rasa). - Torino : Roux Frassati & C., 1899. - 219 p. ; 21 cm.

   157731

84Collocazione: Specificazione:

D 0 Inventari: 1

N.

*Favolette e strambotti / Luciano Folgore. - Milano : Ceschina, 1934. - 97 p.; 21 cm.

   157624

85Collocazione: Specificazione:

D 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Le *finzioni della vita / Trilussa ; con disegni di Trilussa, Tito, Gandolin, Leandre, Weber, Baldas. - Rocca San Casciano :
Licinio Cappelli, stampa 1918

   159959

86Collocazione: Specificazione:
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D 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Studi critici di Emilio Cecchi. - Ancona : Giovanni Puccini e Figli, 1912. - 354 p. ; 21 cm. ((Scritti gia pubbl. negli anni
1909, 1910 e 1911.

   157664

87Collocazione: Specificazione:

D 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

L'*imperatrice senza impero : la *contessa di Castiglione / Mario Mazzucchelli. - Milano : Corbaccio, 1927 (Milano : Saita e
Bertola). - 251 p., 8 c. di tav. : ill. ; 22 cm.

   160219

88Collocazione: Specificazione:

D 0 Inventari: 1

N.

Lo *spaccio del bestione trionfante : stroncatura di Giovanni Gentile : un libro per filosofi e non filosofi / Adriano Tilgher. -
Torino : P. Gobetti, 1925. - 89 p. ; 21 cm.

   159968

89Collocazione: Specificazione:

D 0 Inventari: 1

N.

I *poeti futuristi / Libero Altomare ... [et al.] ; con un proclama di F. T. Marinetti e uno studio sul Verso libero di Paolo
Buzzi. - Milano : Edizioni futuriste di Poesia, 1912. - 428 p. ; 21 cm.

   159970

90Collocazione: Specificazione:

D 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Di alcuni libri del 1909 : note bibliografiche / di Alberto Lumbroso e Giulio De Frenzi. - Roma : Libreria editrice della
Rivista di Roma, 1910. - 202 p. ; 22 cm.

   158764

91Collocazione: Specificazione:

D 0 Inventari: 1

N.

*Bibliografia medica italiana : riassunto dei lavori originali italiani relativi alle scienze medich. - Torino : Roux Frassati e
Co., 1895

   160868

92Collocazione: Specificazione:

D 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Religione, teosofia e filosofia / Santino Caramella. - Messina : G. Principato, [19..?]. - 154 p. ; 22 cm.

   160142

93Collocazione: Specificazione:

D 0 Inventari: 1

N.

L'*eresia nel Medio Evo / studi di Felice Tocco. - Firenze : G. C. Sansoni, 1884. - VIII, 564 p. ; 21 cm.

   157795

94Collocazione: Specificazione:

D 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Il *mio D'Annunzio / Gino Cucchetti. - Palermo : Palumbo, stampa 1940. - 172 p., \4! c. di tav. : ill. ; 22 cm

   157633

95Collocazione: Specificazione:
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D 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Teatro di prosa : pagine tifose / Giuseppe Ardau. - Milano : Sonzogno, stampa 1930. - 316 p., 44] c. di tav. : ill. ; 22 cm.

   158682

96Collocazione: Specificazione:

D 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Belfonte : sonetti / Francesco Pastonchi. - Torino : R. Streglio, 1903. - 159 p. ; 23 cm.

   158786

97Collocazione: Specificazione:

D 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

L'*altra metà : saggio di filosofia mefistofelica / Giovanni Papini. - 2. ed. - Milano : Studio Editoriale Lombardo, 1916 (L.
Bonfiglio). - 204 p., [1] carta di tav. : ritr. ; 22 cm.

   158881

98Collocazione: Specificazione:

D 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Mazzini / Giovanni Gentile. - Caserta : E. Marino, 1919. - 69, XI p. ; 21 cm. ((Bibliogr.: XI p.

   157660

99Collocazione: Specificazione:

D 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Domenico Tempio : 1750-1821 : vita, opere, antologia / Natale Scalia. - Genova : A. F. Formiggini, 1913. - 102 p. : 1 ritr. ;
21 cm. ((Appendice p. 66-100

   157605

100Collocazione: Specificazione:

D 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Solicchio : canto d'amore / Antonio Beltramelli ; [Francesco Nonni ornò]. - Milano : F.lli Treves, 1913. - VIII, 204 p. ; ill. ;
21 cm.

   157942

101Collocazione: Specificazione:

D 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Gl'*italiani d'oggi / Richard Bagot ; traduzione dall'inglese di Giuseppe M. Palliccia. - Bari : G. Laterza & figli, 1912. - 199
p. ; 21 cm

   158086

102Collocazione: Specificazione:

D 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Breviario di estetica : quattro lezioni / Benedetto Croce. - Bari : G. Laterza & Figli, 1913. - 127 p. ; 21 cm.

   158411

103Collocazione: Specificazione:
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D 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Le *sette rose / Antonio Beltramelli ...  et al.]. - Napoli : L'editrice Italiana, 1919. - 166 p. : ill. ; 22 cm.

   160815

104Collocazione: Specificazione:

D 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Roba nostra : poesie piemontesi / Nino Costa. - Torino : Tip. G. Boccardo, 1938. - 165 p. ; 21 cm.

   158409

105Collocazione: Specificazione:

D 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Accenni di critica nuova / G. Lanzalone. - Milano : Edizione de La Vita Internazionale, 1906. - 189 p. ; 24 cm.

   158511

106Collocazione: Specificazione:

D 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

L'*origine della maschera di Stenterello : (Luigi Del Buono, 1751-1832) : studio aneddotico di Jarro su documenti inediti. -
Firenze : R. Bemporad & figlio, 1898. - 126 p. : ill ; 24 cm.

   157723

107Collocazione: Specificazione:

D 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Sonetti voluttuosi ed altre poesie / Francesco Gaeta. - Roma ; Torino : Roux e Viarengo, 1906. - 146 p. ; 23 cm.

   157946

108Collocazione: Specificazione:

D 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Il *quarto potere a Roma : storia dei giornali e dei giornalisti romani / Aldo Chierici. - Roma : E. Voghera, 1905. - 344 p. :
ill. ; 22 cm.

   158386

109Collocazione: Specificazione:

D 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Accenni di critica nuova : seguito a l'Arte Voluttuosa / G. Lanzalone ; con prefazione di Angelo De. - 2. ed. con mutazioni
ed aggiunte

   158512

110Collocazione: Specificazione:

D 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Almanacco della Voce  : 1915 / scritti inediti di Agnoletti..[et.al]. - Firenze : Libreria della Voce, 1915. - 248 p. ; 24 cm.

   157923

111Collocazione: Specificazione:
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D 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*E permesso? : schizzi romaneschi / Augusto Cacciafesta. - Roma : Tip. Ulpiano, 1924. - 107 p. ; 22 cm.

   160823

112Collocazione: Specificazione:

D 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Quo vadis? : Racconto storico dei tempi di nerone. Nuova versione italiana. - Milano : Casa Edit. Internazionale, 1901. -
431 p. ; 21 cm.

   157685

113Collocazione: Specificazione:

D 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Jacopone da Todi / Agostino Barolo. - Torino : Bocca, 1929. - VI, 233 p. ; 21 cm

   157617

114Collocazione: Specificazione:

D 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *Dalmazia : sua italianità, suo valore per la libertà d'Italia, nell'Adriatico / scritti di G. Dainelli ... [et al.]. - Genova : A. F.
Formiggini, 1915. - VIII, 214 p. ; 22 cm.

   157875

115Collocazione: Specificazione:

D 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Olympia : volteggi, salti mortali, ariette e varietà / Remigio Zena. - Milano : Libreria editrice lombarda A. De Mohr,
[1905?]. - 235 p. ; 23 cm.

   158506

116Collocazione: Specificazione:

D 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *seconda restaurazione e la monarchia di luglio : 1815-1848 / Licurgo Cappelletti. - Torino : Bocca, 1910. - VII, 554 p.,
[28] c. di tav. : ill. ; 21 cm.

   157615

117Collocazione: Specificazione:

D 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Prometeo nella poesia / Arturo Graf. - Rist. - Torino : Chiantore, 1920. - 170 p. ; 21 cm

   157847

118Collocazione: Specificazione:

D 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Stelle lucende : canzoniere abruzzese (1907-1910) / Alfredo Luciani ; con lettera di Gabriele D'Annunzio. - Ortona a
Mare : Vincenzo Bonanni, 1913. - VIII, 199 p. ; 21 cm.

   158383

119Collocazione: Specificazione:
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D 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Tristano e Isolda : poema drammatico / di Ettore Moschino ; con disegni di Guido Marussig. - Milano : Treves, 1910. -
159 p. : ill. ; 21 cm

   159006

120Collocazione: Specificazione:

D 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Montecitorio : noterelle di uno che c'è stato / [Ettore Ciccotti]. - Roma : L. Mongini, 1908. - 157 p. : ill. ; 21 cm. ((Per l'A.
cfr. DBI, v. 25, p. 373.

   159053

121Collocazione: Specificazione:

D 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Poesie / Alfredo Luciani. - Napoli : R. Ricciardi, 1921. - 184 p., [7] c. di tav. : ill. ; 21 cm.

   157867

122Collocazione: Specificazione:

D 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Filosofi ultimi : rassegna a volo d'aquila del Melibeo : contributo ad una storia della filosofia c. - Roma : Libreria politica
moderna, [19..]

   158918

123Collocazione: Specificazione:

D 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Discorso su Giovanni Papini / Giuseppe Prezzolini. - Firenze : Libreria della Voce, 1915. - 139 p., [4] c. di tav. : ritr., facs.
; 21 cm

   158863

124Collocazione: Specificazione:

D 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Frunnelle : versi dialettali / con prefazione di Libero Bovio. - Seconda edizione. - Napoli : Casa Edit. Vulcania, 1933 (Off.
Graf. G. E V. Caldo). - 124 p. ; 21 cm. ((L. 5.

   158977

125Collocazione: Specificazione:

D 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

L'*inaugurazione della Primavera : poesie / Govoni. - Firenze : Libreria della Voce, 1915. - 263 p. ; 21 cm.

   159071

126Collocazione: Specificazione:

D 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Invedriad del domm : visioni bibliche / Giannino Sessa ; prefazione di Luigi Medici. - Milano : Federazione italiana delle
biblioteche popolari, 1932. - 196 p. ; 21 cm.

   158986

127Collocazione: Specificazione:
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D 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Le *nottole ed i vasi / traduzioni e note di G. P. Lucini e di F. M. D'Arca Santa ; precedute da un. - Ancona : G. Puccini,
1912

   159070

128Collocazione: Specificazione:

D 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Leggende del mare / Maria Savi Lopez ; con 60 illustrazioni di Carlo Chessa. - Torino [etc.] : Loescher, 1894. - 360 p., [1]
c. di tav. : ill. ; 21 cm.

   159051

129Collocazione: Specificazione:

D 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Umorismo paesano / Esuperanzo Ballerini. - Torino : Giani, 1923. - 287 p. ; 23 cm.

   157949

130Collocazione: Specificazione:

D 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Insonnie : rime / di Bernardo Arnaboldi ; illustrazioni di G. Carpanetto. - Torino : Bocca, 1900. - 127 p. ; 23 cm. ((L. 3.

   158093

131Collocazione: Specificazione:

D 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Umanità di D'Annunzio : l'opera e la vita / Vincenzo Chieppa. - Roma : Nuove grafiche, 1939. - 141 p. ; 23 cm.

   158515

132Collocazione: Specificazione:

D 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Versi : Le canzoni dell'Aprile velato : Le canzoni dei vent'anni / Lalla Nada : con lettera-prefazione di Gabriele
D'Annunzio. - Roma : Tip. Roma, 1905. - 222 p. ; 23 cm

   158660

133Collocazione: Specificazione:

D 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Belfonte : sonetti / Francesco Pastonchi. - Torino : R. Streglio, 1903. - 159 p. ; 23 cm.

   158922

134Collocazione: Specificazione:

D 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Lettere familiari a'suoi tre fratelli Filippo, Giovanni e Amedeo / Giuseppe Baretti. - Nuova ed. condotta sulla originale / con
introduzione, note e indice a cura di Luigi Piccioni

   158802

135Collocazione: Specificazione:
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D 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Sinfonie d'amore / Ferdinando Russo. - Napoli : V. Morano, 1905. - 107 p. ; 21 cm .

   158853

136Collocazione: Specificazione:

D 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Libro n. 9 / Trilussa. - Milano : A. Mondadori, 1930. - 132 p. ; 23 cm

   158854

137Collocazione: Specificazione:

D 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Risati, risateddi e... pizzuluni. - Catania-New York : Casa Edit. Glory, 1931 (Catania, La Celere). - IX, 112 p. ; 23 cm. ((L.
12.

   158878

138Collocazione: Specificazione:

D 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Massoneria, Carboneria ed altre società segrete nella storia del Risorgimento italiano / Oreste Dit. - Torino : Casa
editrice nazionale Roux e Viarengo, 1905

   158803

139Collocazione: Specificazione:

D 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Poesie e prose / Giggi Zanazzo ; illustrate da Camuar. - Roma : E. Perino, 1892. - IV, 415 p. : ill. ; 24 cm

   158849

140Collocazione: Specificazione:

D 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Giocondità petroniana : cinquanta sonetti in dialetto bolognese / scelti ed annotati da Oreste Trebbi. - Bologna :
Zanichelli, [1926]. - 117 p. ; 24 cm. ((Data sulla cop.: 1927.

   160858

141Collocazione: Specificazione:

D 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Scene romanesche del Tiranno. - Roma : tipografia fratelli Pallotta, 1881. - 174 p. ; 23 cm.

   160038

142Collocazione: Specificazione:

D 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*"Come ti erudisco il pupo..." : conferenza paterno-filosofica ad uso dell'infanzia e degli adulti,. - Roma : a cura del
giornale Il travaso delle idee, 1915

   158509

143Collocazione: Specificazione:
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D 0

Consistenza di collocazione: v. 2

Inventari: 2

N.

fa parte di *Versi romaneschi editi ed inediti / Luigi Zanazzo ; raccolta completa pubblicata a cura del figlio Alfredo. -
Roma : M. Carra. - v. ; 24 c m.

1: *Sonetti e poesie varie / Luigi Zanazzo ; a cura di Alfredo Zanazzo. - Roma : M. Carra, 1921. - XX, 268 p. ; 24 cm.

   158956  / 1

N.

fa parte di *Versi romaneschi editi ed inediti / Luigi Zanazzo ; raccolta completa pubblicata a cura del figlio Alfredo. -
Roma : M. Carra. - v. ; 24 c m.

2: *Quadri, scene e storie : sestine / Luigi Zanazzo ; [a cura di Alfredo Zanazzo]. - Roma : Carra, [19..]. - 304 p. ; 24 cm.

   158957  / 2

144Collocazione: Specificazione:

D 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Energia morale : saggi scelti / R. W. Emerson ; tradotti da Guido Ferrando. - Milano [etc.] : Sandron, [191.?]. - 330 p. ; 22
cm.

   157977

145Collocazione: Specificazione:

D 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*No : romanzo / Alfredo Oriani. - Bari : Laterza, 1913. - 391 p. ; 22 cm

   157960  / 1

146Collocazione: Specificazione:

D 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *disfatta : romanzo / Alfredo Oriani. - Bari : Gius. Laterza & Figli, 1917. - 320 p. ; 20 cm. ((L. 4.

   157961  / 2

146Collocazione: Specificazione:

D 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Al rezzo : soliloqui artistici / Enrico Panzacchi. - Roma : A. Sommaruga e C., 1882. - 218 p. ; 21 cm.

   158066

147Collocazione: Specificazione:

D 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Politica segreta di Napoleone 3. e di Cavour in Italia e in Ungheria : (1858-1861) : notizie raccolte e ordinate / da Luigi
Chiala. - Torino ; Roma : L. Roux & C., 1895. - IV, 203 p. ; 22 cm.

   158732

148Collocazione: Specificazione:

D 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Strenna-album della Associazione della Stampa Periodica in Italia [1881] ; pubblicata per cura dell. - 3. Edizione

   159190

149Collocazione: Specificazione:
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D 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Carimaa stravaccaa : poesij in meneghin / Giannino Sessa ; copertina del pittore Giannino Grossi. - Milano ; Como :
Edizioni di Quaderni di poesia di E. Cavalleri, stampa 1933. - 281 p. ; 23 cm.

   159349

150Collocazione: Specificazione:

D 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Cantu luntanu : sunetti / Salvatore Pollaci. - Torino [etc.] : S. Lattes & C., 1925. - 110 p., [1] c. di tav. : ritr. ; 22 cm.

   159357

151Collocazione: Specificazione:

D 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Epiloghi / Emilio Pinchia. - Torino : Streglio, 1904. - 186 p. ; 23 cm.

   159197

152Collocazione: Specificazione:

D 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Colloqui con Mussolini / Emilio Ludwig ; traduzione di Tomaso Gnoli. - [Milano] : A. Mondadori, stampa 1932. - 226 p. ;
23 cm.

   159419

153Collocazione: Specificazione:

D 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

L'*ora topica di Carlo Dossi : saggio di critica integrale / Gian Pietro Lucini. - Varese : A. Nicola & C., 1911. - 216 p. ; 22
cm.

   159411

154Collocazione: Specificazione:

D 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Farfale e parpaiôn : rime piemonteise / Salvatore Ferrero. - Torino : Tip. Enrico Schioppo, 1929. - 115 p. , [2] c. di tav. :
ill. ; 23 cm.

   159420

155Collocazione: Specificazione:

D 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *confessione ; Lo spadaccino ; I tre crisantemi : scene della malavita / Ferd. Russo. - Napoli : L. Pierro, 1901. - XV,
165 p. ; 22 cm.

   159430

156Collocazione: Specificazione:

D 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Vôs dël cheur : pôesie / Gev (G. E. Valabrega). - Torino ; Genova : Lattes, 1922. - 159 p. ; 23 cm

   158111

157Collocazione: Specificazione:
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D 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *luce lontana : liriche / di Giovanni Costanzi ; con lettera autografa di Gabriele D'Annunzio. - Milano : Treves, 1914. -
155 p. ; 22 cm.

   158766

158Collocazione: Specificazione:

D 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Bologna che scompare / Alfredo Testoni ; con illustrazioni tratte da fotografie e stampe e con dise. - Ed. fuori commercio
riservata agli abbonati del Resto del Carlino per l'anno 1905

   159445

159Collocazione: Specificazione:

D 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Gabriele d'Annunzio aviatore di guerra : documenti e testimonianze / raccolti dall'aviatore Saverio. - Milano : Impresa
editoriale italiana, (1930)

   160819

160Collocazione: Specificazione:

D 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Gabriele D'Annunzio marinaio e aviatore navale : documenti e testimonianze / raccolti e pubblicati. - Milano : Impresa
editoriale italiana,  (1936)

   160820

161Collocazione: Specificazione:

D 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Attraverso il medio evo : studi e ricerche / Francesco Novati. - Bari : G. Laterza & figli, 1905. - 414 p. ; 21 cm.

   159492

162Collocazione: Specificazione:

D 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Elogio della pazzia e Dialoghi / Erasmo da Rotterdam ; traduzioni italiane di varii ; coi disegni,. - Bari : Laterza, 1914

   159862

163Collocazione: Specificazione:

D 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Di gulì del domm : rime ambrosiane. - Edizione postuma a cura di Giuseppe Castelli

   157865

164Collocazione: Specificazione:

D 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Fërvaje d'anima : pôesie piemônteise / G. Gianotti. - Torino : Mittone,   [1920?]. - 200 p. ; 21 cm. ((In dialetto piemontese

   158030

165Collocazione: Specificazione:
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D 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Crosiere : [versi in dialetto piemontese]. - Turin : A. L'ansegna di Brande, 1935 (Tip. U. Franchini e C.). - 142 p. ; 22c. ((L.
10.

   158043

166Collocazione: Specificazione:

D 0 Inventari: 1

N.

*Sul pragmatismo : saggi e ricerche : 1903-1911 / Giovanni Papini. - Milano : Libreria editrice milanese, 1913. - XII, 163 p.
; 21 cm.

   159119

167Collocazione: Specificazione:

D 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Canzoniere milanese / Gaetano Crespi. - Milano : Tip. Edit. L. Di G. Pirola di Enrico Rubini, 1903. - 149 p. : ritr. ; 22 cm.
((Sulla cop.: seconda edizione.

   158138

168Collocazione: Specificazione:

D 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Studii drammatici / di Arturo Graf. - Torino : Loescher, 1878

   158040

169Collocazione: Specificazione:

D 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Storie e storielle di Puglia / Armando Perotti. - Bari : G. Laterza, 1923. - 270 p. ; 22 cm.

   158349

170Collocazione: Specificazione:

D 0 Inventari: 1

N.

I *poveri sono matti / Cesare Zavattini ; con sei disegni di Gabriele Mucchi e un disegno, in copertina, di M. Vellani Marchi.
- Milano : V. Bompiani, 1937. - IX, 133 p. : ill. ; 21 cm

   159215

171Collocazione: Specificazione:

D 0 Inventari: 1

N.

*Parliamo tanto di me / di Cesare Zavattini ; con sei disegni di Gabriele Mucchi. - 6. ed. - Milano : V. Bompiani, 1937. -
135 p. : ill. ; 21 cm. ((Sul front.: Premiato all'Accademia d'Italia.

   159260

172Collocazione: Specificazione:

D 0 Inventari: 1

N.

*Pulviscolo : aneddoti trilussiani. - Roma : A. F. Formiggini, stampa 1931. - 140 p. ; 21 cm.

   159267

173Collocazione: Specificazione:

D 0 Inventari: 1

N.

*Psicologia del movimento socialista : note ed osservazioni / Ettore Ciccotti. - Bari : G. Laterza & Figli, 1903. - 318 p. ; 21
cm.

   158715

174Collocazione: Specificazione:
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D 0 Inventari: 1

N.

*Frole... frolôn... / Rico ; con studio critico sulla moderna poesia dialettale piemontese di Guido Marangoni. - Torino :
Giani, 1925. - 221 p. ; 21 cm. ((Nome reale dell'A.: Leone Fino

   158984

175Collocazione: Specificazione:

D 0 Inventari: 1

N.

*Griote / Rico ; [prefazione di Corrado Corradino]. - Torino : Lattes, 1906. - XV, 195 p. ; 20 cm. ((Nome reale dell'A.:
Leone Fino

   159054

176Collocazione: Specificazione:

D 0 Inventari: 1

N.

La *prima forma della Estetica e della Logica : memorie accademiche del 1900 e del 1904-5 / Benedett. - Messina ; Roma
: G. Principato, pref. 1924

   158882

177Collocazione: Specificazione:

D 0 Inventari: 1

N.

*A l'è mach tut pr rie : rime piemônteise d'un biceriñ senssa preteise /  Edoardo Nasi. - Alessandria : Tipografia
Cooperativa, 1913. - 102 p. ; 22 cm. ((L. 1,50

   159055

178Collocazione: Specificazione:

D 0 Inventari: 1

N.

*Altorilievi / Paolo Orano. - Ancona : Puccini, 1913. - 241 p. ; 22 cm

   159001

179Collocazione: Specificazione:

D 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Il *libro della vita / Antonio Scano ; fregi di Andrea Valli. - Cagliari : Dessi, 1905. - 286 p. : ill. ; 21 cm

   158909

180Collocazione: Specificazione:

D 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*S'inginocchi la piu' piccina : Con un poeta e un musicista in terra di Francia. - 2. ed. - Milano : Fratelli Treves Editori,
1936. - 255 p. : ill. ; 22 cm.

   158783

181Collocazione: Specificazione:

D 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Noe 'nt l'intimita 'd l'arca / Dario Cesulani (Cesare Laudi) ; con schiss dël pitôr Felice Vellan. - Torino : Casanova e c.,
1932. - 110 p. : ill. ; 23 cm. ((Nome reale dell'A.: Cesare Laudi

   158610

182Collocazione: Specificazione:

D 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Dux / Margherita G. Sarfatti. - Milano : A. Mondadori, 1926. - 326 p., [16] c. di tav. : ill. ; 22 cm

   158976

183Collocazione: Specificazione:
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D 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Sal e peiver / Nino Costa. - Torino : G. Sacerdote, stampa 1924 (Torino : E. Bono). - 111 p. ; 21 cm

   158905

184Collocazione: Specificazione:

D 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *Vita nova / di Dante Alighieri ; illustrata dei quadri di Dante Gabriele Rossetti ; [pref. di An. - [3. ed. / a cura di Marcus
De Rubris]

   158913

185Collocazione: Specificazione:

D 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Sonetti / Cesare Pascarella. - Torino ; Roma : Casa editrice nazionale Roux e Viarengo, 1904. - 180 p., [1] c. di tav. : 1
ritr. ; 23 cm.

   159034

186Collocazione: Specificazione:

D 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Gabriele D'Annunzio senza segreti / Giovanni Del Guzzo. - Verbania : Airoldi, 1940. - 274 p., 21! c. di tav.: ill. ; 23 cm

   158791

187Collocazione: Specificazione:

D 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Lettere familiari a'suoi tre fratelli Filippo, Giovanni e Amedeo / Giuseppe Baretti. - Nuova ed. condotta sulla originale / con
introduzione, note e indice a cura di Luigi Piccioni

   159068

188Collocazione: Specificazione:

D 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Crepuscolo dei filosofi / Giovanni Papini. - 2. ed. riveduta. - Firenze : Edizioni di Lacerba, 1914. - XII, 200 p. ; 21 cm.

   158393

189Collocazione: Specificazione:

D 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Riflessi : Note di critica. - Bari : Gius. Laterza e Figli Tip. Edit., 1904. - 204 p. ; 21 cm. ((L. 2.50.

   158469

190Collocazione: Specificazione:

D 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *vie rustique et la philosophie dans les proverbes et dictons valdôtains / Joseph Cassano. - Turin : F. Casanova et C. ;
Aoste : J.Brivio : J. Vittaz, 1914. - XXVII, 407 p. ; 23 cm.

   159399

191Collocazione: Specificazione:
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relativo alla sezione: DEGAU

D 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*D'Annunzio / Francesco Flora. - Nuova ed. riv. - Messina ; Milano : G. Principato, stampa 1935. - 243 p. ; 22 cm.

   158792

192Collocazione: Specificazione:

D 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Mentre la tera a gira.... : rime piemônteise / Amilcare Solferini ; con illustrazioni di Manca. - Torino : Officina Grafica
Editrice Bodoniana, 1923

   159015

193Collocazione: Specificazione:

D 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Su le roste de l'Ades : terza raccolta di versi in dialetto trentino illustrata / Vittorio Felini. - Trento : Tipografia del Comitato
Diocesano, 1913. - 206 p. : ill., ritr. ; 22 cm.

   159043

194Collocazione: Specificazione:

D 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *Dalmazia : romana, veneta. moderna : note e ricordi di viaggio / Giuseppe Modrich. - Torino ; Roma : L. Roux e C.,
1892. - 506 p. , [1] c. di tav. ripieg. : ill. ; 22 cm.

   158850

195Collocazione: Specificazione:

D 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Il *cuore di Cesare. - 2. edizione. - Torino : Soc. Subalpina Editrice, 1944 (Ciriè : Tip. G. Capella). - 286 p. ; 22 cm. ((L.
100

   159191

196Collocazione: Specificazione:

D 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*A tempo perso : Versi. - Milano : Tip. Melano e Carettoni, 1912. - 163 p.. [1] c. di tav. : ritr. ; 22 cm. ((L. 3.50

   159173

197Collocazione: Specificazione:

D 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

El *miracol de Carabôlla e alter novell in milanes / L. Pavia. - Bergamo : Passerini, 1921. - 168 p. ; 22 cm.

   159264

198Collocazione: Specificazione:

D 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Poesie di Carlo Porta / illustrate da R. Salvadori ... [et al.]. - Nuovissima ed. con testo esplicativo in italiano / di
Ferdinando Fontana

   159251

199Collocazione: Specificazione:
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relativo alla sezione: DEGAU

D 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Le *danaidi / Arturo Graf. - 2. ed. emendata e accresciuta di un terzo libro. - Torino : Casa Edit. Ermanno Loescher, 1905.
- 183 p. ; 23 cm. ((L. 5.

   158527

200Collocazione: Specificazione:

D 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Il *poeta napoletano Velardiniello e la festa di S. Giovanni a mare / Ferdinando Russo. - Roma : "Modernità", 1913. - 141
p. ; 23 cm .

   159090

201Collocazione: Specificazione:

D 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Lettere di un prete modernista ; Appendice: Dalla sospensione di R. Murri alla scomunica di A. Lois. - Roma : Libreria
editrice romana, 1908

   159340

202Collocazione: Specificazione:

D 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

L'*evolution creatrice / par Henri Bergson. - 6. ed. - Paris : F. Alcan, 1910. - VIII, 403 p. ; 23 cm.

   159172

203Collocazione: Specificazione:

D 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Cogne / Piero Giacosa. - Ivrea : Viassone, 1925. - 367 p. : ill. ; 23 cm.

   159174

204Collocazione: Specificazione:

D 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*D'Annunzio e l'Amarissimo / Berto Bertù. - Milano : Istituto editoriale avio-navale, a. IX dell'E. F. [1931]. - 202 p. ; 21 cm.

   158800

205Collocazione: Specificazione:

D 0

Consistenza di collocazione: v. 2

Inventari: 2

N.

fa parte di L' *oeuvre de Casanova de Seingalt : *aventures d'amour de Casanova a travers l'Europe / introduction et
notes par Jean Hervez. - Paris : Bibliotheque des curieux. -  v. ; 23 cm.

1 / Casanova de Seingalt. - Paris : Biblioteque des curieux, 1921. - 249 p. : 1 ritr. ; 23 cm.

   159081  / 1

N.

fa parte di L' *oeuvre de Casanova de Seingalt : *aventures d'amour de Casanova a travers l'Europe / introduction et
notes par Jean Hervez. - Paris : Bibliotheque des curieux. -  v. ; 23 cm.

2 / Casanova de Seingalt. - Paris : Bibliotheque de curieux, 1921. - 237 p. ; 23 cm.

   159082  / 2

206Collocazione: Specificazione:
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D 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Gabriele d'Annunzio / di Vincenzo Morello (Rastignac). - Roma : Società libraria editrice nazionale, 1910. - 106 p., [9] c.
di tav. : ill. ; 21 cm.

   158507

207Collocazione: Specificazione:

D 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Le *storie / Trilussa. - Roma : E. Voghera, stampa 1913. - 178 p. ; 24 cm.

   158408

208Collocazione: Specificazione:

D 0 Inventari: 1

N.

fa parte di *Pazzi, squilibrati e delinquenti nelle opere dei letterati / Luigi Lugiato. - Bergamo : Il Pensiero ;  : Athenaeum,
1926-. - v. ; 21 cm

4: *Gabriele D'Annunzio e le sue opere : romanzo e teatro / Luigi Lugiato. - Bergamo : Il Pensiero, 1930. - 217 p. ; 21 cm

   158521

209Collocazione: Specificazione:

D 0 Inventari: 1

N.

La *sgnera Cattareina e el fiacaresta / Alfredo Testoni ;  con sonetti alla sgnera Cattareina di Lor. - Bologna : N.
Zanichelli, 1908 (P. Neri)

   159187

210Collocazione: Specificazione:

D 0 Inventari: 1

N.

*Frambugghie : poesie dialettali / Gaetano Savelli. - Bari : SET, 1928. - 96 p. ; 22 cm.

   159408

211Collocazione: Specificazione:

D 0 Inventari: 1

N.

*More : [versi in dialetto piemontese] / Rico ; con studio critico di Saverio Fino. - Torino : F. Casanova, 1928 (F. Mittone). -
167 p., [1] c. di tav. : ritr. ; 23 cm

   159404

212Collocazione: Specificazione:

D 0 Inventari: 1

N.

I *colloqui : liriche / di Guido Gozzano. - Milano : Treves, 1911. - 156 p. ; 23 cm. ((Cop. di Leonardo Bistolfi.

   159407

213Collocazione: Specificazione:

D 0 Inventari: 1

N.

*Sonetti bergamaschi / Sereno Locatelli Milesi ; prefazione di Giacinto Gambirasio. - Bergamo : Edizioni del Giopì, 1938. -
99 p. ; 23 cm

   158179

214Collocazione: Specificazione:

D 0 Inventari: 1

N.

Il *ministro della mala vita : notizie e documenti sulle elezioni giolittiane nel'Italia meridionale / raccolti da G. Salvemini. -
Firenze : Edizione della Voce, 1910. - 205 p. ; 21 cm.

   158009

215Collocazione: Specificazione:



21/09/2012 229Biblioteca universitaria di Genova

REGISTRO TOPOGRAFICO
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D 0 Inventari: 1

N.

*Mentre la tera a gira.... : rime piemônteise / Amilcare Solferini ; con illustrazioni di Manca. - Torino : Officina Grafica
Editrice Bodoniana, 1923

   160003

216Collocazione: Specificazione:

D 0 Inventari: 1

N.

*Brassabosc : [Poesie piemonteise] / Nino Costa. - Torino : Libr. F. Casanova e C. Di E. Rocco, 1928. - 168 p. : ill. ; 22
cm. ((Complemento del tit. in cop. - L. 12.

   160074

217Collocazione: Specificazione:

D 0 Inventari: 1

N.

*Giudicatemi / Angelo Sommaruga. - Firenze : Tipografia dell'arte della stampa, 1885. - 223 p. ; 24 cm.

   159684

218Collocazione: Specificazione:

D 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Versi di Giovanni Camerana / [prefazione di Leonardo Bistolfi]. - Torino [etc.] : R. Streglio e C., [1907?]

   159352

219Collocazione: Specificazione:

D 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Cosi parlo Zarathustra : un libro per tutti e per nessuno / Federico Nietzsche. - 2. ed. - Torino : f.lli Bocca, 1906. - 309 p. ;
24 cm.

   159614

220Collocazione: Specificazione:

D 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Confessioni di un parlatore / Innocenzo Cappa ; con una lettera autografa di Gabriele D'Annunzio e. - 2. ed. riv

   158522

221Collocazione: Specificazione:

D 0 Inventari: 1

N.

*Rime piemontëise për 'l popol edite e inedite / d' Michel Fornelli. - Torino : Stabilimento artistico-letterario, 1876. - 290 p. ;
21 cm

   158141

222Collocazione: Specificazione:

D 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Poesie filosofiche / di Tommaso Campanella ; pubblicate per la prima volta in Italia da Gio. Gaspare Orelli. - Lugano :
Ruggia, 1834. - XX, 222 p. ; 23 cm.

   158862

223Collocazione: Specificazione:

D 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Al Vittoriale con Gabriele d'Annunzio : illustrato con numerosi autografi e riproduzioni fotografic. - Firenze : R. Bemporad
& figlio, stampa 1930

   158510

224Collocazione: Specificazione:
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D 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Canzoni piemontesi e cenni storici sulla letteratura subalpina / dell'avvocato Stefano Mina. - Torino : Vercellino, 1868. -
295 p. ; 22 cm

   159446

225Collocazione: Specificazione:

D 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Le *nottole ed i vasi / traduzioni e note di G. P. Lucini e di F. M. D'Arca Santa ; precedute da un. - Ancona : G. Puccini,
1912

   160860

227Collocazione: Specificazione:

D 0 Inventari: 1

N.

*Rime piemônteise / Alberto Viriglio. - 2. ed. riveduta ed aumentata / con proemio di Delfino Orsi. - Torino : S. Lattes,
1904. - XIII, 312 p. ; 23 cm.

   159246  / 1

228Collocazione: Specificazione:

D 0 Inventari: 1

N.

*Voci e cose del vecchio Piemonte / Alberto Viriglio. - Torino : Lattes, 1917. - VIII, 312 p. : ritr. ; 23 cm

   159247  / 2

228Collocazione: Specificazione:

D 0 Inventari: 1

N.

*Come si parla a Torino : impressioni e scandagli / Alberto Viriglio. - Torino : S. Lattes & C., 1897. - 62 p. ; 24 cm.

   159248  / 3

228Collocazione: Specificazione:

D 0 Inventari: 1

N.

*Torino napoleonica : gaudii ed allegrezze ufficiali / Alberto Viriglio. - Torino : Lattes & C., 1905. - 99 p., [1] c. di tav. : ritr. ;
25 cm.

   159249  / 4

228Collocazione: Specificazione:

D 0 Inventari: 1

N.

*Vecchia Torino / Alberto Viriglio. - Torino : Lattes, 1903. - 57 p., [1] c. di tav. ripieg. : ill. ; 24 cm. ((Testo in parte in
piemontese.

   159250  / 5

228Collocazione: Specificazione:

D 0 Inventari: 1

N.

I *sonetti del Pistoia : giusta l'apografo trivulziano / a cura di Rodolfo Renier. - Torino [etc.] : E. Loescher, 1888. - XLVIII,
404 p. ; 24 cm.

   159350

229Collocazione: Specificazione:

D 0 Inventari: 1

N.

*A tempo perso : versi veneziani / Vittorio Bassi. - Badia Polesine : Tip. U. Zuliani, 1911. - 83 p. ; 21 cm

   159065

230Collocazione: Specificazione:
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D 0 Inventari: 1

N.

*Teoria generale dello spirito come atto puro / Giovanni Gentile. - 3. ed. riv. - Bari : Laterza, 1920. - IX, 244, 12 p. ; 22 cm.

   158535

231Collocazione: Specificazione:

D 0 Inventari: 1

N.

La *vetta e dl'om : raccolta di poesie in dialetto reggiano / Amerigo Ficarelli. - Reggio Emilia : Stabilimento tip. Artigianelli,
1918. - XVI, 150 p. ; 21 cm.

   159017

232Collocazione: Specificazione:

D 0 Inventari: 1

N.

La *guerra... de volada : impression, episodi, sonett e poesii in vers milanês / Pietro Rosnati ; [p. - Milano : Tip. dell'Istituto
Marchiondi, 1919

   159334

233Collocazione: Specificazione:

D 0 Inventari: 1

N.

Il *conte Moffa di Lisio : notizie / raccolte da Beniamino Manzone. - Torino : E. Loescher, 1882. - 356 p. ; 21 cm.

   159165

234Collocazione: Specificazione:

D 0 Inventari: 1

N.

La *cros de'l galantomm / A. Irgen ; [prefazione di Michele Saponaro]. - Milano : Atimada, 1931. - 189 [i.e. 214] p. ; 21 cm.

   159500

235Collocazione: Specificazione:

D 0 Inventari: 1

N.

*Marionette / Gustavo Gandolfo. - Torino ; Genova : S. Lattes & C., 1920. - 167 p. ; 22 cm. ((Contiene: Resurrezione ; Il
paradiso perduto ; Il fantasma ; Il fato

   159490

236Collocazione: Specificazione:

D 0 Inventari: 1

N.

*Bellu schesc'e dottori : cummedia sarda in tres attus : in versus / de Manueli Pili. - Cagliari : Tipografia industriale, 1907. -
160 p. ; 21 cm.

   159628

237Collocazione: Specificazione:

D 0 Inventari: 1

N.

I *fratelli nemici : dialoghi e miti moderni / Zino Zini. - Torino : Einaudi, 1937

   158513

238Collocazione: Specificazione:

D 0 Inventari: 1

N.

*Poesie romanesche / Augusto Jandolo. - Milano : Treves, 1929. - 217 p. ; 22 cm

   159345

239Collocazione: Specificazione:

D 0 Inventari: 1

N.

*Rievocazioni del Rinascimento / G. Marchetti Ferrante. - Bari : G. Laterza, 1924. - VIII, 267 p. ; 22 cm.

   159176

240Collocazione: Specificazione:
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D 0 Inventari: 1

N.

*Penômbre : [poesie piemonteise] / Alfredino (Alfredo Nicola) ; disegni di Gec. - Torino : Casanova, 1929 (F. Mittone). -
115 p : ill. ; 23 cm. ((Complemento del tit. in cop.

   158852

241Collocazione: Specificazione:

D 0 Inventari: 1

N.

*Cento pagine di poesia / Papini. - 2. ed. - Firenze : Libreria della Voce, stampa 1918. - 131 p. ; 21 cm.

   158709

242Collocazione: Specificazione:

D 0 Inventari: 1

N.

*Roma popolaresca / Ettore Veo. - Roma : Optima, 1929. - 164 p. ; 23 cm.

   159456

243Collocazione: Specificazione:

D 0 Inventari: 1

N.

*Prose : 1880-1890 / Cesare Pascarella. - Ed. curata, integrata e sola riconosciuta dall'autore. - Torino : STEN, 1920. -
364 p. ; 22 cm

   159511

244Collocazione: Specificazione:

D 0 Inventari: 1

N.

*Versi raccheschi : libro unico nella letteratura italiana e latina / [Giacomo Racca]. - Alba : Sansoldi, 1850. - VIII, 184 p. ;
22 cm.

   159026

245Collocazione: Specificazione:

D 0 Inventari: 1

N.

*Misteri dla Tor d'ij Preivi / di Alfredo Mario L. - Torino : Tipografia Borgarelli, 1880. - 318 p. : ill. ; 21 cm. ((Romanzo in
prosa piemontese

   160811

246Collocazione: Specificazione:

D 0 Inventari: 1

N.

La *morte della donna : romanzo a novelle collegate / Fillia. - Torino : Edizioni Sindacati Artistici, 1925

   159576

247Collocazione: Specificazione:

D 0 Inventari: 1

N.

*Santuari d'oriente : Egitto, Grecia, Palestina / Edoardo Schuré ; traduzione di Olga Fiano. - Bari : Laterza, 1922. - 276 p. ;
22 cm.

   165430  / 1

248Collocazione: Specificazione:

D 0 Inventari: 1

N.

L'*evoluzione divina : dalla Sfinge al Cristo / Edoardo Schure ; traduzione e introduzione di Giulio Ernesto Calapaj. - Bari :
G. Laterza e figli, 1922. - 311 p. ; 22 cm.

   165431  / 2

248Collocazione: Specificazione:

D 0 Inventari: 1

N.

La *logica / opera postuma di Gio. Maria Bertini ; ordinata e pubblicata per cura di Andrea Capello. - Torino : Paravia,
1880. - XLVI, 304 p. ; 22 cm.

   159159

249Collocazione: Specificazione:
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D 0 Inventari: 1

N.

*Gasparo da Salò / per Vitt. Em. Rhò-Guerriero. - Roma : Forzani e C. Tipografi del senato, 1892. - 75 p. ; 24 cm. ((Al
prof. Enrico Grossoni virtuoso di violino [...].

   158514

251Collocazione: Specificazione:

D 0 Inventari: 1

N.

*Barbapedana : rassegna in 3 atti / Veneziani, Mazzucato ; °illustrazioni di Carlo Bisi]. - Milano : Modernissima, 1921. -
112 p. : ill. ; 23 cm.

   158971

252Collocazione: Specificazione:

D 0 Inventari: 1

N.

*Voci e cose del vecchio Piemonte / Alberto Viriglio. - Torino : Lattes, 1917. - VIII, 312 p. : ritr. ; 23 cm

   160067

253Collocazione: Specificazione:

D 0 Inventari: 1

N.

*Rime piemônteise / Alberto Viriglio. - 2. ed. riveduta ed aumentata / con proemio di Delfino Orsi. - Torino : S. Lattes,
1904. - XIII, 312 p. ; 23 cm.

   160029

254Collocazione: Specificazione:

D 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Il *matrimonio della Gaetana : femminismo, automobilismo : sonetti della sgnera Cattareina / Alfredo Testoni. - Bologna :
N. Zanichelli, 1910. - 78 p. : ill. ; 24 cm.

   159188

255Collocazione: Specificazione:

D 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Sonetti / Cesare Pascarella. - Nuova rist. / riveduta e corretta dall'autore. - Torino : Società Tipografico-Editrice
Nazionale, 1907. - 180 p. ; 23 cm.

   160821

256Collocazione: Specificazione:

D 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Il *libro delle prefazioni : saggi critici-letterari / Giosue Carducci. - Milano : E. Bruciati, 1913. - 260 p. ; 21 cm.

   159164

257Collocazione: Specificazione:

D 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *tragedia di Macbeth / Shakespeare ; testo italiano conforme all'originale inglese, note ed appen. - Torino : Fratelli
Bocca, 1922

   159601

258Collocazione: Specificazione:

D 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Saggi di critica musicale / Giannotto Bastianelli. - Milano : Studio editoriale lombardo, 1914. - 234 p. ; 23 cm. ((Tit. in
cop.: Musicisti d'oggi e di ieri.

   159600

259Collocazione: Specificazione:
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D 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Perversite : roman / Francis Carco ; illustrations de Henri Mirande. - Paris : Ferenczi, 1932. - 155 p. : ill. ; 21 cm

   159609

260Collocazione: Specificazione:

D 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *Mafia e i mafiosi : origini e manifestazioni : studio di sociologia criminale / Antonino Cutrera. - Palermo : A. Reber,
1900. - VII, 197 p., [1] c. di tav. geogr. ; 23 cm.

   159623

261Collocazione: Specificazione:

D 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *bisaccia del perditempo / Giacinto Gambirasio. - Bergamo : Edizioni del pensiero, 1935. - 180 p. ; 21 cm.

   159550

262Collocazione: Specificazione:

D 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Poesie satiriche romanesche / di Cecchetti Vincenzo. - Roma : Tipografia romana, 1904. - 168 p. ; 21 cm. ((Front. sulla
cop.

   160738

263Collocazione: Specificazione:

D 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Maria di Magdala : romanzo : ricostruzione storica. - 2. edizione. - Torino : Soc. Subalpina Editrice, 1945 (Ciriè : Tip. G.
Capella). - 331 p. ; 23 cm. ((L. 150

   159393

264Collocazione: Specificazione:

D 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Strofe d'un cantastorie / Vincenzo Carpegna ; prefassiôn 'd Gigi Michelo tti. - Torino : F. Casanova e C., 1934 (Tip. F.
Mittone). - 176 p. : ill. ; 23 cm.

   159580

265Collocazione: Specificazione:

D 0

Consistenza di collocazione: v. 2

Inventari: 2

N.

fa parte di *Antologia meneghina / Ferdinando Fontana. - Milano : Libreria editrice milanese. - v. ; 23 cm.

1 / Ferdinando Fontana. - Milano : Libreria editrice milanese, 1915. - 374 p. ; 23 cm. ((Sul frontespizio: 5. migliaio.

   159653  / 1

N.

fa parte di *Antologia meneghina / Ferdinando Fontana. - Milano : Libreria editrice milanese. - v. ; 23 cm.

2 / Ferdinando Fontana. - Milano : Libreria editrice milanese, 1915. - 416 p. ; 23 cm. ((sul frontespizio: 5. migliaio.

   159654  / 2

266Collocazione: Specificazione:
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D 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Poesie napoletane / Salvatore Ragosta. - Napoli : Pierro, 1913. - 191 p., [1] p. di tav. : ill., ritr. ; 23 cm.

   159651

267Collocazione: Specificazione:

D 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Lu *puvireddu amurusu : poema francescano / Alessio Di Giovanni. - Palermo etc.] : R. Sandron,  19..?]. - 127 p. ; 23 cm.
((Testo a fronte in italiano

   159634

268Collocazione: Specificazione:

D 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Pôesie / Barbacin (Lorenzo Pangella) ; cuvertina 'd Carlin ; schiss 'd Barbacin. - Torino : Casanova, 1932. - 127 p. : ill. ;
23 cm. ((In piemontese

   159647

269Collocazione: Specificazione:

D 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Raccolta dei migliori scritti e documenti pubblicati in occasione della morte del conte Camillo Ben. - Torino : Tip. eredi
Arnaldi, 1861

   165585

270Collocazione: Specificazione:

D 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Studi di un ignorante sul dialetto piemontese / E. D'Azeglio. - Torino : Unione tipografico-editrice, 1886. - 207 p. ; 24 cm.

   159263

271Collocazione: Specificazione:

D 0 Inventari: 1

N.

*De profundis clamavi ad te / G. Vannicola. - Florence : Edition de La revue du nord, stampa 1905. - 110 p., [8] c. di tav. :
ill. ; 23 cm. ((Xilografie di Giovanni Costetti.

   158288

272Collocazione: Specificazione:

D 0 Inventari: 1

N.

L'*origine della maschera di Stenterello : (Luigi Del Buono, 1751-1832) : studio aneddotico di Jarro su documenti inediti. -
Firenze : R. Bemporad & figlio, 1898. - 126 p. : ill ; 24 cm.

   158008

273Collocazione: Specificazione:

D 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Musa sassaresa : (dialetto sassarese) : liriche e satire scelte, con traduzione letterale dell'auto. - Savona : Tipografia
Ricci, 1931

   159635

274Collocazione: Specificazione:
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D 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Le *Danaidi / Arturo Graf. - 2. ed. emendata e accresciuta di un terzo libro. - Torino : Chiantore, 1920. - 183 p. ; 24 cm.

   159534

275Collocazione: Specificazione:

D 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Genio e ingegno musicale : Gioachino Rossini / Giulio Fara. - Torino : Fratelli Bocca, 1915. - 140 p., [4] p. di tav. : es.
mus. ; 21 cm.

   159596

276Collocazione: Specificazione:

D 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *salute del pensiero / Antonino Anile. - Bari : G. Laterza e Figli, 1914. - XVI, 181 p. ; 21 cm.

   159451

277Collocazione: Specificazione:

D 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Gabriele D'Annunzio : voci lontane e prossime / Giovanni Reggio. - Milano : La Staziella, c1939. - 317 p. ; 21 cm

   158713

278Collocazione: Specificazione:

D 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Canzoni popolari milanesi / contributo di Attilio Frescura e Giovanni Re ; a cura del Dopolavoro pr. - Milano : Ceschina,
stampa 1939

   159109

279Collocazione: Specificazione:

D 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Contro corrente : saggi di critica ideativa / Arnaldo Cervesato. - Bari : G. Laterza, 1905

   159394

280Collocazione: Specificazione:

D 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Rudimentum : poesie / Emanuele Sella. - Bologna : N. Zanichelli, 1911. - 159 p. : ill. ; 21 cm.

   159363

281Collocazione: Specificazione:

D 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Mentre la tera a gira.... : rime piemônteise / Amilcare Solferini ; con illustrazioni di Manca. - Torino : Officina Grafica
Editrice Bodoniana, 1923

   160018

282Collocazione: Specificazione:
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D 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Balossade neuve e fruste : (1887-1927) / Garneri Bernardo (Brut e bôn). - Fossano : Eguzzone, 1927. - 319 p. ; 21 cm.
((Pseud. dell'A.: Brut e bön. -In piemontese

   161126

283Collocazione: Specificazione:

D 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Solus ad solam / Gabriele D'Annunzio ; pubblicato da Jolanda de Blasi con una premessa!. - Firenze : Sansoni, 1939. -
XXIX, 368 p., [23] p. di tav. : facs. ; 22 cm.

   158222

284Collocazione: Specificazione:

D 0 Inventari: 1

N.

*Lettere di Gabriele d'annunzio : Raccolte da Giulio Mele con note e cenni biobibliografici. - Torino : Tip. L. Rattero, 1938.
- 8. p. VIII, 277 con ritratto. ((L. 15.

   158195

285Collocazione: Specificazione:

D 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Canto novo / di Gabriele D'Annunzio. - Bologna : Apollo, 1925

   158244

286Collocazione: Specificazione:

D 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *nave / Gabriele D'Annunzio. - In Roma : per L'oleandro, 1936. - 261 p. ; 24 cm.

   158265

287Collocazione: Specificazione:

D 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *gloria / Gabriele D'Annunzio. - Roma : L'Oleandro, 1936. - 144 p. ; 24 cm.

   158224

288Collocazione: Specificazione:

D 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Fedra / Gabriele D'Annunzio. - Roma : L'Oleandro, 1937. - 204 p. ; 24 cm

   158310

289Collocazione: Specificazione:

D 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Isaotta Guttadauro ed altre poesia con disegni di Vincenzo Cabianca ... [et al.] / Gabriele D'Annun. - Roma : La tribuna,
1886

   158232

290Collocazione: Specificazione:
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D 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Arte, conoscenza e realtà / Adriano Tilgher. - Torino : Bocca, 1911. - 132 p. ; 24 cm.

   158742

291Collocazione: Specificazione:

D 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Poesie : raccolta completa con note e glossario / Salvatore Di Giacomo. - 2. ed. accresciuta. - Napoli : R. Ricciardi, 1909.
- 442 p., 1 c. di tav. : ritr. ; 21 cm.

   159644

292Collocazione: Specificazione:

D 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *guerra... de volada : impression, episodi, sonett e poesii in vers milanês / Pietro Rosnati ; [p. - Milano : Tip. dell'Istituto
Marchiondi, 1919

   159986

293Collocazione: Specificazione:

D 0

Consistenza di collocazione: 1 V.

Inventari: 1

N.

*F. Galiani e il suo secolo : aneddoti / scelti da R. Palmarocchi. - Roma : Formiggini, stampa 1930. - 191 p. ; 21 cm.

   160153

294Collocazione: Specificazione:

D 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *profana commedia : poema tragicomico in 34 canti / Francesco De Goyzueta ; con annotazioni del prof. Giovanni
Vaccaro. - Milano : Bietti & Reggiani, 1915. - 168 p. ; 21 cm.

   198158

295Collocazione: Specificazione:

D 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Aneddoti bibliografici / raccolti da Giuseppe Fumagalli. - Roma : Formiggini, stampa 1933. - VII, 245 p., \\1! c. di tav. : ill. ;
21 cm.

   160072

296Collocazione: Specificazione:

D 0 Inventari: 1

N.

*Catalogo di manoscritti italiani esistenti nel Museo britannico di Londra / Alessandro Palma di Cesnola . - Torino : tip. L.
Roux e C., 1890 . - 208 p. ; 24 cm.

   160850

297Collocazione: Specificazione:
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D 0

Consistenza di collocazione: 2 v.

Inventari: 2

N.

fa parte di *Del sentimento tragico della vita negli uomini e nei popoli / Miguel De Unamuno. - Firenze : La voce. -  v. ; 21
cm.

1. / Miguel de Unamuno ; tradotto dal manoscritto a cura di G. Beccari ; con prologo inedito dell'autore. - Firenze : La
Voce, 1923. - VIII, 208 p. ; 21 cm.

   159987  / 01

N.

fa parte di *Del sentimento tragico della vita negli uomini e nei popoli / Miguel De Unamuno. - Firenze : La voce. -  v. ; 21
cm.

2 / Miguel de Unamuno ; traduzione di G. Beccari e O. C. - Firenze : La Voce, 1924. - 208 p. ; 21 cm.

   159988  / 02

298Collocazione: Specificazione:

D 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Massoneria, Carboneria ed altre società segrete nella storia del Risorgimento italiano / Oreste Dit. - Torino : Casa
editrice nazionale Roux e Viarengo, 1905

   160273

299Collocazione: Specificazione:

D 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*San Benedetto e l'Italia del suo tempo / Luigi Salvatorelli. - Bari : G. Laterza e figli, 1929. - 198 p. ; 22 cm

   160571

300Collocazione: Specificazione:

D 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *riforma della dialettica hegeliana e altri scritti / Giovanni Gentile. - 2. ed. riv. e accresciuta. - Messina : G. Principato,
1923. - VI, 279 p. ; 23 cm.

   160399

301Collocazione: Specificazione:

D 0

Consistenza di collocazione: 2 v.

Inventari: 2

N.

fa parte di *Storia della filosofia italiana dal Genovesi al Galluppi / opere complete di Giovanni Gentile. - 2. ed. con
correzioni ed aggiunte. - Milano : Treves, 1930. - 2 v. ; 22 cm.

1 / Giovanni Gentile. - 2. ed. con correzioni ed aggiunte. - Milano : Fratelli Treves, 1930. - XV, 272 p. ; 23 cm.

   160718  / 1

N.

fa parte di *Storia della filosofia italiana dal Genovesi al Galluppi / opere complete di Giovanni Gentile. - 2. ed. con
correzioni ed aggiunte. - Milano : Treves, 1930. - 2 v. ; 22 cm.

2 / Giovanni Gentile. - 2. ed. con correzioni ed aggiunte. - Milano : Treves, 1930. - 260 p. ; 23 cm.

   160719  / 2

302Collocazione: Specificazione:

D 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Le *perle della Bibbia : il Cantico dei cantici e l'Ecclesiaste / [a cura di] Salvatore Minocchi. - Bari : Laterza, 1924. - 160 p.
; 22 cm.

   160572

303Collocazione: Specificazione:
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D 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Il *quarto evangelio e le lettere attribuite a Giovanni : nuova traduzione / Adolfo Omodeo. - Bari : Gius. Laterza, 1930. -
110 p. ; 22 cm.

   160569

304Collocazione: Specificazione:

D 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

fa parte di *Sommario di pedagogia come scienza filosofica / Giovanni Gentile. - Bari : Laterza. -  v. ; 21 cm.

1: *Pedagogia generale / Giovanni Gentile. - 2. ed. riv. - Bari : G. Laterza, 1920. - XV, 252 p. ; 21 cm.

   160543

305Collocazione: Specificazione:

D 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Yvelise : romanzo / di Guido Da Verona. - Milano : Bottega di poesia, 1923. - 299 p. ; 19 cm.

   159586

306Collocazione: Specificazione:

D 0

Consistenza di collocazione: 5 v.

Inventari: 5

N.

fa parte di *Storia di Roma antica : illustrata nei luoghi, nelle persone e nei monumenti / Teodoro Mommsen ; nuova
traduzione italiana eseguita sull'ultima edizione tedesca da Luigi di San Giusto ; edizione curata da Ettore Pais. - Torino :
STEN Editrice. -   v. ; 24 cm.

1.2 / Teodoro Mommsen. - Torino : STEN Editrice, 1925. - 435 p. : ill. ; 24 cm.

   160805

N.

fa parte di *Storia di Roma antica : illustrata nei luoghi, nelle persone e nei monumenti / Teodoro Mommsen ; nuova
traduzione italiana eseguita sull'ultima edizione tedesca da Luigi di San Giusto ; edizione curata da Ettore Pais. - Torino :
STEN Editrice. -   v. ; 24 cm.

2 / Teodoro Mommsen. - Torino : STEN Editrice, 1925. - 390 p. : ill. ; 24 cm.

   160806  / 2

N.

fa parte di *Storia di Roma antica : illustrata nei luoghi, nelle persone e nei monumenti / Teodoro Mommsen ; nuova
traduzione italiana eseguita sull'ultima edizione tedesca da Luigi di San Giusto ; edizione curata da Ettore Pais. - Torino :
STEN Editrice. -   v. ; 24 cm.

3.2 / Teodoro Mommssen. - Torino : STEN Editrice, 1925. - 284 p. : ill. ; 24 cm.

   160808  / 3

N.

fa parte di *Storia di Roma antica : illustrata nei luoghi, nelle persone e nei monumenti / Teodoro Mommsen ; nuova
traduzione italiana eseguita sull'ultima edizione tedesca da Luigi di San Giusto ; edizione curata da Ettore Pais. - Torino :
STEN Editrice. -   v. ; 24 cm.

1.1 / Teodoro Mommsen. - Torino : STEN Editrice, 1925. - XX, 462 p. ; 24 cm.

   160804  / 4

N.

fa parte di *Storia di Roma antica : illustrata nei luoghi, nelle persone e nei monumenti / Teodoro Mommsen ; nuova
traduzione italiana eseguita sull'ultima edizione tedesca da Luigi di San Giusto ; edizione curata da Ettore Pais. - Torino :
STEN Editrice. -   v. ; 24 cm.

3.1 / Teodoro Mommsen. - Torino : STEN Editrice, 1925. - 382 p. : ill. ; 24 cm.

   160807  / 5

307Collocazione: Specificazione:
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D 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Mussolini / Paolo Valera. - Milano : La folla, 1924. - 199 p. ; 24 cm.

   160189

308Collocazione: Specificazione:

D 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Prometeo nella poesia / Arturo Graf. - Rist. - Torino : Chiantore, 1920. - 170 p. ; 21 cm

   158059

309Collocazione: Specificazione:

D 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

fa parte di *Della storia civile e politica del papato / per F. Nobili-Vitelleschi (Pomponio Leto). - Bologna : N. Zanichelli ;
[poi] Roma ; Torino : Roux e Viarengo, 1900-1906. - 3 v. ; 23 cm.

3: *Da Carlomagno al Rinascimento / per F. Nobili-Vitelleschi (Pomponio Leto). - Roma ; Torino : Casa Editrice Nazionale
Roux e Viarengo, 1906. - 527 p. ; 24 cm.

   160291

310Collocazione: Specificazione:

D 0

Consistenza di collocazione: 3 v.

Inventari: 3

N.

fa parte di *Aneddoti di varia letteratura / Benedetto Croce. - Napoli : R. Ricciardi. -  v. : ill. ; 22 cm.

1 / Benedetto Croce. - Napoli : R. Ricciardi, 1942 (stampa 1941). - VIII, 445 p., [4] c. di tav. : ill. ; 22 cm.

   159863  / 1

N.

fa parte di *Aneddoti di varia letteratura / Benedetto Croce. - Napoli : R. Ricciardi. -  v. : ill. ; 22 cm.

2 / Benedetto Croce. - Napoli : R. Ricciardi, 1942 (stampa 1941). - 509 p., [7] c. di tav. : ill. ; 22 cm.

   159864  / 2

N.

fa parte di *Aneddoti di varia letteratura / Benedetto Croce. - Napoli : R. Ricciardi. -  v. : ill. ; 22 cm.

3 / Benedetto Croce. - Napoli : R. Ricciardi, 1942 (stampa 1941). - 450 p., [8] c. di tav. : ill. ; 22 cm.

   159865  / 3

311Collocazione: Specificazione:

D 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *critica di B. Croce / di Emilio Settimelli. - Bologna : Libr. L. Beltrami editrice internazionale, 1912

   160290

312Collocazione: Specificazione:

D 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Giovanni Prati : studio biografico con documenti inediti e un'appendice di cose inedite e rare / Ca. - Torino : Società
tipografico-editrice nazionale, 1907

   160486

313Collocazione: Specificazione:
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D 0

Consistenza di collocazione: v. 1

Inventari: 1

N.

fa parte di *Oeuvres completes / Ovide. - Paris : M. Bauche. - v. ; 25 cm.

2.: Les *metamorphoses / Ovide. - Paris : M. Bauche, 1908. - VI, 129 p. : ill. ; 25 cm. ((Contiene i libri 1.-9.

   160729  / 1

314Collocazione: Specificazione:

D 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Rugantino / di Antonio Baldini ; vedute di Roma scelte e ordinate a cura di Arnaldo Bocelli ; con s. - Milano : Bompiani,
1942

   159592

315Collocazione: Specificazione:

D 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Episcopo et C.ie / Gabriele D'Annunzio ; traduit de l'italien par G. Herelle ; illustrations de Louis Strimpl. - Paris :
Calmann-Levy, [1913?]. - 124 p. ; 24 cm

   160459

316Collocazione: Specificazione:
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D 0

Consistenza di collocazione: 8 v.

Inventari: 8

N.

fa parte di *Storia della città di Roma nel Medio Evo : illustrata nei luoghi, nelle persone, nei monumenti / Ferdinando
Gregorovius ; traduzione italiana eseguita da Renato Manzato ; con note dell'autore rivedute ed accresciute con aggiunte
da Luigi Borsari ; ed. curata da Ettore Pais. - Torino : Sten, 1925-1926. -  4 v. in 8 ; 24 cm.

1.1 / Ferdinando Gregorovius. - Torino : STEN, 1925. - XVII, 510 p. : ill. ; 24 cm

   160796  / 1

N.

fa parte di *Storia della città di Roma nel Medio Evo : illustrata nei luoghi, nelle persone, nei monumenti / Ferdinando
Gregorovius ; traduzione italiana eseguita da Renato Manzato ; con note dell'autore rivedute ed accresciute con aggiunte
da Luigi Borsari ; ed. curata da Ettore Pais. - Torino : Sten, 1925-1926. -  4 v. in 8 ; 24 cm.

1.2 / Ferdinando Gregorovius. - Torino : STEN, 1925. - 422 p. : ill. ; 24 cm

   160797  / 2

N.

fa parte di *Storia della città di Roma nel Medio Evo : illustrata nei luoghi, nelle persone, nei monumenti / Ferdinando
Gregorovius ; traduzione italiana eseguita da Renato Manzato ; con note dell'autore rivedute ed accresciute con aggiunte
da Luigi Borsari ; ed. curata da Ettore Pais. - Torino : Sten, 1925-1926. -  4 v. in 8 ; 24 cm.

2.1 / Ferdinando Gregorovius. - Torino : STEN, 1925. - 420 p. : ill. ; 24 cm

   160798  / 3

N.

fa parte di *Storia della città di Roma nel Medio Evo : illustrata nei luoghi, nelle persone, nei monumenti / Ferdinando
Gregorovius ; traduzione italiana eseguita da Renato Manzato ; con note dell'autore rivedute ed accresciute con aggiunte
da Luigi Borsari ; ed. curata da Ettore Pais. - Torino : Sten, 1925-1926. -  4 v. in 8 ; 24 cm.

2.2 / Ferdinando Gregorovius. - Torino : STEN, 1925. - 517 p. : ill. ; 24 cm

   160799  / 4

N.

fa parte di *Storia della città di Roma nel Medio Evo : illustrata nei luoghi, nelle persone, nei monumenti / Ferdinando
Gregorovius ; traduzione italiana eseguita da Renato Manzato ; con note dell'autore rivedute ed accresciute con aggiunte
da Luigi Borsari ; ed. curata da Ettore Pais. - Torino : Sten, 1925-1926. -  4 v. in 8 ; 24 cm.

3.1 / Ferdinando Gregorovius. - Torino : STEN, 1926. - 477 p. : ill. ; 24 cm

   160800  / 5

N.

fa parte di *Storia della città di Roma nel Medio Evo : illustrata nei luoghi, nelle persone, nei monumenti / Ferdinando
Gregorovius ; traduzione italiana eseguita da Renato Manzato ; con note dell'autore rivedute ed accresciute con aggiunte
da Luigi Borsari ; ed. curata da Ettore Pais. - Torino : Sten, 1925-1926. -  4 v. in 8 ; 24 cm.

4.1 / Ferdinando Gregorovius. - Torino : STEN, 1926. - 357 p. : ill. ; 24 cm

   160802  / 6

N.

fa parte di *Storia della città di Roma nel Medio Evo : illustrata nei luoghi, nelle persone, nei monumenti / Ferdinando
Gregorovius ; traduzione italiana eseguita da Renato Manzato ; con note dell'autore rivedute ed accresciute con aggiunte
da Luigi Borsari ; ed. curata da Ettore Pais. - Torino : Sten, 1925-1926. -  4 v. in 8 ; 24 cm.

4.2 / Ferdinando Gregorovius. - Torino : STEN, 1926. - 503 p. : ill. ; 24 cm

   160803  / 7

N.

fa parte di *Storia della città di Roma nel Medio Evo : illustrata nei luoghi, nelle persone, nei monumenti / Ferdinando
Gregorovius ; traduzione italiana eseguita da Renato Manzato ; con note dell'autore rivedute ed accresciute con aggiunte
da Luigi Borsari ; ed. curata da Ettore Pais. - Torino : Sten, 1925-1926. -  4 v. in 8 ; 24 cm.

3.2 / Ferdinando Gregorovius. - Torino : STEN, 1926. - 437 p. : ill. ; 24 cm

   160801  / 8

317Collocazione: Specificazione:
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D 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

L'*età del Risorgimento italiano / Adolfo Omodeo. - 2. ed. riv. e ampliata. - Messina : G. Principato, [1931]. - 564 p. ; 21
cm.

   160267

318Collocazione: Specificazione:

D 0

Consistenza di collocazione: 2 v.

Inventari: 2

N.

fa parte di La *giovinezza di Cavour : saggio storico secondo lettere e documenti inediti / Francesco Ruffini. - 2. ed. -
Torino : Di Modica, 1937-1938. - 2 v. : ill. ; 21 cm.

1 / Francesco Ruffini. - 2. ed. - Torino : Di Modica, 1937. - 342 p., °1] c. di tav. : ritr. ; 22 cm.

   160130  / 1

N.

fa parte di La *giovinezza di Cavour : saggio storico secondo lettere e documenti inediti / Francesco Ruffini. - 2. ed. -
Torino : Di Modica, 1937-1938. - 2 v. : ill. ; 21 cm.

2 / Francesco Ruffini. - 2. ed. - Torino : Di Modica, 1938. - 351 p., [1] c. di tav. : ritr. ; 22 cm.

   157939  / 2

319Collocazione: Specificazione:

D 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *rivoluzione francese (1788-1792) / G. Salvemini. - 5. ed. interamente rifatta. - Firenze : La voce, 1925. - XI, 357 p. ; 22
cm.

   160548

320Collocazione: Specificazione:

D 0 Inventari: 1

N.

*Elementi di politica / Benedetto Croce. - Bari : Laterza, 1925 (stampa 1924). - 117 p. ; 21 cm. ((In append.: Per una
società di cultura politica.

   160576

321Collocazione: Specificazione:

D 0 Inventari: 1

N.

Il *simbolismo nella conoscenza e nella morale / Giovanni Marchesini. - Torino : Fratelli Bocca, 1901. - XIX, 370 p. ; 21
cm.

   159995

322Collocazione: Specificazione:

D 0 Inventari: 1

N.

*Sette, cospirazioni e cospiratori nello Stato Pontificio all'indomani della Restaurazione : l'occup. - Roma ; Torino : Casa
editrice nazionale Roux & Viarengo, 1904

   157801

323Collocazione: Specificazione:

D 0 Inventari: 1

N.

*San Benedetto e la sua opera verso la Chiesa e la società / Tancredi Grossi. - Torino : Societa subalpina editrice, 1943. -
XIV, 256 p., [23] c. di tav. : ill. ; 22 cm.

   159347

324Collocazione: Specificazione:

D 0 Inventari: 1

N.

*Massoneria, Carboneria ed altre società segrete nella storia del Risorgimento italiano / Oreste Dit. - Torino : Casa
editrice nazionale Roux e Viarengo, 1905

   157953

325Collocazione: Specificazione:
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D 0 Inventari: 1

N.

fa parte di I *discorsi di Gotamo Buddho del Majjhimanikayo / per la prima volta tradotti dal testo pali da K. E. Neumann e
G. De Lorenzo. - Bari : Laterza. - v. ; 24 cm.

[1]: *Primo mezzocentinaio / Gotamo Buddho. - Bari : Gius. Laterza e Figli, 1907. - XV, 528, [2] p. ; 24 cm.

   160531

326Collocazione: Specificazione:

D 0 Inventari: 1

N.

fa parte di *Opere complete di Giovanni Gentile. - Firenze : Sansoni : \poi! Le lettere. -   v. ; 21 cm.

[7]: *Introduzione alla filosofia / Giovanni Gentile. - Milano : F.lli Treves, 1933. - 289 p. ; 23 cm.

   160398

327Collocazione: Specificazione:

D 0 Inventari: 1

N.

*Dal Genovesi al Galluppi : ricerche storiche / di Giovanni Gentile. - Napoli : ed. della Critica, 1903. - XV, 383 p. ; 24 cm .

   160397

329Collocazione: Specificazione:

D 0 Inventari: 1

N.

*Pittura scultura futuriste : dinamismo plastico / Boccioni, futurista ; con 51 riproduzioni, quadri. - Milano : Edizioni futuriste
di poesia, 1914

   159930

330Collocazione: Specificazione:

D 0 Inventari: 1

N.

*Gramatica piemontese del medico Maurizio Pipino a sua altezza reale Maria Adelaide Clotilde Saveria. - Torino : nella
Reale Stamparia, 1783

   160009

331Collocazione: Specificazione:

D 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Sam Dunn è morto : romanzo sintetico futurista / Bruno Corra ; con 6 illustrazioni di Rosa Rosà. - 2. ed

   161294

332Collocazione: Specificazione:

D 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Il *Canzoniere / di Dante Alighieri ; [a cura di M. De Rubris ; con le illustrazioni di D. G. Rosset. - Torino : Sten, 1921

   158025

333Collocazione: Specificazione:

D 0 Inventari: 1

N.

*Francesca Da Rimini tragedia di Gabriele D'Annunzio rappresentata in Roma nell'anno 1901 a di 9 del. - Milano : Treves,
1902

   158312

334Collocazione: Specificazione:

D 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *nave : tragedia / di Gabriele D'Annunzio. - Milano : Treves, 1908. - 249 p. : ill. ; 23 cm. ((Illustrazioni di Duilio
Cambellotti

   158253

335Collocazione: Specificazione:
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D 0 Inventari: 1

N.

fa parte di *Opere di Gabriele D'Annunzio. - [Gardone Riviera] : Il Vittoriale degli italiani. - v. ; 20 cm.

\\9!: *Canti della guerra latina / Gabriele D'Annunzio. - \\Gardone Riviera! : Il Vittoriale degli italiani, 1939. - 187 p. ; 21 cm.

   158241

336Collocazione: Specificazione:

D 0 Inventari: 1

N.

*Mamina. - Torino ; Genova : Lattes & C., 1922 (Torino : Officina Grafica Editrice Bodoniana)

   157714

337Collocazione: Specificazione:

D 0

Consistenza di collocazione: v. 1-2

Inventari: 2

N.

fa parte di La *leggenda e le eroiche, allegre e gloriose avventure d'Ulenspiegel e di Lamme Goedzak nel paese delle
Fiandre e altrove / Carlo de Coster ; prima versione di Umberto Fracchia ; con disegni di Cipriano E. Oppo. - Genova : A.
F. Formiggini. -  v. : ill. ; 20 cm.

1 / Carlo de Coster. - Genova : A F. Formiggini, ©1914. - XXII, 345 p. : ill. ; 20 cm.

   158560  / 1

N.

fa parte di La *leggenda e le eroiche, allegre e gloriose avventure d'Ulenspiegel e di Lamme Goedzak nel paese delle
Fiandre e altrove / Carlo de Coster ; prima versione di Umberto Fracchia ; con disegni di Cipriano E. Oppo. - Genova : A.
F. Formiggini. -  v. : ill. ; 20 cm.

2 / Carlo de Coster ; prima  versione italiana di Umberto Fracchia, con disegni di Cipriano E. Oppo. -  Genova :
Formiggini, ©1915. - 372 p. : ill. ; 20 cm.

   158564  / 2

338Collocazione: Specificazione:

D 0 Inventari: 1

N.

*Caratteri e aneddoti ; Dialoghetti filosofici / Chamfort ; prima versione integrale italiana di Cor. - Roma : A. F. Formiggini,
stampa 1924

   158575

339Collocazione: Specificazione:

D 0 Inventari: 1

N.

*Marienbad : non romanzo, ma pasticcio in 49 lettere e 47 telegrammi / Salom Alechem ; traduzione di. - Roma : A. F.
Formiggini, [1918]

   158569

340Collocazione: Specificazione:

D 0 Inventari: 1

N.

*Pagine autobiografiche / Arrigo Heine ; traduzione di M. De Vincolis ; prefazione di G. Perticone ;. - Roma : A. F.
Formiggini, stampa 1926

   158579

341Collocazione: Specificazione:

D 0 Inventari: 1

N.

*Antologia / Carlo Porta ; a cura di Attilio Momigliano ; disegni di R. Salvadori. - Genova : Formiggini, ©1913. - VIII, 206 p.,
[1], 3 c. di tav. : ill. ; 22 cm.

   158552

342Collocazione: Specificazione:

D 0 Inventari: 1

N.

I *favolelli / traduzione di Mino Chiari ; con illustrazioni di M. Vellani Marchi. - Roma : A. F. Formiggini, stampa 1932
(Modena : G. Ferraguti & C.). - 254 p. : ill. ; 21 cm.

   158591

343Collocazione: Specificazione:
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D 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *pulcella d'Orleans / F. M. Arouet de Voltaire ; tradotta da Vincenzo Monti ; a cura di Giulio Na. - Genova : A. F.
Formiggini, c1914

   158561

344Collocazione: Specificazione:

D 0

Consistenza di collocazione: v. 1-3

Inventari: 3

N.

fa parte di Les *contes drolatiques : le sollazzevoli historie / Onorato Di Balzac. - Roma : A. F. Formiggini. -   v. : ill. ; 20
cm.

1: Prima decina / Onorato di Balzac ; traduzione di Giosue Borsi e Fernando Palazzi ; disegni di Gus. - 2. ed

   158571  / 1

N.

fa parte di Les *contes drolatiques : le sollazzevoli historie / Onorato Di Balzac. - Roma : A. F. Formiggini. -   v. : ill. ; 20
cm.

2: Seconda decina / Onorato di Balzac ; traduzioni di Adolfo Albertazzi ... [et al.] ; illustrazioni di Benito Boccolari ... [et al.].
- Roma : A. F. Formiggini, [1925]. - 253 p. : ill. ; 20 cm.

   158576  / 2

N.

fa parte di Les *contes drolatiques : le sollazzevoli historie / Onorato Di Balzac. - Roma : A. F. Formiggini. -   v. : ill. ; 20
cm.

3: Terza decina / Onorato Di Balzac ; traduzioni di Corrado Alvaro ... [et al.] ; illustrazioni di G. - Roma : A. F. Formiggini,
1928

   158582  / 3

345Collocazione: Specificazione:

D 0 Inventari: 1

N.

*Giobbe : serena concezione di Marco Balossardi / Olindo Guerrini, Corrado Ricci ; con prefazione di. - 2. ed

   161277

346Collocazione: Specificazione:

D 0 Inventari: 1

N.

*Satyricon : romanzo d'avventure e di costumi / Petronio Arbitro ; versione di Umberto Limentani ; xilografie di Gino
Barbieri. - 2. ed. - Genova : Formiggini, c1913. - XXII, 253 p. : ill. ; 20 cm

   158551

347Collocazione: Specificazione:

D 0 Inventari: 1

N.

Il *pedante gabbato ed altri scritti comici / Cyrano De Bergerac ; versione di Umberto Fracchia ; illustrazioni di Cipriano E.
Oppo. - Genova : Formiggini, c1913. - XXVI, 212 p. : ill. ; 22 cm.

   158555

348Collocazione: Specificazione:

D 0

Consistenza di collocazione: v. 1-2

Inventari: 2

N.

fa parte di La *rete di Vulcano / Domenico Batacchi ; a cura di Giulio Natali ; con disegni di Giuseppe Mazzoni. - Genova ;
Roma : A. F. Formiggini. - v. : ill. ; 20 cm.

[1] / Domenico Batacchi. - Genova : A. F. Formiggini, c1915. - XXIII, 266 p. : ill. ; 20 cm.

   158563  / 1

N.

fa parte di La *rete di Vulcano / Domenico Batacchi ; a cura di Giulio Natali ; con disegni di Giuseppe Mazzoni. - Genova ;
Roma : A. F. Formiggini. - v. : ill. ; 20 cm.

2 / Domenico Batacchi. - Genova : Formiggini, c1917. - 281 p. : ill. ; 20 cm.

   158567  / 2

349Collocazione: Specificazione:
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D 0 Inventari: 1

N.

Il *treno delle 8.47' / Georges Courteline ; traduzione di Franco Nori ; con disegni di Mario Vellani-Marchi. - Roma : A. F.
Formiggini, stampa 1928. - 176 p. : ill. ; 21 cm.

   158584

350Collocazione: Specificazione:

D 0 Inventari: 1

N.

*Racconti idioti / Alfonso Allais ; versione e introduzione di Enrico Piceni ; illustrazioni di Bruno Angoletta. - Roma : A. F.
Formiggini, stampa 1930. - 207 p. : ill. ; 21 cm

   158587

351Collocazione: Specificazione:

D 0 Inventari: 1

N.

L'*arte di convitare / Giovanni Rajberti ; a cura di Giulio Natali ; disegni di Giuseppe Mazzoni. - Genova : A. F. Formiggini,
c1913. - XVI, 244 p. : ill. ; 20 cm

   158553

352Collocazione: Specificazione:

D 0 Inventari: 1

N.

La *secchia rapita / Alessandro Tassoni ; a cura di Giorgio Rossi ; con 114 disegni di A. Majani (Nasica). - Roma : A. F.
Formiggini, c1918. - XIV, 315 p. : ill. ; 21 cm.

   158568

353Collocazione: Specificazione:

D 0 Inventari: 1

N.

*In tristitia hilaris, in hilaritate tristis / Giordano Bruno ; a cura di Erminio Troilo ; con xilografie di Gino Barbieri. - Roma : A.
F. Formiggini, [1922]. - XXVI, 194 p. : ill. ; 21 cm.

   158573

354Collocazione: Specificazione:

D 0 Inventari: 1

N.

*Giobbe : serena concezione di Marco Balossardi / Olindo Guerrini, Corrado Ricci ; con prefazione di. - 2. ed

   158570

355Collocazione: Specificazione:

D 0 Inventari: 1

N.

Le *Rime e La Catrina / Francesco Berni ; a cura di Fernando Palazzi ; con xilografie di Emilio Mantelli. - Genova :
Formiggini, c1915. - XXI, 198 p. : ill. ; 21 cm.

   158562

356Collocazione: Specificazione:

D 0 Inventari: 1

N.

*S. Antonio da Padova / Guglielmo Busch ; traduzione di Ettore Romagnoli ; disegni di Guglielmo Busch. - Roma : A. F.
Formiggini, [1920]. - XIII, 87 p. : ill. ; 22 cm.

   158572

357Collocazione: Specificazione:

D 0 Inventari: 1

N.

*Candido / Voltaire ; versione di Roberto Palmarocchi ; con disegni di Giuseppe Mazzoni. - Roma : A. F. Formiggini,
stampa 1926. - VII, 166 p. : ill. ; 21 cm.

   158578

358Collocazione: Specificazione:

D 0 Inventari: 1

N.

L'*assassinio come una delle belle arti / Tommaso De Quincey ; versione integrale a cura di Corrado. - Roma : A. F.
Formiggini, stampa 1926

   158581

359Collocazione: Specificazione:
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D 0 Inventari: 1

N.

Il *fantasma di Canterville e il delitto di Lord Savile / Oscar Wilde ; prima versione italiana di G. - 3. ed

   158558

360Collocazione: Specificazione:

D 0 Inventari: 1

N.

*Bertoldo, Bertoldino e Cacasenno / Giulio Cesare Croce ; a cura di Nicola Lisi ; con xilografie di Pietro Parigi. - Roma : A.
F. Formiggini, stampa 1929. - 232 p. : ill. ; 21 cm

   158586

361Collocazione: Specificazione:

D 0 Inventari: 1

N.

Gli *amori impossibili / Teofilo Gautier ; traduzione di Alberto Luchini ; con xilografie di Pietro Parigi. - Roma : A. F.
Formiggini, 1926. - XXIX, 204 p. : ill. ; 21 cm.

   158580

362Collocazione: Specificazione:

D 0

Consistenza di collocazione: v. 1-2

Inventari: 2

N.

fa parte di *Sonetti / G. G. Belli ; prefazione e note di Giorgio Vigolo ; stampe del Pinelli. - Roma : A. F. Formiggini. -    v. :
ill. ; 20 cm.

1 / G. G. Belli. - Roma : A. F. Formiggini, stampa 1930. - XXII, 273 p. : ill. ; 21 cm.

   158588  / 1

N.

fa parte di *Sonetti / G. G. Belli ; prefazione e note di Giorgio Vigolo ; stampe del Pinelli. - Roma : A. F. Formiggini. -    v. :
ill. ; 20 cm.

2 / G. G. Belli. - Roma : A. F. Formiggini, stampa 1931. - 313 p. : ill. ; 21 cm.

   158589  / 2

363Collocazione: Specificazione:

D 0 Inventari: 1

N.

La *ficozza filosofica del fascismo / A. F. Formiggini. - 2. ed. ritoccata e allargata con un buon paio di appendici e con fregi
e disegni di diversi autori

   158548

364Collocazione: Specificazione:

D 0 Inventari: 1

N.

La *Ficozza filosofica del fascismo / A. F. Formiggini. - 2. ed. ritoccata e allargata con un buon paio di appendici e con
fregi e disegni di diversi Autori

   158549

365Collocazione: Specificazione:

D 0 Inventari: 1

N.

*Lettere persiane / Montesquieu ; versione di Gildo Passini ; con xilografie di G. C. Sensani. - Roma : A. F. Formiggini,
stampa 1922. - XV, 349 p. : ill. ; 21 cm

   158574

366Collocazione: Specificazione:

D 0 Inventari: 1

N.

*Campionario / Trilussa ; con prefazione di Ferdinando Martini e con illustrazioni di Guglielmo Vohlgemuht. - Roma : A. F.
Formiggini, stampa 1931. - XV, 154 p. : ill. ; 21 cm.

   158590

367Collocazione: Specificazione:
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D 0 Inventari: 1

N.

*Romanzi satirici / F. M. Arouet de Voltaire ; traduzione di Bruno Dell'Amore ; illustrazioni di Gus. - Roma : A. F.
Formiggini, stampa 1928

   158583

368Collocazione: Specificazione:

D 0 Inventari: 1

N.

La *via del rifugio : [poesie] / [di] Guido Gozzano. - Torino [etc.] : Streglio, 1907. - 87 p. : ill. ; 23 cm.

   160949

369Collocazione: Specificazione:

D 0 Inventari: 1

N.

La *Mandragola ; La *Clizia ; *Belfagor / Nicolò Machiavelli ; a cura di Vittorio Osimo ; disegni di. - Genova : A. F.
Formiggini, c1914

   158557

370Collocazione: Specificazione:

D 0 Inventari: 1

N.

*Facezie / Poggio Fiorentino ; traduzione, introduzione e note di F. Cazzamini Mussi ; con disegni di Mario Vellani Marchi.
- Roma : A. F. Formiggini, stampa 1927. - XXV, 191 p. : ill ; 21 cm

   160528

371Collocazione: Specificazione:

D 0 Inventari: 1

N.

fa parte di *Gargantua e Pantagruele / Francesco Rabelais ; prima versione integrale di Gildo Passini ; illustrazioni di
Gustavo Dore. - Roma : A. F. Formiggini. - v. : ill. ; 21 cm.

2: *Pantagruele, 1 / Francesco Rabelais ; prima versione integrale di Gildo Passini ; illustrazioni di Gustavo Dore. - Roma
: A. F. Formiggini, [1925]. - 182 p. : ill. ; 21 cm.

   158577  / 2

372Collocazione: Specificazione:
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D 0

Consistenza di collocazione: v. 1-3, 5, 7-8

Inventari: 6

N.

fa parte di Il *Decamerone / Giovanni Boccaccio. - Genova ; Roma : A. F. Formiggini. - v. ; 21 cm.

1: *Pampinea : giornata prima / Giovanni Boccacci ; a cura di Ettore Cozzani ; con xilografie di Emilio Mantelli. - Genova :
A. F. Formiggini, [1913]. - XXXVII, 156 p. : ill. ; 22 cm.

   158550  / 1

N.

fa parte di Il *Decamerone / Giovanni Boccaccio. - Genova ; Roma : A. F. Formiggini. - v. ; 21 cm.

2: *Filomena : giornata seconda / Giovanni Boccacci ; a cura di Ettore Cozzani ; xilografie di Giovanni Governato. - Roma
: A. F. Formiggini, c1913. - 210 p. : ill. ; 22 cm.

   158554  / 2

N.

fa parte di Il *Decamerone / Giovanni Boccaccio. - Genova ; Roma : A. F. Formiggini. - v. ; 21 cm.

3: *Neifile : giornata terza / Giovanni Boccacci ; a cura di Ettore Cozzani ; xilografie di G. C. Sensani. - Roma : A. F.
Formiggini, c1913. - 182 p. : ill. ; 22 cm.

   158556  / 3

N.

fa parte di Il *Decamerone / Giovanni Boccaccio. - Genova ; Roma : A. F. Formiggini. - v. ; 21 cm.

5: *Fiammetta : [giornata quinta] / Giovanni Boccacci ; a cura di Ettore Cozzani ; xilografie di Carlo Guarnieri. - Genova :
Formiggini, c1914. - 153 p. : ill. ; 22 cm.

   158559  / 4

N.

fa parte di Il *Decamerone / Giovanni Boccaccio. - Genova ; Roma : A. F. Formiggini. - v. ; 21 cm.

7: *Dioneo : giornata settima / Giovanni Boccacci ; a cura di Ettore Cozzani ; con xilografie di Antonio Moroni. - Genova :
Formiggini, c1915. - 142 p. : ill. ; 22 cm

   158565  / 5

N.

fa parte di Il *Decamerone / Giovanni Boccaccio. - Genova ; Roma : A. F. Formiggini. - v. ; 21 cm.

8: *Lauretta : ottava giornata / Giovanni Boccacci ; a cura di Ettore Cozzani ; con xilografie di Pietro Dodero. - Genova :
Formiggini, c1915. - 180 p. : ill. ; 22 cm

   158566  / 6

373Collocazione: Specificazione:

D 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Quande canta o ma : liriche genovesi, versione italiana e note esplicative / Italo Mario Angeloni. - Torino : Ede, 1938. -
158 p., [1] c. di tav. : ritr. ; 23 cm

   159422

374Collocazione: Specificazione:

D 0 Inventari: 1

N.

*Castelli e principi / E. G. Giordani. - Torino : G. B. Paravia, 1904. - 119 p. : ill. ; 22 cm. ((L. 1.50.

   159042

375Collocazione: Specificazione:

D 0 Inventari: 1

N.

*Studi sul D'Annunzio / Pietro Pancrazi. - Torino : G. Einaudi, 1939. - 146 p. : facs. ; 22 cm

   158762

376Collocazione: Specificazione:

D 0 Inventari: 1

N.

I *reali di Savoia nell'esiglio : 1799-1806 : narrazione storica su documenti inediti / Domenico Perrero. - Torino : Fratelli
Bocca, 1898. - VIII, 327 p. ; 21 cm.

   160919

377Collocazione: Specificazione:
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D 0 Inventari: 1

N.

*Antologia / Carlo Porta ; a cura di Attilio Momigliano ; disegni di R. Salvadori. - Genova : Formiggini, ©1913. - VIII, 206 p.,
[1], 3 c. di tav. : ill. ; 22 cm.

   161278

378Collocazione: Specificazione:

D 0 Inventari: 1

N.

*Pensiero umano e pensiero cosmico / Rudolf Steiner ; traduzione di Emmelina De Renzis. - Bari : Laterza, 1931. - VII, 96
p. ; 22 cm.

   160567

379Collocazione: Specificazione:

D 0 Inventari: 1

N.

*Donne inspiratrici : Matilde Wesendonk, Cosima Liszt, Margherita Albana Mignaty, Gabriella Delzant. - Bari : Laterza,
1930

   160566

380Collocazione: Specificazione:

D 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

fa parte di *Canti e racconti del popolo italiano / pubblicati per cura di Domenico Comparetti ed Alessandro D'Ancona. -
Torino : E. Loescher. - v. ; 21 cm.

1: *Canti popolari monferrini / raccolti ed annotati da Giuseppe Ferraro. - Torino : Loescher, 1870. - XVI, 158 p. ; 21 cm.

   160539

381Collocazione: Specificazione:

D 0 Inventari: 1

N.

*Breve storia del mondo / H. G. Wells ; traduzione di F. E. Lorizio. - 2. ed. riv. e corretta. - Bari : Laterza, 1931. - 365 p. :
ill. ; 21 cm.

   161302

382Collocazione: Specificazione:

D 0 Inventari: 1

N.

Il *capitalismo e la scienza : studj e polemiche / Achille Loria. - Milano [etc.] : F.lli Bocca, 1901. - 265 p. ; 21 cm.

   161290

383Collocazione: Specificazione:

D 0 Inventari: 1

N.

*Cyrano de Bergerac : comédie héroïque en cinq actes en vers : représentée a Paris, sur le théâtre d. - Paris : Librairie
Charpentier et Fasquelle, 1903

   160693

384Collocazione: Specificazione:

D 0 Inventari: 1

N.

*Settecento genovese / A. Pescio. - [S. l.] : Sandron, 1922. - 293 p., [10] c. di tav. : ill. ; 21 cm.

   161097

385Collocazione: Specificazione:

D 0 Inventari: 1

N.

La *preghiera / Mario Puglisi. - Torino : Bocca, 1928. - 368 p. ; 21 cm.

   161291

386Collocazione: Specificazione:
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D 0 Inventari: 1

N.

*Giovanni Episcopo / Gabriele D'Annunzio. - Napoli : Pierro, 1892. - XIV, 136 p. ; 22 cm. ((Prima edizione italiana.

   161042

387Collocazione: Specificazione:

D 0 Inventari: 1

N.

*Aforismi sulla saggezza della vita : dall'opera Parerga und paralipomena / Arturo Schopenhauer ; versione e prefazione
di Oscar Chilesotti. - 5. ed. - Torino : Bocca, 1923. - 241 p. ; 21 cm.

   161293

388Collocazione: Specificazione:

D 0 Inventari: 1

N.

*Chi chiagne e chi ride!... : 40 poesie napoletane / di R. Bracco ... [et al.] ; illustrazioni di P. Scoppetta. - Napoli : G.
Ricordi & C., [19..]. - 142 p. : ill. ; 23 cm.

   160538

389Collocazione: Specificazione:

D 0 Inventari: 1

N.

*Sul cammino della vita : versi preceduti da alcune osservazioni sulla metrica la religione e la morale nella moderna
poesia / Carlo Florio. - Torino : Tip. C. Sartori, 1907. - 179 p. ; 21 cm.

   160439

390Collocazione: Specificazione:

D 0 Inventari: 1

N.

*Solicchio : canto d'amore / Antonio Beltramelli ; [Francesco Nonni ornò]. - Milano : F.lli Treves, 1913. - VIII, 204 p. ; ill. ;
21 cm.

   157432

391Collocazione: Specificazione:

D 0 Inventari: 1

N.

La *saggezza e il destino / Maurizio Maeterlinck ; versione di Enrico Malvani, approvata dall'autore. - 4. ed. - Torino :
Fratelli Bocca, 1923. - 254 p. ; 21 cm.

   157386

392Collocazione: Specificazione:

D 0 Inventari: 1

N.

*Agamennone / Eschilo ; versione poetica di Dario Arfelli. - Modena : A. F. Formiggini, 1911. - VIII, 89 p. ; 21 cm.

   157439

393Collocazione: Specificazione:

D 0 Inventari: 1

N.

I *colloqui con la morte : impressioni di guerra e novelle di trincera [|] / Mario Mariani. - 4. ed. - Milano : Sonzogno, [192.]. -
234 p. ; 21 cm.

   161205

394Collocazione: Specificazione:

D 0 Inventari: 1

N.

*Resultanze in merito alla vita e al carattere di Gino Bianchi : con un allegato / Piero Jahier. - Firenze : Libreria della Voce,
1915. - 174 p. ; 21 cm.

   160962

395Collocazione: Specificazione:

D 0 Inventari: 1

N.

*Antidannunziana : *D'Annunzio al vaglio della critica / di G. P. Lucini. - Milano : Studio editoriale lombardo, 1914. - 332 p.
; 22 cm.

   158508

396Collocazione: Specificazione:
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D 0 Inventari: 1

N.

*Rime d'amôr / Paggio Fernando ; [con prefazione di Oreste Fasolo]. - Torino : Tipografia editrice ditta Giuseppe Giani,
[1905?]

   195962

397Collocazione: Specificazione:

D 0 Inventari: 1

N.

Gli *scritti di Francesco De Sanctis e la loro varia fortuna : saggio bibliografico pubblicato nel p. - Bari : G. Laterza, 1917

   159840

398Collocazione: Specificazione:

D 0 Inventari: 1

N.

*Giovanni Giolitti : saggio storico-biografico, con documenti dell'Archivio Crispi / Tommaso Palamenghi-Crispi. - Roma :
L'Universelle imprimerie polyglotte, [dopo 1911]. - 270 p. ; 23 cm.

   159066

399Collocazione: Specificazione:

D 0 Inventari: 1

N.

I *colloqui : liriche / di Guido Gozzano. - Milano : F.lli Treves, 1917. - 156 p. ; 21 cm.

   157435

400Collocazione: Specificazione:

D 0 Inventari: 1

N.

La *buona novella : 24 canti / Corrado Corradino ; con tre tavole di Leonardo Bistolfi. - Milano : Fratelli Treves, ©1910

   157357

401Collocazione: Specificazione:

D 0 Inventari: 1

N.

fa parte di *Filosofia come scienza dello spirito / Benedetto Croce. - Bari : G. Laterza. - v. ; 22 cm. ((In custodia.

4: *Teoria e storia della storiografia / Benedetto Croce. - 2. ed. riveduta. - Bari : Laterza, 1920. - VI, 292 p. ; 22 cm.

   159852

402Collocazione: Specificazione:

D 0

Consistenza di collocazione: 2 v.

Inventari: 3

N.

fa parte di *Filosofia dello spirito / Benedetto Croce. - Bari : Laterza. - v. ; 21 cm.

2: *Logica come scienza del concetto puro / Benedetto Croce. - 5. ed. / riv. dall'A. - Bari : Laterza & Figli, 1928. - XXVII,
397 p. ; 22 cm.

   159858

N.

fa parte di *Saggi filosofici / Benedetto Croce - Bari : Laterza. - v. ; 22 cm.

9: La *storia come pensiero e come azione / Benedetto Croce. - Bari : G. Laterza, 1938. - VIII, 329 p. ; 22 cm.

   160574

N.

fa parte di *Saggi filosofici / Benedetto Croce - Bari : Laterza. - v. ; 22 cm.

4: *Materialismo storico ed economia marxistica / Benedetto Croce. - 5. ed. riveduta. - Bari : Laterza, 1927. - XV, 276 p. ;
22 cm.

   159846  / 02

403Collocazione: Specificazione:
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D 0 Inventari: 1

N.

fa parte di *Filosofia dello spirito / Benedetto Croce. - Bari : Laterza. - v. ; 21 cm.

[2]: *Logica come scienza del concetto puro / Benedetto Croce. - 2. ed. inte   ramente rifatta. - Bari : Laterza, 1909. -
XXIII, 429 p. ; 22 cm.

   159855

404Collocazione: Specificazione:

D 0 Inventari: 1

N.

fa parte di *Saggi filosofici / Benedetto Croce - Bari : Laterza. - v. ; 22 cm.

5: *Nuovi saggi di estetica / Benedetto Croce. - Bari : Laterza, 1920. - VI, 320 p. ; 22 cm

   159848

405Collocazione: Specificazione:

D 0 Inventari: 1

N.

fa parte di *Scritti di storia letteraria e politica / Benedetto Croce. - Bari : G. Laterza. -  v. ; 21 cm.

7: I *teatri di Napoli : dal Rinascimento alla fine del secolo decimottavo / Benedetto Croce. - 3. ed. riv. - Bari : Laterza,
1926. - VIII, 342 p. ; 22 cm.

   159820

406Collocazione: Specificazione:

D 0 Inventari: 1

N.

*Frutti del mondo : autobiografia / di Filippo Balatri da Pisa (1676-1756) ; edita per la prima volt. - [Milano] : R. Sandron,
1924

   159921

407Collocazione: Specificazione:

D 0 Inventari: 1

N.

Il *giolittismo : partito tedesco in Italia / Francesco Paoloni ; con prefazione di Benito Mussolini. - Milano : Edizione del
Popolo d'Italia, pref. 1916

   157348

408Collocazione: Specificazione:

D 0 Inventari: 1

N.

*Fantasie cosmiche / Camillo Flammarion ; traduzione di G. V. Callegari. - Milano : Casa Ed. Sonzogno, [1921?]. - 224 p.
; 22 cm.

   195977

409Collocazione: Specificazione:

D 0 Inventari: 1

N.

*Folklore monferrino / A. Barolo. - Torino : Bocca, 1931. - 172 p. ; 21 cm.

   161287

410Collocazione: Specificazione:

D 0 Inventari: 1

N.

*Introduzione alla storia della stupidità umana / di Walter B. Pitkin ; riduzione autorizzata dall'americano di Carlo Coardi. -
2. ed. - Milano : V. Bompiani, 1934. - 321 p. ; 21 cm

   161304

411Collocazione: Specificazione:

D 0 Inventari: 1

N.

*Aneddoti piacevoli e interessanti occorsi nella vita di Giacomo Gotifredo Ferrari da Rovereto / ris. - Palermo [etc.] :
Sandron, [19..]

   159918

412Collocazione: Specificazione:
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D 0 Inventari: 1

N.

*Puesie : 1924-1928 / A. F. Filippini. - 2. ed. - Livorno : Giusti, stampa 1931. - XXI, 133 p. ; 22 cm.

   159522

413Collocazione: Specificazione:

D 0 Inventari: 1

N.

*Milano : storia, arte, scienza, economia, igiene, servizi pubblici, statistica, amministrazione / m. - Milano : Ripalta, 1927.-
475 p. : ill. ; 21 cm. + 1 c. geogr. ((In appendice: Guida pratica.

   165424

414Collocazione: Specificazione:

D 0 Inventari: 1

N.

*Album-Fracassa / [scritti di] F. D'Arcais ...  et al.]. - Roma : Sommaruga e comp., 1882. - 172 p. : ill ; 22 cm.

   161150

415Collocazione: Specificazione:

D 0 Inventari: 1

N.

*Colloqui con Mussolini / Emilio Ludwig ; traduzione di Tomaso Gnoli. - [Milano] : A. Mondadori, stampa 1932. - 226 p. ;
23 cm.

   161275

416Collocazione: Specificazione:

D 0 Inventari: 1

N.

La *filosofia contemporanea / Guido De Ruggiero. - Bari : G. Laterza & Figli, 1912. - 485 p. ; 21 cm. ((Sulla cop.:
Germania, Francia, Inghilterra, America, Italia.

   160608

417Collocazione: Specificazione:

D 0 Inventari: 1

N.

La *Zarladora / Aldo Spallicci. - Forlì : Ed. del Plaustro, 1918. - 135 p. ; 21 cm.

   159035

418Collocazione: Specificazione:

D 0 Inventari: 1

N.

*"Come ti erudisco il pupo..." : conferenza paterno-filosofica ad uso dell'infanzia e degli adulti,. - , Roma : Il Travaso delle
idee ; Rocca S. Casciano : L. Cappelli 1918

   164705

419Collocazione: Specificazione:

D 0 Inventari: 1

N.

*Stroncature / Giovanni Papini. - 4. ed. riv. - Firenze : Libreria della Voce, 1919. - VII, 398 p. ; 21 cm.

   164863

420Collocazione: Specificazione:

D 0 Inventari: 1

N.

La *bottega da caffe' / A. Pilot. - Venezia : Zanetti, [1926?]. - 169 p., [6] c. di tav. : ill. ; 23 cm.

   165030

421Collocazione: Specificazione:

D 0 Inventari: 1

N.

*Antidannunziana : *D'Annunzio al vaglio della critica / di G. P. Lucini. - Milano : Studio editoriale lombardo, 1914. - 332 p.
; 22 cm.

   165032

422Collocazione: Specificazione:
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D 0 Inventari: 1

N.

*Vocabolario siciliano-italiano : attenente a cose domestiche a parecchie arti e ad alcuni mestieri / di Giuseppe Perez. -
Palermo : Stab. tip. F. Lao, 1870. - 286 p. ; 22 cm

   158007

423Collocazione: Specificazione:

D 0

Consistenza di collocazione: 3 v.

Inventari: 3

N.

fa parte di 2: La *filosofia del cristianesimo / Guido De Ruggiero. - Bari : Laterza. - v. ; 21 cm

1: *Dalle origini a Nicea / Guido De Ruggiero. - Bari : Laterza, 1920. - 292 p. ; 20 cm.

   160581  / 1

N.

fa parte di 2: La *filosofia del cristianesimo / Guido De Ruggiero. - Bari : Laterza. - v. ; 21 cm

2: *Dalla Patristica alla Scolastica / Guido De Ruggiero. - Bari : Laterza, 1920. - 286 p. ; 20 cm.

   160582  / 2

N.

fa parte di 2: La *filosofia del cristianesimo / Guido De Ruggiero. - Bari : Laterza. - v. ; 21 cm

3: La *maturità della Scolastica / Guido De Ruggiero. - Bari : Laterza, 1920. - 260 p. ; 20 cm.

   160583  / 3

424Collocazione: Specificazione:

D 0

Consistenza di collocazione: v. 1-2

Inventari: 2

N.

fa parte di Lo *spirito della filosofia moderna : saggio in forma di conferenze / Josiah Royce ; traduzione dall'inglese di
Giuseppe Rensi. - Bari : Gius. Laterza & figli. -   v. ; 21 cm.

1: *Pensatori e problemi / Josiah Royce ; traduzione dall'inglese di Giuseppe Rensi. - Bari : Gius. Laterza & figli, 1910. -
XIII, 396 p. ; 21 cm.

   160584  / 1

N.

fa parte di Lo *spirito della filosofia moderna : saggio in forma di conferenze / Josiah Royce ; traduzione dall'inglese di
Giuseppe Rensi. - Bari : Gius. Laterza & figli. -   v. ; 21 cm.

2: *Prime linee d'un sistema / Josiah Royce ; traduzione dall'inglese e prefazione di Giuseppe Rensi. - Bari : Gius. Laterza
& figli, 1910. - XLVI, 255 p. ; 21 cm.

   160585  / 2

425Collocazione: Specificazione:

D 0 Inventari: 1

N.

La *filosofia della fedeltà / Josiah Royce ; traduzione dall'inglese e prefazione di Giuseppe Rensi. - Bari : Laterza, 1911. -
XXIV, 263 p. ; 21 cm.

   160586

426Collocazione: Specificazione:

D 0 Inventari: 1

N.

*Ciò che è vivo e ciò che è morto della filosofia di Hegel : studio critico seguito da un saggio di. - Bari : G. Laterza, 1907
(stampa 1906)

   160587

427Collocazione: Specificazione:

D 0 Inventari: 1

N.

*Gesù e il mito di Cristo : saggio di critica metodologica / Mario Puglisi. - Bari : Laterza, 1912. - XI, 279 p. ; 21 cm.

   160588

428Collocazione: Specificazione:
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D 0 Inventari: 1

N.

*Fame usurpate : quattro studi con varie giunte / Vittorio Imbriani. - 3. ed. / a cura di B. Croce

   160589

429Collocazione: Specificazione:

D 0 Inventari: 1

N.

*Studi letterari e bizzarrie satiriche / Vittorio Imbriani ; a cura di B. Croce. - Bari : G. Laterza, 1907. - XIV, 483 p. ; 21 cm.

   160590

430Collocazione: Specificazione:

D 0 Inventari: 1

N.

L'*Italia mistica : storia del rinascimento religioso nel Medioevo / Emilio Gebhart ; traduzione di Armando Perotti. - Bari :
G. Laterza & F.lli, 1910. - 249 p. ; 21 cm.

   160591

431Collocazione: Specificazione:

D 0 Inventari: 1

N.

*India e buddhismo antico / Giuseppe De Lorenzo. - 2. ed. / riveduta e notevolmente aumentata dall'autore. - Bari : G.
Laterza, 1911. - VIII, 488 p., [1] c. di tav. : ritr. ; 21 cm.

   160592

432Collocazione: Specificazione:

D 0 Inventari: 1

N.

Il *modernismo e i rapporti tra religione e filosofia : saggi / Giovanni Gentile. - Bari : G. Laterza & F., 1909. - VIII, 289 p. ;
21 cm.

   160593

433Collocazione: Specificazione:

D 0 Inventari: 1

N.

*Logica e metafisica / Bertrando Spaventa ; a cura di Giovanni Gentile. - Nuova ed. con l'aggiunta di parti inedite. - Bari :
Laterza, 1911. - XI, 456 p. ; 21 cm.

   160594

434Collocazione: Specificazione:

D 0 Inventari: 1

N.

*Positivismo e idealismo nella scienza del linguaggio / Karl Vossler ; traduzione dal tedesco di Tommaso Gnoli. - Bari :
Laterza, 1908. - 314 p. ; 20 cm.

   160595

435Collocazione: Specificazione:

D 0 Inventari: 1

N.

*Studi e ritratti della Rinascenza / Francesco Fiorentino ; a cura della figlia Luisa. - Bari : Gius. Laterza e figli, 1911. - VII,
508 p., [1] c. di tav. : ritr. ; 20 cm.

   160596

436Collocazione: Specificazione:

D 0 Inventari: 1

N.

*Bernardino Telesio : con appendice bibliografica / Giovanni Gentile. - Bari : Laterza & figli, 1911. - 150 p. ; 21 cm .

   160597

437Collocazione: Specificazione:

D 0 Inventari: 1

N.

La *filosofia italiana nelle sue relazioni con la filosofia europea / Bertrando Spaventa. - Nuova ed. con note e appendice di
documenti / a cura di Giovanni Gentile

   160598

438Collocazione: Specificazione:
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D 0 Inventari: 1

N.

Il *Romanticismo in Germania : lezioni introduttive, con cenni bibliografici sul corso intero / Arturo Farinelli. - Bari : Laterza,
1911. - IX, 216 p. ; 21 cm.

   160599

439Collocazione: Specificazione:

D 0 Inventari: 1

N.

*Caroline Schlegel : studio sul romanticismo tedesco / Barbara Allason. - Bari : Laterza, 1919. - 202 p. ; 21 cm.

   160600

440Collocazione: Specificazione:

D 0 Inventari: 1

N.

*Sartor resartus / Tommaso Carlyle ; traduzione e note di F. e G. Chimenti. - 2. ed. - Bari : G. Laterza & F.i, 1910. - XVI,
333 p., [1] c. di tav. : ritr. ; 21  cm.

   160601

441Collocazione: Specificazione:

D 0 Inventari: 1

N.

*Saggi di estetica e metafisica / Antonio Tari ; a cura di B. Croce. - Bari : Laterza, 1911. - IX, 336 p., [1] c. di tav. : ritr. ; 21
cm.

   160602

442Collocazione: Specificazione:

D 0 Inventari: 1

N.

*Vigilie di scienza e di vita / Antonino Anile. - Bari : Laterza, 1911. - XII, 247 p. ; 21 cm.

   160603

443Collocazione: Specificazione:

D 0 Inventari: 1

N.

*Introduzione ad una storia d'Europa nel secolo decimonono / Benedetto Croce. - 2. ed. riv. - Bari : G. Laterza, 1931. - 90
p. ; 21 cm.

   160604

444Collocazione: Specificazione:

D 0 Inventari: 1

N.

Le *origini del neo-tomismo nel secolo 19. / Giuseppe Saitta ; con prefazione di Giovanni Gentile. - Bari : Laterza, 1912. -
XI, 283 p. ; 21 cm

   160605

445Collocazione: Specificazione:

D 0 Inventari: 1

N.

La *riforma dell'educazione : discorsi ai maestri di Trieste / Giovanni Gentile. - Bari : Laterza, 1920. - VIII, 250 p. ; 21 cm.

   160607

446Collocazione: Specificazione:

D 0 Inventari: 1

N.

I *problemi della scolastica e il pensiero italiano / Giovanni Gentile. - Bari : Laterza, 1913. - 214 p. ; 21 cm

   160606

447Collocazione: Specificazione:

D 0 Inventari: 1

N.

*India e Buddhismo antico / Giuseppe De Lorenzo. - 3. ed. riv. e notevolmente aum. dall'autore. - Bari : G. Laterza & Figli,
1917. - 516, 12 p., [1] c. di tav. ; 20 cm.

   160609

448Collocazione: Specificazione:
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D 0 Inventari: 1

N.

*Açvaghoa : poeta del buddhismo / Carlo Formichi. - Bari : Laterza, 1912. - XVI, 408 p. ; 21 cm. ((Contiene la trad. italiana
del Buddhacarita di Asvaghosa.

   160610

449Collocazione: Specificazione:

D 0 Inventari: 1

N.

Il *tramonto del Liberalismo / Eugenio Giovannetti. - Bari : Laterza & Figli, 1917. - XXXI, 174 p. ; 21 cm

   160611

450Collocazione: Specificazione:

D 0 Inventari: 1

N.

I *poeti della scuola romana : 1850-1870 / Domenico Gnoli. - Bari : Laterza, 1913. - VIII, 326 p. ; 21 cm.

   160612

451Collocazione: Specificazione:

D 0 Inventari: 1

N.

L' *amore romantico : lettere intime sulla Lucinde di F. Schlegel / F. Schleiermacher ; tradotte da E. De Ferri ; con
introduzione di G. V. Amoretti. - Bari : Laterza, 1928. - XV, 122 p. ; 22 cm.

   160613

452Collocazione: Specificazione:

D 0 Inventari: 1

N.

*Pagine sparse / Francesco De Sanctis ; contributi alla sua biografia e supplemento alla bibliografia a cura di B. Croce. -
Bari : Laterza, 1934. - 150 p. ; 21 cm.

   160614

453Collocazione: Specificazione:

D 0 Inventari: 1

N.

Il *capitale straniero in Italia / Francesco Nitti. - Bari : Laterza, 1915. - 156 p. ; 20 cm

   160615

454Collocazione: Specificazione:

D 0 Inventari: 1

N.

*Sommario d'una filosofia della religione / Panfilo Gentile. - Bari : Laterza, 1923. - 239 p. ; 21 cm.

   160616

455Collocazione: Specificazione:

D 0 Inventari: 1

N.

*Lettere dall'esilio, (1853-1860) / Francesco De Sanctis ; raccolte e annotate da Benedetto Croce. - Bari   : G. Laterza,
1938 (stampa 1937). - 370 p. ; 20 cm.

   160617

456Collocazione: Specificazione:

D 0 Inventari: 1

N.

Il *pensiero religioso italiano dall'umanesimo al giurisdizionalismo / Antonio Corsano. - Bari : G. Laterza & figli, 1937. - 181
p. ; 20 cm.

   160618

457Collocazione: Specificazione:

D 0 Inventari: 1

N.

*Introduzione alla storia della filosofia greca e appendice di testi tradotti / Michele Losacco. - Bari : Laterza, 1929. - VIII,
236 p. ; 21 cm.

   160619

458Collocazione: Specificazione:
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D 0 Inventari: 1

N.

Il *pensiero dell'abate Galiani : antologia dei suoi scritti editi e inediti con un saggio bibliografico / a cura di Fausto Nicolini.
- Bari : G. Laterza, 1909. - VIII, 442 p. ; 21 cm.

   160620

459Collocazione: Specificazione:

D 0 Inventari: 1

N.

*Giovanni Andrea Serrao vescovo di Potenza e la lotta dello Stato contro la Chiesa in Napoli nella s. - Bari : G. Laterza,
1937

   160621

460Collocazione: Specificazione:

D 0 Inventari: 1

N.

La *poesia ermetica / Francesco Flora. - Bari : Laterza, 1936. - 196 p. ; 21 cm

   160622

461Collocazione: Specificazione:

D 0 Inventari: 1

N.

*Studi e ritratti della Rinascenza / Francesco Fiorentino ; a cura della figlia Luisa. - Bari : Gius. Laterza e figli, 1911. - VII,
508 p., [1] c. di tav. : ritr. ; 20 cm.

   160623

462Collocazione: Specificazione:

D 0 Inventari: 1

N.

*Logica e metafisica / Bertrando Spaventa ; a cura di Giovanni Gentile. - Nuova ed. con l'aggiunta di parti inedite. - Bari :
Laterza, 1911. - XI, 456 p. ; 21 cm.

   160624

463Collocazione: Specificazione:

D 0 Inventari: 1

N.

*Introduzione alla filosofia / Sebastiano Maturi ; con prefazione di Giovanni Gentile. - Bari :  Laterza, 1913. - XVI, 194 p. ;
21 cm.

   160625

464Collocazione: Specificazione:

D 0 Inventari: 1

N.

*Hebbel e i suoi drammi : lezioni tenute all'Università di Torino / Arturo Farinelli. - Bari : Laterza, 1912. - IX, 276 p. ; 21 cm.

   160626

465Collocazione: Specificazione:

D 0 Inventari: 1

N.

*Introduzione storica allo studio della letteratura latina / Enrico Cocchia. - Bari : G. Laterza, 1915. - VIII, 381, 12 p. ; 20
cm.

   160627

466Collocazione: Specificazione:

D 0 Inventari: 1

N.

La *vita e l'anima, la fantasia e l'arte dal Cinquecento al Novecento / Antonio Fradeletto. - Bari : Laterza, 1928. - 196 p. ;
21 cm. ((Data in cop.: 1929.

   160629

467Collocazione: Specificazione:

D 0 Inventari: 1

N.

La *signora d'Epinay e l'abate Galiani : lettere inedite : 1769-1772 / con introduzione e note di Fausto Nicolini. - Bari :
Laterza, 1929. - 399 p., [1] c. di tav. : ritr. ; 21 cm.

   160628

468Collocazione: Specificazione:
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D 0 Inventari: 1

N.

La *politica ecclesiastica italiana da Villafranca a Porta Pia : la crisi religiosa del Risorgimento / Stefano Jacini. - Bari :
Laterza, 1938. - 517 p. ; 20 cm.

   160631

469Collocazione: Specificazione:

D 0 Inventari: 1

N.

*Cultura e vita morale : intermezzi polemici / Benedetto Croce. - Bari : G. Laterza, 1914 (stampa 1913). - 224 p. ; 21 cm.

   160632

470Collocazione: Specificazione:

D 0 Inventari: 1

N.

*Sette milioni rubati, o La croce sabauda ed altri scritti inediti / Vittorio Imbriani ; con introdu. - Bari : G. Laterza, 1938
(stampa 1937)

   160634

471Collocazione: Specificazione:

D 0 Inventari: 1

N.

*Saggi di estetica e metafisica / Antonio Tari ; a cura di B. Croce. - Bari : Laterza, 1911. - IX, 336 p., [1] c. di tav. : ritr. ; 21
cm.

   160635

472Collocazione: Specificazione:

D 0 Inventari: 1

N.

*Civilta del Novecento / Francesco Flora. - Bari : G. Laterza, 1934. - 288 p. ; 20 cm.

   160636

473Collocazione: Specificazione:

D 0 Inventari: 1

N.

*Benedetto Croce : il filosofo, il critico, lo storico / Giovanni Castellano. - 2. ed. con l'aggiunta di una bibliografia
cronologica degli scritti del Croce

   160637

474Collocazione: Specificazione:

D 0 Inventari: 1

N.

Le *religioni orientali nel paganesimo romano / Franz Cumont ; traduzione di Luigi Salvatorelli. - Bari : Laterza, 1913. -
XXII, 309 p. ; 21 cm.

   160638

475Collocazione: Specificazione:

D 0 Inventari: 1

N.

La *Restaurazione francese del 1814 : memorie / Aimee de Coigny ; traduzione di Ada Prospero ; con i. - Bari : Laterza,
1938

   160639

476Collocazione: Specificazione:

D 0 Inventari: 1

N.

La *nascita della tragedia, ovvero Ellenismo e pessimismo / Federico Nietzsche ; traduzione e prefazione di Enrico Ruta. -
2. ed. riveduta. - Bari : G. Laterza, 1925. - XLVII, 192 p. ; 20 cm.

   160640

477Collocazione: Specificazione:

D 0 Inventari: 1

N.

*Profezie di Isaia figlio d'Amoz / tradotte e chiarite da Antonio di Soragna. - Bari : Laterza, 1916. - XXVII, 186 p. ; 20 cm.

   160641

478Collocazione: Specificazione:
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D 0 Inventari: 1

N.

L'*etica nell'India / E. Washburn Hopkins ; traduzione italiana di Matilde Valenti-Pfeiffer e Angelina La Piana. - Bari :
Laterza, 1927. - XII, 245 p. ; 22 cm.

   160642

479Collocazione: Specificazione:

D 0 Inventari: 1

N.

*Spigolature nei campi di Buddho : studii d'Estremo Oriente / di Lafcadio Hearn ; traduzione di Giulio De Georgio. - Bari :
Gius. Laterza & Figli, 1908. - 300 p. ; 21 cm.

   160643

480Collocazione: Specificazione:

D 0 Inventari: 1

N.

*Difesa dell'autorità della Sacra Scrittura contro Giambattista Vico : dissertazione del 1768 / G. F. - Bari : G. Laterza, 1936

   160644

481Collocazione: Specificazione:

D 0 Inventari: 1

N.

Il *naturalismo moderno : scritti varii / Salvatore Tommasi ; a cura di Antonino Anile. - Bari : Laterza, 1913. - XVI, 298 p. ;
21 cm

   160645

482Collocazione: Specificazione:

D 0 Inventari: 1

N.

*Del colore locale e altre interpretazioni napoletane / Gino Doria. - Bari : Gius. Laterza & Figli, 1930. - XXIV, 126 p. ; 21
cm.

   160646

483Collocazione: Specificazione:

D 0 Inventari: 1

N.

*Michele Marullo Tarcaniota : le elegie per la patria perduta ed altri suoi carmi : biografia, testi. - Bari : G. Laterza, 1938

   160647

484Collocazione: Specificazione:

D 0 Inventari: 1

N.

*Tradizioni morali e disciplina storica / Adolfo Omodeo. - Bari : Laterza, 1929. - 268 p. ; 21 cm.

   160648

485Collocazione: Specificazione:

D 0 Inventari: 1

N.

*Alfabeto cristiano : dialogo con Giulia Gonzaga / Giovanni di Valdés ; introduzione, note e appendi. - Bari : G.Laterza,
1938 (stampa 1937)

   160649

486Collocazione: Specificazione:

D 0 Inventari: 1

N.

*Leonardo Giustinian : poeta popolare d'amore : con una scelta di sue poesie / Manlio Dazzi. - Bari : G. Laterza, 1934. -
182 p. ; 21 cm.

   160650

487Collocazione: Specificazione:
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D 0

Consistenza di collocazione: 3 v.

Inventari: 3

N.

fa parte di La *Divina Commedia studiata nella sua genesi e interpretata / da Karl Vossler ; trad. di Stefano Jacini. - Bari :
G. Laterza & figli.

1.1: *Storia delllo svolgimento religioso-filosofico / Karl Vossler ; trad. di Stefano Jacini. - Bari : G. Laterza & figli, 1909. -
VII, 265 p. ; 21 cm.

   160651  / 1

N.

fa parte di La *Divina Commedia studiata nella sua genesi e interpretata / da Karl Vossler ; trad. di Stefano Jacini. - Bari :
G. Laterza & figli.

1.2: La *genesi etico-politica / Karl Vossler. - 2. ed. riveduta. - Bari : Laterza, 1927. - 295 p. ; 21 cm.

   160652  / 2

N.

fa parte di La *Divina Commedia studiata nella sua genesi e interpretata / da Karl Vossler ; trad. di Stefano Jacini. - Bari :
G. Laterza & figli.

2.1: La *genesi letteraria / Karl Vossler ; trad. di Stefano Jacini. - Bari : G. Laterza, 1913. - P. 558-880 ; 21 cm.

   160653  / 3

488Collocazione: Specificazione:

D 0

Consistenza di collocazione: v. 1-2

Inventari: 2

N.

fa parte di Un *conservatore rurale della nuova Italia / Stefano Jacini. - Bari : Laterza, 1926. - 2 v. : ill. ; 21 cm.

1 / Stefano Jacini. - Bari : G. Laterza, 1926. - XII, 307 p., [7] c. di tav. : ill. ; 21 cm.

   160654  / 1

N.

fa parte di Un *conservatore rurale della nuova Italia / Stefano Jacini. - Bari : Laterza, 1926. - 2 v. : ill. ; 21 cm.

2 / Stefano Jacini. - Bari : Laterza, 1926. - 287 p., [3] c. di tav. : ill., [1] ritr. ; 21 cm.

   160655  / 2

489Collocazione: Specificazione:

D 0

Consistenza di collocazione: v. 1

Inventari: 1

N.

fa parte di La *vita religiosa di Alessandro Manzoni : con documenti inediti, ritratti, vedute e facsimili / Francesco Ruffini. -
Bari : G. Laterza, 1931. - 2 v. : ill. ; 21 cm

1 / Francesco Ruffini. - Bari : G. Laterza, 1931. - XV, 436 p., 19 c. di tav. : ill. ; 21 cm. ((Tit. dell'occh.: Una disputa sulla
"Grazia"

   160656  / 1

490Collocazione: Specificazione:

D 0

Consistenza di collocazione: v. 1-2

Inventari: 2

N.

fa parte di *Teoria e storia della letteratura : lezioni tenute in Napoli dal 1839 al 1848 / Francesco de Sanctis ; ricostruite
sui quaderni della scuola da B. Croce. - Bari : G. Laterza, 1926. - 2 v. ; 21 cm.

1 / Francesco De Sanctis. - Bari : G. Laterza, 1926. - 272 p. ; 21 cm.

   160657  / 1

N.

fa parte di *Teoria e storia della letteratura : lezioni tenute in Napoli dal 1839 al 1848 / Francesco de Sanctis ; ricostruite
sui quaderni della scuola da B. Croce. - Bari : G. Laterza, 1926. - 2 v. ; 21 cm.

2 / Francesco De Sanctis. - Bari : G. Laterza, 1926. - 248 p. ; 21 cm.

   160658  / 2

491Collocazione: Specificazione:
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D 0 Inventari: 1

N.

*Gioacchino Toma : il *colore in pittura / Ezechiele Guardascione. - Bari : Laterza, 1924. - 147 p., [4] c. di tav. : ill. ; 21 cm

   160670

492Collocazione: Specificazione:

D 0 Inventari: 1

N.

*Storia naturale della religione e Saggio sul suicidio / Davide Hume ; traduzione e prefazione di Umberto Forti. - Bari :
Laterza, 1928. - XV, 101 p. ; 21 cm.

   160669

493Collocazione: Specificazione:

D 0 Inventari: 1

N.

Gli *ultimi anni della signora d'Epinay : lettere inedite all'abate Galiani : 1773-1782 / a cura di Fausto Nicolini. - Bari : G.
Laterza, 1933. - 335 p. ; 21 cm. ((All'amico Henri Bedarida.

   160668

494Collocazione: Specificazione:

D 0 Inventari: 1

N.

Un *galateo femminile italiano del Trecento : il *Reggimento e costumi di donna di Francesco da Barberino / G. B. Festa. -
Bari : Laterza, 1910. - XI, 241 p. ; 21 cm

   160659

495Collocazione: Specificazione:

D 0 Inventari: 1

N.

*Pascal : saggio d'interpretazione storica / Federico Gentile. - Bari : Laterza, 1927. - 343 p. ; 21 cm

   160660

496Collocazione: Specificazione:

D 0 Inventari: 1

N.

L'*Italia dopo il 1848 : colloqui con uomini politici e personaggi eminenti italiani / Nassau Willia. - Bari : Gius. Laterza &
figli, 1937

   160661

497Collocazione: Specificazione:

D 0 Inventari: 1

N.

*Oracolo manuale e arte della prudenza / Baltasar Graciàn ; traduzione e commento di Eugenio Mele. - Bari : Gius.
Laterza & figli, 1927. - 241 p. ; 21 cm.

   160662

498Collocazione: Specificazione:

D 0 Inventari: 1

N.

Gli *ideali dell'Oriente : con speciale riferimento all'arte del Giappone / Kakuzo Okakura ; traduzione dall'inglese di Anna
Odierno. - Bari : Laterza, 1927. - XVI, 174 p. ; 21 cm.

   160663

499Collocazione: Specificazione:

D 0 Inventari: 1

N.

*Gesù e il mito di Cristo : saggio di critica metodologica / Mario Puglisi. - Bari : Laterza, 1912. - XI, 279 p. ; 21 cm.

   160664

500Collocazione: Specificazione:

D 0 Inventari: 1

N.

*Oracolo manuale e arte della prudenza / Baltasar Graciàn ; traduzione e commento di Eugenio Mele. - Bari : Gius.
Laterza & figli, 1927. - 241 p. ; 21 cm.

   160665

501Collocazione: Specificazione:
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D 0 Inventari: 1

N.

*Spiritualita della natura : istinto, ereditarieta, intelligenza, sviluppo ed evoluzione / Alberto V. Geremicca. - Bari : Laterza,
1939. - 114 p. ; 22 cm.

   160666

502Collocazione: Specificazione:

D 0 Inventari: 1

N.

La *critica e la storia delle arti figurative : questioni di metodo / Benedetto Croce. - Bari : G. Laterza, 1934. - 256 p. ; 21
cm. ((Scritti gia pubbl.

   160667

503Collocazione: Specificazione:

D 0 Inventari: 1

N.

*Psicologia e metafisica / Giulio Lachelier ; traduzione di Guido de Ruggiero. - Bari : Laterza, 1915. - XXIII, 208 p. ; 21 cm.

   160685

504Collocazione: Specificazione:

D 0 Inventari: 1

N.

La *preoccupazione, ossia La malattia del secolo / C. W. Saleeby ; traduzione dall'inglese. - Bari : G. Laterza, 1908. - XI,
450 p. ; 21 cm.

   160684

505Collocazione: Specificazione:

D 0 Inventari: 1

N.

La *politica della Destra : scritti e discorsi / Silvio Spaventa ; raccolti da Benedetto Croce. - Bari : Gius. Laterza & Figli,
1910. - VIII, 486 p., [1] c. di tav. : ritr. ; 22 cm.

   160671

506Collocazione: Specificazione:

D 0 Inventari: 1

N.

*Areopagitica : discorso per la libertà della stampa / Milton ; traduzione e prefazione di S. Breglia. - Bari : Laterza, 1933. -
XXXII, 134 p. ; 21 cm.

   160672

507Collocazione: Specificazione:

D 0 Inventari: 1

N.

*Bernardino Telesio : con appendice bibliografica / Giovanni Gentile. - Bari : Laterza & figli, 1911. - 150 p. ; 21 cm .

   160674

508Collocazione: Specificazione:

D 0

Consistenza di collocazione: v. 1

Inventari: 1

N.

fa parte di La *città antica : *studio sul culto, il diritto, le istituzioni di Grecia e di Roma / N. D. Fustel de Coulanges ;
traduzione di Giulio Ernesto Calapaj. - Bari : Laterza, 1925. - 2 v. ; 21 cm.

1 / N. D. Fustel de Coulanges. - Bari : Laterza, 1925. - XX, 328 p. ; 21 cm.

   160675  / 1

509Collocazione: Specificazione:



21/09/2012 267Biblioteca universitaria di Genova

REGISTRO TOPOGRAFICO

relativo alla sezione: DEGAU

D 0

Consistenza di collocazione: v. 1.1, 2.1

Inventari: 2

N.

fa parte di 1: Le *quattro concezioni storiche dell'essere.

1: *Realismo, misticismo e razionalismo critico / Josiah Royce. - Bari : Laterza, 1913. - XI, 252 p. ; 21 cm.

   160676  / 1

N.

fa parte di 2: La *natura, l'uomo e l'ordine morale.

1: Le *categorie dell'esperienza / Josiah Royce. - Bari : Laterza, 1915. - 210 p. ; 21 cm.

   160677  / 2

510Collocazione: Specificazione:

D 0

Consistenza di collocazione: v. 1

Inventari: 1

N.

fa parte di La *politica / Enrico Von Treitschke ; traduzione di Enrico Ruta. - Bari : Gius. Laterza e Figli, 1918. - 4  v. ; 21
cm.

1: L'*essenza dello Stato / Enrico von Treitschke. - Bari : Laterza & Figli, 1918. - XV, 190 p. ; 21 cm.

   160678

511Collocazione: Specificazione:

D 0 Inventari: 1

N.

*Ciò che è vivo e ciò che è morto della filosofia di Hegel : studio critico seguito da un saggio di. - Bari : G. Laterza, 1907
(stampa 1906)

   160679

512Collocazione: Specificazione:

D 0 Inventari: 1

N.

*Socrate / Antonio Labriola. - Nuova ed. / a cura di B. Croce. - Bari : G. Laterza & Figli, 1909. - VIII, 282 p. ; 20 cm.

   160680

513Collocazione: Specificazione:

D 0 Inventari: 1

N.

*Manzoni : studi e lezioni / Francesco De Sanctis ; a cura di Giovanni Gentile. - Bari : Laterza, 1922. - VII, 269 p. ; 21 cm.

   160682

514Collocazione: Specificazione:

D 0 Inventari: 1

N.

*Critica d'arte e prose narrative / Vittorio Imbriani ; con prefazione note e un saggio bibliografico a cura di Gino Doria. -
Bari : Laterza, 1937. - XII, 318 p. ; 20 cm.

   160683

515Collocazione: Specificazione:
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D 0

Consistenza di collocazione: v. 1, 2 (2 ed.), 3, 6 (2 ed.), 7

Inventari: 7

N.

fa parte di *Saggi filosofici / Benedetto Croce - Bari : Laterza. - v. ; 22 cm.

1: *Problemi di estetica e contributi alla storia dell'estetica italiana / Benedetto Croce. - Bari : Laterza, 1910. - VIII, 513 p. ;
22 cm.

   159847  / 1

N.

fa parte di *Saggi filosofici / Benedetto Croce - Bari : Laterza. - v. ; 22 cm.

2: La *filosofia di Giambattista Vico / Benedetto Croce. - Bari : Laterza, 1911. - IX, 316 p. ; 22 cm.

   159843  / 2

N.

fa parte di *Saggi filosofici / Benedetto Croce - Bari : Laterza. - v. ; 22 cm.

La *filosofia di Giambattista Vico / Benedetto Croce. - 2. ed. riv. - Bari : G. Laterza, 1922. - XI, 350 p. ; 22 cm.

   159850  / 2 bis

N.

fa parte di *Saggi filosofici / Benedetto Croce - Bari : Laterza. - v. ; 22 cm.

3: *Saggio sullo Hegel, seguito da altri scritti di storia della filosofia / Benedetto Croce. - 3. ed. riv. - Bari : Laterza, 1927. -
VI, 440 p. ; 22 cm.

   159844  / 3

N.

fa parte di *Saggi filosofici / Benedetto Croce - Bari : Laterza. - v. ; 22 cm.

[6]: *Frammenti di etica / Benedetto Croce. - Bari : Laterza, 1922. - 186 p. ; 22 cm.

   159849  / 6

N.

fa parte di *Saggi filosofici / Benedetto Croce - Bari : Laterza. - v. ; 22 cm.

Vol. 6: *Etica e politica ; aggiuntovi il "Contributo alla critica di me stesso" / Benedetto Croce. - Bari : Laterza, 1931. - 415
p. ; 22 cm.

   159845  / 6 bis

N.

fa parte di *Saggi filosofici / Benedetto Croce - Bari : Laterza. - v. ; 22 cm.

7: *Ultimi saggi / Benedetto Croce. - Bari : Laterza, 1935. - VIII, 399 p. ; 22 cm.

   159851  / 7

516Collocazione: Specificazione:
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D 0

Consistenza di collocazione: v. 2, 8-10, 12-14, 12-21, 22 (2 ed.), 23, 25-27

Inventari: 18

N.

fa parte di *Scritti di storia letteraria e politica / Benedetto Croce. - Bari : G. Laterza. -  v. ; 21 cm.

2: La *rivoluzione napoletana del 1799 : biografie, racconti, ricerche / Benedetto Croce. - 4. ed. riveduta. - Bari : Laterza,
1926. - XXIV, 475 p. ; 22 cm.

   159819  / 02

N.

fa parte di *Scritti di storia letteraria e politica / Benedetto Croce. - Bari : G. Laterza. -  v. ; 21 cm.

8: La *Spagna nella vita italiana durante la rinascenza / Benedetto Croce. - Bari : Laterza, 1917. - VIII, 291 p. ; 22 cm.

   159821  / 08

N.

fa parte di *Scritti di storia letteraria e politica / Benedetto Croce. - Bari : G. Laterza. -  v. ; 21 cm.

9: *Conversazioni critiche : serie 1. / Benedetto Croce. - Bari : Laterza, 1918. - 357, 12 p. ; 22 cm.

   159822  / 09

N.

fa parte di *Scritti di storia letteraria e politica / Benedetto Croce. - Bari : G. Laterza. -  v. ; 21 cm.

10: *Conversazioni critiche : serie 2. / Benedetto Croce. - Bari : Laterza, 1918. - 367 p. ; 22 cm.

   159823  / 10

N.

fa parte di *Scritti di storia letteraria e politica / Benedetto Croce. - Bari : G. Laterza. -  v. ; 21 cm.

12: *Goethe : con una scelta delle liriche nuovamente tradotte / Benedetto Croce. - Bari : Laterza, 1919. - IX, 284 p. ; 22
cm.

   159824  / 12

N.

fa parte di *Scritti di storia letteraria e politica / Benedetto Croce. - Bari : G. Laterza. -  v. ; 21 cm.

13: Una *famiglia di patrioti ed altri saggi storici e critici / Benedetto Croce. - Bari : Laterza, 1919. - VIII, 310 p. ; 22 cm.

   159825  / 13

N.

fa parte di *Scritti di storia letteraria e politica / Benedetto Croce. - Bari : G. Laterza. -  v. ; 21 cm.

14: *Ariosto, Shakespeare e Corneille / Benedetto Croce. - Bari : Laterza, 1920. - 286 p. ; 22 cm.

   159826  / 14

N.

fa parte di *Scritti di storia letteraria e politica / Benedetto Croce. - Bari : G. Laterza. -  v. ; 21 cm.

17: La *poesia di Dante / Benedetto Croce. - 2. ed. - Bari : G. Laterza, 1921. - 212 p. ; 22 cm.

   159827  / 17

N.

fa parte di *Scritti di storia letteraria e politica / Benedetto Croce. - Bari : G. Laterza. -  v. ; 21 cm.

18: *Poesia e non poesia : note sulla letteratura europea del secolo decimonono / Benedetto Croce. - Bari : Laterza, 1923.
- 329 p. ; 22 cm.

   159828  / 18

N.

fa parte di *Scritti di storia letteraria e politica / Benedetto Croce. - Bari : G. Laterza. -  v. ; 21 cm.

19: *Storia del Regno di Napoli / Benedetto Croce. - 2. ed. riveduta. - Bari : Laterza, 1931. - XI, 418 p. ; 22 cm.

   159829  / 19

N.

fa parte di *Scritti di storia letteraria e politica / Benedetto Croce. - Bari : G. Laterza. -  v. ; 21 cm.

20: *Uomini e cose della vecchia Italia : serie prima / Benedetto Croce. - Bari : Gius. Laterza & figli tipografi, editori, librai,
1927. - 319 p. ; 22 cm.

   159830  / 20

517Collocazione: Specificazione:
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N.

fa parte di *Scritti di storia letteraria e politica / Benedetto Croce. - Bari : G. Laterza. -  v. ; 21 cm.

21: *Uomini e cose della vecchia Italia. 2 / Benedetto Croce. - Bari : Laterza, 1927. - 425 p. ; 22 cm.

   159831  / 21

N.

fa parte di *Scritti di storia letteraria e politica / Benedetto Croce. - Bari : G. Laterza. -  v. ; 21 cm.

22: *Storia d'Italia dal 1871 al 1915 / Benedetto Croce. - 2. ed. - Bari : Laterza, 1928. - VIII, 354 p. ; 22 cm.

   159832  / 22

N.

fa parte di *Scritti di storia letteraria e politica / Benedetto Croce. - Bari : G. Laterza. -  v. ; 21 cm.

22: *Storia d'Italia dal 1871 al 1915 / Benedetto Croce. - Bari : Laterza, 1928. - VIII, 345 p. ; 22 cm.

   159833  / 22 bis

N.

fa parte di *Scritti di storia letteraria e politica / Benedetto Croce. - Bari : G. Laterza. -  v. ; 21 cm.

23: *Storia della eta barocca in Italia : pensiero, poesia e letteratura, vita morale / Benedetto Croce. - Bari : Laterza, 1929.
- XII, 508 p. ; 22 cm.

   159834  / 23

N.

fa parte di *Scritti di storia letteraria e politica / Benedetto Croce. - Bari : G. Laterza. -  v. ; 21 cm.

25: *Conversazioni critiche. Serie terza / Benedetto Croce. - Bari : Laterza, 1932. - 409 p. ; 22 cm.

   159836  / 25

N.

fa parte di *Scritti di storia letteraria e politica / Benedetto Croce. - Bari : G. Laterza. -  v. ; 21 cm.

26: *Conversazioni critiche. Serie quarta / Benedetto Croce. - Bari : Laterza & Figli, 1932. - 397 p. ; 22 cm.

   159835  / 26

N.

fa parte di *Scritti di storia letteraria e politica / Benedetto Croce. - Bari : G. Laterza. -  v. ; 21 cm.

27: *Storia di Europa nel secolo decimonono / Benedetto Croce. - Bari : Laterza, 1932. - 368 p. ; 22 cm.

   159837  / 27

D 0

Consistenza di collocazione: v. 1, 3

Inventari: 2

N.

fa parte di *Scritti varii / Benedetto Croce. - Bari : Laterza. - v. ; 22 cm.

1: *Primi saggi / Benedetto Croce. - Bari : Laterza, 1919. - XV, 206 p. ; 22 cm.

   159841  / 1

N.

fa parte di *Scritti varii / Benedetto Croce. - Bari : Laterza. - v. ; 22 cm.

3: *Pagine sulla guerra / Benedetto Croce. - 2. ed. con aggiunte. - Bari : Laterza, 1928. - 358 p. ; 22 cm.

   159842  / 3

518Collocazione: Specificazione:

D 0 Inventari: 1

N.

*Enciclopedia delle scienze filosofiche in compendio / Giorgio Guglielmo Federico Hegel ; tradotta da Benedetto Croce. -
Bari : G. Laterza, 1907. - XXVI, 523 p. ; 22 cm.

   158925

519Collocazione: Specificazione:
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D 0

Consistenza di collocazione: v. 1-2

Inventari: 2

N.

fa parte di *Opere italiane / Giordano Bruno. - Bari : G. Laterza. - v. ; 21 cm.

1: *Dialoghi metafisici / Giordano Bruno ; nuovamente ristampati con note da Giovanni Gentile. - Bari : Laterza, 1907. -
XXII, 420 p. ; 22 cm.

   158926  / 1

N.

fa parte di *Opere italiane / Giordano Bruno. - Bari : G. Laterza. - v. ; 21 cm.

2: *Dialoghi morali / Giordano Bruno ; nuovamente ristampati con note di Giovanni Gentile. - Bari : G. Laterza & Figli,
1908. - XIX, 512 p. ; 22 cm.

   158929  / 2

520Collocazione: Specificazione:

D 0 Inventari: 1

N.

*Critica del giudizio / Emmanuele Kant ; tradotta da Alfredo Gargiulo. - Bari : G. Laterza & figli, 1907. - XIV, 362 p. ; 22
cm.

   158927

521Collocazione: Specificazione:

D 0 Inventari: 1

N.

*Sistema dell'idealismo trascendentale / Federico Guglielmo Giuseppe Schelling ; tradotto da Michele Losacco. - Bari : G.
Laterza & figli, 1908. - XIII, 319 p. ; 22 cm.

   158928

522Collocazione: Specificazione:

D 0 Inventari: 1

N.

*Trattato dei principii della conoscenza umana ; e tre dialoghi tra Hylas e Filonous / Giorgio Berkeley ; tradotti da Giovanni
Papini. - Bari : Gius. Laterza & Figli, 1909. - XII, 241 p. ; 22 cm.

   158930

523Collocazione: Specificazione:

D 0 Inventari: 1

N.

*Critica della ragion pratica / Emmanuele Kant ; tradotta da Francesco Capra. - Bari : G. Laterza & figli, 1909. - VII,196 p. ;
22 cm.

   158931

524Collocazione: Specificazione:

D 0

Consistenza di collocazione: v. 1-2

Inventari: 1

N.

*Critica della ragion pura / Emmanuele Kant ; tradotta da Giovanni Gentile e Giuseppe Lombardo-Radice. - Bari : Laterza.
- 2 v. ; 22 cm.

   158932

525Collocazione: Specificazione:

D 0 Inventari: 1

N.

*Ricerche sull'intelletto umano e sui principii della morale / David Hume ; tradotte da Giuseppe Prezzolini. - Bari : Laterza,
1910. - XVII, 318, VI p. ; 22 cm

   158933

526Collocazione: Specificazione:

D 0 Inventari: 1

N.

*Dottrina della scienza / Giovanni Amedeo Fichte ; tradotta da Adriano Tilgher. - Bari : Laterza, 1910. - XVI, 283 p. ; 22
cm.

   158934

527Collocazione: Specificazione:
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D 0

Consistenza di collocazione: v. 1-2

Inventari: 2

N.

fa parte di Le *maccheronee / Merlin Cocai (Teofilo Folengo) ; a cura di Alessandro Luzio. - Bari : Laterza. -   v. ; 22 cm.

1 / Merlin Cocai (Teofilo Folengo) ; a cura di Alessandro Luzio. - Bari : G.  Laterza, 1911. - 352 p. ; 22 cm.

   159698  / 1

N.

fa parte di Le *maccheronee / Merlin Cocai (Teofilo Folengo) ; a cura di Alessandro Luzio. - Bari : Laterza. -   v. ; 22 cm.

2 / Merlin Cocai (Teofilo Folengo) ; a cura di Alessandro Luzio. - Bari : G. Laterza, 1911. - 373 p. ; 22 cm.

   159699  / 2

528Collocazione: Specificazione:

D 0 Inventari: 1

N.

fa parte di *Opere / G. B. Vico. - Bari : G. Laterza. - v. ; 22 cm.

5: L'*autobiografia, il carteggio e le poesie varie / Giambattista Vico ; a cura di B. Croce. - Bari : G. Laterza, 1911. - 354 p.,
[1] c. di tav. : ritr. ; 22 cm.

   159697

529Collocazione: Specificazione:

D 0

Consistenza di collocazione: v. 1-2

Inventari: 2

N.

fa parte di *Epistolario / Giambattista Marino ; seguito da lettere di altri scrittori del Seicento ; a cura di Angelo Borzelli e
Fausto Nicolini. - Bari : Laterza, 1911-1912. - 2 v. ; 22 cm.

1. - Bari : Laterza, 1911. - 331 p. ; 22 cm.

   159700  / 1

N.

fa parte di *Epistolario / Giambattista Marino ; seguito da lettere di altri scrittori del Seicento ; a cura di Angelo Borzelli e
Fausto Nicolini. - Bari : Laterza, 1911-1912. - 2 v. ; 22 cm.

2. - Bari : Laterza, 1912. - 454 p. ; 22 cm.

   159701  / 2

530Collocazione: Specificazione:

D 0 Inventari: 1

N.

*Libro della divina dottrina volgarmente detto Dialogo della divina provvidenza / santa Caterina da. - Nuova ed. secondo
un inedito codice senese / a cura di Matilde Fiorilli

   159704

531Collocazione: Specificazione:

D 0

Consistenza di collocazione: v. 3

Inventari: 1

N.

fa parte di *Prose / Ugo Foscolo ; a cura di Vittorio Cian.

3 / Ugo Foscolo. - Bari : G. Laterza, 1920. - 239 p. ; 22 cm

   159818

532Collocazione: Specificazione:

D 0 Inventari: 1

N.

Le *porretane / Sabadino degli Arienti ; a cura di Giovanni Gambarin. - Bari : Laterza, 1914. - 463 p. ; 22 cm

   159706

533Collocazione: Specificazione:
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D 0

Consistenza di collocazione: v. 1-2

Inventari: 2

N.

fa parte di *Poesie varie / Giovanni Prati ; a cura di Olindo Malagodi. - Bari : G. Laterza. - v. ; 22 cm.

1 / Giovanni Prati. - 2. ed. - Bari : G. Laterza & figli, 1929. - 309 p. ; 22 cm.

   159690  / 1

N.

fa parte di *Poesie varie / Giovanni Prati ; a cura di Olindo Malagodi. - Bari : G. Laterza. - v. ; 22 cm.

2 / Giovanni Prati. - Bari : G. Laterza, 1916. - 363, 12 p. ; 22 cm.

   159689  / 2

534Collocazione: Specificazione:

D 0 Inventari: 1

N.

*Lirica / Ludovico Ariosto ; a cura di Giuseppe Fatini. - Bari : G. Laterza, 1924. - 379 p. ; 22 cm.

   159705

535Collocazione: Specificazione:

D 0

Consistenza di collocazione: v. 1-2

Inventari: 2

N.

fa parte di I *marmi / Anton Francesco Doni ; a cura di Ezio Chiorboli. - Bari : Laterza. - v. ; 22 cm

1 / Francesco Doni. - Bari : Laterza, 1928. - 283 p. ; 22 cm.

   159692  / 1

N.

fa parte di I *marmi / Anton Francesco Doni ; a cura di Ezio Chiorboli. - Bari : Laterza. - v. ; 22 cm

2 / Anton Francesco Doni. - Bari : Laterza, 1928. - 282 p. ; 22 cm.

   159691  / 2

536Collocazione: Specificazione:

D 0 Inventari: 1

N.

*Dialoghi d'amore / Leone Ebreo (Giuda Abarbanel) ; a cura di Santino Caramella. - Bari : G. Laterza, 1929. - 457 p. ; 22
cm.

   159693

537Collocazione: Specificazione:

D 0 Inventari: 1

N.

*Politici e moralisti del Seicento : Strada, Zuccolo, Settala, Accetto, Brignole Sale, Malvezzi / a cura di Benedetto Croce e
Santino Caramella. - Bari : G. Laterza & Figlio, 1930. - 318 p. ; 22 cm.

   159696

538Collocazione: Specificazione:

D 0

Consistenza di collocazione: v. 3-4

Inventari: 2

N.

fa parte di *Opere / Giuseppe Baretti. - Bari : G. Laterza. - v. ; 22 cm.

3: La *frusta letteraria. 1 / Giuseppe Baretti ; a cura di Luigi Piccioni. - Bari : G. Laterza, 1932. - 430 p. ; 22 cm

   159687  / 1

N.

fa parte di *Opere / Giuseppe Baretti. - Bari : G. Laterza. - v. ; 22 cm.

4: La *frusta letteraria. 2 / Giuseppe Baretti ; a cura di Luigi Piccioni. - Bari : G. Laterza, 1932. - 467 p. ; 22 cm

   159688  / 2

539Collocazione: Specificazione:
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D 0

Consistenza di collocazione: v. 1-2

Inventari: 2

N.

fa parte di *Leviatano :  ossia la materia, la forma e il potere di uno Stato ecclesiastico e civile / Tommaso Hobbes ;
tradotto da Mario Vinciguerra. - Bari : Laterza. - v. ; 22 cm.

1 / Tommaso Hobbes ; tradotto da Mario Vinciguerra. - Bari : Laterza, 1911. - VIII, 308 p. ; 21 cm.

   158935  / 1

N.

fa parte di *Leviatano :  ossia la materia, la forma e il potere di uno Stato ecclesiastico e civile / Tommaso Hobbes ;
tradotto da Mario Vinciguerra. - Bari : Laterza. - v. ; 22 cm.

2 / Tommaso Hobbes. - Bari : Laterza, 1912. - 304 p. ; 21 cm.

   158936  / 2

540Collocazione: Specificazione:

D 0

Consistenza di collocazione: v. 1

Inventari: 1

N.

fa parte di La *scienza nuova : giusta l'edizione del 1744 con le varianti dell'edizione del 1730 e di due redazioni
intermedie inedite e corredata di note storiche / Giambattista Vico ; a cura di Fausto Nicolini. - Bari : Laterza, 1911-1916. -
3 v. (1273 p. compless.) ; 22 cm.

1 / Giambattista Vico. - Bari : Laterza, 1911. - LXXIX, 302 p. : ill. ; 22 cm.

   158937

541Collocazione: Specificazione:

D 0

Consistenza di collocazione: v. 1-2

Inventari: 2

N.

fa parte di *Nuova protologia / Vincenzo Gioberti ; brani scelti da tutte le sue opere e ordinati da Giovanni Gentile. - Bari :
Laterza. - v. ; 22 cm.

1 / Vincenzo Gioberti. - Bari : Laterza, 1912. - XXIX, 401 p. ; 22 cm.

   158938  / 1

N.

fa parte di *Nuova protologia / Vincenzo Gioberti ; brani scelti da tutte le sue opere e ordinati da Giovanni Gentile. - Bari :
Laterza. - v. ; 22 cm.

2 / Vincenzo Gioberti. - Bari : Laterza, 1912. - 445 p. ; 22 cm.

   158939  / 2

542Collocazione: Specificazione:

D 0

Consistenza di collocazione: v. 1

Inventari: 1

N.

fa parte di *Discorso sul metodo e meditazioni filosofiche / Renato Descartes ; tradotti da Adriano Tilgher. - Bari : Laterza.
-  v. ; 22 cm.

1 / Renato Descartes. - Bari : Laterza, 1912. - XLVI, 334 p. ; 22 cm.

   158940

543Collocazione: Specificazione:

D 0 Inventari: 1

N.

*Lineamenti di filosofia del diritto, ossia Diritto naturale e scienza dello Stato : in compendio /. - Bari : Laterza & Figli, 1913

   158941

544Collocazione: Specificazione:
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D 0

Consistenza di collocazione: v. 1-2

Inventari: 2

N.

fa parte di Il *mondo come volontà e rappresentazione / Arturo Schopenhauer. - Bari : Gius. Laterza & figli. - v. ; 22 cm.

1 / Arturo Schopenhauer ;  traduzione di P. Savj-Lopez e G. De Lorenzo. - 3. ed. - Bari : Laterza, 1928. -  XXXII, 662 p. ;
22 cm.

   158943  / 1

N.

fa parte di Il *mondo come volontà e rappresentazione / Arturo Schopenhauer. - Bari : Gius. Laterza & figli. - v. ; 22 cm.

2 / Arturo Schopenhauer ; traduzione di Giuseppe De Lorenzo. - Bari : Gius. Laterza & figli, 1930. - 791 p. ; 22 cm. ((Nel
front.: Contenente i supplementi ai quattro libri del primo volume.

   158944  / 2

545Collocazione: Specificazione:

D 0 Inventari: 1

N.

*Sulla dottrina dello Spinoza : lettere al Signor Mose Mendelssohn / Federico Enrico Jacobi ; tradotte da Francesco
Capra. - Bari : G. Laterza, 1914. - VII, 231 p. ; 22 cm.

   158942

546Collocazione: Specificazione:

D 0 Inventari: 1

N.

*Del senso delle cose e della magia : testo inedito italiano con le varianti dei codici e delle due. - Bari : G. Laterza, 1925

   158945

547Collocazione: Specificazione:

D 0 Inventari: 1

N.

L'*anima, la natura e la saggezza : saggi : 1. e 2. serie / Ralph Waldo Emerson ; traduzione dall'inglese del prof. Mario
Cossa. - Bari : G. Laterza & Figli, 1911. - X, 434 p. ; 21 cm.

   396618

548Collocazione: Specificazione:

D 0 Inventari: 1

N.

*Novissima : albo di arti e lettere. - A. 1, n. 1 (1901)-a. 10 (1910) ; 2. ser., a. 11 (1913)

   158313

549Collocazione: Specificazione:

D 0 Inventari: 1

N.

*Novissima : albo di arti e lettere. - A. 1, n. 1 (1901)-a. 10 (1910) ; 2. ser., a. 11 (1913)

   158314

550Collocazione: Specificazione:

D 0 Inventari: 1

N.

*Novissima : albo di arti e lettere. - A. 1, n. 1 (1901)-a. 10 (1910) ; 2. ser., a. 11 (1913)

   158315

551Collocazione: Specificazione:

D 0 Inventari: 1

N.

*Novissima : albo di arti e lettere. - A. 1, n. 1 (1901)-a. 10 (1910) ; 2. ser., a. 11 (1913)

   158316

552Collocazione: Specificazione:
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D 0 Inventari: 1

N.

*Novissima : albo di arti e lettere. - A. 1, n. 1 (1901)-a. 10 (1910) ; 2. ser., a. 11 (1913)

   158317

553Collocazione: Specificazione:

D 0 Inventari: 1

N.

*Novissima : albo di arti e lettere. - A. 1, n. 1 (1901)-a. 10 (1910) ; 2. ser., a. 11 (1913)

   158321

554Collocazione: Specificazione:

D 0 Inventari: 1

N.

*Novissima : albo di arti e lettere. - A. 1, n. 1 (1901)-a. 10 (1910) ; 2. ser., a. 11 (1913)

   158318

555Collocazione: Specificazione:

D 0 Inventari: 1

N.

*Novissima : albo di arti e lettere. - A. 1, n. 1 (1901)-a. 10 (1910) ; 2. ser., a. 11 (1913)

   158319

556Collocazione: Specificazione:

D 0 Inventari: 1

N.

*Novissima : albo di arti e lettere. - A. 1, n. 1 (1901)-a. 10 (1910) ; 2. ser., a. 11 (1913)

   158322

557Collocazione: Specificazione:

D 0 Inventari: 1

N.

Le *comte de Cavour et la comtesse de Circourt : lettres inédites / publiées par le comte Nigra. - Turin ; Rome : L. Roux et
C.ie, 1894

   158848

558Collocazione: Specificazione:

D 0 Inventari: 1

N.

Il *sovrano : saggio di filosofia politica con riferenza all'Italia (1868) / A. C. De Meis ; seguito. - Bari : G. Laterza & Figli,
1927

   396677

559Collocazione: Specificazione:

D 0 Inventari: 1

N.

'O *"Luciano" d''o rre : poemetto in ottava rima / Ferdinando Russo ; con prefazione e note. - Lanciano : R. Carabba,
1911. - 98 p. ; 21 cm.

   160952

560Collocazione: Specificazione:

D 0 Inventari: 1

N.

*Gabriele d'Annunzio / di Vincenzo Morello (Rastignac). - Roma : Società libraria editrice nazionale, 1910. - 106 p., [9] c.
di tav. : ill. ; 21 cm.

   161303

561Collocazione: Specificazione:

D 0 Inventari: 1

N.

La *psiche di D'Annunzio : verita spirituali sul Poeta Soldato / Ugo Vittorio Racca. - Milano : Sperling & Kupfer, 1940. - 230
p. ; 21 cm

   160899

562Collocazione: Specificazione:
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D 0 Inventari: 1

N.

Il *poema eroico di Federico Nietzsche / Manlio Castiglioni. - Torino : Bocca, 1924. - 382 p. ; 21 cm.

   160926

563Collocazione: Specificazione:

D 0 Inventari: 1

N.

L'*ordinamento corporativo fascista / Carmelo Sancetta. - Roma : A. Signorelli, 1939. - 166 p. ; 22 cm.

   160902

564Collocazione: Specificazione:

D 0 Inventari: 1

N.

*Incontri con Ungaretti / Aldo Capasso. - Genova : E. Degli Orfini, 1933 (stampa 1932). - 162 p. ; 22 cm.

   160911

565Collocazione: Specificazione:

D 0 Inventari: 1

N.

*Gabriele d'Annunzio maestro di vita / Mario Giannantoni. - Milano : fratelli Bocca, 1939. - XXIII, 328 p. ; 21 cm .

   158462

566Collocazione: Specificazione:

D 0 Inventari: 1

N.

*Gramatica piemontese del medico Maurizio Pipino a sua altezza reale Maria Adelaide Clotilde Saveria. - Torino : nella
Reale Stamparia, 1783

   158994

567Collocazione: Specificazione:

D 0

Consistenza di collocazione: 2 v.

Inventari: 2

N.

fa parte di Le *Rime di m. Francesco Petrarca illustrate con note dal p. Francesco Soave ... - Milano : Dalla Società
tipografica De' Classici Italiani, contrada di s. Margherita, n. 1118, 1805. - 2 v. ; 8o. (23 cm). ((Cors. ; rom. - Iniziali xil.

1. - CXII, [2], 272, [2] p., [2] c. di tav. ((Ritr. dell'A. inciso da Giuseppe Benaglia e di Laura dipin

   160907  / 1

N.

fa parte di Le *Rime di m. Francesco Petrarca illustrate con note dal p. Francesco Soave ... - Milano : Dalla Società
tipografica De' Classici Italiani, contrada di s. Margherita, n. 1118, 1805. - 2 v. ; 8o. (23 cm). ((Cors. ; rom. - Iniziali xil.

2. - 356, [2] p. ((Contiene alle c. 18/3-22/5: Catalogo di molte delle principali edizioni che sono stat

   160908  / 2

568Collocazione: Specificazione:

D 0 Inventari: 1

N.

La *vita di sant'Antonio di Padova colla storia della sua sepoltura, canonizzazione, traslazione, e. - In Venezia : presso
Giuseppe Bettinelli, 1748

   159336

569Collocazione: Specificazione:

D 0 Inventari: 1

N.

*Lettres sur les vallees de Lanzo par Louis Francesetti ... - A Turin : de l'imprimerie Chirio et Mina, rue du Po, 1823

   159203

570Collocazione: Specificazione:
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D 0 Inventari: 1

N.

I *grandi iniziati : cenni sulla storia segreta delle religioni : Rama, Krishna, Ermete, Mosè, Orfeo. - Bari : G. Laterza e Figli,
1906

   161296

571Collocazione: Specificazione:

D 0 Inventari: 1

N.

*Favolette e strambotti / Luciano Folgore. - Milano : Ceschina, 1934. - 97 p.; 21 cm.

   164435

572Collocazione: Specificazione:

D 0 Inventari: 1

N.

Le *tre pievi : pagine lombarde / Carlo Linati. - Milano : Il convegno editoriale, 1922. - 245 p. ; 21 cm.

   158061

573Collocazione: Specificazione:

D 0 Inventari: 1

N.

*Protocolli dei "Savi Anziani" di Sion : l'Internazionale ebraica / [a cura di] Sergyei Nilus ; versione italiana con appendice.
- Roma : La Vita Italiana, 1921. - 190 p. ; 21 cm.

   158112

574Collocazione: Specificazione:

D 0 Inventari: 1

N.

*Fiure 'e jemàta : impressioni dialettali di vita sorana / Francesco Biancale. - Sora : Tip. P. C. Camastro, 1925. - 88 p. ; 21
cm.

   158171

575Collocazione: Specificazione:

D 0 Inventari: 1

N.

*Clerambault : storia di una coscienza libera durante la guerra / Romain Rolland ; traduzione di Guido Marotti. - Roma :
Casa Editrice Rassegna Internazionale, 1921. - IX, 324 p. ; 21 cm.

   158114

576Collocazione: Specificazione:

E 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Per l'Italia degli italiani : discorso pronunziato in Milano dalla ringhiera del Palazzo Marino la. - Milano : Bottega di poesia,
1923

   160084

1Collocazione: Specificazione:

E 0

Consistenza di collocazione: 1 v .

Inventari: 1

N.

La *parodia nel diritto e nell'arte : *causa d'Annunzio-Scarpetta / Giuseppe Lustig. - Napoli : Detken & Rocholl, 1908. - 163
p. ; 26 cm.

   159997

2Collocazione: Specificazione:
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E 0

Consistenza di collocazione: V. 2

Inventari: 2

N.

fa parte di *Gabriele D'Annunzio : *curriculum vitae / a cura di C. A. Traversi. - Roma : Casa del libro, 1932-1934. - 2 v. ;
25 cm

1: 1863-1910. - Roma : Casa del libro, [1932]. - 190 p. ; 25 cm

   160724  / 1

N.

fa parte di *Gabriele D'Annunzio : *curriculum vitae / a cura di C. A. Traversi. - Roma : Casa del libro, 1932-1934. - 2 v. ;
25 cm

2: 1910-1914. - Roma : Casa del libro, 1934. - 268 p. ; 26 cm.

   160725  / 2

3Collocazione: Specificazione:

E 0 Inventari: 1

N.

fa parte di *Tutte le opere di Gabriele D'Annunzio / [a cura dell']Istituto nazionale per la edizione di tutte le opere di
Gabriele D'Annunzio ; con la direzione di Arnoldo Mondadori ; Angelo Sodini ha curato il testo ; Hans Mardersteig in
collaborazione con Remo Mondadori la composizione e la stampa. - [Milano] : Istituto nazionale per la edizione di tutte le
opere di Gabriele D'Annunzio (Verona : A. Mondadori). - v. ; 25 cm. ((Ed. di 2501 esempl. num.

[33]: Le *chevrefeuille : tragedie / Gabriele D'Annunzio. - [Milano] : Istituto nazionale per la edizione di tutte le opere di
Gabriele D'annunzio, stampa 1935

   160105

4Collocazione: Specificazione:

E 0 Inventari: 1

N.

*Narran le maschere / Giuseppe Adami ; illustrazioni di M. Montedoro. - Bergamo : Istituto italiano d'arti grafiche, 1920. -
148 p., [9] c. di tav. : ill. ; 27 cm.

   160005

5Collocazione: Specificazione:

E 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *gesta di fiume : storia di una passione inesausta / Gino Berri ; con 15 illustrazioni riprodotte. - Firenze : R. Bemporad
e f.o, 1920

   160436

6Collocazione: Specificazione:

E 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Il *Conte di Cavour : ricordi biografici / per Giuseppe Massari. - Torino : Tip. Eredi Botta, 1873. - 461 p. : 1 ritr. ; 27 cm.

   160194

7Collocazione: Specificazione:

E 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Eneide : testo originale d'un reduce troiano / [Bacigalupo, Nicolo] : illustrato da Pipinus da Modona. - [Genova : s.n., 19..].
- 174 p. ; 27 cm. ((Testo in dialetto genovese.

   159339

8Collocazione: Specificazione:

E 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Er *teatro de la vita e la vita der teatro : sonetti romaneschi / Nazzareno De Angelis. - Roma : A. Stock, 1927. - 224 p. : 1
ritr. ; 25 cm.

   157712

9Collocazione: Specificazione:
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E 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Ij *mort d' fam : romans social / d' C.B. Ferrero. - Torino, Fratelli Locatelli, 1891. - 399 p. : ill. ; 25 cm. ((Sul front.: Volum
unich. - In piemontese

   159471

10Collocazione: Specificazione:

E 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

'N *paraviso / Ferd. Russo. - 2. ed. / interamente rifatta con illustrazioni di Vinc. La Bella. - [Napoli] : Luigi Pierro, stampa
1899. - 89 p. : ill. ; 25 cm.

   157721

11Collocazione: Specificazione:

E 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Lo *specchio / Gino Cucchetti. - Milano : L'eroica, stampa 1923. - 146 p. : ill. ; 26 cm. ((Illustrazioni di Pietro Parigi

   157806

12Collocazione: Specificazione:

E 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Canzoni napolitane / Salvatore Di Giacomo ; illustrate da E. Rossi ... - Napoli : Ferdinando Bideri, 1891

   157720

13Collocazione: Specificazione:

E 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Storia della letteratura italiana dalle origini ai giorni nostri / [di] Bertoldo Wiese ed Erasmo Pe. - Torino [etc.] : Unione
Tipografico-editrice, 1904

   157654

14Collocazione: Specificazione:

E 0 Inventari: 1

N.

*Funerali dell'imperatore Napoleone: relazione officiale della translazione delle sue spoglie mortal. - Ed. illustrata

   160859  / 1

15Collocazione: Specificazione:

E 0 Inventari: 1

N.

Le *sventure di Napoleone : poesie dedicate a S. E. Duca di Montebello ambasciatore di Francia press. - Napoli : dalla
stamperia di Salv. De Marco, 1841

   157655  / 2

15Collocazione: Specificazione:

E 0 Inventari: 1

N.

L'*asino : sogno / Di F. D. Guerrazzi. - Torino : Tip. Scolastica di Sebastiano Franco e figli e Comp., 1857

   157646

16Collocazione: Specificazione:
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E 0 Inventari: 1

N.

*Dictionnaire de mythologie de tous les peuples avec les rapprochemens historiques / par Louis Capello comte de
Samfranco. - Turin : Imprimerie de Joseph Favale, 1833. - VIII, 694, [9] p. ; 26 cm.

   158531

17Collocazione: Specificazione:

E 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Batocchio e cavicchio : commedie col filo / di Giuseppe Adami ; con 8 fuori testo di Brunelleschi. - Milano : Italia, [19..]. -
136 p., [8] c. di tav. : ill. ; 28 cm.

   159939

18Collocazione: Specificazione:

E 0 Inventari: 1

N.

*Messina e Reggio prima e dopo il terremoto del 28 Dicembre 1908. - Firenze : Società Fotografica Italiana, 1909 (Milano
: Bertieri e Vanzetti)

   161305

19Collocazione: Specificazione:

E 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Il *riscatto : memorie di un redivivo : racconto / Arturo Graf. - Roma : Direzione della nuova antologia, 1900. - 146 p. ; 25
cm. ((Sul front.: Estratto dalla Nuova antologia.

   158022

20Collocazione: Specificazione:

E 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Sena vetus... nova : sonetti in vernacolo senese / Momo Giovannelli. - Siena : Giuntini e Bentivoglio, 1910

   159088

21Collocazione: Specificazione:

E 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Vôlade e stiribacole / Emilio Bellini. - Torino : Cecchini, 1930. - 171 p. ; 25 cm. ((Poesie in piemontese

   159240

22Collocazione: Specificazione:

E 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Zain' in spala : i *fet d'un rumagnol in guera / Antonio Rossi ; prefazione di Carlo Delcroix. - [S. l. : s. n.], stampa 1929
(Milano : Magnani & Tavazzani)

   159287

23Collocazione: Specificazione:

E 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Giulieta e Romeo / Berto Barbarani ; con disegni originali di Silvio Marco Spaventi. - Milano : Luigi Ronchi, stampa 1905.
- 1 v. ; 25 cm. ((Senza paginazione

   160056

24Collocazione: Specificazione:
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E 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Il *vino / Edmondo De Amicis ; illustrato da A. Ferraguti, Ett. Ximenes, E. Nardi. - Milano : Fratelli Treves, 1890

   159207

25Collocazione: Specificazione:

E 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Canti popolari del Piemonte / pubblicati da Costantino Nigra. - Torino : Roux Frassati e C., [1888?!

   158804

26Collocazione: Specificazione:

E 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

...*a tozzi e bocconi : (poesie giovanili e disperse) / Trilussa. - Roma : M. Carra e C., [19-?] (Roma : F.lli Pallotta). - 141 p.
; 25 cm.

   159059

27Collocazione: Specificazione:

E 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Ora matina : puesia pe tiatro, tre atte / Eugenio Marino ; illustrata da Francesco Galante. - Napoli : L'editrice italiana,
1919. - 141 p., [1] c. di tav. : ill. ; 25 cm.

   158172

28Collocazione: Specificazione:

E 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Canzoni napolitane / Salvatore Di Giacomo ; illustrate da E. Rossi ... - Napoli : Ferdinando Bideri, 1891

   159204

29Collocazione: Specificazione:

E 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Rusario sentimentale / Ferdinando Russo ; con quattro illustrazioni di P. Scoppetta. - Napoli : Luigi Pierro, 1902. - 139 p.,
[4] c. di tav. : ill. ; 26 cm.

   159202

30Collocazione: Specificazione:

E 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Scritti editi e inediti di Goffredo Mameli / ordinati e pubblicati con proemio, note e appendici a. - Genova : Nella sede
della Societa ligure di storia patria, 1902

   158901

31Collocazione: Specificazione:

E 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*D'Annunzio nella caricatura mondiale / Gec (Enrico Gianeri). - \\Milano! : Garzanti, stampa 1941. - 176 p., \\4! c. di tav. :
ill. ; 27 cm.

   158790

32Collocazione: Specificazione:
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E 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Hymnus in Taurinos : anno ab Italia in libertatem vindicata quinquagesimo / [Giovanni Pascoli]. - Bononiae : Zanichelli,
1911

   158643

33Collocazione: Specificazione:

E 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Canta, pero! / Oreste Gallina. - Torino : Lampografico, 1933. - 156 p., [1] c. di tav. : ritr. ; 25 cm.

   159036

34Collocazione: Specificazione:

E 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Amori ac silentio ; e Le rime sparse / Adolfo De Bosis. - 4. ed. - Roma : A. Stock, 1924. - 170 p. ; 26 cm.

   158707

35Collocazione: Specificazione:

E 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Pignus ac monumentum amoris di Gabriele D'Annunzio al "tenace colono latino" / Giovanni del Guzzo. - Aquila : Unione
arti grafiche, 1911. - 232 p. ; 26 cm

   158748

36Collocazione: Specificazione:

E 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Manuale wagneriano / Gualtiero Petrucci ; ritratto e decorazioni di A. Magrini. - Milano : R. Quintieri, 1911. - 242 p., [10]
c. di tav. : ill. color. ; 26 cm.

   159442

37Collocazione: Specificazione:

E 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Il *figlio di G. B. Vico e gl'inizii dell'insegnamento di letteratura italiana nella r. Università d. - Napoli : Luigi Pierro, 1905

   159473

38Collocazione: Specificazione:

E 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Almanacco del teatro italiano 1931 / Benvenuto Benvenuti compilatore. - Arezzo : Contemporanea, 1931 (Arezzo : Stab.
tip. Enrico Zelli). - VII, 431 p., 16 p. di tav. : ill. ; 26 cm

   159423

39Collocazione: Specificazione:

E 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Focu di Muncibeddu / Vitu Mercadante. - Palermo : Libreria editrice A. Trimarchi, 1910. - 364 p., [1] ritr. ; 26 cm

   158006

40Collocazione: Specificazione:
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E 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Er *Natale de Roma / Romolo Bacchini ; prefazione di Augusto Jandolo ; disegni di Romeo Berardi. - Albano laziale :
Fratelli Strini, 1929. - 103 p. : ill. ; 26 cm.

   158344

41Collocazione: Specificazione:

E 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Napoleone : sonetti romaneschi / Giulio Cesare Santini. - Roma : Soc. ed. Romana, 1913. - 210 p.: 25 cm

   157947

42Collocazione: Specificazione:

E 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Tavolozza : versi / di Emilio Praga. - Milano : Brigola, 1862. - 278 p. ; 25 cm.

   158407

43Collocazione: Specificazione:

E 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Giulietta e Romeo / Berto Barbarani ; con disegni originali di Silvio Marco Spaventi. - Milano : L. Ronchi, 1905. - [51] c. ;
25 cm.

   158410

44Collocazione: Specificazione:

E 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *medicina nell'opera di Gabriele D'Annunzio / Giannantoni Mario. - Firenze : Stabilimento tipografico Bandettini, 1929. -
199 p. ; 25 cm

   158526

45Collocazione: Specificazione:

E 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Le *fiale / Corrado Govoni. - Firenze : F. Lumachi, 1903. - 223 p. ; 26 cm. ((Cop. e fregi di Adolfo De Carolis.

   15851

46Collocazione: Specificazione:

E 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Chitarade : Strofe piemonteise / Giovanni Gastaldi (Tito Livido). - Cuneo : S. A. Stab. Tip. Editoriale, [1931]. - 108 p., [1]
c. di tav. : ritr. : ill. ; 25 cm. ((L. 12.

   158785

47Collocazione: Specificazione:

E 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Versi tristi / Cosimo Giorgieri Contri. - Torino : Fratelli Pozzo, 1887. - 144 p. ; 25 cm.

   158903

48Collocazione: Specificazione:
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E 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Fables et contes / de Jean Servais. - Turin : L. Roux, 1891. - 305 p. ; 25 cm

   158992

49Collocazione: Specificazione:

E 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Se po sape perche?| ... / Enzo La Rosa. - Roma : P. Maglione ed., 1930. - 151 p. ; 25 cm

   159052

50Collocazione: Specificazione:

E 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

fa parte di Le *origini storiche della famiglia Mussolini / Giovanni Dolcetti. - Venezia ; Milano : P. Brasolin. - v. : ill. ; 25 cm.

1 / Giovanni Dolcetti. - Venezia ; Milano : P. Brasolin, 1928. - 104 p., [6] c. di tav. : ill., c. genealog. ripieg. ; 25 cm.

   158611  / 1

51Collocazione: Specificazione:

E 0 Inventari: 1

N.

*D'Annunzio e Volterra / Luigi Pescetti. - \Milano! : A. Mondadori, 1943. - 97 p., \16! c. di tav. : ill. ; 26 cm.

   158797

52Collocazione: Specificazione:

E 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Ommini e bestie / Trilussa. - Roma : E. Voghera, 1914. - 158 p. ; 25 cm .

   159351

53Collocazione: Specificazione:

E 0 Inventari: 1

N.

*Storia d'ol Carlin e la so dona / Corrado Colombo. - Milano : Carlo Aliprandi, stampa 1908. - 207 p. : ill., ritratto ; 25 cm.

   159341

54Collocazione: Specificazione:

E 0 Inventari: 1

N.

*D'Annunzio e Venezia / Gino Damerini. - Milano : A. Mondadori, 1943. - 307 p., [15] c. di tav. : ill., ritr., ripr. facs. ; 26 cm.

   158796

55Collocazione: Specificazione:

E 0 Inventari: 1

N.

Il *libro dei re / Giuseppe Soavi. - Torino : Tip. G. Sacerdote, 1905

   159348

56Collocazione: Specificazione:
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E 0 Inventari: 1

N.

Un *po' de tutto : liriche e satire in dialetto romanesco / Enzo La Rosa. - Genova : Societa Editrice Ligure, 1928. - 145 p. ;
25 cm.

   159412

57Collocazione: Specificazione:

E 0 Inventari: 1

N.

*Dodes esempi : novelle in dialetto milanese / Giannino Sessa. - Como : E. Cavalleri, 1935. - 87 p. ; 25 cm.

   159346

58Collocazione: Specificazione:

E 0 Inventari: 1

N.

*Se po sape perche?| ... / Enzo La Rosa. - Roma : P. Maglione ed., 1930. - 151 p. ; 25 cm

   160004

59Collocazione: Specificazione:

E 0 Inventari: 1

N.

*Rime e ritmi / di Giovanni Battista De Lorenzi. - Ed. postuma di 700 esemplari / a cura degli amici ed a beneficio delle
istituzioni assistenziali in

   158005

60Collocazione: Specificazione:

E 0 Inventari: 1

N.

*Cubismo e futurismo / Soffici ; con 32 illustrazioni di Balla ... [et al.]. - 2. ed. - Firenze : Libreria della Voce, 1914. - 78 p.,
[32] c. di tav. : ill. ; 27 cm.

   159398

61Collocazione: Specificazione:

E 0 Inventari: 1

N.

*Teatro d'Annunziano : La figlia di Iorio, Francesca da Rimini, La gloria, La fiaccola sotto il mogg. - 2. ed

   160849

62Collocazione: Specificazione:

E 0 Inventari: 1

N.

*Raccolta di poesie edite ed inedite del cav. prof. Antonino Teodoro dei duchi di Cassano, Mastrogiorgio Yo. - Napoli :
Stabilimento tip. Ditta F.lli Tornese, 1887. - X, 478 p. ; 25 cm.

   160237

63Collocazione: Specificazione:

E 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Ottonovecentismo : satire / di Ettore Romagnoli ; disegni di Salvatore Quattrocchi. - Milano : La prora, stampa 1935. - VII,
209 p. : ill. ; 28 cm.

   159396

64Collocazione: Specificazione:

E 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Canzoni napolitane / Salvatore Di Giacomo ; illustrate da E. Rossi ... - Napoli : Ferdinando Bideri, 1891

   160068

65Collocazione: Specificazione:
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E 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Firenze sotterranea : appunti, ricordi, descrizioni, bozzetti / di Jarro [G. Piccini] ; con un nuov. - 4. ed

   159637

66Collocazione: Specificazione:

E 0

Consistenza di collocazione: 1887

Inventari: 1

N.

*Io Fanfulla : almanacco per l'anno... . - Roma : Tip. f.lli Centenari. -   v. : ill. , c. geogr. color. ; 25 cm. ((Annuale. -
Descrizione basata su: 1887.

   160856

67Collocazione: Specificazione:

E 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Le *dit du sourd et muet qui fut miracle en l'an de grace 1266 / de Gabriele D'Annunzio. - Roma : L'Oleandro, 1936. - 148
p. ; 25 cm. ((Ed. di 3001 esempl. num.

   158269

68Collocazione: Specificazione:

E 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Le *novelle della Pescara / Gabriele D'Annunzio ; illustrate da A. Ferraguti e G. Amato. - Milano : F.lli Treves, 1910. - 519
p. : ill. ; 25 cm.

   158268

69Collocazione: Specificazione:

E 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *Gioconda : tragedia / Gabriele d'Annunzio. - Milano : Treves, 1899. - 218 p. ; 26 cm. ((Ed. di 150 esempl. num.

   158223

70Collocazione: Specificazione:

E 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Il *comandante Gabriele D'Annunzio : episodi fiumani / Vittorio Margonari. - 2. ed. - Milano : Pirola, 1926. - 309 p. : ill. ; 25
cm

   158789

71Collocazione: Specificazione:

E 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Minestron : ciaccer, profij, dedich e letter. - Milano :  edit. Collezione Atimada, 1932 (Off. Graf. A. Saida). - 206 p. : ill. ; 26
cm.

   159344

72Collocazione: Specificazione:

E 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Canti popolari raccolti in Napoli : con varianti e confronti nei varii dialetti. - 2. ed. - Napoli : Libreria Colacione, stampa
1916. - XXX, 450 p., [2] c. di tav. : ritr.. ; 25 cm.

   158749

73Collocazione: Specificazione:
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E 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *storia d' Pietro Micca / scrita da Carlin Tiochet (C.A. Occhietti). - Milano : Lombardi, Muletti e c., 1906 (L. F. Pallestrini
e C.). - 168 p. : ill. ; 27 cm. ((In piemontese. - Ritr. dell'A.

   158011

74Collocazione: Specificazione:

E 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Il *paese di Zimbum-Zimbum-bum-tai : fiaba quasi storica in ottonari a rima baciata, stonata, sbagli. - Milano : Hoepli,
1919

   161209

75Collocazione: Specificazione:

E 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Gabriele D'Annunzio e la musica / scritti di Alfredo Casella ... [et al.]. - Milano : F.lli Bocca, 1939. - 141 p. : ill., es. mus.,
facs. ; 25 cm. ((L. 20.

   160884

76Collocazione: Specificazione:

E 0 Inventari: 1

N.

La *Vita di Benvenuto Cellini : seguita dai Trattati dell'oreficeria e della scultura, e dagli scrit. - Roma : Società Editrice
Nazionale, 1901

   160199

77Collocazione: Specificazione:

E 0 Inventari: 1

N.

La *spedizione garibaldina di Sicilia e di Napoli nei proclami, nelle corrispondenze, nei diarii e n. - Torino : Società
tipografico-editrice nazionale, 1907

   159189

78Collocazione: Specificazione:

E 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Il *caso Medardo Rosso ; preceduto da L'Impressionismo e la pittura italiana / Ardengo Soffici. - Firenze : B. Seeber,
1909. - 98 p., [19] c. di tav. : ill. ; 25 cm.

   159425

79Collocazione: Specificazione:

E 0 Inventari: 1

N.

*Canti popolari del Piemonte / pubblicati da Costantino Nigra. - Torino [etc.! : Loescher, 1888

   165041

80Collocazione: Specificazione:

E 0 Inventari: 1

N.

Le *scene comiche / di Vamba [i.e. Luigi Bertelli] ; con molte illustrazioni di Filiberto Scarpelli e di Ugo Finozzi. - Firenze :
Bemporad & figlio, stampa 1913. - 182 p. : ill. ; 26 cm.

   159243

81Collocazione: Specificazione:

E 0 Inventari: 1

N.

La *rivoluzione liberale : saggio sulla lotta politica in Italia / Piero Gobetti. - Bologna : Cappelli, stampa 1924. - 162 p. ; 25
cm

   158781

82Collocazione: Specificazione:
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E 0 Inventari: 1

N.

*Omaggio a D'Annunzio / a cura di Giuseppe De Robertis e Enrico Falqui. - Firenze : F.lli Parenti, stampa 1939. - 246 p.,
[3] c. di tav. ; 26 cm.

   160494

83Collocazione: Specificazione:

E 0 Inventari: 1

N.

*Più che l'amore / Gabriele D'Annunzio. - In Roma : per L'oleandro, 1936. - 236 p. ; 25 cm.

   193105

84Collocazione: Specificazione:

E 0 Inventari: 1

N.

*Guerra pittura : futurismo politico, dinamismo plastico, 12 disegni guerreschi, parole in libertà /. - Milano : Edizioni
futuriste di Poesia, 1915

   160906

85Collocazione: Specificazione:

E 0 Inventari: 1

N.

L'*Agro Pontino ... - Roma : Op. Naz. Combattenti. -   v. : ill. ; 27 cm. ((Periodicità non determinata. - Descrizione basata
su: numero unico (18 dic. 1936).

   160928

86Collocazione: Specificazione:

E 0 Inventari: 1

N.

*Bibliografia filosofica italiana (1912) / Alessandro Levi. - Genova : Formiggini, 1914. - 55 p. ; 25 cm

   159958

87Collocazione: Specificazione:

E 0 Inventari: 1

N.

I *poeti romaneschi : notizie, saggi, bibliografia / Ettore Veo. - Roma : Anonima romana editoriale, 1927. - 287 p. ; 26 cm

   159646

88Collocazione: Specificazione:

E 0 Inventari: 1

N.

*Storia dell'Inquisizione : fondazione e procedura / Enrico Carlo Lea ; traduzione italiana della si. - Milano ; Torino ; Roma
: F.lli Bocca, 1910

   159861

89Collocazione: Specificazione:

E 0 Inventari: 1

N.

fa parte di *Laudi del cielo del mare della terra e degli eroi / Gabriele D'Annunzio. - Milano : Fratelli Treves. - v. ; 24 cm.
((Ciascun v. ha proprio front. inciso e stampato in rosso e nero. - Prima edizione italiana.

2 / Gabriele D'Annunzio. - Milano : Treves, 1904. - 437 p. : ill. ; 24 cm.

   171032

91Collocazione: Specificazione:

E 0 Inventari: 1

N.

*Canaveuj : rime piemônteise / Giuseppe Riva. - Ivrea : Viassone, 1922. - XIV, 130 p. : ritr. ; 25 cm. ((In dialetto
canavesano

   157700

92Collocazione: Specificazione:
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E 0 Inventari: 1

N.

fa parte di *Laudi del cielo del mare della terra e degli eroi / Gabriele D'Annunzio. - Milano : Fratelli Treves. - v. ; 24 cm.
((Ciascun v. ha proprio front. inciso e stampato in rosso e nero. - Prima edizione italiana.

1 / Gabriele D'Annunzio. - Milano : Treves, 1903. - 314 p. ; 24 cm. ((Contiene Maia.

   160114

93Collocazione: Specificazione:

E 0 Inventari: 1

N.

fa parte di *Laudi del cielo del mare della terra e degli eroi / Gabriele D'Annunzio. - Milano : Fratelli Treves. - v. ; 24 cm.
((Ciascun v. ha proprio front. inciso e stampato in rosso e nero. - Prima edizione italiana.

1 / Gabriele D'Annunzio. - Milano : Treves, 1903. - 314 p. ; 24 cm. ((Contiene Maia.

   160115

94Collocazione: Specificazione:

E 0 Inventari: 1

N.

fa parte di *Laudi del cielo del mare della terra e degli eroi / Gabriele D'Annunzio. - Milano : Fratelli Treves. - v. ; 24 cm.
((Ciascun v. ha proprio front. inciso e stampato in rosso e nero. - Prima edizione italiana.

2 / Gabriele D'Annunzio. - Milano : Treves, 1904. - 437 p. : ill. ; 24 cm.

   160116

95Collocazione: Specificazione:

F 0 Inventari: 1

N.

*Ricordi romani di Gabriele D'Annunzio / scritti di Antonio Munoz ... [et al.] ; fregi di Giuseppe C. - Roma : Palombi, 1938

   160064

1Collocazione: Specificazione:

F 0 Inventari: 1

N.

La *vita militare / bozzetti di Edmondo De Amicis ; con disegni di V. Bignami [et al.]. - Milano : F.lli Treves, 1884

   158805

2Collocazione: Specificazione:

F 0 Inventari: 1

N.

*Napoli e i napoletani / Carlo Del Balzo ; opera illustrata da Armenise, Dalbono e Matania. - Milano : Treves, 1885. - 313
p. : ill. ; 32 cm .

   158807

3Collocazione: Specificazione:

F 0 Inventari: 1

N.

*Torino e i torinesi : minuzie e memorie / Alberto Viriglio ; edito e illustrato per cura di Arturo Calleri. - Torino : Lattes,
1898. - 219 p. ; 32 cm

   158546

4Collocazione: Specificazione:

F 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *caricatura e i comici italiani / Luigi Rasi ; con un ritratto-caricatura dell'Autore di E. Sacch. - Firenze : R. Bemporad e
figlio, 1907

   158806

5Collocazione: Specificazione:

F 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

L'*innocente / Gabriele D'Annunzio. - Napoli : Bideri, stampa 1892. - 372 p. ; 29 cm. ((Esempl. speciale

   158628

6Collocazione: Specificazione:
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F 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Torino e i torinesi : minuzie e memorie / Alberto Viriglio ; edito e illustrato per cura di Arturo Calleri. - Torino : Lattes,
1898. - 219 p. ; 32 cm

   159323

7Collocazione: Specificazione:

F 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Torino e i torinesi : minuzie e memorie / Alberto Viriglio ; edito e illustrato per cura di Arturo Calleri. - Torino : Lattes,
1898. - 219 p. ; 32 cm

   165432

8Collocazione: Specificazione:

F 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Napoli e i napoletani / Carlo Del Balzo ; opera illustrata da Armenise, Dalbono e Matania. - Milano : Treves, 1885. - 313
p. : ill. ; 32 cm .

   159682

9Collocazione: Specificazione:

F 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Gran dizionario piemontese-italiano / compilato dal cavaliere Vittorio di Sant'Albino. - Torino : dalla Società l'Unione
Tipografico-Editrice, 1859. - XVI, 1237 p. ; 30 cm.

   159296

10Collocazione: Specificazione:

F 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Caricature di Teja : dal Pasquino : 1856-1897 / annotate da Augusto Ferrero. - Torino : Roux e Viarengo, 1900

   158188

11Collocazione: Specificazione:

F 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *corona del re / V. E. Bravetta ; [illustrazioni di Publio Morbiducci].  - Milano : L'eroica, [1925]. - 161 p. : ill. ; 32 cm.

   158184

12Collocazione: Specificazione:

F 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

*Vita dei campi : novelle / di Giovanni Verga ; illustrate da Arnaldo Ferraguti. - Milano : Fratelli Treves, 1897. - 322 p., [9]
c. di tav. : ill. ; 30 cm. ((Indice sul front.

   158181

13Collocazione: Specificazione:

F 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

Il *barbabianca di Vamba. - A. 1 (1887). - [S.l. : s.n.!, 1887 (Roma : Tip. nazionale Reggiani e soci). - 1 volume ; 29 cm.
((Annuale.

   160453

14Collocazione: Specificazione:
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F 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

La *lettera anonima / Edmondo De Amicis ; illustrata da Mainardo Pagani e Ettore Ximenes. - Milano : Fratelli Treves,
stampa 1898

   159504

15Collocazione: Specificazione:

F 0 Inventari: 1

N.

L'*opera italiana nel secolo 19. / Alfredo Colombani. - Milano : Tipografia del Corriere della Sera, 1900

   158183

16Collocazione: Specificazione:

F 0

Consistenza di collocazione: v. 1-3

Inventari: 3

N.

fa parte di *Storia di Roma antica / Teodoro Mommsen ; traduzione di Luigi di San Giusto ; edizione curata da Cesare
Violini. - Torino : Societa Subalpina Editrice, 1943. - 3 v. : ill. ; 29 cm.

1. - Torino : Societa Subalpina Editrice, 1943. - XXVII, 648 p., [80] c. di tav. : ill. ; 29 cm.

   159638  / 1

N.

fa parte di *Storia di Roma antica / Teodoro Mommsen ; traduzione di Luigi di San Giusto ; edizione curata da Cesare
Violini. - Torino : Societa Subalpina Editrice, 1943. - 3 v. : ill. ; 29 cm.

2. - Torino : Societa Subalpina Editrice, 1943. - 704 p., [87] c. di tav. : ill. ; 29 cm.

   159639  / 2

N.

fa parte di *Storia di Roma antica / Teodoro Mommsen ; traduzione di Luigi di San Giusto ; edizione curata da Cesare
Violini. - Torino : Societa Subalpina Editrice, 1943. - 3 v. : ill. ; 29 cm.

3. - Torino : Societa Subalpina Editrice, 1943. - 598 p., [72] c. di tav. : ill. ; 29 cm.

   159640  / 3

17Collocazione: Specificazione:

F 0

Consistenza di collocazione: v. 1-4

Inventari: 4

N.

Il *convito. - Libro 1 (gen. 1895)- Libro 12 (dic. 1907). - Roma : De Bosis, 1895-1907. - 11 v. : ill. ; 30 cm. ((Mensile, poi
varia. - Non pubblicato nel 1897 e dal 1899 al 1906.

   158493  / 1

N.

Il *convito. - Libro 1 (gen. 1895)- Libro 12 (dic. 1907). - Roma : De Bosis, 1895-1907. - 11 v. : ill. ; 30 cm. ((Mensile, poi
varia. - Non pubblicato nel 1897 e dal 1899 al 1906.

   158494  / 2

N.

Il *convito. - Libro 1 (gen. 1895)- Libro 12 (dic. 1907). - Roma : De Bosis, 1895-1907. - 11 v. : ill. ; 30 cm. ((Mensile, poi
varia. - Non pubblicato nel 1897 e dal 1899 al 1906.

   158495  / 3

N.

Il *convito. - Libro 1 (gen. 1895)- Libro 12 (dic. 1907). - Roma : De Bosis, 1895-1907. - 11 v. : ill. ; 30 cm. ((Mensile, poi
varia. - Non pubblicato nel 1897 e dal 1899 al 1906.

   158496  / 4

18Collocazione: Specificazione:
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F 0

Consistenza di collocazione: v. 5-8

Inventari: 4

N.

Il *convito. - Libro 1 (gen. 1895)- Libro 12 (dic. 1907). - Roma : De Bosis, 1895-1907. - 11 v. : ill. ; 30 cm. ((Mensile, poi
varia. - Non pubblicato nel 1897 e dal 1899 al 1906.

   158497  / 1

N.

Il *convito. - Libro 1 (gen. 1895)- Libro 12 (dic. 1907). - Roma : De Bosis, 1895-1907. - 11 v. : ill. ; 30 cm. ((Mensile, poi
varia. - Non pubblicato nel 1897 e dal 1899 al 1906.

   158498  / 2

N.

Il *convito. - Libro 1 (gen. 1895)- Libro 12 (dic. 1907). - Roma : De Bosis, 1895-1907. - 11 v. : ill. ; 30 cm. ((Mensile, poi
varia. - Non pubblicato nel 1897 e dal 1899 al 1906.

   158499  / 3

N.

Il *convito. - Libro 1 (gen. 1895)- Libro 12 (dic. 1907). - Roma : De Bosis, 1895-1907. - 11 v. : ill. ; 30 cm. ((Mensile, poi
varia. - Non pubblicato nel 1897 e dal 1899 al 1906.

   158501  / 4

19Collocazione: Specificazione:

F 0

Consistenza di collocazione: v. 9-12

Inventari: 3

N.

Il *convito. - Libro 1 (gen. 1895)- Libro 12 (dic. 1907). - Roma : De Bosis, 1895-1907. - 11 v. : ill. ; 30 cm. ((Mensile, poi
varia. - Non pubblicato nel 1897 e dal 1899 al 1906.

   158502  / 1

N.

Il *convito. - Libro 1 (gen. 1895)- Libro 12 (dic. 1907). - Roma : De Bosis, 1895-1907. - 11 v. : ill. ; 30 cm. ((Mensile, poi
varia. - Non pubblicato nel 1897 e dal 1899 al 1906.

   158503  / 2

N.

Il *convito. - Libro 1 (gen. 1895)- Libro 12 (dic. 1907). - Roma : De Bosis, 1895-1907. - 11 v. : ill. ; 30 cm. ((Mensile, poi
varia. - Non pubblicato nel 1897 e dal 1899 al 1906.

   158532  / 3

20Collocazione: Specificazione:

F 0 Inventari: 1

N.

Il *convito : versi e disegni offerti ... nella festa di beneficenza per i feriti d'Africa ... il 12 feb. 1896. - Roma : de Bosis,
1896. - 38 p., c. di tav. ; 30 cm.

   158500

21Collocazione: Specificazione:

F 0 Inventari: 1

N.

*Marsica : *numero unico per i dannneggiati dal terremoto abruzzese del 13 gennaio 1915 e per la Cro. - Pescara : Stab.
Industriale Grafico, 1915

   161335

22Collocazione: Specificazione:

G 0 Inventari: 1

N.

Les *francais à Rome pendant la Convention : 1792-1795 / Leone Vicchi ; avec 8 planches d'illustrati. - Rome [etc.] : chez
les principaux libraires centraux ; Fusignano (Italie) : chez l'Auteur, 1892

   160276

1Collocazione: Specificazione:

G 0 Inventari: 1

N.

*Cronaca del Teatro San Carlino : contributo alla storia della scena dialettale napoletana : 1738-18. - Napoli : S. Di
Giacomo, 1891

   159652

2Collocazione: Specificazione:
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G 0 Inventari: 1

N.

La *Divina commedia / di Dante Alighieri ; illustrata da Gustavo Dore e dichiarata con note tratte d. - Ed. economica

   158948

3Collocazione: Specificazione:

G 0

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.

I *promessi sposi : storia milanese del secolo 17. / scoperta e rifatta da Alessandro Manzoni ; disegni di Ezio Castellucci. -
Milano : Quintieri, [1912]. - 268 p., [39] c. di tav. : ill. ; 34 cm.

   158180

4Collocazione: Specificazione:

G 0 Inventari: 1

N.

*In occasione del 36. congresso della Societa geologica italiana, Piacenza, 16-22 settembre 1923 : *. - [S.l. : s.n., 1923?
(Milano : E. Berardi)!

   158630

5Collocazione: Specificazione:

G 0 Inventari: 1

N.

*Castelli valdostani e canavesani / Giuseppe Giacosa. - Torino : Roux, Frassati & C., stampa 1897. - 158 p., [12] c. di tav.
: ill. ; 43 cm.

   159977

6Collocazione: Specificazione:

G 0 Inventari: 1

N.

La *figlia di Iorio : tragedia pastorale / di Gabriele D'Annunzio ; riprodotta integralmente per man. - Milano : Bestetti, 1938

   158182

7Collocazione: Specificazione:


